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Carissimi genitori, le domande di iscrizione all’Asilo Nido comunale 
potranno essere presentate dal 1 al 22 dicembre 2020. 

Per poter ottenere le informazioni necessarie circa le iscrizioni e il servizio, scrivete una mail alla referente/coordinatrice dell’Asilo Nido: assistenza@comune.bellinzago.no.it 
Se preferite essere contattati, indicate un numero telefonico 
allo stesso indirizzo mail.

Il modulo da utilizzare per inoltrare la domanda 
· è scaricabile dal sito www.comune.bellinzago.no.it 
· può essere richiesto via mail all’indirizzo assistenza@comune.bellinzago.no.it

Dopo la compilazione il modulo dovrà essere trasmesso on-line all’indirizzo mail protocollo@comune.bellinzago.no.it (L. n. 190/2012 "Anticorruzione" e DL n. 33/2013 "Trasparenza, DL 90/2014 e L. n. 114/2014). 

L’iscrizione all’Asilo Nido consente l’inclusione nella graduatoria valida per l’anno scolastico 2020-2021: l’inserimento effettivo nel servizio di Asilo Nido sarà possibile compatibilmente alla disponibilità dei posti e nel rispetto delle normative in vigore per l’emergenza sanitaria COVID-19 attualmente in atto. 
La lista d’attesa verrà resa pubblica entro il 10 gennaio 2021. 

Riassumendo: 
• per poter accedere alla graduatoria valida per l’anno scolastico 2020/2021 occorre presentare la domanda di iscrizione dal 1 al 22 dicembre 2020;
•  come da Regolamento, le domande presentate in questo periodo dell’anno verranno inserite in coda alla graduatoria già esistente senza calcolo dei punteggi previsti nel modulo di iscrizione: non è perciò necessario allegare i certificati relativi alla posizione lavorativa dei genitori. Le domande verranno inserite in lista d’attesa in base all’ordine di presentazione della domanda; fa fede il numero di protocollo attribuito ad ogni domanda.
Per la frequenza all’Asilo Nido a partire da settembre 2021 sarà necessario ripresentare domanda nel mese di maggio; la graduatoria attuale sarà infatti valida solo fino al 30 giugno 2021. 

Open day virtuale: sulla pagina Facebook del Comune è disponibile un video di presentazione della struttura per sentirci vicini anche in questo periodo in cui ci viene giustamente richiesto il distanziamento sociale.
Le rette per l’anno solare 2020 sono state deliberate con atto di Giunta comunale n. 200 del 23.12.2019 e potrebbero subire una variazione anche nel corso dell’anno scolastico, in relazione all’aumento dei costi e alla necessità di mantenere l’equilibrio economico-finanziario del bilancio comunale. 

Informazioni redatte da: Asilo Nido Comunale “A.G.Pastore”, Piazza Annarosa Gattorno 13 – tel: 0321.985529
Assessorato all’Istruzione e Servizio alla Persona, P.zza Martiri, 13 – tel: 0321.924728
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