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  PROVINCIA DI NOVARA
Ufficio Servizi alla Persona
Cap.28043 – p.zza Martiri per la Libertà, 13 -

Tel. 0321/924748  -  Fax 0321/924755-924746 – 

 e-mail: assistenza@comune.bellinzago.no.it - (P.E.C.): municipio@pec.comune.bellinzago.no.it
P. IVA  00190090035

AVVISO PUBBLICO
CENTRO ESTIVO 2016
Premesso che con deliberazione n.43 del 07.04.2016 la Giunta comunale ha manifestato l’intenzione di promuovere e sostenere sul territorio lo svolgimento di attività ludico educative estive per il corrente 2016 e con possibilità di proseguire nel progetto per ulteriori due annualità, se di volta in volta c’è reciproca soddisfazione.

SI RENDE NOTO
Gli Enti, le Associazioni operanti nel campo dei servizi socio-assistenziali, dell'istruzione e formazione, le Cooperative Sociali e le Associazioni sportive dilettantistiche che intendono realizzare attività estive per l’anno 2016, per minori dai 6 ai 14 anni, possono presentare il proprio progetto, corredato di quadro economico di spesa e di ipotetiche entrate, entro e non oltre le ore 13.00 del 03 MAGGIO 2016 al Comune di Bellinzago Novarese con le modalità sotto indicate. 
I progetti saranno selezionati a cura dell'ufficio servizio alla Persona, attraverso apposita Commissione prevista dalla delibera di G.C. n 43/2016 sopra citata,  in base ai criteri definiti dal presente avviso. La stessa Commissione provvederà ad esaminare ad ogni termine delle attività estive, le relazioni finali, le valutazioni delle famiglie e quant’altro si ritenga utile produrre per la eventuale prosecuzione della collaborazione. 
Al fine dell’accoglibilità, i progetti dovranno essere presentati utilizzando esclusivamente la modulistica allegata al presente avviso e disponibile nel sito internet del Comune di Bellinzago Novarese (NO) (www.comune.bellinzago.no.it ). Per chi avesse difficoltà a scaricare la modulistica direttamente dal sito, la medesima può essere richiesta anche al Servizio scrivente ai seguenti recapiti: tel. 0321.924728 - e-mail: assistenza@comune.bellinzago.no.it
La domanda e il relativo progetto dovranno pervenire all’Amministrazione Comunale entro il termine previsto delle ore 13.00 del 3 MAGGIO 2016, in una delle seguenti modalità:

1) mediante posta elettronica certificata indirizzata a: municipio@pec.comune.bellinzago.no.it
In tale caso la documentazione deve essere sottoscritta con firma digitale; oppure

2) mediante posta, tramite raccomandata con avviso di ricevimento, indirizzata a Comune di

Bellinzago Novarese (NO) – Via Matteotti, 34 – 28043 Bellinzago Novarese (NO); o
3) presentazione diretta presso l’ufficio protocollo del Comune di Bellinzago Novarese durante gli orari di apertura degli uffici. 
In questi casi alla documentazione debitamente sottoscritta deve essere allegata copia fotostatica leggibile di un documento di identità in corso di validità.

Non saranno accolte le domande incomplete e/o presentate su modulistica non conforme.
Il Comune di Bellinzago Novarese sosterrà esclusivamente le iniziative proposte e realizzate nel proprio territorio con eventuali gite fuori comune, da Enti, le Associazioni operanti nel campo dei servizi socio-assistenziali, dell'istruzione e formazione, Cooperative Sociali e Associazioni sportive dilettantistiche che abbiano maturato precedente positiva esperienza nella gestione di servizi soci/educativi rivolti a bambini/ragazzi della fascia di età 6/14 anni, senza aver commesso infrazioni gravi o aver ricevuto richiami per irregolarità gravi nella conduzione dell’attività e che rispettino:

a) i seguenti limiti tariffari settimanali indicativi per le famiglie:

	Orario 
	Tariffe settimanali di riferimento

	Servizio tempo pieno con orario da definire nel progetto 


	Min €. 50,00/max €.90,00  più costo del pasto


NB. Gli importi comunicati col progetto dovranno corrispondere a quelli effettivamente applicati.
b) l’impegno ad attivare, prima dell’inizio delle attività, una copertura assicurativa per responsabilità civile verso terzi e per infortuni a minori ed adulti presenti;

c) l’impegno ad accogliere minori segnalati dai Servizi Socio-assistenziali con progetti individualizzati;

d) l’impegno all'ammissione degli alunni senza alcuna discriminazione in relazione a etnia, lingua, religione, disabilità ecc., nei limiti della capienza del centro (fino ad un massimo di n.100 utenti in caso di utilizzo di locali comunali presso la scuola primaria);

e) l’impegno al rispetto delle altre normative regionali vigenti sulle attività rivolte a minori, in particolare quelle relative al rapporto educatore/bambino, al trattamento dei lavoratori, alla sicurezza sul lavoro, alla privacy, all’igiene e sicurezza degli alimenti;

PROGRAMMA E ATTIVITA' STRUTTURATE - GESTIONE
In allegato alla domanda si chiede di presentare il programma delle attività ludico-educative che l’organizzazione intende realizzare.

Tale programma, tenuto conto delle diverse fasce di età dell'utenza, dovrà contenere nel dettaglio le modalità di gestione settimanale e  giornaliero,  con descrizione delle attività di laboratorio, di gioco, sportive e di altre attività, comprese gite ed escursioni.

Sono a carico dell’organizzazione che si propone i costi relativi all'acquisto del materiale necessario allo svolgimento delle attività previste dal programma e le eventuali spese per la realizzazione di gite o escursioni o giornate in piscina.

Il programma presentato, redatto in un massimo di 6 facciate (salvo eventuali allegati a puro titolo illustrativo) dovrà seguire la scansione sotto riportata e sarà oggetto di valutazione da parte di apposita Commissione Comunale. 
Valutazione dei progetti
La valutazione dei progetti presentati è effettuata con attribuzione di un punteggio fino a punti 100, distinti come segue: 
	ATTIVITA’
	PUNTEGGIO


	1) MODELLO ORGANIZZATIVO : 
Nella valutazione  si terrà conto dell’organizzazione complessiva delle attività con riferimento a
a) durata (N. settimane, n. giorni alla settimana, articolazione oraria: Full time/par time);
b) modalità di sorveglianza e cura dei bambini (suddivisione in gruppi strutturati, appelli, sostituzione temporanea di un collega, ecc.);
c) organizzazione personale: organigramma previsto per la gestione dei centri estivi e dei  profili professionale (coordinatori, educatori/animatori), che presteranno servizio,  dell’ attività di formazione e programmazione propedeutica allo svolgimento dei centri (contenuti, tempi).
	Max 25 punti

	2) CAPACITA’ INCLUSIVA per portatori di disabilita’

la valutazione terrà conto degli interventi previsti per l’inserimento e assistenza di bambini diversamente abili con relativi piani economici
	Max 10 punti

	3)ATTIVITA’ LUDICO -EDUCATIVE:
Nella valutazione del progetto ludico/educativo, si terrà conto di:

a. presenza di un eventuale filo conduttore che leghi le diverse attività e garantisca l’unitarietà del progetto educativo; 

b. ampiezza del programma tipo, settimanale e giornaliero, delle attività;

c. natura dei giochi e delle attività laboratoriali proposti;
d. escursioni, gite, visite guidate incluse nel piano economico presentato

e. eventuali proposte innovative 
	Max   40 punti

	4) MODALITA’ DI MISURAZIONE DELL’EFFICACIA DEL PROGETTO E DELLA SODDISFAZIONE DEGLI UTENTI IN MERITO ALLE ATTIVITA’ PROPOSTE 
	Max    5 punti

	5) PIANO ECONOMICO 
Nella valutazione si terrà conto del piano finanziario generale, delle tariffe praticate, dei costi del servizio.  
 
	Max punti 20

	TOTALE
	100


E’ formulata una graduatoria dei progetti sulla base del punteggio complessivo ottenuto. 

Il progetto che avrà ottenuto il maggior punteggio verrà sostenuto dal Comune di Bellinzago Novarese come di seguito specificato:
1) utilizzo gratuito di sedi scolastiche comunali e relativi arredi, suppellettili, attrezzature ed utenze per le iniziative svolte. Nel fare domanda di utilizzo gratuito di sedi scolastiche e relativi arredi, suppellettili, attrezzature ed utenze, l’Amministrazione comunale in accordo con il Dirigente scolastico di riferimento concederà i locali, gli arredi, le suppellettili e le attrezzature che risulteranno disponibili nel periodo estivo per 

sospensione delle attività scolastiche, e a seguito di verbale di constatazione della consistenza e dello stato di conservazione dei locali, degli arredi, delle suppellettili e delle attrezzature consegnati. Verbale analogo dovrà essere sottoscritto dalle parti a conclusione delle attività estive.

Per la salvaguardia del patrimonio delle strutture scolastiche, il gestore del centro è tenuto:

- ad un utilizzo corretto dei locali, degli arredi, delle suppellettili, delle attrezzature e delle aree verdi di pertinenza;

- alla verifica quotidiana dei locali, degli infissi e degli accessi di tutto il plesso;

- a segnalare immediatamente eventuali danni provocati da terzi;

- a segnalare e ripristinare eventuali danni provocati dai propri operatori ed utenti e a provvedere ad interventi manutentivi delle attrezzature per malfunzionamenti verificatesi durante le attività o al termine delle stesse.

Qualora non vengano messe in atto tali procedure il Soggetto gestore del centro sarà chiamato a rifondere i danni che si evidenziassero al momento della riconsegna dei locali.

2) Contributo economico a sostegno di tariffe agevolate per famiglie in condizioni economiche disagiate fino ad un massimo di €.1.000,00
3) eventuale sostegno a progetti individualizzati rivolti a soggetti portatori di disabilità.
4) Disponibilità in comodato d’uso gratuito dello scuolabus comunale.

Ulteriori precisazioni.
Gli Enti, le Associazioni operanti nel campo dei servizi socio-assistenziali, dell'istruzione e formazione, le Cooperative Sociali e le Associazioni sportive dilettantistiche devono:
- provvedere alla realizzazione dell'intera attività, sia sul piano progettuale ed educativo che amministrativo/burocratico e organizzativo (operazioni di divulgazione delle iniziative, raccolta iscrizioni, riscossione rette, assicurazione utenti, impiego di personale educativo ed ausiliario, rapporti contrattuali, organizzativi ed economici con la ditta fornitrice della mensa, presentazione istanza alla Regione Piemonte/ASL di riferimento in tempo utile per l’inizio delle attività, ecc.).

- Prevedere la copertura di tutte le  spese inerenti a trasporti, ingressi a parchi o similari, materiale di consumo vario, assistenza nel momento del pasto e relativa sanificazione dei locali adibiti, assicurazioni per il personale ed i minori, eventuale corrispettivo al personale non docente per le aperture/chiusure della struttura ospitante-scuola primaria come chiesto dall’Istituto Comprensivo. 

L’Ente o Associazione il cui progetto sarà approvato entro il 10 maggio 2016 potrà pubblicizzare la propria iniziativa riportando la dicitura "In collaborazione con il Comune di Bellinzago Novarese - Assessorato alla Pubblica Istruzione e servizi alla Persona”. Lo stesso Comune di Bellinzago Novarese provvederà e collaborerà nel diffondere l’affidamento sul proprio sito istituzionale nonché alla comunicazione operativa al locale Istituto Comprensivo “A.Antonelli” affinchè ne sia fatta mirata comunicazione alle famiglie attraverso lo stesso durante il mese di maggio e fino al termine delle attività scolastiche. E’ a cura della stessa organizzazione la presentazione delle iniziative per le quali si propone, al fine di pubblicizzare le stesse anche attraverso canali informatici.

Servizio mensa: il centro allestito potrà richiedere il servizio mensa alla ditta concessionaria del servizio di refezione scolastica, con pagamento diretto alla stessa dei pasti forniti da parte del gestore del centro estivo.

In tal caso il costo al pasto è di € 6,00 comprensivo di Iva.
L’Amministrazione si riserva di interrompere in qualsiasi momento, per ragioni di sua esclusiva competenza, il procedimento avviato, senza che i soggetti richiedenti possano vantare alcuna pretesa.
L’Amministrazione si riserva di procedere anche in presenza di un solo progetto se valutato positivamente. E’ prevista l’eventuale prosecuzione della collaborazione per il successivo biennio previa positiva valutazione dell’attività svolta annualmente.
Ai sensi del D.Lgs. n.196/2003 e s.m.i., si precisa che il trattamento dei dati personali sarà improntato a liceità e correttezza nella piena tutela dei diritti dei concorrenti e della loro riservatezza e saranno trattati esclusivamente ai fini dello svolgimento dell’attività istituzionale del Comune di Bellinzago Novarese, ai sensi del sopracitato decreto legislativo.

Il Responsabile del trattamento di dati è la Responsabile Servizi alla Persona Fiorella Rozzarin.

Per informazioni e chiarimenti nonché per eventuale presa visione dei luoghi e documenti è possibile contattare la Responsabile Servizi alla Persona Fiorella Rozzarin al n° 0321/924728, fax 0321/924746 o a mezzo mail all’indirizzo assistenza@comune.bellinzago.no.it.
Il presente avviso viene pubblicato all’albo pretorio del Comune di Bellinzago Novarese sul sito informatico dell’Ente all’indirizzo www.comune.bellinzago.no.it.

                                                                              

La Responsabile Servizi alla Persona

Fiorella Rozzarin
Allegati

1) modulo per presentazione progetto con relativo piano economico
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