L’ informanido
ISCRIZIONI AL SERVIZIO DI NIDO COMUNALE PER A.S. 2016-2017
Le domande di iscrizione potranno essere presentate dal 21 maggio al 10 giugno.
Il modulo da utilizzare per inoltrare la domanda è scaricabile direttamente dal sito www.comune.bellinzago.no.it oppure potrà essere ritirato presso l’Asilo Nido. Dopo la compilazione, dovrà essere trasmesso on-line a protocollo@comune.bellinzago.no.it  oppure consegnato direttamente dalle famiglie all’Ufficio Protocollo del Comune. (Orari di apertura al pubblico: Lunedì 08:15-13:00/ Martedì 08:15-13:00 e 15:15-17:15/ Giovedì 15:15-17:15/  Venerdì 09:00-11-00) Si precisa che le famiglie dovranno dotarsi di copia della domanda dove poter registrare e trattenere il numero del protocollo di ricezione.

La lista di attesa verrà esposta in Comune e presso l’Asilo Nido nel corso del mese di Giugno 2016.
Le domande presentate oltre il termine previsto entreranno a far parte di una ulteriore lista di attesa.
· Si precisa quindi che, per potere accedere alla graduatoria valida per l’anno scolastico 2016/2017,occorre presentare la domanda dal 21 maggio al 10 giugno 2016.
· Ai fini della compilazione della nuova graduatoria non verranno ritenute valide le domande presentate nel periodo precedente.
· Si precisa inoltre che, per ottenere i punteggi relativi alla posizione lavorativa, è necessario presentare il certificato del datore di lavoro comprovante orario e sede lavorativa di entrambi i genitori. Le certificazioni dovranno essere consegnate all’atto dell’iscrizione per ottenere i relativi punteggi. La commissione esaminatrice potrà chiedere ai genitori eventuali chiarimenti. Non verranno attribuiti punti per posizioni lavorative non documentate adeguatamente.
Le rette per l’anno solare 2016 sono quelle attualmente in vigore. Potrebbero subire delle modifiche in sede di approvazione del Bilancio per l’esercizio finanziario 2017.
N.B. Le richieste riferite a disagio socio-economico, psico-fisico, di origine alimentare e all’eventuale necessità di accedere a un prolungamento del servizio di nido oltre le 16:30, vanno comunicate negli appositi spazi previsti dalla domanda di iscrizione e con allegati probanti, già al momento della presentazione della stessa.
Per informazioni: Asilo Nido Comunale, Piazza Annarosa Gattorno13- tel.0321.985529

Ufficio Servizio alla Persona, P.zza Martiri 13- tel.0321.924728
