Venerdì 10 giugno u.s. nella sala gremita del Maria Bambina si è riunito il gruppo dell'AVB per il rinnovo del Consiglio Direttivo.

Il signor Nando Tessarin, confidando sulla stretta collaborazione del signor Giuseppe Bovio e del signor Aurelio Fortina, ha espresso la sua disponibilità a ricoprire la carica di Presidente dell'Associazione e l'assemblea tutta dei soci non ha esitato ad accordargli nuovamente la fiducia.

Sì perché in AVB le cose si fanno così, in maniera semplice e trasparente, non si deve discutere tanto.

Chi è disponibile si fa avanti e tutti quando possono danno una mano. Se c'è un bisogno e ci sono le forze per assolverlo, non ci si pensa due volte; se si può fare si fa.

AVB è un ambiente famgliare e come in una grande famiglia ognuno ha il suo compito e tutti contribuiscono con impegno, dedizione, professionalità e umanità secondo il proprio incarico: sanitario, prelievi, disabili, anziani, minori, trasporti, ecc.

AVB agisce senza clamore, senza le luci della ribalta puntate ma sono tantissime le persone che vi partecipano, ben 130 soci, e tutte hanno deciso di dedicare parte del loro tempo al servizio degli altri per fare comunità al servizio della Comunità.

AVB è il fiore all'occhiello di Bellinzago e Bellinzago senza AVB non sarebbe la nostra Bellinzago, quel paese cioè dove se sei in difficoltà sai che puoi sempre contare su qualcuno.

Congratulazioni vivissime dunque al Presidente Nando Tessarin, al Segretario Giuseppe Bovio, al Tesoriere Aurelio Fortina, al Responsabile di Quelli del Sabato Marco Bellora, al Responsabile dei Trasporti Lorenzo Gallarate con carica anche di Vice Presidente, al Responsabile del Gruppo Multietnico Luciano Bonfiglio, al Responsabile del Centro Prelievi Giuseppina Bovio, al Responsabile del Centro Prenotazioni Annalisa Ugazzi, al Responsabile del Faro di Oleggio Gianfranca Fanchini, al Responsabile dell'Animazione in Casa di Riposo e Asilo Ines Bidese  e a tutti i soci!
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