COMUNICAZIONE IMPORTANTE.
Richieste di accesso per contributi finalizzati agli Assegni di studio a.s. 2014/2015 - 2015/2016 - Libri di testo a.s. 2015/2016 - Bandi regione Piemonte 2016
Con la presente, su incarico della Direzione del Settore Politiche dell'Istruzione della REGIONE PIEMONTE si comunica che in seguito al protrarsi delle attività di ripristino del sistema di raccolta dei Moduli di richiesta contributi per il diritto allo studio a.s. 2014/2015 e a.s. 2015/2016, dovuto a problemi tecnici, il termine di presentazione delle domande è prorogato fino alle ore 23:59 di martedì 14 giugno 2016 invece che in data odierna, 10.06.2016.
Si ricorda che la modalità di richiesta è sempre on line, è a cura diretta da parte dei richiedenti presentare la domanda di contributo esclusivamente con credenziali ottenute mediante l’accesso all’applicazione disponibile sul sito www.sistemapiemonte.it/assegnidistudio.it  “Accedi alla compilazione” con le credenziali già in possesso e che continuano ad identificare la persona che aveva già richiesto il contributo nelle precedenti edizioni.

Si ricorda inoltre che per la compilazione occorre avere la certificazione Isee, le ricevute delle spese inserite nel modulo, oltre che curare la conservazione di tutti i documenti per eventuali controlli che venissero messi in essere.  

Aggiornamento effettuato il 10.06.2016




uff.servizi alla persona
