OGGETTO: Determinazione annuale entità del contributo a favore dei cittadini residenti a Bellinzago Novarese che adottino un cane ricoverato presso il Canile Rifugio convenzionato, ai sensi dell’art. 3 del Regolamento Comunale approvato dal Consiglio Comunale con deliberazione n. 43 del 27.07.2000.

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che con deliberazione del Consiglio Comunale n. 43 del 27.07.2000, esecutiva ai sensi di legge, veniva approvato il Regolamento Comunale per l’erogazione di un contributo economico per l’adozione di cani ritrovati sul territorio comunale e ricoverati presso il canile rifugio convenzionato;

VISTO che l’art. 3 del Regolamento sopra citato prevede che l’entità del contributo economico sia stabilito annualmente dalla Giunta Comunale;

RICHIAMATA la propria deliberazione n. 1 del 08.01.2002, esecutiva ai sensi di legge, mediante la quale si fissava in € 100,00 il contributo per l’anno 2002;

CONSIDERATO che l’incentivazione delle adozioni dei cani ricoverati riveste notevole importanza ai fini della riduzione dei costi annuali per il mantenimento e la cura degli animali stessi;

RITENUTO pertanto di dover stabilire un equo importo per il suddetto contributo economico determinandolo in € 100,00 da erogare in unica soluzione;

VISTI gli artt. 48 e 49 del D.L.vo 18 agosto 2000, n. 267;

VISTI i pareri favorevoli allegati sulla presente proposta, espressi sia dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica, che dal Responsabile dell’Ufficio di Ragioneria in ordine alla regolarità contabile;

Con votazione palese unanime;

DELIBERA

1. Di determinare, per l’anno 2003, in € 100,00 l’entità del contributo economico da erogare, in unica soluzione, ai cittadini residenti che adottino un cane ricoverato presso il canile convenzionato, le cui spese di mantenimento siano a carico del Comune di Bellinzago Novarese;

2. Di incaricare gli uffici competenti per il compimento degli atti consequenziali:

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

Con votazione palese unanime

DELIBERA

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n. 267.

