OGGETTO:
Esercizi di barbiere, parrucchiere per uomo e donna ed estetista. Determinazione delle distanze 


minime per ciascun tipo di attività e per ogni zona, per il prossimo triennio.

LA   GIUNTA   COMUNALE



Premesso che l’art. 6 del Regolamento Comunale per la disciplina delle attività di barbiere, parrucchiere per uomo e donna ed estetista, approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 27 del 16/05/1996, dispone che le autorizzazioni per le nuove aperture e per i trasferimenti di esercizi di barbiere, parrucchiere per uomo e donna ed estetista, possono essere rilasciate solo ed unicamente nel rispetto di una distanza minima fra il nuovo esercizio e quelli preesistenti che svolgono lo stesso tipo di attività, salvo i casi di deroga previsti dal regolamento stesso;



Dato atto che la predetta distanza viene calcolata d’ufficio ogni tre anni per ciascuna zona comunale, tenuto conto della superficie della zona medesima, della relativa popolazione, del numero degli esercizi e degli addetti in attività, calcolati con riferimento al 31 dicembre dell’anno precedente;



Vista la deliberazione del Consiglio Comunale n. 22 del 24/09/2003 con la quale è stato parzialmente modificato l’art. 6 del suddetto Regolamento Comunale in quanto si è stabilito che per l’apertura degli esercizi di Barbiere, debba essere rispettata la distanza minima prevista per l’apertura degli esercizi di Parrucchiere calcolata sia dagli esercizi esistenti per l’attività di Parrucchiere per uomo e donna che da quelli per l’attività di Barbiere;



Vista la nota prot. n. 3335 del 22/02/2005, che si allega in copia alla presente, con la quale il Funzionario dei servizi demografici comunica la popolazione residente alla data del 31/12/2004, suddivisa per zone,;



Dato atto che il Responsabile dell’Ufficio Tecnico ha dichiarato che la superficie residenziale del territorio suddiviso nelle due zone, non è variata rispetto a quanto comunicato con nota prot. n. 14303 del 19/12/1999, che si allega in copia alla presente;



Visti i conteggi effettuati dall’Ufficio Commercio;



Visto il parere favorevole allegato sulla presente proposta, espressa dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica;



Preso atto che stante la natura del provvedimento non occorre l’acquisizione del parere contabile;



Con voti unanimi favorevoli, espressi in forma palese;

D E L I B E R A

1. Di approvare le distanze minime per le nuove aperture e per i trasferimenti degli esercizi di barbiere, parrucchiere per uomo e donna ed estetista, come risulta dal prospetto allegato, nel modo seguente:



Zona 1


Barbiere




m.   320






Parrucchieri per uomo e donna

m.   320






Estetiste




m.   299



Zona 2


Barbieri




m.   850






Parrucchieri per uomo e donna

m.   850






Estetiste




m.   716

2. Di dare atto che tali distanze verranno applicate a tutte le richieste che saranno presentate dalla data di approvazione della presente deliberazione e per il prossimo triennio;

Con successiva unanime votazione, stante l’urgenza, la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del D.L.vo 18/08/2000, n. 267-.

************************************************

