LA GIUNTA COMUNALE

RILEVATO che gli artt. 45 e 46 del C.C.N.L. delle autonomie locali in data 14.09.2000 prevedono la possibilità di istituire mense di servizio o, in alternativa, di attribuire al personale dipendente che ne ha diritto buoni pasto sostitutivi, previo confronto con le organizzazioni sindacali.

DATO ATTO che in passate riunioni sindacali l’argomento era già stato portato all’ordine del giorno e che nella riunione sindacale del 20.12.2002 il Segretario comunale ha confermato la disponibilità dell’Amministrazione comunale ad attivare l’assegnazione dei buoni pasto per i dipendenti.

UDITA la relazione del Segretario il quale illustra le condizioni economiche, i termini e le relative clausole contrattuali previste nella Convenzione stipulata dalla CONSIP SPA per conto del Ministero del Tesoro per il “Servizio sostitutivo di mensa - mediante buoni pasto - per il personale dipendente dalle Pubbliche Amministrazioni”.

RITENUTO di procedere all’avvio del procedimento per la sottoscrizione della suddetta Convenzione.

DATO ATTO che occorre procedere alla preliminare registrazione del Comune al suddetto servizio e che è stato individuato nel Segretario comunale il pubblico dipendente titolare del potere di acquisto per conto di questo Ente.

PRESO ATTO che il valore nominale di ogni buono pasto è fissato in € 4,65 IVA inclusa, mentre il prezzo di acquisto del buono pasto da corrispondere al fornitore aggiudicatario del lotto territoriale n. 1 è pari ad € 4,34 IVA inclusa.

VISTA la Legge n. 488 del 23.12.1999 e la legge n. 388 del 23.12.2000.

Visti gli artt. 33 e 34 del Regolamento di Contabilità.

VISTI gli artt. 48 e 49 del D.Lgs. 18.08.2000, n 267.

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.

CON votazione palese unanime

D E L I B E R A

1) di autorizzare la sottoscrizione della Convenzione per il servizio sostitutivo di mensa – mediante buoni pasto – per il personale dipendente dalle Amministrazioni Pubbliche, della durata di n. 24 mesi, con decorrenza dalla stipula della stessa.

2) di demandare ai Responsabili dei servizi competenti l’adozione dei provvedimenti consequenziali.

3) di dichiarare, con separata votazione favorevole unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267. 

