LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che, in data 13 settembre 2003,  veniva presentata da parte della COS.TEK. srl   con sede in Novara  C.so XXIII Marzo,  207  domanda di NUOVA COSTRUZIONE DI ABITAZIONE BIFAMILIARE  registrata al n. 96\03 delle Pratiche Edilizie.

In data 16 ottobre 2003 detta proposta veniva esaminata dalla Commissione Edilizia Comunale che  esprimeva parere SFAVOREVOLE  alla proposta così come formulata e con riferimento alla quantificazione della volumetria della stessa.

Con  lettera  datata  18 ottobre 2003, prot. 16945 questo ufficio tecnico comunicava il diniego al rilascio della proposta  presentata in data 13 settembre 2003, regolarmente notificata in data 28\10\2003 alla COS.TEK. s.r.l. ed in data 24\10\2003 al tecnico progettista geom. SALSA Claudia.

Con lettera datata 11 novembre 2003 l’avv. BELCREDI con studio in  Novara,   Rotonda Massimo d’Azeglio, 7,   a seguito di  incarico  legale della Ditta COS.TEK s.r.l.,   chiedeva  la revoca  del provvedimento di diniego della già citata pratica.

In risposta alla lettera  dell’Avv.  BELCREDI, questo Ufficio con nota   datata 25 novembre 2003,   prot. n. 18931,   confermava il parere già  espresso con lettera 18 ottobre 2003.

In data  22 dicembre 2003 veniva notificato alla persona del Sindaco pro tempore del comune di Bellinzago Novarese, sig. MIGLIO Giacomo,  ricorso  al TAR Piemonte  da parte della ditta COS.TEK srl , con sede in Novara C.so XXIII Marzo, 207.

Ritenuto necessario  resistere in giudizio in quanto il Comune ritiene motivato e conforme  alle vigenti normative  il provvedimento di  diniego  al  rilascio della  pratica edilizia , nominando per la difesa  degli interessi del Comune l’Avv. CASSIETTI Pier Luigi di Novara  e l’Avv. PIACENZA Domenico  eleggendo domicilio presso quest’ultimo  in Torino C.so Re Umberto,  6.

Visti  gli articoli 48-49 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267.

Visto  il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del Servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.

Visto il parere favorevole espresso dal responsabile dell’Ufficio Ragioneria in ordine alla regolarità contabile sulla presente proposta. 

CON votazione palese unanime.
DELIBERA

1. Di costituirsi in giudizio davanti al TAR Piemonte  contro il citato ricorso notificato in data 22\12\2003 al Sindaco pro tempore del comune di Bellinzago Novarese  avverso il mancato  rilascio della pratica edilizia relativa ad una nuova costruzione bifamiliare  di proprietà della ditta COS.TEK.

2. Di incaricare  per la difesa del Comune  l’avv.  CASSIETTI  Pier Luigi del foro di  Novara  e l’Avv. PIACENZA Domenico  eleggendo domicilio presso quest’ultimo  in Torino C.so Re Umberto,  6  munendoli dei più ampi poteri per la difesa.

3. Di autorizzare il Sindaco pro tempore di sottoscrivere la procura a resistere in  giudizio. 

4. Di imputare la relativa spesa di €  2.000,00   all’intervento  n.  1010203 del  Bilancio di previsione 2004  in corso di formazione.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere 
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Con votazione palese unanime

DELIBERA

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.
