N.  1  IN DATA   11.01.2011-

OGGETTO: SERVIZIO ECONOMATO: DETERMINAZIONE BUDGETS DI SPESA PER L’ANNO 2011.

LA GIUNTA COMUNALE

VISTO il Regolamento comunale per il servizio di economato approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n.42 in data 24.02.1978, esecutiva ai sensi di legge, e parzialmente modificato con deliberazione del Consiglio Comunale n.45 in data 29.07.1996, esecutiva ai sensi di legge;

VISTA la relazione dell’Ufficio di Ragioneria nella quale risulta evidenziato che occorre provvedere a determinare dei budgets di spesa per il servizio di  economato come stabilito dal suddetto Regolamento;

VISTO il prospetto redatto in merito dall’Ufficio di Ragioneria;

VISTE le disponibilità proprie di Bilancio;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile dell’Ufficio di Ragioneria in ordine alla regolarità contabile sulla presente proposta;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1) di determinare, per i motivi esposti in narrativa, i budgets di spesa per l’anno 2011 per il servizio di economato come risulta dal prospetto allegato alla presente deliberazione per farne parte integrante e sostanziale.

2) di imputare le spese agli interventi del Bilancio 2011 indicati nel medesimo prospetto.

3) di incaricare l’Ufficio di Ragioneria per il compimento degli atti consequenziali.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

D E L I B E R A

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art.134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.

