N. 1 DEL 13.01.2009 – 

OGGETTO: AUTORIZZAZIONE AI RESPONSABILI DEI SERVIZI ALLA GE​STIONE  DELLE RISORSE E DEGLI INTERVENTI IN ESERCIZIO PROVVISORIO AI SENSI DELL’ART. 163 - 3° COMMA  DEL D. LGS. N. 267/2000 -

LA GIUNTA COMUNALE

VISTO il D.M. 19.12.2008 che prevede il differimento del termine per la deliberazione del bilancio di previsione per l’esercizio finanziario 2009 al 31 marzo 2009;

VISTO il 3° comma dell’art.163 del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 ai sensi del quale la  proroga del termine per la deliberazione del bilancio di previsione, disposta da norme statali, oltre l’inizio dell’esercizio finanziario di riferimento, comporta l’automatica autorizzazione all’esercizio provvisorio sulla base dell’ultimo bilancio definitivamente approvato, secondo le modalità di gestione previste dal 1° comma del medesimo articolo 163;

RITENUTO opportuno autorizzare provvisoriamente i Responsabili dei Servizi a gestire gli interventi e le risorse assegnate con il Piano Esecutivo di Gestione relativo all'anno 2008 sino all'approvazione del bilancio 2009, nei limiti previsti all'art.163, commi 1 e 3, del D. Lgs. n. 267/2000;

VISTO il bilancio di previsione per l'esercizio finanziario 2008, la relazione previsionale e programmatica ed il bilancio pluriennale per il triennio 2008/2010, approvati dal Consiglio con deliberazione n.5 del 26.03.2008 , esecutiva ai sensi di legge;

VISTO il Piano Esecutivo di Gestione per l’esercizio finanziario 2008;

VISTO l'art. 49 del T.U.E.L. D. Lgs 18 agosto 2000 ed acquisito sulla proposta di deliberazione che si intende adottare il parere favorevole di regolarità tecnica espresso dal Responsabile del Servizio Finanziario;

CON VOTI unanimi resi nei modi e nelle forme previste dallo Statuto;

D E L I B E R A

1) DI AUTORIZZARE i Responsabili dei Servizi alla gestione delle risorse e degli interventi, ivi compresi i residui, sino alla data di approvazione del bilancio 2009, sulla base del bilancio 2008 nei limiti di cui all’art. 163, commi 1 e 3, del D. Lgs. n. 267/2000, fermo restando che, per il suddetto periodo, potranno essere effettuate spese in misura non superiore mensilmente a un dodicesimo delle somme previste, con esclusione delle spese tassativamente regolate dalla legge e non suscettibili di pagamento frazionato in dodicesimi;

2) DI DICHIARARE la presente deliberazione, immediatamente eseguibile, a norma dell'art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. D. Lgs n. 267/2000, stante la necessità di assicurare l’espletamento dei servizi istituzionali.

