N.  10  DEL   02.02.2010-

OGGETTO: MOTO CLUB BELLINZAGO – AUTORIZZAZIONE ESCAVAZIONE POZZO.

LA GIUNTA COMUNALE
Premesso che, con propria deliberazione n.46 in data 08.04.2008, esecutiva ai sensi di legge, si provvedeva all’approvazione della Convenzione da stipularsi tra il Comune di Bellinzago Novarese e il Motoclub Bellinzago per l’utilizzo della pista di motocross situata in località “Abbasso del Motto”;

VISTA la Convenzione n. 13 di Rep. stipulata con il Motoclub in data 30.05.2008 composta da n.9 articoli mediante la quale si stabiliva  la concessione in uso  della pista di motocross  per un periodo di anni 5 decorrenti dal 01.06.2008;

Vista la nota fatta pervenire in data 09.01.2010 dal Presidente della suddetta società sportiva Sig. Dalto Mario mediante la quale si richiede l’autorizzazione all’escavazione di un pozzo per l’approvvigionamento di acqua potabile da realizzarsi sul terreno di proprietà comunale;

Dato atto che l’art.2 della sopraccitata Convenzione prevede che, eventuali nuove opere, dovranno essere preventivamente autorizzate dal Comune in seguito a richiesta presentata dalla società;

Rilevato che il Motoclub Bellinzago, al fine di ottenere la suddetta autorizzazione, ha predisposto idonea relazione idrogeologica per l’esecuzione dell’opera;

Dato atto che il costo per la realizzazione del pozzo sarà totalmente a carico del Motoclub Bellinzago;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n. 267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;
VISTO il vigente Statuto Comunale;

CON votazione palese unanime,

D E L I B E R A
1) di autorizzare, per i motivi esposti in narrativa, il Motoclub Bellinzago all’escavazione di un pozzo sul terreno di proprietà comunale utilizzato come pista di motocross ed individuato a catasto al Fg. 20 mapp. 65 – 68 – 69 – 70 – 71 – 72 – 73 – 74 - 75.

2) di dare atto che tutte le spese connesse e conseguenti alla realizzazione della suddetta opera saranno a totale carico del Motoclub Bellinzago.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere
LA GIUNTA COMUNALE
con votazione palese unanime
DELIBERA
di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.
