LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO:

· che, secondo quanto disciplinato dalla normativa in materia di assunzioni obbligatorie, i datori di lavoro pubblici e privati sono tenuti ad avere alle loro dipendenze lavoratori iscritti negli elenchi del collocamento obbligatorio;

· che, ai sensi dell’art.1 della Legge 68/1999, questo Comune rientra nel parametro di cui al punto b) per quanto riguarda le quote di riserva dei suddetti posti, ossia è tenuto ad avere alle proprie dipendenze n.2 lavoratori appartenenti alle suddette categorie;

· che questo ente occupa già da tempo n.1 lavoratore e che quindi occorre provvedere al conferimento dell’altro posto;

· che è stato preventivamente rispettato l’art.34/bis del D.Lgs. 165/2001 relativo alle disposizioni in materia di mobilità del personale della pubbliche amministrazioni;

· che ai fini dell’assunzione era stato appositamente richiesto al competente Centro per l’Impiego di Novara l’elenco nominativo dei candidati disponibili;

RITENUTO di provvedere ora all’approvazione della bozza di Convenzione per l’avviamento di disabili nel ciclo lavorativo ordinario;

VISTA la bozza di Convenzione fatta pervenire dal Centro per l’Impiego di Novara e predisposta ai sensi della Legge 58/1999;

RITENUTO di approvarla in ogni sua parte;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

VISTO il vigente Statuto Comunale;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1) di approvare, per i motivi espressi in narrativa, la bozza di Convenzione per l’avviamento di disabili nel ciclo lavorativo ordinario da stipularsi con il Centro per l’Impiego di Novara, bozza che viene allegata alla presente per farne parte integrante e sostanziale.

2) di incaricare l’Ufficio di Segreteria per lo svolgimento degli atti consequenziali.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere 

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

DELIBERA

di dichiarare, con separata votazione palese unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.
