N.  101 DEL  05.10.2010-

OGGETTO:
CONTRATTO COLLETTIVO INTEGRATIVO DECENTRATO 2006/2009 – QUANTIFICAZIONE RISORSE DECENTRATE ANNO 2010 - ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DELL’ART.107, 3° COMMA, D. LGS. 18 AGOSTO 2000 N. 267 -

Su proposta del Sindaco

LA GIUNTA COMUNALE

Visto  il Contratto Collettivo Nazionale di Lavoro del personale con rapporto di lavoro a tempo determinato e indeterminato, escluso quello con qualifica dirigenziale, dipendente dagli enti del comparto delle Regioni e delle Autonomie del 31 luglio 2009;

VISTO l’art. 4 del CCLN 22 gennaio 2004 che disciplina i tempi e le procedure per la stipulazione dei contratti decentrati integrativi 

VISTA la deliberazione G.C .n. 161 in data 14.12.2004, esecutiva ai sensi di legge, con la quale è stata nominata la delegazione trattante;

Visti i verbali degli incontri sindacali tenutisi nei giorni 22.06.2010 e 06.07.2010 volti alla definizione del CDI 2010 e preso atto delle istanze delle OO.SS.;

Vista la relazione del Responsabile dei servizi finanziari relativa alla costituzione del fondo delle risorse decentrate anno 2010 allegata la presente provvedimento sotto la lett.”A” ;

RAVVISATA l’opportunità di dare alla delegazione trattante le linee di indirizzo per l’integrazione delle risorse variabili e le indicazioni necessarie per condurre le trattative ai fini della definizione dell’ipotesi di contratto decentrato integrativo 2010; 

Considerato che, per la parte stabile (art.31, comma 2 CCNL 22.01.2004), le risorse vengono confermate di anno in anno con le integrazioni e le modifiche eventualmente derivanti dalle disposizioni contrattuali la cui determinazione provvede il responsabile del servizio finanziario;

Rilevato, invece, che le risorse variabili (art.31, comma 3 CCNL 22.01.2004) possono essere annualmente integrate in relazione alla disciplina contrattuale vigente e in  presenza dei requisiti prescritti;

VISTO il CCNL del 31 luglio 2009 e preso atto che per il 2010 non sono previsti specifici incrementi delle risorse decentrate;

Visto l’art.14, del D.L. n.78/2010 così come convertito dalla legge n.122/2010 che impone l’obbligo per gli enti sottoposti al patto di stabilità di assicurare la riduzione delle spese del personale

Ritenuto, nel rispetto delle disposizioni normative che impongono il contenimento della dinamica retributiva, poter procedere alla determinazione delle risorse variabili come meglio specificato nel prospetto allegato sotto la lett.”B”;

Atteso che viene comunque assicurato un decremento della spesa del personale riferita l’anno precedente così come evidenziato nell’allegata relazione del servizio finanziario;

Rilevato in particolare che la parte variabile prevede:

· l’incentivo per le attività di progettazione interna;

· l’incentivo per le attività di controllo dell’ICI ;

· l’incentivo per le attività svolte dagli operatori dei servizi demografici art.2 comma 11, della legge n.244/2007 

· l’incentivo per indagini statistiche 

· le somme di cui all’art.15 comma 2 CCNL pari all’1,2% del monte salari anno 1997 €. 8.873,00;

Visto l’art.15, 2° comma, del CCNL del 1.04.1999 ai sensi del quale, gli enti possono incrementare le risorse variabili per il raggiungimento di specifici obiettivi fino ad un massimo dell’1,2%  del monte salari stabilito per il 1997;

Dato atto che l’incremento di cui alla su richiamata disposizione contrattuale, con successivo provvedimento, verrà destinato ad incentivare la produttività del personale impegnato nella realizzazione di obiettivi specifici già individuati con deliberazione della G.C. n.40/2010 di approvazione del P.E.G. e del Piano degli obiettivi 2010 e della G.C. n.58/2010;

Dato atto che le integrazioni delle risorse di che trattasi sono in coerenza con disposizioni normative che disciplinano i limiti della spesa del personale e il contenimento della stessa;

Dato atto che le suddette risorse sono disponibile nel bilancio di previsione 2010;

VISTO l'art. 49 del T.U.E.L. D. Lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che, per l’adozione del presente provvedimento è stata acquisita l’attestazione in ordine alla regolarità contabile resa dal responsabile del servizio finanziario;

CON VOTI unanimi favorevoli resi nelle forme e nei modi previsti dallo Statuto;

D E L I B E R A

1. Di prendere atto della relazione del Responsabile del servizio finanziario in merito alla determinazione delle risorse da destinare alla contrattazione decentrata allegata alla presente deliberazione sotto la lett.”A”.

2. Di quantificare le risorse da destinare alla Contrattazione decentrata per l’anno 2010 come risulta dal prospetto che si allega alla presente deliberazione sotto la lett.”B” per farne parte integrante e sostanziale.

3. Di dare atto che le risorse decentrate sono state incrementate ai sensi dell’art.15 comma 2 del CCNL 01.04.1999, ciò al fine di incentivare la produttività del personale impegnato nella realizzazione degli obiettivi specifici che verranno individuati con successivo provvedimento nell’ambito di quelli definiti  con le deliberazioni G.C. n.40 in data 27 aprile 2010 di approvazione del PEG e del PdO 2010 e  G.C. n.58/2010 di assegnazione di obiettivo specifico;

4. Di stabilire i seguenti indirizzi ai quali la delegazione trattante deve uniformarsi nella definizione dell’ipotesi di contratto integrativo decentrato:

a) revisione delle indennità e dei diversi istituti economici al fine di garantire un trattamento economico accessorio del personale coinvolto in coerenza con l’effettivo svolgimento delle attività, incentivando l’impegno e valorizzando il merito e la qualità della prestazione individuale;
5. Di trasmettere la presente deliberazione alle R.S.U. e alle OO.SS. quale informazione ai fini dell’avvio delle trattative per la definizione del C.D.I. 2010.

6. DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. D. Lgs. 267/2000.  

