LA GIUNTA COMUNALE

Vista la nota della Provincia di Novara pervenuta in data 03.03.2006 – Prot. 1437 – con la quale la stessa comunica che il  TOROC (Comitato per l’Organizzazione dei XX Giochi olimpici Invernali Torino 2006) ha messo  in vendita le auto a basso impatto ambientale utilizzate durante la manifestazione sportiva e che i Comuni interessati possono acquistare tali veicoli con uno sconto del 50% sul prezzo di acquisto al netto di IVA;

Rilevato che la dotazione di autoveicoli del Comune di Bellinzago Novarese non comprende un automezzo adibito al trasporto multiplo di persone;

Dato atto che, con l’acquisto di un nuovo autoveicolo, il Comune potrebbe sia assolvere ai propri impegni istituzionali, sia fornire un utile supporto sociale alle persone che necessitano di un servizio di trasporto;

Dato atto quindi che, questo Comune, manifestava il proprio interesse all’acquisto del seguente veicolo:

· FIAT Doblò 1,6 natural power

Successivamente, con nota Prot. 57269 del 07.04.2006, la Provincia di Novara comunicava l’esito della riunione in Regione Piemonte e formulava l’ipotesi di assegnazione degli autoveicoli prevedendo per il Comune di Bellinzago Novarese l’attribuzione di n° 1 Doblò 1.6 Natural Power al costo di Euro 5.588,50 oltre IVA di legge, spese di trasferimento, volturazione e, nel caso, di reimmatricolazione;

Dato atto che, con nota Prot. 6927 del 20.04.2006, si confermava alla Provincia la disponibilità economica necessaria all’acquisto del veicolo;

Ritenuto pertanto di provvedere all’acquisto dello stesso per le motivazioni sopra esposte;

Visto l’art. 3 della legge 241/90;

Visto il D. LGS. 18.08.2000 n° 267;

Acquisito il parere favorevole del Responsabile di Servizio in ordine alle regolarità tecnica della presente deliberazione, ai sensi dell'art. 49 del D. LGS. 18.08.2000 n° 267;

Con votazione unanime favorevole;
DELIBERA

Di provvedere all’acquisto dell’automezzo Fiat Doblò 1.6 natural power a basso impatto ambientale messo in vendita dal TOROC ed assegnato a questo Comune al prezzo di Euro 5.588,50 oltre IVA di legge, spese di trasferimento, volturazione e, nel caso, di reimmatricolazione.

Di dare mandato al Sindaco per la firma di tutti gli atti inerenti l’acquisto.

Di demandare al Funzionario Responsabile del servizio finanziario l’assunzione dei relativi atti di impegno e liquidazione.

Di dichiarare la presente deliberazione, con votazione separata ed esito unanime, immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 - 4° comma del D. LGS. 18.08.2000 n° 267.







