N. 101  DEL  08.07.2008 -          

OGGETTO:  MANUTENZIONE STRAORDINARIA ATTREZZATURE ED EDIFICI SCOLASTICI E COMUNALI : TINTEGGIATURA AULE E VANO SCALA SCUOLE ELEMENTARI - APPROVAZIONE PROGETTO PRELIMINARE.

LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATA la deliberazione consiliare n. 5 in data 26.03.2008, esecutiva ai sensi di legge, di approvazione del bilancio per l’esercizio finanziario 2008 e l’allegato piano annuale delle opere pubbliche;

Ricordato che i suindicati documenti programmatici prevedono i lavori di manutenzione straordinaria attrezzature ed edifici scolastici e comunali : tinteggiatura aule e vano scala Scuole Elementari all’intervento n. 2040201  lo stanziamento di           €  9.500,00 finanziato  con fondi comunali;

VISTO il progetto preliminare redatto  dai Geom. Ardizio Massimo e Brusati Cristiano dipendenti dell’ufficio tecnico comunale che prevede la realizzazione dei suddetti lavori per un ammontare complessivo di €. 9.500,00=.

Visto il D.Lgs. 12 aprile 2006 n.163

VISTO il D.P.R. n. 554/99;

VISTO l’art. 48 del D. Lgs. 267/00 – T.U.E.L.;

ACQUISITO il parere di regolarità contabile espresso dal Responsabile del Servizio Finanziario ai sensi dell’ art. 49 del D. Lgs. 267/2000 -  T.U.E.L.;

ACQUISITO il parere di regolarità tecnica espresso dal Tecnico Comunale in qualità di Responsabile del Servizio ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. 267/2000 -  T.U.E.L.;

CON VOTI UNANIMI favorevoli resi nelle forme e modi di legge dagli Assessori presenti e votanti;

D E L I B E R A

1) DI APPROVARE il progetto preliminare per la realizzazione dei lavori di manutenzione straordinaria attrezzature ed edifici scolastici e comunali : tinteggiatura aule e vano scala Scuole Elementari   per un importo complessivo di €. 9.500,00= redatto dai Geom. Ardizio Massimo e Brusati Cristiano dipendenti dell’ufficio tecnico comunale;

2) DI DEMANDARE al responsabile del servizio tutti gli atti necessari alla realizzazione dei lavori;

3) DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma del D. Lgs. 267/2000 -  T.U.E.L. 

