N. 102 in data 11.08.2009

OGGETTO: ADESIONE SISTEMA BIBLIOTECARIO DEL BASSO NOVARESE – RINNOVO CONVENZIONE.

LA GIUNTA COMUNALE
PREMESSO  :

· che il Comune di Novara - Comune Centro Rete del Sistema Bibliotecario del Basso Novarese – con nota in data 07.07.2009 n. 51827 di prot. comunica di aver rinnovato con la Regione Piemonte la convenzione per il funzionamento del Sistema stesso;

· che questo ente, con deliberazione del Consiglio Comunale n. 12 in data 29.03.2001, esecutiva ai sensi di legge,  approvava l’adesione del Comune di Bellinzago Novarese al Sistema Bibliotecario del Basso Novarese;

· con la nota sopra specificata il Comune di Novara – Servizio biblioteche – propone al nostro Comune il rinnovo dell’adesione al suddetto Sistema.

RITENUTO accogliere la richiesta.
VISTI gli artt. 48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n. 267.

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.

CON votazione palese unanime,
                                          D E L I B E R A
1) di rinnovare l’adesione al SISTEMA BIBLIOTECARIO DEL BASSO NOVARESE alle condizioni stabilite nello schema di convenzione che si allega alla presente deliberazione per farne parte integrante e sostanziale.
2) di incaricare il Responsabile del servizio per l’esecuzione degli adempimenti consequenziali.
Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

D E L I B E R A

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.
