N. 105 IN DATA 11.08.2009 

OGGETTO : LIQUIDAZIONE SALDO CONTRIBUTO AL COMITATO COMMERCIANTI DI BELLINZAGO NOVARESE PER L’ORGANIZZAZIONE DELLA MANIFESTAZIONE DENOMINATA  “SOGNO DI MEZZA ESTATE”.

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO :

- che con deliberazione della Giunta comunale n. 91 in data  07.07.2009 si provvedeva  a concedere un contributo di € 5.000,00 al Comitato Commercianti di Bellinzago Novarese a parziale finanziamento delle spese da sostenere per l’organizzazione della manifestazione denominata  “Sogno di mezza estate”;

- che, ai sensi di quanto disposto con la predetta deliberazione, con determina del Segretario comunale n. 19 in data 21.07.2009 era già stato liquidato un primo acconto pari ad € 3.000,00 calcolato sulla base del programma e delle spese preventivate;

RILEVATO che nella suddetta deliberazione si rimandava la liquidazione del saldo pari ad             € 2.000,00 a seguito di presentazione di rendiconto delle attività svolte e delle spese sostenute.

VISTO il rendiconto predisposto a consuntivo dal Comitato Commercianti e comprendente una relazione sulle attività realizzate e una serie di pezze giustificative delle spese sostenute.

RITENUTO di provvedere alla liquidazione del saldo, attesa la regolarità delle documentazione esibita.

VISTA la deliberazione consiliare n.  17 del  07.04.2009, esecutiva ai sensi di legge, con la quale sono stati approvati il bilancio per l’esercizio finanziario 2009, la relazione previsionale e programmatica e il bilancio pluriennale 2009/2011.

VISTI i pareri favorevoli espressi dal segretario comunale nella sua qualità di responsabile del servizio sotto il profilo della regolarità tec​nica e dal responsabile del servizio finanziario, sotto il profilo della regolarità contabile.

VISTO lo Statuto Comunale.

CON VOTI unanimi favorevoli resi nelle forme e modi di legge dagli Assessori presenti e votanti

D E L I B E R A

1) di liquidare, per i motivi esposti in premessa, la somma di € 2.000,00 al Comitato Commercianti di Bellinzago Novarese, nella persona del Presidente Sig.   Aceti Mario.

2) di dare atto che la spesa era già stata imputata all’intervento 1060305 – Cap. 6516 del Bilancio 2009.

