N.108 IN DATA 02.09.2008 

OGGETTO: CONCESSIONE IN USO DEGLI IMPIANTI SPORTIVI A DIVERSI GRUPPI SPORTIVI RESIDENTI E NON IN BELLINZAGO NOVARESE PER L’ANNO 2008/2009 E RELATIVI COSTI.

LA GIUNTA COMUNALE
DATO ATTO che vari gruppi sportivi hanno chiesto al Comune il temporaneo utilizzo degli impianti sportivi di proprietà dello stesso onde poter esercitare varie attività sportive;
RITENUTO di accogliere tali richieste, in considerazione della sana attività sportiva promossa da questi gruppi a favore dei cittadini di Bellinzago Novarese ed in particolare dei giovani;
PRESO ATTO che dette concessioni sono disciplinate dalle disposizioni contenute nell’apposito Regolamento per la gestione ed il funzionamento delle strutture sportive in data 17.01.1991, e successivamente modificato con deliberazione del Consiglio Comunale n.49 in data 20.06.1994, esecutiva ai sensi di legge e che i Responsabili delle suddette Società o Gruppi ne sono a conoscenza;
RITENUTO di chiedere la corresponsione di una congrua quota a titolo di affitto e rimborso spese, così come proposto nella relazione dell’Ufficio Tecnico comunale in data 31.07.2008.
RITENUTO di provvedere in merito;
        VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;
VISTO lo Statuto comunale;
CON votazione palese unanime

D E L I B E R A
1) di concedere in uso per la stagione 2008/2009 le strutture sportive comunali alle Società e Gruppi i cui nominativi sono descritti nel prospetto di cui alla relazione dell’Ufficio Tecnico comunale in data 31.07.2008, che viene allegata alla presente deliberazione quale parte integrante e sostanziale.
2) di applicare le quote di rimborso spese come meglio specificato nell’allegata relazione dell’Ufficio Tecnico comunale.
3) di incaricare l’Ufficio Tecnico comunale e l’Ufficio di Ragioneria per il compimento degli atti consequenziali. 
