N.108 IN DATA 25.08.2009- 

OGGETTO: ATTIVAZIONE SERVIZIO INTEGRATO DI ILLUMINAZIONE A RISPARMIO ENERGETICO – ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DELL’ART. 107, 3° COMMA, D. LGS. 18 AGOSTO 2000 N. 267.

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che le disposizioni normative in materia di rendimento energetico negli edifici pubblici, impongono alle amministrazioni pubbliche di soddisfare il fabbisogno energetico degli edifici pubblici o di uso pubblico ponendo in essere azioni volte al risparmio energetico;

RITENUTO di estrema importanza far sì che la conduzione energetica degli impianti pubblici sia rivolta all’efficienza energetica e ciò in considerazione dei benefici ambientali raggiungibili, e del risparmio economico;

DATO ATTO che per razionalizzare i consumi degli impianti di illuminazione esistenti, è stata invitata la Società Beghelli Servizi s.r.l. ad effettuare un sopralluogo presso i seguenti edifici:

· Scuole elementari 

· Scuole medie

· Casa protetta

· Sede municipale

· Asilo nido

VISTO il progetto qui presentato in data 21.07.2009 prot. 15.422 della Società Beghelli Servizi s.r.l. denominato “Un mondo di luce a costo zero” che prospetta una soluzione vantaggiosa e innovativa per gli impianti di illuminazione degli edifici comunali così articolata:

· sostituzione dei vecchi apparecchi con lampade a basso consumo e dotate di  Sistema Contarisparmio;

· telediagnosi energetica e funzionale dei nuovi apparecchi;

· manutenzione periodica programmata degli apparecchi sostituiti;

· interventi senza alcuna incidenza di costo sul bilancio comunale in quanto finanziate con il risparmio energetico conseguente alla sostituzione dei corpi illuminanti e quindi con una riduzione della spesa attualmente sostenuta;

VISTI i prospetti redatti dalla Società Beghelli Servizi s.r.l. a seguito di sopralluogo nei quali viene rappresentata la stima dei risparmi energetici, il corrispettivo  spettante alla società, la quota annuale di rimborso determinata in relazione alla durata del contratto, come meglio riassunta nella sheda allegata al presente provvedimento sotto la lettera A); 

RILEVATO che il servizio integrato di illuminazione a risparmio energetico proposto dalla Società Beghelli Servizi s.r.l. risponde alla ricerca di questa amministrazione di una soluzione che coniughi un’alta efficienza energetica con vantaggiose condizioni economiche;

VISTO l’art. 57, comma 2 lett. b), che disciplina la procedura negoziata prevedendo che la stessa è consentita qualora, per ragioni di natura tecnica o artistica o attinenti alla tutela di diritti esclusivi, il contratto possa essere affidato unicamente ad un operatore economico determinato;

DATO ATTO che i sistemi di misura impiegati dalla Società Beghelli s.r.l. nell’ambito del progetto “Un mondo di luce a costo zero”, sono realizzati dalla società medesima titolare di privativa industriale;

RITENUTO, quindi, opportuno dare al responsabile del servizio le indicazioni necessarie al fine di pervenire all’appalto del servizio come meglio specificato nello schema di contratto proposta dalla Società Beghelli Servizi s.r.l.;

VISTI gli artt. 42, 48 e 107 del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e riconosciuta la propria competenza in merito all’oggetto trattandosi di provvedimento discrezionale e in quanto tale non rientrante nelle competenze dei responsabili dei servizi; 

VISTO l’art. 49 del T.U.E.L. D. Lgs 18 agosto 2000 n. 267 e dato atto che sulla proposta della presente deliberazione sono state acquisite le attestazioni di regolarità tecnica resa dal responsabile del servizio tecnico e di regolarità contabile resa dal responsabile del servizio finanziario;

CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dagli assessori presenti e votanti;

D E L I B E R A

1) DI APPROVARE il seguente atto programmatico di indirizzo per l’appalto del servizio integrato di illuminazione a risparmio energetico per gli edifici pubblici indicati in premessa, di durata anni 10:

a) Responsabile del Servizio: geom. Vito BATTIONI - Responsabile dell’Area Tecnica;

b) Compiti assegnati: Procedere all’appalto del servizio alle condizioni proposte dalla società Beghelli s.r.l. ed allegate al presente provvedimento
c) Risorse e interventi assegnati: 

      La spesa complessiva sarà di €. 206.625,00 + IVA (rata bimestrale € 4.132,50

      IVA  compresa) così ripartita:

· intervento 1.04.02.03 Cap. 2410;

· intervento 1.04.03.03 Cap. 2580;

· intervento 1.01.02.03 Cap.   202;

· intervento 1.10.01.03 Cap. 5810;

· intervento 1.10.03.03 Cap. 6150;

del bilancio pluriennale  2009.

Per l’impegno relativo agli anni successivi e fino alla scadenza contrattuale, ai sensi dell’ art.183 , comma 7, del D. Lgs. n. 268/2000, se ne terrà conto nella stesura dei successivi documenti contabili relativi agli anni di riferimento;

d) Obiettivi di gestione: sostituzione dei vecchi apparecchi con lampade a basso consumo manutenzione periodica e conseguimento del risparmio energetico;

2) DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4,  D. Lgs. 267/00 e s.m.i.

