Deliberazione G.C. n. 11 in data 15.02.2011

Oggetto: APPROVAZIONE MODIFICA ALL’ACCORDO DI PARTENARIATO CON LA PROVINCIA DI NOVARA PER IL SERVIZIO CIVILE VOLONTARIO E  REVOCA DEL SETTORE ASSISTENZA QUALE SEDE DI ATTIVAZIONE DEI PROGETTI.

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che:

· il Comune di Bellinzago Novarese già dalla fine del 2003 aveva aderito al progetto relativo al Servizio Civile Nazionale per l’impiego, nell’ambito del proprio territorio, di volontari civili nel Settore Assistenza;

· con propria deliberazione n. 17 in data 20.01.2004 era stato approvato l’Accordo di Partenariato tra questo Comune e la Provincia di Novara - unico ente del territorio riconosciuto Ente di Servizio Civile Nazionale, accreditato in prima classe ed iscritto nell’apposito Albo Ragionale;

· con propria deliberazione n. 167 in data 21.12.2004 si aderiva all’iniziativa promossa dalla Provincia di Novara per il Servizio Civile Volontario estendendola al Settore Cultura;

· con deliberazione della Giunta comunale n. 15 in data 04.02.2006 si stabiliva di proseguire nell’adesione al Servizio Civile Volontario, in qualità di partner della Provincia di Novara, sempre per il Settore Cultura.

DATO ATTO che:

· il servizio è stato organizzato sin dall’inizio anche grazie alla partecipazione finanziaria degli enti accreditati secondo le modalità stabilite nell’Accordo di partenariato;

· il suddetto accordo fissava la quota di compartecipazione finanziaria posta a carico di ciascun ente aderente, nella somma annua di € 1.200,00 per ogni sede di attuazione, a prescindere dall’assegnazione dei volontari.

VISTA la comunicazione n. 19575 di prot. in data 01.02.2011, con la quale la Provincia di Novara informa che con deliberazione della Giunta provinciale n. 6 in data 11.01.2011 è stata approvata la modifica dell’Accordo di Partenariato e sono state stabilite nuove quote a carico degli enti aderenti, al fine di creare una sistema di partecipazione finanziaria meno onerosa e più rispondente ai reali benefici degli enti.

VISTO il testo del nuovo art. 5 “Condizioni economiche” dell’Accordo di Partenariato, che prevede:

· il versamento della quota di € 1.200,00 per ogni progetto finanziato;

· il versamento dell’ulteriore quota di € 800,00 per l’assegnazione di ogni volontario aggiuntivo oltre il primo;

· il versamento della quota di € 400,00 nel caso di attivazione di specifiche iniziative inerenti il servizio civile.

RILEVATO che, per l’esigenza di ottimizzare le risorse e di ridurre l’impegno economico a carico del bilancio comunale, questo ente intende proseguire con la partecipazione al Servizio Civile Volontario solamente per il settore della Cultura e non più per il settore assistenziale, che può comunque beneficiare in parte del servizio avvalendosi del Consorzio Intercomunale dei Servizi Assistenziali, anch’esso partner della Provincia.

RITENUTO di approvare la modifica dell’accordo di Partenariato con la Provincia di Novara relativo al Servizio Civile Volontario.

VISTI gli artt. 48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n. 267.

VISTI i pareri favorevoli allegati, espressi dalla Responsabile dei Servizi Sociali e dalla Responsabile della Biblioteca comunale in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.

CON votazione palese unanime,

                                          D E L I B E R A

1) di approvare la modifica dell’Accordo di Partenariato sottoscritto con la Provincia di Novara in materia di Servizio Civile Volontario, nello schema proposto, che si allega alla presente deliberazione per farne parte integrante e sostanziale.

2) di specificare che questo ente intende proseguire con la partecipazione al Servizio Civile Volontario solamente per il settore della Cultura, rescindendo dall’accordo la partecipazione relativa al settore assistenziale.

di incaricare i Responsabili dei servizi interessati per l’esecuzione degli adempimenti consequenziali, ognuno per quanto di competenza.

     Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

D E L I B E R A

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.
