N. 110 IN DATA 02.11.2010-    

OGGETTO: PROPOSTA PROGETTO EDUCATIVO LUDOTECA COMUNALE – DETERMINAZIONE TARIFFE.

LA GIUNTA COMUNALE

VISTO il verbale del Consiglio di Biblioteca in data 25.10.2010 nel quale risulta evidenziato che nell’ambito della stagione 2010/2011 il Consiglio di Biblioteca intende proporre l’organizzazione di un progetto educativo destinato ai bambini di 1^, 2^ e 3^ elementare, nel quale vengono svolte attività ludico-ricreative, educative e culturali, con lo scopo di favorire la socializzazione e la capacità espressiva e creativa, caratteristiche proprie di una ludoteca.  

CONSIDERATO che il suddetto progetto sarà specificatamente riservato alla fascia d’età sopraddetta e che sarà avviato solo se raggiungerà i 15 iscritti.

VISTE le proposte formulate dal suddetto Consiglio in ordine alla determinazione della quota di partecipazione degli utenti e della tariffa oraria da corrispondere al docente, come più sotto precisate :




quota di partecipazione 
     tariffa oraria docente

 

               
€ 15,00

       
€ 25,00 lordi

RITENUTO di approvare le suddette quote e tariffe.

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n. 267.

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.

CON votazione palese unanime,

D E L I B E R A

1) di confermare le quote di partecipazione e le tariffe orarie del progetto in oggetto, così come proposte dal Consiglio di Biblioteca.

2) di incaricare il responsabile del servizio al compimento degli adempimenti consequenziali.

