LA   GIUNTA   COMUNALE

Preso atto che, l’Amministrazione comunale, intende organizzare una manifestazione in collaborazione con il 1° Reggimento Trasporti per il saluto al personale del Reggimento di rientro dalla missione di pace “Leone 2” in Libano;



Dato atto che è stato richiesto apposito preventivo di spesa alla ditta “ALTERSTUDIO s.n.c. di Poletti & C.” – di Bellinzago Novarese, abituale fornitrice del Comune, per la realizzazione di materiale illustrativo vario;



Visto il preventivo fatto pervenire dalla  ditta “ALTERSTUDIO s.n.c. di Poletti & C.” – di Bellinzago Novarese  per la suddetta fornitura  per un importo di €  1.510,00 + IVA;



Viste le disponibilità di bilancio;



Visto il D.Lgs. 267/2000;

Visti i pareri favorevoli allegati sulla presente proposta, espressi sia dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica, che dal Responsabile dell’Ufficio di Ragioneria in ordine alla regolarità contabile;

Con votazione palese unanime;

D E L I B E R A
1. Di affidare, per i motivi espressi in narrativa, alla ditta “ALTERSTUDIO s.n.c. di Poletti & C.” – di Bellinzago Novarese la fornitura in oggetto.

2. Di imputare la spesa  di € 1.510,00 + IVA all’Intervento 1010203  del Bilancio 2007.

3. Di incaricare gli uffici competenti per il compimento degli atti consequenziali.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA   GIUNTA   COMUNALE

con votazione palese unanime

DELIBERA

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n. 267-.

