N.110 IN DATA 01.09.2009-

OGGETTO: Devoluzione fondi raccolti a favore dei comuni dell’Abruzzo colpiti dal terremoto –

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la propria deliberazione n.86 in data 16.06.2009 con la quale si provvedeva alla devoluzione del gettone di presenza dei Consiglieri Comunali alle popolazioni colpite dal terremoto dell’Abruzzo, in esecuzione della volontà espressa dai medesimi nella seduta consiliare tenutasi in data 07.04.2009;

Preso atto che anche gli Assessori Comunali ed il Sindaco hanno provveduto a devolvere una quota dell’indennità di funzione per la medesima finalità;

Preso atto infine che, in occasione di manifestazioni organizzate dal Comune in primavera, sono stati raccolti fondi da privati cittadini;

Preso atto che i fondi complessivamente raccolti e da destinare alle popolazioni dell’Abruzzo risultano essere rispettivamente:

· Devoluzione gettone di presenza Consiglieri Comunali

€    593,97

· Devoluzione indennità di funzione Assessori



€    650,00

· Raccolta fondi in occasione di manifestazioni varie


€ 1.830,00

Per un importo totale di   €  3.073,97
Ritenuto di trasferire tali fondi al Corpo Volontari A.I.B.  del Piemonte mediante l’apposito c/c postale n. 94157690 appositamente aperto a favore dei terremotati dell’Abruzzo;

Preso atto che il Corpo Volontari A.I.B. Piemonte con i fondi raccolti provvederà alla ristrutturazione di un immobile sito nel Comune di Barisciano (AQ) lesionato dal sisma;

ACQUISITO il parere favorevole di cui all’art. 49 comma 1 del T.U.E.L. in ordine alla regolarità tecnica che si allega alla presente a formarne parte integrante e sostanziale;

Con voti favorevoli unanimi, legalmente espressi;

DELIBERA

1. Di versare i fondi complessivamente raccolti a favore delle popolazioni dell’Umbria colpite dal terremoto e meglio descritti in premessa per complessivi € 3.073,97 sul c/c postale n.94157690 intestato al Corpo Volontari A.I.B. del Piemonte

2. Di imputare la spesa di € 3.073,97 al cap. 5 delle Partite di Giro del Bilancio di previsione 2009.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime



D E L I B E R A

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.
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