LA GIUNTA COMUNALE

RITENUTA la necessità di provvedere al conferimento di un incarico professionale per la redazione di uno studio di fattibilità ai fine della riorganizzazione urbanistico-edilizia delle piazze: Mons. Raspini, Martiri della Libertà, Madre Rosa Gattorno e parte di via L. Miglio;

DATO ATTO che l’importo complessivo dell’incarico non dovrà essere superiore ad € 12.000,00 + CNPAIA + IVA;

VISTO lo schema di avviso di gara per il conferimento del suddetto incarico, nonché lo schema di disciplinare d’incarico come predisposti  dall’Ufficio Tecnico comunale e ritenuto di approvarli in ogni loro parte;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

VISTO il vigente Statuto Comunale;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1) di approvare, per i motivi esposti in premessa, la bozza di avviso di gara e lo schema di disciplinare d’incarico per la redazione di uno studio di fattibilità ai fine della riorganizzazione urbanistico-edilizia delle piazze: Mons. Raspini, Martiri della Libertà, Madre Rosa Gattorno e parte di via L. Miglio, bozze che vengono allegate alla presente per farne parte integrante e sostanziale.

2) di incaricare l’Ufficio Tecnico comunale per lo svolgimento degli atti consequenziali.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere 

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

DELIBERA

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.
