N.113 IN DATA 15.09.2009-

OGGETTO: Ricognizione assetto organizzativo e organigramma dell’ente –

Su proposta del Segretario Comunale

LA GIUNTA COMUNALE

Visto il regolamento comunale sull’ordinamento degli uffici e dei servizi approvato con deliberazione  n. 110   in data  15.09.2009;

Richiamato l’art.3 che disciplina la struttura organizzativa del Comune demandando alla Giunta Comunale la definizione dell'assetto della struttura organizzativa in relazione alle articolazioni per Uffici e alle loro aggregazioni per Aree;

Ritenuto dare attuazione alla su richiamata disposizione regolamentare e  quindi effettuare una ricognizione dell’organizzazione esistente al fine di dare una chiara definizione, delle competenze e delle responsabilità di fatto attribuite al personale dipendente;

Ricordato che sono state istituite con provvedimenti sindacali n.6 posizioni organizzative (artt. 8, 9, 10 e 11 del CCNL del 31.03.1999);

Dato atto che il Segretario comunale, su incarico di questa Amministrazione ha effettuato, dopo appositi colloqui con i soggetti interessati, la ricognizione dell’assetto organizzativo (all. B) e dell’organigramma (Allegato A) esistenti, 

VISTO l’art. 48 u.c. del T.U.E.L. 18 agosto 2000 n. 267 in base al quale è riconosciuta alla Giunta la competenza per l’adozione dei regolamenti sull’ordinamento degli uffici e dei servizi, nel rispetto dei criteri generali stabiliti dal Consiglio;

ACQUISITO il parere favorevole di cui all’art. 49 comma 1 del T.U.E.L. in ordine alla regolarità tecnica che si allega alla presente a formarne parte integrante e sostanziale;

Con voti favorevoli unanimi, legalmente espressi;

DELIBERA

1. Di approvare la ricognizione dell’organizzazione degli Uffici e dei Servizi comunali, costituito dai seguenti documenti, allegati al presente provvedimento quale parte integrante e sostanziale:

· Organigramma (allegato “A”);

· Assetto organizzativo (allegato “B”);

2. Di dare atto che, ai sensi dell’art.8 del CCNL del 31.03.1999,  sono istituite n. 6 Posizioni Organizzative che corrispondono alle aree di attività individuate nella struttura organizzativa allegato “B”.

3. Di dare atto che il personale dipendente risulta assegnato a ciascuna area di attività come indicato nell’allegato “C”

Allegato “B”

STRUTTURA ORGANIZZATIVA 

Premessa 

La Struttura organizzativa del Comune di Bellinzago Novarese, così come delineata dall’art.3 del regolamento dell’ordinamento degli uffici e dei servizi, si articola in strutture operative che sono aggregate secondo criteri di omogeneità ed organizzate in modo da assicurare l'esercizio più efficace delle funzioni loro attribuite.

L’Area è la struttura organica di massima dimensione dell’Ente, che raggruppa un’insieme di attività istituzionali o delegate coordinate tra di loro per omogeneità delle materie e degli obiettivi da raggiungere;

l’Ufficio costituisce un’unità organizzativa di persone e mezzi che svolgono attività affini e coordinate per l’espletamento di uno o più servizi; Gli uffici sono punto di riferimento per l’individuazione degli obiettivi, per la definizione del budget, per l’attuazione dei criteri di verifica e di valutazione, per l’elaborazione di programmi di attività e di piani di lavoro, per la determinazione della consistenza organica di personale

L’assetto organizzativo si articola:

a) in due livelli di direzione:
a1. Direzione e coordinamento generale con il compito di coordinare le attività e le risorse necessarie per l’attuazione dei programmi

a2. Responsabili dei Servizi che hanno il compito di assicurare la gestione delle specifiche attività caratteristiche del Comune. I Servizi sono costituiti da raggruppamenti di competenze (uffici) individuate, sulla base della omogeneità dei prodotti e delle prestazioni;

b) in n.6 Aree di attività corrispondenti a n. Posizioni Organizzative 

c) in strutture di coordinamento (conferenza dei servizi, Comitato di indirizzo e coordinamento tecnico-politico)

SEGRETARIO COMUNALE/DIRETTORE 

U. Organizzazione e Personale 

U. Attività economiche

1. AREA AFFARI GENERALI ED ISTITUZIONALI

U. Affari generali/protocollo/contratti/ concessione cimiteriali

U. Affari istituzionali

U. notifiche

Biblioteca, manifestazioni culturali iniziative ricreative e sportive

Servizi trasporto e mensa scolastica

2. AREA SERVIZI FINANZIARI

U. Ragioneria

U.Tributi

U. Economato

U. Trattamento economico personale

3 .AREA SERVIZI TECNICI

U. Opere Pubbliche

U. urbanistica (Sportello unico dell’edilizia, ufficio espropri)

U. patrimonio demanio toponomastica

U. Manutenzione

U. Ambiente e cave

4. AREA SERVIZI DEMOGRAFICI

U. servizi demografici/statistica

5. AREA SERVIZI ALLA APERSONA

U. Servizi socio assistenziale 

U. Assistenza scolastica e servizi scolastici non attribuiti ad altri settori

Nido

Casa di riposo

6. AREA “POLIZIA MUNICIPALE”

· U. Pronto Intervento – Polizia Stradale – Polizia Giudiziaria 

· U. Controllo attività economiche, produttive, ambiente e territorio 

· U. Amministrazione – Sanzioni e contenzioso 

· U. mobilità 

SEGRETARIO COMUNALE/DIRETTORE 

E’ assegnata al Segretario comunale la gestione dei seguenti servizi:

U. Organizzazione e personale

U. Attività economiche

L’Ufficio personale “Trattamento giuridico”cura:

· l’istruttoria e la predisposizione di atti amministrativi relativi alla programmazione del fabbisogno di personale ed all’aggiornamento degli organici

· supporta i servizi dell’Ente nello svolgimento di concorsi e selezioni, assunzioni di ruolo e a tempo determinato, di dipendenti, stagisti, cessazioni, mobilità esterna, nonché nella predisposizione di atti e modelli relativi a vari incarichi e forme di lavoro flessibile;

· svolge inoltre attività di supporto relativa a controversie di lavoro e a procedimenti disciplinari;

· cura l’istruttoria e la predisposizione di atti amministrativi riguardanti la disciplina economico-giuridica del personale, l’applicazione di leggi, regolamenti contratti e disposizioni organizzative;

· cura la tenuta dei fascicoli del personale

Ufficio “Attività economiche” che si occupa essenzialmente delle attività economiche e produttive sulle quali esiste una competenza comunale.

A tal fine, svolge le seguenti attività:

· rilascia autorizzazioni e licenze per le attività dell’artigianato, di commercio fisso ed ambulante, di pubblico esercizio, per attività ricettive e di pubblico spettacolo, curandone l’intera istruttoria comprese le autorizzazioni sanitarie;

· predispone gli atti di programmazione e di competenza comunale in materia di

· commercio;

· gestisce le attività soggette ad autorizzazione di polizia amministrativa;

· rilascia i permessi di occupazione di suolo pubblico (temporanea e non)

· cura l’anagrafe canina

Fa capo all’ufficio attività economiche:

· la  Commissione Comunale di vigilanza per la sicurezza dei locali pubblici.

· La commissione comunale Agricoltura 

· La commissione comunale per l’attività di accociatore ed estetista

1. AREA AFFARI GENERALI ED ISTITUZIONALI

U. Affari generali/protocollo/contratti/ concessione cimiteriali

U. Affari istituzionali

U. notifiche

Biblioteca, manifestazioni culturali iniziative ricreative e sportive

Servizi trasporto e mensa scolastica

L’Ufficio “Affari generali” ha la finalità essenziale di assicurare l'efficiente gestione di tutti i servizi operativi e professionali necessari per il funzionamento e il mantenimento dell'Ente. 

A tal fine svolge le seguenti attività:

· cura i servizi di archivio e protocollo della corrispondenza e degli atti del Comune, la tenuta dell’albo pretorio,

· è responsabile della cura, della conservazione e dell’ordinamento dell’archivio storico, di deposito e dell’archivio corrente;

· cura l’attività di raccolta e diffusione delle leggi e della documentazione di interesse generale concernente l’attività dell’Ente;

· supporta tutti i Servizi nella stipula degli atti negoziali;

· predispone le procedure amministrative inerenti le concessioni cimiteriali 

· redige e archivia i contratti stipulati per tutto l’Ente;

· notifica gli atti per tutto l’Ente.

L’Ufficio “Affari istituzionali”, in relazione alle funzioni di competenza, assicura il supporto amministrativo agli organi politici del Comune e a tutti gli uffici dell'ente.

A tal fine svolge le seguenti attività:

· cura l’istruttoria e la predisposizione di atti, non di competenza di altri servizi, relativi allo stato giuridico ed economico degli amministratori comunali. Cura le attività di supporto amministrativo per la predisposizione degli atti e delle proposte delle deliberazioni, di assistenza alle riunioni degli organi deliberativi;

· assicura tutte le attività relative alla formalizzazione degli atti deliberativi, alle rimanenti operazioni connesse e al successivo iter, smistamento interno, deposito, comprensivo della pubblicazione all’Albo Pretorio e sul sito Internet ufficiale del Comune e delle eventuali informative rivolte alla cittadinanza;

· cura i servizi connessi al diritto dei consiglieri comunali all’esercizio delle loro funzioni;

· cura le attività di segreteria del Segretario Comunale/Direttore.

· cura i rapporti tra il Sindaco e gli altri Organi e le relazioni tra il Sindaco e i cittadini;

Servizio biblioteca cultura e iniziative sportive e ricreativa

Il Servizio “Biblioteca” ha la finalità di promuovere la conoscenza e l’informazione attraverso il libro, svolge iniziative mirate alla educazione alla lettura delle giovani generazioni

A tal fine svolge le seguenti attività:

· seleziona, acquista e cataloga i libri delle Biblioteche;

· promuove l’incremento dell’uso della biblioteca e della pubblica lettura attraverso l’organizzazione di attività didattiche, educative e ricreative rivolte ai ragazzi  in età scolare

Ufficio  cultura che ha la finalità di promuovere le iniziative culturali e ricreative e sportive

A tal fine svolge le seguenti attività:

· cura le iniziative e le manifestazioni culturali promosse dal comune 

· collabora e fornisce supporti organizzativi alle manifestazioni sportive svolte da Enti, associazioni e soggetti diversi;
E’ assegnata, altresì, all’area Affari Generali la gestione del servizio di mensa e trasporto scolastico in collaborazione con l’ufficio tecnico e servizi sociali

. 

2. AREA SERVIZI FINANZIARI

U. Ragioneria

U.Tributi

U. Economato

U. Trattamento economico personale

Il Servizio Finanziario si articola nei seguenti uffici:

• Ufficio “Ragioneria” ha la finalità di assicurare il coordinamento dei processi di pianificazione, approvvigionamento, gestione contabile e controllo delle risorse economiche e finanziarie dell'Ente, in coerenza con gli obiettivi definiti dai programmi annuali e pluriennali e con l'obiettivo di assistere e supportare gli altri responsabili nella gestione delle risorse e dei budget loro assegnati. A tal fine, svolge le seguenti attività:

· gestisce e coordina la raccolta, l’elaborazione e la formulazione dei dati e delle relazioni in fase di impostazione del bilancio annuale di previsione, del bilancio pluriennale e di tutti gli altri adempimenti connessi obbligatori per legge;

· collabora con la Direzione del Comune nel processo di formazione del Piano Esecutivo di Gestione;

· è responsabile dell’attivazione di tutte le procedure necessarie all’acquisizione di entrate derivanti:

a) da mutui passivi e da altre forme di ricorso al mercato finanziario;

b) da contributi regionale e/o provinciali

· imposta e realizza un sistema di analisi sulla spesa e sui costi dei Servizi e la tenuta della contabilità finanziaria, patrimoniale ed economica dell’Ente e dei costi dei Servizi, nonché tutti gli aspetti fiscali collegati all'attività del Comune, provvedendo anche a redigere le dichiarazioni fiscali di legge.

· Verifica la regolarità dei procedimenti contabili e dei processi di gestione delle risorse economiche, nel rispetto delle norme di legge e del regolamento di contabilità dell'Ente;

· è responsabile della verifica sulla veridicità delle previsioni di entrata, di compatibilità delle previsioni di spesa del bilancio annuale e pluriennale, in relazione alle previsioni di entrata, dello stato di accertamento periodico delle entrate e dello stato di impegno periodico delle spese;

· verifica la regolarità delle procedure per l’accertamento delle entrate e l’assunzione degli impegni;

· segnala, nei limiti fissati dal regolamento di contabilità, i fatti e le valutazioni che possono pregiudicare gli equilibri di bilancio;

· cura la stesura degli atti relativi alla predisposizione del rendiconto di fine esercizio e delle rendicontazioni, rese obbligatorie da leggi regionali o statali e che periodicamente occorre trasmettere ad organismi esterni;

· cura il monitoraggio e tutti gli adempimenti relativi al Patto di Stabilità Interno;

· gestisce i rapporti con il servizio di tesoreria e con gli altri agenti contabili interni;

· gestisce i rapporti con l'organo di revisione economico-finanziaria;

· è responsabile dell’analisi e dell’elaborazione delle forme di copertura assicurativa, stipulazione dei contratti e delle procedure per risarcimento danni;

Ufficio “Tributi” ha la finalità di organizzare la gestione dei tributi di competenza dell’Ente, anche attraverso la costruzione di una banca dati integrata che renda facilmente disponibili tutti gli elementi necessari all’imposizione e all’accertamento. A tal fine svolge le seguenti attività:

· assicura l'organizzazione e la gestione dei tributi di competenza dell'Ente, svolgendo le attività connesse all'applicazione delle imposte e tasse gestite direttamente (dalla fase di individuazione dei soggetti, all'accertamento dell'imponibile e alla formazione dei ruoli coattivi), oltre alle funzioni di vigilanza e controllo della regolarità gestionale dei tributi dati in concessione o in gestione;

· gestisce le procedure di contenzioso tributario.

Ufficio “Economato” ha la finalità di garantire l’approvvigionamento, la fornitura, la gestione, la manutenzione, la conservazione e gli inventari dei beni mobili, d’uso e di consumo, necessari per il funzionamento di tutte le strutture del Comune e per l’espletamento dei servizi dagli stessi organizzati, esclusi quei servizi per i quali la gestione delle forniture di beni e servizi compete ai responsabili agli stessi preposti. 

A tal fine svolge le seguenti attività:

· svolge previsioni della spesa occorrente per l'esecuzione delle spese minute relative ad ogni esercizio finanziario, la gestione delle procedure concernenti l'acquisto di tutti i beni e servizi da effettuarsi con la cassa economale e relativa rendicontazione periodica, l'emissione buoni d'ordine, nonché tutte le attività previste dal regolamento economale comunale;

· gestisce i sistemi di telefonia mobile;

Ufficio “Trattamento economico personale”svolge le seguenti attività:

· è responsabile della gestione, in ogni sua fase, della procedura di elaborazione degli stipendi e dei compensi per dipendenti, amministratori, co.co.co., stagistii, L.S.U. personale comandato e dell’ aggiornamento della procedura stipendiale;

· elabora le previsioni di spesa per il personale in occasione della formazione del bilancio e del relativo assestamento;

· definisce le previsioni di spesa per ogni provvedimento di assunzione e verifica le corrette imputazioni ai singoli capitoli di bilancio, sia sottoforma di salario fisso sia per quello accessorio;

· determina i costi annuali attraverso la rendicontazione del personale con riferimento a ciascun servizio od unità organizzativa, e provvede alla formazione di atti preordinati alla liquidazione del trattamento economico;

· cura in ogni aspetto l’attività relativa alle pratiche previdenziali, contributive e di pensione dei dipendenti e degli amministratori, attraverso la tenuta ed aggiornamento del relativo quadro informativo e della stesura dei modelli relativi alla pensione, e al trattamento di fine servizio, ricongiunzione, riscatto, T.F.R.;

· cura gli adempimenti connessi agli obblighi in materia di contributi verso gli istituti previdenziali ed assistenziali provvedendo alla denuncia mensile dei contributi sia verso l’INPDAP sia verso l’INPS, alla denuncia del premio assicurativo (anticipazione e regolazione INAIL),

· provvede agli adempimenti relativi al Comune quale sostituto di imposta: conguagli fiscali e di fine anno, elaborazione dei CUD;

· provvede alla gestione delle presenze, attraverso la registrazione dei permessi, delle ferie, della malattia, all’attivazione del controllo fiscale, alla denuncia nominativa assicurativa verso l’INAIL, nonché alle denunce di infortunio verso tale ente;

· cura la redazione di particolari statistiche attraverso programmi informatici indirizzate al Dipartimento della Funzione Pubblica e a vari ministeri;

· cura la pubblicazione dei dati relativi al trattamento economico accessorio

· provvede al caricamento sui cedolini stipendiali di tutte le forme di salario accessorio;

· elabora i prospetti relativi alla liquidazione delle missioni e provvede al caricamento dati sui cedolini stipendiali.

3 .AREA SERVIZI TECNICI

U. Opere Pubbliche

U. manutenzioni

U. urbanistica (Sportello unico dell’edilizia, ufficio espropri)

U ambiente e cave

U. patrimonio demanio toponomastica

Ufficio“OPERE PUBBLICHE” svolge la propria attività perseguendo la realizzazione degli interventi previsti nel programma pluriennale ed annuale delle opere pubbliche quindi cura l'attività relativa alle diverse fasi operative di studio, progettazione ed indagini tecniche, stima, appalto, direzione lavori, assistenza, contabilizzazione e liquidazione, collaudi e controllo relativamente a tutti gli interventi previsti nel programma delle opere pubbliche di natura edilizia e infrastrutturale;

Ufficio “Manutenzioni” ha la finalità di svolgere tutti gli interventi di manutenzione resi necessari per assicurare, in un quadro di sicurezza, il regolare svolgimento delle attività dell’Ente. A tal fine svolge le seguenti attività:

· svolge interventi di manutenzione del patrimonio comunale immobiliare ed infrastrutturale (edilizie, scuole, uffici cimitero ed impianti sportivi, impianti tecnologici, semaforici, monumenti, arredo urbano, strade con relativa segnaletica ed illuminazione pubblica;

· esegue lavori di ordinaria e straordinaria manutenzione del verde pubblico, delle strade esegue lavori di approntamento di nuovi giardini, di alberature, di potature e di piantagioni;

· gestisce il magazzino;

· gestisce gli impianti speciali, interni ed esterni, compresi gli ascensori, gli elevatori e simili;

· gestisce il servizio facchinaggio anche nell’allestimento di manifestazioni e cerimonie varie;

· gestisce i sistemi di telefonia fissa;
· gli impianti di allarme degli edifici comunali
· è responsabile della programmazione e del coordinamento dell’utilizzo delle strutture scolastiche;

· è responsabile della gestione degli impianti e delle strutture sportive comunali proponendo le forme più idonee (in economia, concessione e convenzione) per il migliore assetto gestionale

· è responsabile della manutenzione e gestione degli alloggi di proprietà comunale; mentre per gli alloggi di ERP di proprietà comunale competono all’ufficio tecnico unicamente gli interventi di manutenzione, mentre la gestione dei procedimenti di assegnazione alloggi, revoca decadenza, determinazione canone 

· provvede alla autorizzazione per installazioni impianti pubblicitari, 
E’ assegnata, altresì, all’ufficio tecnico

· la gestione tecnica e amministrativa della toponomastica e di tutti gli adempimenti in materia ecografia, di onomastica stradale e numerazione civica previsti dal regolamento anagrafico;

· il servizio di “Prevenzione e protezione” che collabora con il Datore di Lavoro e il RSPP nell’individuazione, valutazione, riduzione e controllo costante dei fattori di rischio per la salute e la sicurezza dei lavoratori. 

· La gestione, in collaborazione con il servizi alla persona, i procedimenti inerenti la concessione dei contributi regionali ai privati per l’abbattimento delle barriere architettoniche,

· La gestione del cimitero e di tutte le operazioni di tumulazione, estumulazione esumazione inumazione traslazione e cc.

· Gli adempimenti amministrativi relativi alla tenuta e aggiornamento del Piano di Protezione civile

Ufficio URBANISTICA ha la finalità essenziale di progettare e coordinare il piano urbanistico del territorio, in linea con le politiche comunali e sovra-comunali. A tal fine svolge le seguenti attività:
· predisposizione, stesura degli strumenti normativi urbanistico-edilizi (norme di attuazione P.R.G. e regolamento edilizio);

· è responsabile degli aggiornamenti cartografici e dei rilievi topografici del territorio;

· predispone, relativamente alla materia urbanistica, gli atti amministrativi di competenza della Giunta e del Consiglio, e i conseguenti atti di natura esecutiva, di competenza dei responsabili (convenzioni, piani e strumenti attuativi urbanistici ecc.);

E’ incardinato nell’ufficio di urbanistica:

a) Sportello unico per l’edilizia” che svolge le seguenti attività:

· è responsabile della gestione edilizia, finalizzata all’istruttoria e al conseguente rilascio di concessioni e autorizzazioni edilizie, verifica delle Dichiarazioni di Inizio Attività, nonché di tutte quelle pratiche legate ad interventi sul territorio sotto il profilo urbanistico-edilizio;

· è responsabile dell’accertamento e della repressione degli abusi edilizi, fino all’emanazione delle eventuali ordinanze di demolizione o di applicazione delle sanzioni pecuniarie, avvalendosi della collaborazione del Servizio Polizia Municipale;

· gestisce le procedure finalizzate al rilascio dei certificati di abitabilità e agibilità, certificazioni e attestazioni, tenuta degli archivi edilizi, assegnazione dei numeri civici e toponomastica e gestione delle relative procedure;

· gestisce il rilascio dei provvedimenti edilizi in sanatoria, con la determinazione delle sanzioni pecuniarie.

· è responsabile dei conteggi relativi agli oneri di urbanizzazione e al costo di costruzione;

· cura i rapporti con lo SUAP convenzionato

b) Ufficio espropri che si occupa della stesura di atti amministrativi relativi alle espropriazioni e agli asservimenti in materia di lavori pubblici (dalla pubblicazione e deposito del piano particellare approvato alla stipula dell’atto notarile con la ditta interessata o emissione del decreto di esproprio).

UFFICIO AMBIENTE

· provvede alla valutazione preventiva di impatto sul territorio e ambientale relativamente alle scelte di trasformazione urbana e ai programmi attuativi urbanistici, applicazione normativa regionale in materia di V.A.S.;

· cura l’istruttoria dei procedimenti tecnici ed amministrativi in materia di smaltimento di rifiuti, ed è responsabile della gestione delle problematiche relative all’isola ecologica

· È responsabile della gestione delle problematiche relative alle cave e alle attività estrattive.

· Provvede ad emanare le autorizzazione in deroga in materia di impatto acustico.

· E’ competente ad emanare i provvedimenti in materia di scarichi nel suolo e sottosuolo.

4. AREA SERVIZI DEMOGRAFICI

U. servizi demografici

U. Statistica

Ufficio servizi “Demografici” ha la finalità di assicurare i compiti istituzionali previsti dalle leggi, dai regolamenti nelle materie specifiche di stato civile, anagrafe, elettorale, leva e polizia mortuaria.

A tal fine, svolge le seguenti attività:

· svolge le attività conseguenti alle funzioni di Sindaco quale ufficiale di stato civile e di anagrafe;

· svolge le attività conseguenti alle funzioni attribuite al Sindaco dalla legislazione attuale in materia elettorale e di formazione delle liste di leva militare;

· svolge tutte le attività di rilevamento statistico attribuite dalla normativa nazionale all’Ufficio di Statistica – Ufficio comunale di censimento, nell’ambito del sistema statistico nazionale;

· svolge tutte le attività di supporto giuridico-amministrativo e di segreteria atte ad assicurare il funzionamento della C.E.C., nonché quelle relative alle operazioni elettorali non attribuite ad altri Servizi.

· Svolge tutte le attività amministrative inerenti i servizi cimiteriali (trasporti, inumazioni, tumulazioni, cremazioni, estumulazioni, traslazioni ecc.,),
5. AREA SERVIZI ALLA APERSONA

U. Servizi socio assistenziale e gestione Casa di riposi

U. Assistenza scolastica e servizi scolastici non attribuiti ad altri settori

Nido

UFFICIO Servizi Sociali” ha la finalità di promuovere e gestire un sistema integrato di interventi rivolti al miglioramento della qualità della vita della comunità locale, contrastando i fattori di esclusione sociale, supportando e affiancando le capacità di integrazione sociale degli individui e dei gruppi sociali esistenti. A tal fine svolge le seguenti attività:

· Propone  le linee di interventi in materia sociale;

· predisposizione e stesura degli atti e dei regolamenti in materia socio-assistenziale;

· propone specifici interventi a favore delle categorie sociali in condizioni di svantaggio e di fragilità;

· eroga contributi (sussidi continuativi, straordinari ed una tantum …);

· attua gli interventi a favore della famiglia previsti dalla vigente normativa;

· predisposizione e della gestione dei bandi per i contributi a sostegno delle locazioni

· gestisce l’attività amministrativa in applicazione della normativa sulla casa, anche in riferimento alle situazioni di emergenza sociale;

· supporta in materia sociale le attività di coordinamento svolte dall’A.S.L.e dal CISAS;

· assicura la gestione operativa e professionale della Casa di Riposo 

ufficio Istruzione e servizi per l’infanzia ha la finalità essenziale di assicurare i servizi educativi e formativi nonchè l'accesso e l'inserimento nella scuola e nel sistema formativo di tutti i residenti, superando le condizioni di svantaggio economico, sociale e culturale;

· organizza e gestisce i centri estivi ricreativi per i ragazzi in età scolare;

· organizza e gestisce i servizi scolastici integrativi;

· organizza e gestisce il servizio asilo nido e tutti i servizi per l’infanzia;

· cura la gestione degli interventi pedagogici per l’inserimento scolastico di minori in difficoltà;

· elabora regolamenti in materia di servizi per l’infanzia;

Sono assegnati, altresì,  al servizio gli adempimenti relativi ai rapporti con l’Asili Infantile Demedici e quelli con l’Istituto Comprensivo

6. SERVIZIO “POLIZIA MUNICIPALE”

Il Servizio “Polizia Municipale” ha la finalità essenziale di assicurare un servizio di assistenza, prevenzione, controllo e vigilanza sull’osservanza delle norme, delle regole e dei comportamenti che assicurino la legittimità e la correttezza della convivenza civile. A tal fine controlla e vigila sull’osservanza di leggi e regolamenti, attività di polizia giudiziaria, di polizia amministrativa ed attività ausiliaria di pubblica sicurezza, avvalendosi dei seguenti uffici:

· U. Pronto Intervento – Polizia Stradale – Polizia Giudiziaria 

· U. Controllo attività economiche, produttive, ambiente e territorio 

· U. Amministrazione – Sanzioni e contenzioso 

· U. mobilità 

  

Ufficio Pronto Intervento – Polizia Stradale – Polizia Giudiziaria

 previene ed accerta le violazioni in materia di circolazione stradale, rileva gli incidenti stradali, predispone ed esegue i servizi diretti a regolare il traffico, ad effettuare scorte per la sicurezza della circolazione, a garantire la tutela ed il controllo sull’uso delle strade; 

·  concorre alle operazioni di soccorso automobilistico e stradale in genere e collabora all’effettuazione di rilevazioni per studi sul traffico;

· collabora con i servizi dell’ente alla definizione di piani e progetti relativi alla mobilità, nonché di pianificazione urbanistica inerente la realizzazione d’infrastrutture viarie;

· adotta ordinanze per la temporanea sospensione o modifica della circolazione stradale;

· prende notizia dei reati, d’iniziativa o con la ricezione di denuncie o querele, impedisce che vengano portati a conseguenze ulteriori, ne ricerca gli autori, compiere gli atti necessari per assicurare le fonti di prova e raccogliere quant’altro possa servire per l’applicazione della legge penale;

· svolge ogni indagine e attività disposta o delegata dall’autorità giudiziaria;

· collabora e coadiuva gli altri servizi dell’ente nelle attività di protezione civile;

· collabora, in ausilio alle forze di polizia, al mantenimento dell’ordine pubblico, alla sicurezza dei cittadini, alla loro incolumità e alla tutela della proprietà;

· presta soccorso nel caso di pubblici o privati infortuni.

· Gestisce il servizio di vigilanza degli immobili comunali

 

Ufficio Controllo attività economiche e produttive, ambiente e territorio

 

· garantisce, mediante controlli ed accertamenti preventivi e repressivi, il rispetto delle norme contenute in leggi e regolamenti  di polizia urbana;

· garantisce, mediante controlli ed accertamenti preventivi e repressivi, il rispetto delle norme contenute in leggi e regolamenti di polizia rurale;

· garantisce, mediante controlli ed accertamenti preventivi e repressivi, il rispetto delle norme contenute in leggi e regolamenti di igiene e sanità;

· garantisce, mediante controlli ed accertamenti preventivi e repressivi, il rispetto delle norme contenute in leggi e regolamenti  di polizia veterinaria;

· garantisce, mediante controlli ed accertamenti preventivi e repressivi, il rispetto delle norme contenute in leggi e regolamenti edilizi;

· garantisce, mediante controlli ed accertamenti preventivi e repressivi, il rispetto delle norme contenute in leggi e regolamenti annonari;

· garantisce, mediante controlli ed accertamenti preventivi e repressivi, il rispetto delle norme contenute in leggi e regolamenti sul commercio in sede fissa e su aree pubbliche, compreso l’abusivismo commerciale;

· garantisce, mediante controlli ed accertamenti preventivi e repressivi, il rispetto delle norme contenute in leggi e regolamenti metrici (pesi e misure), nonché in leggi e regolamenti sulla tutela del consumatore;

· garantisce, mediante controlli ed accertamenti preventivi e repressivi, il rispetto delle norme contenute in leggi e regolamenti di polizia mortuaria;

· garantisce, mediante controlli ed accertamenti preventivi e repressivi, il rispetto delle norme contenute in leggi e regolamenti sulla tutela dei beni culturali, ambientali e paesistici, delle aree protette, sullo smaltimento dei rifiuti, su caccia, pesca, agricoltura e forestazione;

· segnala ai servizi dell’ente ed agli organi preposti le violazioni a norme tributarie;

· svolge attività di accertamento per Uffici Extracomunali (Procure della Repubblica, Tribunali, Preture, Prefettura, Questura, Regione, Provincia, Ufficio Metrico, ecc.), nonché per tutti gli Uffici comunali (Anagrafe, Stato Civile, Leva, Ragioneria, Tecnico, Assistenza Sociale, ecc.);

· cura l’osservanza delle leggi e dei regolamenti generali e speciali dello Stato, delle Province e dei Comuni, nonché delle ordinanze delle autorità;

· collabora con gli altri servizi dell’ente alla definizione di piani e progetti relativi alle attività economiche e produttive, all’ambiente e territorio, nonché di pianificazione inerente le citate attività.

 

Ufficio Amministrazione – Sanzioni e contenzioso 

 

· provvede, a richiesta delle parti, alla bonaria composizione dei dissidi privati; 

· gestisce la ricezione, la registrazione e la successiva trasmissione delle denunce di infortunio sul lavoro alla Procura della Repubblica presso la Pretura Circondariale, alla Questura ed all’A.S.L.;

· gestisce la ricezione, la registrazione e la successiva trasmissione delle comunicazioni di cessione fabbricato alla Questura ed alla Stazione Carabinieri;

· gestisce la ricezione, la registrazione e la successiva trasmissione delle comunicazioni di ospitalità, assunzione e cessione di beni immobili a persone straniere alla Questura;

· gestisce i procedimenti amministrativi ed il rilascio di permessi per la circolazione e la sosta dei veicoli;

· gestisce i procedimenti amministrativi ed il rilascio di autorizzazioni e nulla-osta per le materie relative al Codice della Strada;

· gestisce i procedimenti e gli atti inerenti i Trattamenti Sanitari Obbligatori;

· gestisce i procedimenti ed il rilascio di autorizzazioni per la regolarizzazione dei passi carrabili mediante apposizione dello specifico segnale;

· collabora alla redazione e modifica dei Regolamenti Comunali; 

· presta collaborazione e supporto, con elaborazione di relazioni e pareri, su richiesta degli altri Servizi Comunali;

· attua, su richiesta di Enti Scolastici, corsi di educazione stradale;

· istruisce il personale del Corpo aggiornandolo periodicamente sulle materie di competenza;

· svolge attività di rappresentanza in occasione di cerimonie alle quali partecipa di scorta al gonfalone del Comune o della bandiera di rappresentanza;

· cura i rapporti con il pubblico;

· gestisce le procedure sanzionatorie, compresa la rappresentanza dell’ente in giudizio ove consentita dalle norme, la formazione delle ordinanze di ingiunzione, di confisca e di alienazione di beni confiscati e della procedura di recupero crediti, inerenti le violazioni al Codice della Strada, nonché quelle relative alle violazioni di leggi e regolamenti, per le quali non risultano competenti per materia Responsabili di altri servizi dell’ente;

Ufficio“Mobilità” ha la finalità di sviluppare l’attività di pianificazione e progettazione della disciplina viabilistica e regolazione dei flussi di traffico, anche attraverso l’emanazione di ordinanze a carattere definitivo o provvisorio sul traffico, operando in collaborazione con le altre strutture dell’ente. 

A tal fine svolge le seguenti attività:

· è responsabile della pianificazione e progettazione della mobilità urbana 
· svolge atti amministrativi relativi al Piano Urbano del Traffico;

· cura la segnaletica verticale ed orizzontale;

· collabora con i Servizi Urbanistica e Ambiente e Opere Pubbliche relativamente ai vari livelli di pianificazione urbanistica ed alla realizzazione di infrastrutture viarie e della sosta;

· rilascia le autorizzazioni dei passi carrai, trasporti eccezionali.

· adotta ordinanze per la temporanea sospensione o modifica della circolazione stradale in relazione alla presenza di cantieri di lavoro o per lo svolgersi di manifestazioni sportive, culturali, commerciali, ecc.;
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