N. 114  IN DATA 15.09.2009-

Oggetto: PARTECIPAZIONE AL BANDO IN MATERIA DI SERVIZIO CIVICO ANZIANI. ANNO 2009. ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DEL 3° COMMA DELL’ART. 107 DEL D. LGS. 18.08.2000 N. 267.

Su relazione del Sindaco

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso:

· che, attraverso i vari bandi regionali (a partire dal 2005 e successivi) sull’istituzione di un Servizio Civico Anziani attivo e propositivo all’interno delle rispettive realtà territoriali, questa Amministrazione è riuscita ad ottenere finanziamenti via via significativi, ai quali affiancare cofinanziamenti comunali di varia entità;

· che con comunicazione del 07.05.2009 prot. n. 4694/DB1901 la Regione Piemonte ha reso noto l’importo del finanziamento per la prima parte del progetto redatto nel corso del 2008 denominato “Percorso vita”, alla quale verrà dato seguito apposito atto amministrativo di acquisizione e di conseguente definizione del cofinanziamento comunale;

· che tutti i progetti finora realizzati hanno visto la riqualificazione di parti dello spazio verde che circonda la Casa Protetta situata in V. S. Stefano, 58, a vantaggio e stimolazione degli ospiti e a fruizione di gruppi associativi e scolastici della zona.

Vista la nota della Regione Piemonte prot.8432 in data 31.07.2009 con la quale si comunica che sul B.U.R. n.31 del 06.08.2009 è stata pubblicata la D.G.R. n.83-11910 del 28.07.2009 recante gli indirizzi e criteri per la concessione dei contributi per l’attivazione di un progetto in materia di servizio civico volontario delle persone anziane;

Ritenuto di non rinunciare alle potenzialità di apertura e stimolazione che la Struttura Residenziale sta mettendo in essere sia per gli ospiti lì ricoverati, che per altre categorie di “fragili sociali” con cui, attraverso le rispettive rappresentanze, è stato stipulato apposito atto amministrativo, e con le quali si intende cogliere le potenzialità/opportunità costituite da bandi dai quali poter attingere le risorse necessarie per garantire continuità;

Acquisita la disponibilità di un esperto del settore, con il quale si è già collaborato in precedenza e che potrebbe continuare a mettere a disposizione la sua competenza per perfezionare il progetto di realizzazione globale dell’intero “Percorso vita”, di cui per una parte si stanno predisponendo le infrastrutture nel corso dell’anno di attuazione, ovvero giugno 2009-giugno 2010;
Ritenuto di poter incaricare la Responsabile dei Servizi Sociali nel coordinare gli estremi progettuali, avvalendosi anche di un  professionista del settore, tenendo conto dell’esperienza acquisita, del materiale a corredo della suddetta progettazione in virtù dell’affinità di azioni già realizzati negli anni scorsi, per la maggior parte compresi economicamente nel lascito testamentario-2007 del Sig. Gino Bovio a favore della Casa Protetta;

Visto il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del Servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

Visto lo Statuto Comunale;

Con voti unanimi resi nei modi e nelle forme previste dallo Statuto;

DELIBERA

1) DI APPROVARE, per le motivazioni in premessa, il seguente atto programmatico di indirizzo con la finalità di dare continuità ai progetti di riqualificazione del parco esterno alla Struttura Residenziale sita in Via S. Stefano, 58: nello specifico la redazione di una sequenza progettuale (la seconda) riferita alla realizzazione di “percorso vita”, accessibile anche da esterni alla Struttura Residenziale, attingendo dal filone regionale del Servizio Civico Anziani – Anno 2009, progetto che viene allegato alla presente deliberazione per farne parte integrante e sostanziale.

2) DI INDIVIDUARE nel Responsabile del comparto dei Servizi Sociali il funzionario atto ad elaborare, presentare il progetto finale, coordinare gli interventi degli specialisti fin dalla stesura progettuale, con il reperimento del materiale a corredo e con i seguenti compiti:

· procedere negli atti amministrativi per l’acquisizione della collaborazione del professionista per la redazione del progetto tenendo conto delle finalità citate e previste dal bando regionale del Servizio Civico Anziani;

· di utilizzare a tal fine i regolamenti comunali in vigore, a totale vantaggio dell’immagine del Comune;

3) DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma D. Lgs. 267/2000.

