N. 115  DEL  23.09.2008 – 

OGGETTO: 
DISPOSIZIONI IN MATERIA DI VIABILITA’ – ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DELL’ART. 107, 3° COMMA, D.LGS. 18 AGOSTO 2000 N. 267.


Su proposta del Sindaco 

LA GIUNTA COMUNALE

Preso atto che sono pervenute da parte dei cittadini richieste di installazione di limitatori di velocità lungo le vie: Ticino in prossimità di via Fermi, via Bovio in prossimità dell’incrocio di via Ticino, Via Mantegna per moderare la velocità in considerazione della ristrettezza della carreggiata, via Circonvallazione in prossimità dell’incrocio con via Don Minzioni, Via Giotto;

Considerato che in altre vie del centro abitato l’installazione di dossi rallentatraffico si è rivelata risolutiva e ha riscontrato la piena soddisfazione dei residenti;

Ritenuto fornire ai responsabili dei servizi di viabilità e di vigilanza gli indirizzi necessari per adottare ciascuno per la propria competenza i provvedimenti conseguenti; 


VISTO l'art. 49 del T.U.E.L. D.lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che, per l’adozione del presente provvedimento – in quanto atto d'indirizzo ai sensi del 3° comma dell’art. 107 del T.U.E.L. D.lgs 18 agosto 2000 – non è richiesto alcun parere in ordine alla regolarità tecnica;


CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto

D E L I B E R A

1. DI APPROVARE il seguente atto di indirizzo per l’adozione dei provvedimenti di viabilità indicati in premessa:

a) Responsabile del Servizio: Responsabile della Viabilità e Responsabile della vigilanza;

b) Compiti assegnati:

b1) l’installazione di dossi rallentatraffico e l’adozione dei relativi provvedimenti, previa verifica con l’Amministrazione, lungo le seguenti vie:

· via Ticino in prossimità di via Fermi, 

· via Bovio in prossimità dell’incrocio di via Ticino,

· Via Mantegna 

· via Circonvallazione in prossimità dell’incrocio con via Don Minzoni, 

· Via Giotto;

2. DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma del D. Lgs. 267/2000 -  T.U.E.L.  

