OGGETTO: CONCESSIONE     PATROCINIO     ALL’ASSOCIAZIONE  CULTURALE   ACADEMY.

LA  GIUNTA  COMUNALE

         PRESO ATTO della richiesta fatta pervenire dall’Associazione culturale ACADEMY di Oleggio in ordine alla possibilità di usufruire di una sala comunale per  attività di insegnamento musicale e intesa ad ottenere il patrocinio gratuito del comune al fine di promuovere le proprie iniziative. 


RILEVATO che la suddetta Associazione opera in tal senso da diversi anni sul territorio comunale, a favore esclusivamente di ragazzi residenti. 

RITENUTO di accogliere tale richiesta, considerando che l’iniziativa rientra nelle finalità istituzionali del Comune per l’accrescimento del benessere collettivo, a sostegno di associazioni che si fanno promotrici di iniziative di carattere culturale che siano reputate di interesse per la popolazione.

VISTE le disponibilità proprie di Bilancio.

VISTI gli articoli 48 e 49 del D.L.vo 18 agosto 2000, n.  267.

CONSIDERATO che l’adozione del presente atto non comporta alcun onere finanziario a carico dell’amministrazione comunale.

VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.

CON votazione palese unanime

D E L I B E R A

1) di concedere, per i motivi esposti in premessa, il patrocinio comunale gratuito all’Associazione culturale Academy di Oleggio.

2) di dare atto che l’adozione del presente atto non comporta alcun onere finanziario a carico del Comune.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

D E L I B E R A

di rendere la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. del D.Lgs. 267/2000.
