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OGGETTO : RINNOVO CONVENZIONE TRA IL COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE    E  L’ ASSOCIAZIONE VOLONTARIATO BELLINZAGO (A.V.B.) PER    LO 

SVOLGIMENTO  DI ATTIVITA’ DI VOLONTARIATO IN AMBITO SOCIALE E SOCIO SANITARIO

LA GIUNTA COMUNALE
Vista la deliberazione della Giunta Comunale  n. 8 in data 18.01.2005 con la quale è stata approvata la convenzione con l’ Associazione Volontariato Bellinzago con sede a Bellinzago Novarese per lo svolgimento di attività di volontariato in ambito sociale e socio sanitario;
Considerata la validità della collaborazione e ritenuto procedere al rinnovo della convenzione secondo lo schema concordato e allegato al presente provvedimento;

Richiamati:

· l’art.7 della Legge n.131/2003 che, in attuazione dei principi costituzionali di cui all’art.118 3° comma della Costituzione, stabilisce che le amministrazioni locali favoriscono l’autonoma iniziativa dei cittadini, singoli ed associati, per lo svolgimento di attività di interesse generale, sulla base del principio di sussidiarietà;

·  la Legge Regionale 08 gennaio 2004 n. 1 "Norme per la realizzazione del sistema regionale integrato d'interventi e servizi sociali", che all'art. 2, comma 2 che riconosce ed agevola il particolare ruolo dei soggetti del Terzo Settore, quali espressione organizzata delle autonome iniziative dei cittadini, nella definizione e realizzazione del sistema integrato d'intervento e servizi sociali;
· l'art. 11 della Legge Regionale 08 gennaio 2004 n. 1, dove sono elencati i vari soggetti afferenti al Terzo Settore, comprese le Associazioni di Volontariato costituite ed operanti ai sensi della L. n. 266/91 e della L.R. n° 38/94 e s.m.i.;

Vista la Legge quadro sul volontariato n° 266/1991, il D.P.C.M. 30.03.1991, la Legge Regionale n° 38/1994 "Valorizzazione e Promozione del volontariato" e la D.G.R. n°79-2593/2006, che riconoscono l'apporto del volontariato nel sistema di interventi e servizi sociali territoriali e che prevedono le convenzioni come forme di collaborazione tra Enti pubblici ed organizzazioni di volontariato nell'ambito anche dell'affidamento dei servizi alla persona;


Considerato che l'attuazione del principio di sussidiarietà implica il riconoscimento dell'esercizio di pubbliche funzioni anche da parte delle formazioni sociali e comporta il loro coinvolgimento, anche a livello locale, nei momenti della programmazione, della progettazione, della gestione e della valutazione del sistema integrato d'interventi e servizi sociali;

Considerato che:

· le Associazioni di Volontariato svolgono la loro attività prioritariamente attraverso il lavoro dei soci, i quali operano a titolo di volontariato gratuito;

· il coinvolgimento delle Associazioni di Volontariato può riguardare l'organizzare e la gestione di attività di sostegno sociale rivolte a categorie specifiche;
· per l'attuazione delle attività e la gestione dei servizi le Associazioni di Volontariato possono mettere a disposizione le loro sedi, strutture e mezzi, e l'Ente pubblico può stipulare convenzioni con le stesse.

Considerato  che,   l’Associazione Volontariato Bellinzago di Bellinzago Novarese a norma del proprio Statuto, non ha scopo di lucro diretto o indiretto e si avvale in modo prevalente e determinante della prestazione personale volontaria e gratuita dei propri aderenti;


Dato atto che il Comune riconosce all’associazione un contributo annuo finalizzato a coprire tutte le spese che verranno sostenute dalla stessa quantificate in presunti              € 2.500,00 già previsti nel bilancio per l’esercizio finanziario in corso;

VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

Con voti favorevoli unanimi espressi in forma palese;

DELIBERA


1) Di rinnovare la convenzione con l’Associazione Volontariato Bellinzago di Bellinzago Novarese per lo svolgimento di attività di volontariato in ambito sociale e socio sanitario secondo lo schema allegato al presente provvedimento sotto la lett. “A” per farne parte integrante e sostanziale.

2) Di dare mandato al Responsabile dei Servizi Sociali di provvedere alla definizione delle procedure di attuazione della convenzione, di cui al punto 1), e all’adozione del relativo atto di impegno per la spesa derivante dalla convenzione stessa.













All. “A”


CONVENZIONE 

TRA IL COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE  E L’ASSOCIAZIONE VOLONTARIATO BELLINZAGO: A.V.B.

PER LO SVOLGIMENTO DI ATTIVITÀ DI VOLONTARIATO IN AMBITO SOCIALE E SOCIO SANITARIO.

L’anno DUEMILANOVE il giorno ………..del mese di ………. in BELLINZAGO NOVARESE nella Sede Municipale

TRA

Il COMUNE di BELLINZAGO NOVARESE (C.F. 00190090035), legalmente rappresentato dalla Sig.ra Fiorella Rozzarin nata a Montanaro (TO) il giorno 11.04.1957, domiciliata per la carica di Responsabile dei Servizi Sociali presso la sede comunale, in nome e per conto dell’Amministrazione Comunale che rappresenta ed in esecuzione del decreto di nomina del Sindaco n° 13584 del 23.06.2009 di nomina a Responsabile dell’area SERVIZI ALLA PERSONA,
E

L’ASSOCIAZIONE VOLONTARIATO BELLINZAGO di seguito citata come “A.V.B.” o Associazione (C.F. 94009920037) con sede in Via Matteotti, 34 nella persona del Presidente pro-tempore Luciano  Cavallari.

PREMESSO CHE

· l’A.V.B. è un’Associazione regolarmente iscritta a far data dal 1993 nell’albo appositamente predisposto presso la Provincia;

· con la stessa da alcuni anni c’è un rapporto convenzionale che ha visto un ‘evoluzione secondo i numerosi ambiti che di volta in volta sono stati individuati e sperimentati a favore soprattutto dei residenti di Bellinzago Nov.se;

· che da più di 10 anni esistono rapporti convenzionali fra l’Amministrazione Comunale e l’Associazione con contenuti da aggiornare e rivedere secondo gli ultimi impegni presi reciprocamente, fermo restando il riconoscimento valoriale che la presenza del suddetto gruppo associativo ha ormai acquisito all’interno del contesto sociale bellinzaghese, che risponde a requisiti, finalità ed obiettivi di alto profilo.

SI CONVIENE E SI STIPULA QUANTO SEGUE

ART. 1 – OGGETTO

La presente convenzione regola i rapporti tra il Comune di Bellinzago Novarese e l’Associazione Volontariato Bellinzago per svolgimento di attività di volontariato in ambito sociale.

Per attività di volontariato si intende quella prestata in modo personale, spontaneo e gratuito, tramite l’organizzazione di cui il volontario fa parte, senza fini di lucro anche indiretto ed esclusivamente per fini di solidarietà.

Le attività di volontariato oggetto della presente convenzione sono dirette al conseguimento di finalità di carattere socio assistenziale e socio sanitario di cui di seguito:

a) effettuazione di trasporti di utenti per lo svolgimento di terapie sanitarie o altre necessità di carattere sanitario;

b)  effettuazione di trasporti di utenti in disagio fisico e sociale presso le sedi di cui sopra o presso Centri diurni di socializzazione, segnalati dal Servizio Sociale e Socio Assistenziale e dai medesimi preventivamente autorizzati, compresi i trasporti degli ospiti della locale Casa protetta;

c) prelievi per esami di laboratorio per anziani e persone con esenzioni, in rete anche informatica con i distretti e i presidi sanitari di Oleggio, Arona e Borgomanero per fornire un servizio completo che va dalla prenotazione al rilascio degli esiti;

d) svolgimento di attività per prevenire fenomeni di emarginazione e solitudine degli anziani (Attività di socializzazione ed aggregazione per residenti nella Casa Protetta e garantire una loro partecipazione ad attività che si svolgono fuori dalla Struttura );
e) provvedere, con il gruppo di giovani denominato “Quelli del Sabato”, ad organizzare momenti di tempo libero finalizzato all’integrazione sociale di disabili adulti, utilizzando un locale di proprietà comunale situato in V.Ticino, 4, gestito in autonomia solo per le attività appena citate, diverso dalla sede operativa di cui al successivo articolo;
f) affiancamento  di gruppi di stranieri di diverse etnie e nazionalità che si sono insediate in modo stabile nel contesto bellinzaghese, al fine di agevolarne la reciproca conoscenza ed in ultima analisi l’integrazione nel territorio bellinzaghese, anche attraverso l’organizzazione di eventi e manifestazioni culturali sfruttando occasioni e ricorrenze paesane.

L’Amministrazione Comunale si riserva di poter intervenire con l’erogazione di contributi straordinari al fine di coadiuvare il miglioramento e la qualità dei servizi offerti alla comunità  di cui ai commi sopra.
ART. 2 – IMPEGNI DELL’ASSOCIAZIONE VOLONTARIATO BELLINZAGO

L’Associazione AVB garantisce l’assenza di fini di lucro nella propria attività come da Statuto, la democraticità della struttura organizzativa, l’elettività e la gratuità delle cariche associative nonché la gratuità delle prestazioni fornite dagli aderenti. 

L’Associazione svolge le attività di cui alla presente convenzione raccordandosi con i Servizi Sociali del Comune e gli operatori del C.I.S.AS. con sede a Castelletto Sopra Ticino specialmente per gli interventi di cui ai punti b) e d), adottando tutte le cautele necessarie per garantire il massimo rispetto dei diritti e della dignità degli utenti, anche in riferimento alle normative specifiche, e assicurando la disponibilità dei propri volontari aderenti, competenti per gli interventi cui sono destinati.

L’Associazione si impegna ad assicurare i propri aderenti, che prestano l’attività di volontariato, contro gli infortuni, nonché per la responsabilità civile verso i terzi. Copia della polizza dovrà essere consegnata al Comune unitamente all’elenco dei volontari impegnati nelle attività oggetto delle presente convenzione.

l’Associazione si impegna, nello spirito derivante dalla propria costituzione e nei limiti delle disponibilità, a garantire un passaggio bisettimanale alla Casa Protetta al fine di raccogliere i  prelievi urgenti da conferire alla sede del Poliambulatorio di Oleggio e/o recarsi presso le farmacie.

ART. 3 - MODALITA’ DI ESECUZIONE DEI SERVIZI

I servizi citati all’art. 2  della presente convenzione, devono essere concordati fra gli uffici preposti del Comune e i singoli volontari, e possono essere svolti anche con  ausilio di attrezzature o automezzi di proprietà comunale.
ART. 4 – RIMBORSO SPESE E CONCESSIONE CONTRIBUTI

Le attività svolte dall’Associazione sono attivate a titolo gratutito.

Il Comune di BELLINZAGO NOV.SE si impegna al rimborso delle seguenti spese relative allo svolgimento delle attività oggetto della presente convenzione e in particolare:

· spese per  la copertura assicurativa degli automezzi comunali;

· spese per  la copertura assicurativa dei volontari;

· spese per attività varie: spese per la stampa di opuscoli informativi e di sostituzione di attrezzature in dotazione e ogni altra spesa inerente le attività di cui all’art.1 della presente convenzione;

Il Comune concede annualmente a titolo di contribuzione per le spese suindicate l’importo forfetario di € 2.500,00 all’anno. Tale somma potrà essere incrementata o ridotta dalla Giunta in base al rendiconto delle spese e oneri sostenuti.

Il rimborso delle eventuali ulteriori spese è riconosciuto esclusivamente dietro presentazione di rendiconto consuntivo, previa autorizzazione e con relativi documenti giustificativi delle spese sostenute. Il Comune si impegna alla liquidazione delle spese entro 30 giorni dalla presentazione del rendiconto.

Il Comune può inoltre concedere, dietro presentazione di rendiconto consuntivo, un contributo economico straordinario a parziale copertura delle spese relative alle attività per prevenire fenomeni di emarginazione e solitudine degli anziani o per progettualità affrontate od elaborate congiuntamente.
Il Comune si impegna, altresì, a mettere a disposizione dell’Associazione i locali, gli automezzi e le attrezzature necessarie allo svolgimento delle attività oggetto della presente convenzione.

ART. 5 – CONTROLLI

Il Comune può effettuare controlli, nonché richiedere relazioni e chiarimenti all’Associazione in ordine alle modalità di svolgimento delle attività oggetto della presente convenzione. In ogni caso entro il 31 gennaio dell’anno successivo, l’Associazione deve far pervenire al Comune il Bilancio e una relazione  del lavoro svolto nell’anno precedente.

ART. 6 – DURATA

La presente convenzione ha durata fino al 31.12.2014 ed è rinnovabile su accordo delle parti.

In qualsiasi momento le parti possono procedere alla disdetta della convenzione mediante comunicazione scritta con un preavviso di 90 giorni.

 Ciò potrà avvenire in seguito a:

· sopravvenuta insufficienza numerica di volontari; 

· cancellazione dell’Associazione dal Registro Regionale delle Organizzazioni di Volontariato;

· per controversie non risolte collegialmente, come citato nel successivo;

· verifica qualità-quantità sulle modalità di erogazione delle attività, grado di soddisfazione degli utenti, rapporti costi benefici.

CONTROVERSIE

Eventuali inadempienze devono essere contestate per iscritto da una delle parti. Trascorsi quindici giorni dalla data di ricezione della contestazione qualora la controversia non sia risolta, la stessa verrà demandata ad un collegio composto dal Sindaco del Comune di Bellinzago Novarese dal Presidente dell’Associazione, nonché da un rappresentante della Regione designato dal Presidente della Giunta Regionale 

Letto, approvato e sottoscritto.

 IL Responsabile dei Servizi Sociali


Il Presidente dell’Associazione “AVB”
