G.C.  n.   118    del   16.11.2010-

OGGETTO: DIMENSIONAMENTO SCOLASTICO AI SENSI DEL D.L. 25.6.2008 N. 112 CONVERTITO DALLA LEGGE 6.8.2008 N. 133.

 

LA GIUNTA COMUNALE

 

RICHIAMATO l’art. 64 del decreto legge 25 giugno, n. 112, convertito con modificazioni, dalla legge 6.8.2009 n. 133 che ha previsto, al comma 2, la predisposizione di un piano programmatico di interventi e misure finalizzati ad un più razionale utilizzo delle risorse umane e strumentali disponibili e la conseguente adozione di uno o più regolamenti ai sensi dell’articolo 17, comma 2, della legge 23 agosto 1988 n. 400.

 

VISTO il regolamento, recante “Norme per la riorganizzazione della rete scolastica e il razionale ed efficace utilizzo delle risorse umane della scuola, ai sensi dell’articolo 64 del decreto legge 25 giugno, n. 112, convertito con modificazioni, dalla legge 6.8.2008, n. 133”, con il quale sono stati definiti criteri e parametri relativi al dimensionamento delle istituzioni autonome e disposizioni per la definizione degli organici e la formazione delle classi nella scuola ed istituti di ogni ordine e grado. 

RICHIAMATO l’atto predisposto dalla Regione Piemonte avente ad oggetto “Criteri per la definizione del Piano Regionale di dimensionamento scolastico delle Istituzioni scolastiche pubbliche del Piemonte e della rete scolastica.

 

DATO ATTO che la Provincia deve a sua volta approvare il Piano Provinciale di organizzazione della rete scolastica e dell’offerta formativa integrata sulla base degli incontri di consultazione degli enti territoriali coinvolti e delle deliberazioni delle Giunte, adottate da ciascun Ente locale, di ricognizione della situazione delle istituzioni scolastiche attive nel proprio territorio;

 

RITENUTO, pertanto, di adottare apposita Deliberazione ricognitiva sulla situazione scolastica presente sul territorio di questo Ente, da trasmettere alla Provincia di Novara al fine di consentire la formulazione del “Piano provinciale di organizzazione della rete scolastica e dell’offerta formativa integrata provinciale”.

VISTO l’art. 49 del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e dato atto che sulla proposta di deliberazione che si intende adottare è stata acquisita l’attestazione di regolarità tecnica dal responsabile del servizio sociale;

 

RICHIAMATO il T.U.E.L., D.Lgs n. 267/2000.

 

CON voti unanimi favorevoli, espressi nelle forme di legge

 

DELIBERA

 

1) Per le motivazioni, espresse in premessa, di prendere atto della situazione scolastica presente, allo stato attuale, sul territorio di questi Ente, illustrata secondo il seguente prospetto:

Istituto Comprensivo “A. Antonelli” :

Scuola Primaria : alunni iscritti anno scolastico 2010/2011    n.  421; previsioni per l’anno scolastico 2011/2012    n. 405

       Scuola Secondaria di 2° grado : alunni iscritti anno scolastico 2010/2011 n. 229;  previsioni per l’anno scolastico 2011/2012 n. 237.

2) Di confermare che, sulla base dell’attuale situazione anagrafica e della previsione futura in merito all’andamento demografico della popolazione scolastica, è intenzione dell’Amministrazione Comunale mantenere invariato il suindicato assetto e stato di fatto.

 

