LA GIUNTA COMUNALE











PREMESSO che, a seguito dei lavori di ristrutturazione dell’ex Municipio di Piazza S. Anna, le  sedi delle locali sezioni dell’AVIS e della Federazione Italiana Cacciatori sono state trasferite nei locali comunali di via Matteotti all’interno del cortile dell’Associazione Combattenti;





VISTA la nota in data 30.11.2002 fatta pervenire dalle suddette associazioni con la quale si elencano le spese sostenute per la sistemazione dei locali avuti in affitto;





RITENUTO di accogliere tale richiesta;





PRESO ATTO che la domanda suddetta rientra  nel contesto della normativa contenuta nel “Regolamento per la concessione di sovvenzioni, contributi, sussidi ed ausili, finanziamenti a persone, enti pubblici e privati” approvato dal Consiglio Comunale con deliberazione n.165 in data 30.10.1990, tenuto conto soprattutto di quanto previsto nella “norma transitoria” di cui all’art.7 del medesimo Regolamento;  





VISTE le disponibilità proprie di Bilancio;





VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267.





VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;





VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile dell’Ufficio di Ragioneria in ordine alla regolarità contabile sulla presente proposta;





CON votazione palese unanime;





D E L I B E R A





di concedere, per la causale indicata in narrativa, un contributo di € 870,00 alla Federazione Italiana Cacciatori – sezione di Bellinzago Novarese e di € 360,00 all’AVIS – sezione di Bellinzago Novarese.





di imputare la spesa complessiva di € 1.230,00 all’intervento n.1050205, impegno n.2357 del Bilancio di Previsione 2003.





di dichiarare, con separata votazione favorevole unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267. 










































































