LA GIUNTA COMUNALE

DATO ATTO che l’art. 1, comma 6, della Legge 335/1995 prevede che ad ogni assicurato sia  “inviato, con cadenza annuale, un estratto conto che indichi le contribuzioni effettuate, la progressione del montante contributivo e le notizie relative alla posizione assicurativa nonché l’ammontare dei redditi di lavoro dipendente e delle relative ritenute indicati nelle dichiarazioni dei sostituti d’imposta”.

VISTO l’art. 23 della Legge 243/2004 che ha istituito presso l’Inps il Casellario centrale delle posizioni previdenziali attive.

VISTO il Decreto 4 febbraio 2005 che disciplina le modalità e la tempistica con cui gli enti gestori di forme di previdenza obbligatoria trasmettono i dati relativi ai propri iscritti al casellario e rilevato che all’art. 7 è prevista l’individuazione presso tutte le pubbliche amministrazioni della figura del Referente Unico per la trasmissione all’Inpdap dei dati giuridici ed economici relativi al personale.    

RITENUTO pertanto di individuare quale referente unico per il compimento dei suddetti provvedimenti il Rag. Fabrizio Mantovani - Istruttore presso l’Ufficio di Ragioneria, che già svolge tutto quanto si riferisce alla gestione economica del personale.

VISTO il D.Lgs. 18.08.2000, n. 267.

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.

CON votazione palese unanime,

D E L I B E R A

1. di individuare, per i motivi espressi in narrativa, quale Referente Unico per la trasmissione all’Inpdap dei dati giuridici ed economici relativi al personale, il Rag. Fabrizio Mantovani – Istruttore presso l’Ufficio di Ragioneria.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere 

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

DELIBERA

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.

