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OGGETTO: APPROVAZIONE PROTOCOLLO DI INTESA PER LA REALIZZAZIONE DEL PROGETTO “NATI PER LEGGERE”

Su relazione dell’Assessore  Claudio Bovio

LA GIUNTA COMUNALE
Ricordato

· che il Comune di Bellinzago Novarese con propria deliberazione G.C. n 169 in data 15.11.2005 aderiva la progetto “Nati per Leggere” rivolto a tutti i bambini in età 0/6 anni, seguendo la modalità indicate dalla campagna nazionale del medesimo progetto, il cui obiettivo è quello di diffondere la cultura e la pratica della lettura ad alta voce degli adulti ai bambini anche molto piccoli; 

· che in esecuzione alla su richiamata deliberazione veniva sottoscritto il protocollo di intesa tra i Comuni di Cameri (comune capofila), Bellinzago Novarese, Castelletto Sopra Ticino, Galliate. Oleggio, Romentino  con scadenza il 30.09.2009;

· che il progetto avvalendosi soprattutto di contributi di Fondazioni e della Provincia di Novara, si è sviluppato in numerose iniziative che, coinvolgendo principalmente le biblioteche e i Nidi dei Comuni aderenti, sono arrivate ad una utenza sempre più vasta;

Ritenuto per la validità del Progetto rinnovare il protocollo di intesa;

Preso atto che anche il  Comune di Cerano ha chiesto di aderire al progetto e considerato che gli obiettivi dello stesso possono essere meglio perseguiti se coordinati in ambito territoriale più ampio;

Visto il protocollo di intesa tra i 7 Comuni (sei storici e uno nuovo) per continuare nell’attuazione del progetto “Nati per Leggere” allegato al presente provvedimento sotto la lett. “A”

VISTI gli artt. 42, 48 e 107 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n. 267 e riconosciuta la propria competenza residuale in merito all’argomento in oggetto;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile dei Servizi alla Persona, ai sensi dell’art.49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n. 267, in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;
VISTO lo Statuto comunale;
CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A
1) Di rinnovare il protocollo di intesa tra i Comuni di Cameri (comune capofila), Bellinzago Novarese, Castelletto Sopra Ticino, Galliate. Oleggio, Romentino  per il periodo 30.09.2009-30.09.2014 allegato al presente provvedimento sotto la lett.”A” per farne parte integrante e sostanziale.

2) Di demandare al  Responsabile del Servizio la sottoscrizione del Protocollo di intesa di cui al punto 1.

