N. 122 IN DATA 09.12.2010-

OGGETTO: CONTRATTO PER IL SERVIZIO DI GESTIONE PRESSO LA CASA  PROTETTA – PROROGA.
LA GIUNTA COMUNALE

Premesso;

· che è operativa sul territorio comunale una struttura residenziale per anziani sita in via Santo Stefano, 58 in possesso di un’autorizzazione come Residenza Assistenziale Flessibile (RAF) a regime transitorio per n.42 posti  ed in fase di nuova autorizzazione da parte della locale ASL NO secondo gli ultimi dettami regionali (DGR 25-12129 del 14 settembre 2009);
· Che con contratto rep. 877 del 27.02.2005 la gestione è stata affidata alla Coop. KCS Caregiver di Agrate Brianza (MI)  fino al 31 dicembre p.v.;

· Che con deliberazione consiliare n.12 in data 26.05.2010 si disponeva di modificare le modalità gestionali della casa Protetta prevedendo, alla scadenza del contratto di gestione in essere, la concessione della gestione con contestuale adeguamento della struttura conformemente al progetto preliminare approvato con delibera di G.C. n. 146 del 24.11.2010;

· che la Responsabile dei servizi alla Persona coadiuvata dall’Ufficio tecnico, in attuazione degli indirizzi già espressi nella Relazione Previsionale e Programmatica e nel Piano esecutivo di gestione e nella deliberazione consiliare su indicata, ha avviato la procedura per la concessione del servizio e la contestuale realizzazione delle opere di adeguamento con la pubblicazione in data 28.05.2010 dell’avviso di prequalificazione;

· che con deliberazione G.C. nn. 79 e 80  del 18 agosto 2010 sono stati approvati i progetti definitivi relativi agli interventi di adeguamento strutturale da realizzate ad opera del concessionario;

Preso atto e dato atto che la predisposizione della documentazione per l’individuazione dell’operatore economico idoneo alla concessione del “SERVIZIO DI GESTIONE DELLA CASA PROTETTA PER ANZIANI, con contestuale ADEGUAMENTO E RISTRUTTURAZIONE DI PARTI DELLA STRUTTURA” costituisce materia estremamente articolata e di difficile lettura in considerazione

a) della disciplina complessa e stratificata in successivi interventi normativi regionali che  regola i servizi oggetto della concessione (DGR 25-12129 del 14 settembre 2009 - D.G.R. n. 64-13649 del 22 marzo 2010);

b) della concreta applicazione delle norme regionali che passa dalla Commissione di vigilanza del distretto di Arona i cui orientamenti interpretativi sono strettamente collegati alle offerte territoriali (pubbliche e private) di carattere residenziale che sono in continuo divenire;

c) delle norme e principi generali relativi ai contratti pubblici (art.30 D.lgs. n.163/2006 e s.m.i.) in continuo divenire;

Considerato che per la predisposizione del capitolato prestazionale e del disciplinare di gara, attesa l’impossibilità di ricorrere a specifiche professionalità esterne per i limiti di carattere finanziario imposti dal rispetto del patto di stabilità, si è reso necessario uno specifico percorso di autoformazione da parte della responsabile dei servizi alla persona che vi ha provveduto,  pur assicurando l’ordinaria gestione dei servizi, fino alla stesura di schemi che tuttavia vanno ancora attentamente esaminati;

Rilevata conseguentemente  l’impossibilità di concludere il procedimento con la sottoscrizione del nuovo contratto entro il 31 dicembre p.v.

Preso e dato atto, quindi, alla luce delle considerazione su esposte:

· che si rende necessario procedere ad una proroga del contratto in essere nelle more della definizione delle procedure di gara fino alla sottoscrizione della concessione-contratto;

· che a tal fine è stato richiesto con nota prot. n. 17363 in data 26.10.2010 alla ditta Coop. KCS Caregiver di Agrate Brianza (MI) di manifestare la propria disponibilità a dare continuità al gestione del servizio attualmente in essere;

Vista la nota della ditta Coop. KCS Caregiver di Agrate Brianza (MI) del 30.10.2010 con la quale comunica la disponibilità alla proroga del contratto in essere fino alla conclusione della procedura di gara richiedendo una revisione dei prezzi in relazione all’aumento del costo del personale e degli indice ISTAT come meglio indicato nella nota richiamata;

Ricordato che nel contratto in essere si prevede già l’adeguamento Istat come da Capitolato Speciale d’Appalto con determine annuali di presa d’atto del valore degli aumenti, e che pertanto non vengono modificate le norme contrattuali vigenti;

VISTO il D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267;

VISTO lo Statuto Comunale;

VISTO l’art. 49 del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e dato atto che sulla proposta di deliberazione che si intende adottare è stata acquisita l’attestazione di regolarità tecnica dal responsabile del servizio;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1. Di prorogare, per i motivi indicati in premessa, il contratto in essere con la Coop. KCS Caregiver di Agrate Brianza (MI) per la gestione della Casa Protetta sita in Via S.Stefano, 58 fino al 30 settembre 2011 e comunque fino alla sottoscrizione del nuovo contratto alle condizioni contrattuali vigenti.

2. Di riconoscere, ai sensi del contratto in essere, alla ditta Coop. KCS Caregiver di Agrate Brianza (MI) l’adeguamento delle tariffe come specificato nelle determinazioni annuali dell’indice Istat.

3. Di demandare al responsabile dei Servizi alla Persona tutti gli adempimenti conseguenti.

4. DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma del  D. Lgs. 267/2000 - T.U.E.L. 

