LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la relazione dell’Ufficio Tecnico comunale in data 24.07.2004 nella quale risulta evidenziato che il Sig. Delle Donne Emiddio in qualità di legale rappresentante del bar “Il Girasole” con sede a Bellinzago Novarese in via Libertà,145, ha richiesto l’autorizzazione in merito all’apertura di n.2 nuovi accessi pedonali su area di proprietà comunale e con destinazione urbanistica a standard;

RITENUTO di esprimere parere favorevole per quanto di competenza incaricando l’Ufficio Tecnico per lo svolgimento degli atti consequenziali;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

CON votazione palese unanime;

                                          D E L I B E R A

1) di esprimere, per quanto di competenza, parere favorevole in merito all’apertura di n.2 nuovi accessi pedonali su area di proprietà comunale e con destinazione urbanistica a standard da parte del Sig. Delle Donne Emiddio legale rappresentante del bar “Il Girasole” con sede a Bellinzago Novarese in via Libertà,145.

2) di incaricare il Responsabile del Servizio, Geom. Vito Battioni, per l’esecuzione dei provvedimenti consequenziali.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

D E L I B E R A

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.
