N. 124 DEL 14.12.2010

OGGETTO : APPROVAZIONE PROTOCOLLO D’INTESA PER L’UTILIZZO DEL NUOVO APPLICATIVO PER LA GESTIONE DEL SERVIZIO DI CATALOGAZIONE E PRESTITO BIBLIOTECARIO.
LA GIUNTA COMUNALE

Su relazione dell’Assessore alla cultura, Ins. Bovio Claudio,

Richiamata la propria deliberazione n. 62 in data 15.06.2010 con la quale si approvava una bozza di Protocollo d’Intesa per la realizzazione del progetto “B.o.a.t. : Biblioteche Associate Ovest Ticino”.

Rilevato che il coordinamento dei comuni interessati ha predisposto un nuovo schema di protocollo d’intesa, integrato con nuovi articoli, non compresi nella prima stesura e ritenuti necessari.   

Dato atto che il progetto, che mantiene le stesse qualità specifiche e funzioni del precedente, ha assunto la nuova denominazione di B.A.N.T. : Biblioteche Associate Novarese e Ticino”.  

VISTO il nuovo protocollo d’intesa e ritenuta l’opportunità di procedere alla sua approvazione, secondo lo schema allegato al presente provvedimento sotto la lett. “A”.

VISTI gli artt. 42, 48 e 107 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n. 267 e riconosciuta la propria competenza residuale in merito all’argomento in oggetto.

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal responsabile del servizio competente, ai sensi dell’art. 49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n. 267, in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.
VISTO lo Statuto comunale.
CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto;

D E L I B E R A

1. Di approvare  il nuovo schema di Protocollo d’Intesa per la realizzazione del progetto “B.A.N.T. : Biblioteche Associate Novarese e Ticino”, che, allegato sotto la lett. A), forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione. 

2. Di dare mandato al Responsabile del servizio per la formale stipula del Protocollo di Intesa.
Con successiva unanime votazione palese, stante l’urgenza, la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’articolo 134, comma 4 del D.L.vo 18/08/2000, n. 267.

