N. 126 DEL  04.10.2007 

OGGETTO: SERVIZI DI PULIZIA PRESSO LA PALESTRA – ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DELL’ART. 107, 3° COMMA, D.LGS. 18 AGOSTO 2000 N. 267.


Su proposta del Responsabile del Servizio tecnico

LA GIUNTA COMUNALE

PRESO ATTO che, si rende necessario provvedere alla pulizia dei locali della palestra scolastica, nel periodo di utilizzo della stessa da parte dei diversi gruppi sportivi di Bellinzago;


RITENUTO  opportuno dare al responsabile del servizio tecnico le indicazioni necessarie per assicurare la continuità dei servizi assegnando il relativo budget di spesa;


RICORDATO che il servizio di pulizia degli immobili comunali è affidato alla Coop. LOCO-MOTIVA S.C.S. di Oleggio per il periodo dal 01.06.2006 al 31.05.2008 per l’importo di €  49.900,00 + IVA  , giusto contratto rep .n.949  del 07.09.2006;


RITENUTO poter fa fronte alla pulizia dei locali della palestra mediante un’integrazione del contratto in essere con un incremento di cinque ore settimanali;


VISTO l'art. 49 del T.U.E.L. D.lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che, per l’adozione del presente provvedimento – in quanto atto d'indirizzo ai sensi del 3° comma dell’art. 107 del T.U.E.L. D.lgs 18 agosto 2000 – non è richiesto alcun parere in ordine alla regolarità tecnica;


CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto;

D E L I B E R A

1. DI ASSICURARE il servizio di pulizia della palestra mediante integrazione del contratto attualmente in essere con la Coop. LOCO-MOTIVA S.C.S. di Oleggio.
2. Di DEMANDARE al responsabile del servizio tecnico tutti gli atti conseguenti.
3. DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma D. Lgs. 267/2000. 

