LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la Legge 09.12.1998, n. 431 con la quale è stato istituito il Fondo Nazionale per il sostegno all’accesso alle abitazioni in locazione.

VISTO il Decreto in data 07.06.1999 del Ministero dei Lavori Pubblici con il quale sono stati stabiliti i requisiti minimi dei conduttori per beneficiare dei contributi integrativi del fondo nazionale di sostegno per l’accesso alle abitazioni in locazione ed i relativi criteri.

VISTA la L.R. n. 3/2003 con la quale la Giunta Regionale ha integrato con propri fondi le risorse statali relative all’esercizio 2003.

RILEVATO che il succitato Decreto all’art. 2, comma 1, prevede - fra l’altro - la facoltà da parte dei Comuni di concorrere con propri fondi ad incrementare le risorse del Fondo nazionale di sostegno alla locazione.

VISTE le disponibilità proprie di bilancio.

RITENUTO di impegnare la somma di € 1.700,00 pari a circa il 5% del fabbisogno riscontrato per l’esercizio 2003, da destinare esclusivamente all’incremento della somma da ripartire tra gli aventi diritto al contributo.

VISTI gli artt. 48 e 49 del D.Lgs. 18.08.2000, n 267.

VISTO il parere favorevole allegato, espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.

VISTO il parere favorevole allegato, espresso dal Responsabile del servizio di ragioneria in merito alla regolarità contabile sulla presente proposta.

CON votazione palese unanime

D E L I B E R A

1. di concorrere con propri fondi ad incrementare le risorse destinate al sostegno alla locazione per l’esercizio 2003.

2. di destinare la somma di € 1.700,00 esclusivamente per incrementare la somma da ripartire fra gli aventi diritto.

