N. 128  DEL  07.10.2008-
OGGETTO: INTEGRAZIONE SERVIZIO DI GESTIONE ATTI AMMINISTRATIVI RELATIVI AI VERBALI DI VIOLAZIONE DEL CODICE DELLA STRADA - ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DEL 3° COMMA DELL’ART. 107 DEL D. LGS. 18.08.2000 N. 267

Su relazione del Responsabile del Servizio di vigilanza 

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che a seguito dell’installazione di dispositivi per il rilevamento e l’accertamento in automatico delle violazioni alle norme sulla circolazione stradale sono aumentate in modo esponenziale le attività amministrative e gestionali relative ai procedimenti sanzionatori per violazioni al codice della strada accertate mediante i suddetti dispositivi;

Considerato che a fronte di un aumento così considerevole degli adempimenti e quindi dei carichi di lavoro, la dotazione organica dell’ufficio di Polizia Municipale è rimasta invariata con pesanti ripercussioni sull’organizzazione del lavoro, sulla qualità dei servizi forniti all’utenza, sullo svolgimento dei servizi ordinari;

Ritenuto necessario, al fine di smaltire le pratiche arretrate e normalizzare il funzionamento dell’Ufficio, esternalizzare le attività amministrative e gestionali connesse ai procedimenti sanzionatori per violazioni al codice della strada

Ricordato che è in essere un contratto con la ditta Maggioli S.P.A. con sede a Santarcangelo di Romagna per la gestione delle procedure amministrative relative alla verbalizzazione delle violazioni delle norme del Codice della Strada, comprendente la stampa e la postalizzazione dei verbali;

Richiamata la deliberazione consiliare n. 5  in data  26.03.2008, esecutiva ai sensi di legge, con la quale è stato approvato il bilancio per l’esercizio finanziario 2008 ed i relativi allegati;

VISTA la deliberazione della Giunta Comunale n. 49 in data  29.04.2008, dichiarata immediatamente eseguibile, con la quale è stato approvato il PEG per l’esercizio finanziario in corso;

Ravvisata l’opportunità di integrare gli indirizzi già espressi con il PEG prevedendo un’estensione dei servizi già esternalizzati e quindi dare opportune indicazioni e indirizzi al responsabile del servizio;

Vista la proposta della ditta  Maggioli S.P.A. acquisita dal responsabile del servizio; 

Preso atto che gli oneri derivanti dall’integrazione del contratto in essere con la ditta, trovano copertura nei maggiori accertamenti connessi all’ultimazione degli iter sanzionatori;

VISTO lo Statuto Comunale;

DATO ATTO che ai sensi dell'art. 49 del T.U.E.L. D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 è stato formalmente acquisito agli at​ti il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica- contabile del presente atto, espresso dal re​sponsabile del servizio;

CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dagli Assessori presenti;

D E L I B E R A

1) DI APPROVARE il seguente atto di indirizzo per l’esternalizzazione delle attività amministrative e gestionali connesse ai procedimenti sanzionatori per violazioni al codice della strada:

a) Responsabile del Servizio: Sig.  Rognoni Mauro - Responsabile dell’Area Vigilanza

b) Compiti assegnati: 

c) Procedere all’adozione di tutti gli atti necessari per l’integrazione del servizio di gestione atti amministrativi relativi ai verbali di violazione del codice della strada già affidato alla ditta Maggioli S.P.A., come da proposta acquisita agli atti.

d)  Risorse e interventi:  al responsabile del servizio viene assegnata conseguentemente la gestione dei seguenti interventi nei limiti a fianco di ciascuno indicati:

· Intervento  1030103 – Cap. 1730  -  €.    52.080,00= del bilancio 2008
· Risorsa  3010510 - Cap   520  € 52.080,00 del bilancio 2008
e) Obiettivi di gestione: esternalizzare le attività amministrative e gestionali connesse ai procedimenti sanzionatori per violazioni al codice della strada entro il 31 ottobre 2008

2) Di dare atto che il presente provvedimento costituisce integrazione al PEG già adottato con deliberazione G.C. n. 49/2008.

3) DI DICHIARARE, con separata votazione unanime favorevole, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del 18 agosto 2000 n. 267.

