N. 129 DEL  07.10.2008
OGGETTO: CONVENZIONE CON MICRONIDO PRIVATO PER BAMBINI IN LISTA D’ATTESA AL NIDO COMUNALE. AVVIO SPERIMENTAZIONE PER L’ANNO EDUCATIVO 2008-2009. ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DEL 3° COMMA DELL’ART. 107 DEL D. LGS. 18.08.2000 N. 267

LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATO lo Statuto comunale che sancisce l’impegno dell’Amministrazione a valorizzare e supportare lo sforzo educativo della famiglia affiancandosi con interventi, servizi e proposte che vanno nella direzione di garantirne una fruizione il più possibile allargata e partecipata;

CONSIDERATO pertanto che l’Amministrazione Comunale vuole rispondere alle esigenze delle famiglie con  bambini in lista d’attesa per l’ammissione al Nido Comunale , ampliando l’offerta del servizio nido attraverso la stipula di convenzioni con servizi privati, presenti in territori limitrofi non avendo la presenza di una struttura di questo tipo nello stretto ambito comunale, autorizzati al funzionamento come asili nido o micro-nido;

RITENUTO quindi di prendere in considerazione la comunicazione regionale proveniente dalla Direzione Politiche Sociali e Politiche per la Famiglia del 03.07.2008 prot. 6876/DA1900/16.7.7, dove viene comunicata l’assegnazione di una quota fondo pari ad    € 20.160,00 per incentivare gli Amministratori pubblici a trovare delle forme di collaborazione fra comuni o con Enti privati con l’obiettivo di fornire risposte alle sempre più numerose famiglie con l’esigenza di poter accedere ad un servizio per la prima infanzia;

RICHIAMATA la Determinazione Dirigenziale della stessa Regione Piemonte n. 178  del 1.07.2008, dove  è stata assegnata al Comune la quota di € 20.160,00 da utilizzare nel corso di questo anno scolastico per agevolare famiglie nella situazione di cui all’oggetto, attraverso la stipula di convenzioni  agevolate ovvero ridistribuendo la quota in modo da coprire parte di costi che sono verosimilmente più elevati in una struttura privata;

RAVVISATA l’opportunità offertaci dal Micronido “Il Piccolo Principe” C.s.r.l. la cui sede operativa di Caltignaga Frazione di Sologno ha ancora posti a disposizione nel numero minimo di 9, massimo di 10 + un part time, che riserverebbe ai bambini inseriti nelle liste d’attesa suddivise per anno di nascita, ovvero 2006-2007-2008 così come predisposto dal vigente Regolamento di Gestione interno;

ACQUISITO il materiale educativo, le autorizzazioni al funzionamento secondo i dettami regionali e il regolamento circa il funzionamento interno del Micronido di Sologno, dal quale risultano anche le tariffe praticate per l’anno scolastico 2008-2009 di:

· tempo pieno € 450,00

· part time € 300,00

DATO atto che le tariffe determinate per l’anno in corso presso il nostro Nido Comunale sono rispettivamente di:

· tempo pieno (fisso + pasto) per un importo di € 255,00 se c’è la frequenza massima di 23 gg mensili

· part time (fisso + pasto) € 214,00 se c’è la frequenza di 23 gg mensili

TENUTO IN CONSIDERAZIONE che occorre peraltro garantire alla famiglie che presentano una dichiarazione ISEE con un parametro inferiore ad € 8.500,00 lo stesso trattamento agevolato di tariffa decurtata di 100,00 euro e che tale integrazione verrà garantita al Micronido e conteggiata separatamente al contributo di emanazione regionale;

CONSIDERATO che l’utilizzo del contributo regionale va nella direzione dell’ abbattimento dei costi applicati dalla struttura privata, al fine di uniformare i costi che le famiglie avrebbero nell’ accesso al servizio pubblico e che quindi si può prevedere un abbattimento di € 200,00 procapite per coloro che intendono usufruire del tempo pieno e di € 150,00 per chi sceglie il part time proposto nel Micronido di Sologno ;
RITENUTO quindi di quantificare come segue l’utilizzo del contributo regionale  per i nove mesi (da novembre 2008 al luglio 2009 compresi) di permanenza in detta struttura secondo la seguente scansione:

· € 16.200,00 se la frequenza fosse garantita per 9 bambini;

· € 18.000,00 per 10 bambini sempre a tempo pieno;

· € 1.350,00 per una frequenza a part time.

RICHIAMATI  i criteri di convocazione dei bambini da parte degli uffici comunali così come enucleati all’art. 4 della convenzione che regolamenta i rapporti fra il Comune e il Micronido e il cui schema viene allegato al presente atto quale parte integrante e sostanziale;

CONSIDERATO infine che non ci sono aggravii od interventi economici a carico del bilancio comunale in quanto trattasi di una ridistribuzione di fondi regionali;

DATO ATTO che ai sensi dell'art. 49 del T.U.E.L. D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 sono stati formalmente acquisiti agli at​ti i pareri favorevoli in ordine alla regolarità tecnica e regolarità contabile del presente atto, espressi dai re​sponsabili dei servizi competenti;

CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dagli Assessori presenti;

D E L I B E R A

1) di dare al Responsabile dei Servizi Sociali l’indirizzo di stipulare con il Micronido “Il Piccolo Principe” di Caltignaga frazione di Sologno, apposito atto amministrativo per ottemperare alle richieste espresse dalla Regione Piemonte di attivarsi per ridurre le liste d’attesa dei bambini che chiedono di entrare in un servizio di prima infanzia;

2) di approvare lo schema di convenzione allegato al presente atto secondo precisi accordi con la rappresentanza legale della struttura privata;

3) di demandare all’Ufficio dei Servizi Sociali :

a) di contattare le famiglie in elenco secondo i criteri di cui all’art. 4 della convenzione, mantenere i contatti con il Micronido per garantire continuità  nell’ offerta del servizio e per monitorare la presenza dei bambini convenzionati, controllo della struttura con sopralluoghi per verifiche a campione sulla gestione, sul numero degli operatori e sull’attuazione del progetto educativo, capire se ci sono i presupposti per il prosieguo della convenzione per l’anno scolastico 2009-2010.

b) di procedere all’adozione di tutti gli atti necessari per rendere operativa  la convenzione e favorire le iscrizioni e gli inserimenti dei bambini, tenere i contatti con l’ufficio di Ragioneria per il trasferimento del corrispettivo regionale alla struttura privata.

4) di assegnare alla Responsabile dei Servizi Sociali  la gestione dei seguenti interventi nei limiti a fianco di ciascuno indicati:

· Cap.  5 Partite di Giro  -  €.    20.160,00 quale quota assegnata dalla Regione Piemonte;
5) DI DICHIARARE, con separata votazione unanime favorevole, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del 18 agosto 2000 n. 267.
