N.  133  IN DATA 21.10.2008-

OGGETTO: APPROVAZIONE SCHEMA ATTO DI TRANSAZIONE TRA IL COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE E LA DITTA CI.TI.ESSE S.RL.
Su Proposta dell’Assessore viabilità Sig. Baracco Luigi

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che, il Responsabile del Servizio di Polizia Municipale, in esecuzione agli indirizzi dati da questa Amministrazione ha adottato i seguenti provvedimenti:

· determinazione n.33 in data 15.05.06 con la quale si disponeva, previa verifica delle condizioni di mercato, il noleggio delle apparecchiature elettroniche di rilevazione delle infrazioni al C.d.S. dalla ditta Ci.Ti.Esse di Rovellasca, per il periodo dal 18 Luglio 2006 al 17 luglio 2009, riconoscendo un compenso pari al 35% Iva compresa delle sanzioni derivanti dall’utilizzo degli impianti ed effettivamente incassate, con esclusione delle somme relative ai verbali non incassati per qualsiasi causa;

· determinazione n.49 in data 22.05.06, con la quale si disponeva, per le motivazioni nella stessa meglio specificate, la modifica del numero delle apparecchiature noleggiate, l’ampliamento delle prestazioni richieste alla ditta affidataria e la riduzione della durata del contratto già sottoscritto che veniva rideterminata con scadenza al 17.07.2007, fermo restando il corrispettivo fissato nel 35%

· determinazione n.93 in data 01.10.07, con la quale si disponeva, al fine di adeguare il contratto in essere al parere del Ministero dei Trasporti n. 00766108 in data 03.08.2007, di rivedere il corrispettivo spettante alla ditta Ci.Ti.esse di Rovellasca, stabilendo un canone fisso mensile di €. 17.500,00 + IVA, ferma restando la scadenza contrattuale già fissata al 17 luglio 2008;

Preso e dato atto che in esecuzione ai provvedimenti su indicati sono stati sottoscritti i relativi contratti;

Rilevato, in particolare che con il contratto rep. n. 993 in data 01.10.2007 venivano recepite le modifiche indicate nella determinazione n. 93/07, stabilendo che con il riconoscimento del canone mensile fisso, la ditta nulla avrà da pretendere in aggiunta al canone indipendentemente dal numero delle infrazioni rilevate a far tempo dal  1° ottobre 2007,

Che conseguentemente, per tutte le infrazioni già rilevate a tutto il 30 settembre 2007, anche se non ancora incassate, il corrispettivo spettante alla ditta Ci.Ti.Esse S.r.l.  resta determinato nella misura percentuale del 35% delle somme effettivamente riscosse come stabilito nel contratto originario;

Vista la nota prot. n. 1951/GA/ML in data 16.07.2008 della ditta  Ci.Ti.Esse S.r.l. con la quale, in applicazione del contratto rep. n. 993 del 01.10.2007, chiede di conoscere i dati relativi alle rilevazioni effettuate a tutto il 30 settembre e le sanzioni, riferite a dette rilevazioni, effettivamente incassate al fine di determinare l’importo del corrispettivo spettante alla ditta stessa;

Vista la nota prot. n. 18281  in data 04.09.2008 del Responsabile del Servizio, allegata al presente provvedimento sotto la lett.”A”, dove si riportano i dati relativi alla situazione debitoria del Comune di Bellinzago Novarese per i servizi svolti dalla ditta fino al 30 settembre 2007;

Considerato che le somme riportate nella relazione del Responsabile non sono comunque definitive, in considerazione dei verbali impugnati i cui ricorsi non si sono ancora conclusi e dei procedimenti di riscossione forzata ancora in itinere; 

Ritenuto opportuno e vantaggioso ricercare un accordo con la ditta Ci.Ti.Esse S.r.l. al fine di determinare in misura certa e definitiva la situazione debitoria del Comune scaturente dal contratto rep. n. 984 del  17.07.2007;

Dato atto che a tal fine sono stati presi contatti con la ditta interessata che ha manifestato la volontà di giungere ad un accordo volto a prevenire una controversia tra le parti;

VISTO lo schema di transazione, composto da numero 5  articoli, all’uopo predisposto dall’ufficio di segreteria;

Visto l’art.239 del D.lgs. n.163/2006 e s.m.i. 

Visto l’art.1965 e segg. del Cod. Civ.

Visto il parere espresso dal Segretario Comunale ai sensi  del 2° comma dell’art.239 del D.lgs. n.163/2006 nel quale viene valutata in termini positivi la possibilità di definire il debito del Comune con una soluzione transattiva volta a determinare in misura certa il corrispettivo dovuto per i servizi effettuati fino al 30 settembre 2007;

RITENUTO doversi procedere all’approvazione dello schema di contratto di transazione; 

ACQUISITI i pareri di cui all’art.49 del D.Lgs.267/2000, resi dal Responsabile del servizio di P.M, in merito alla regolarità tecnica e dal Responsabile del Servizio Finanziario, per quanto in sua competenza;

CON VOTI unanimi e favorevoli palesemente espressi;

D E L I B E R A

1. di approvare lo schema di transazione tra il Comune di Bellinzago Novarese e la ditta  Ci.Ti.Esse S.r.l. che si compone di numero 5 articoli, e che qui si allega a parte integrante e sostanziale; 

2. di demandare al responsabile del Servizio di Polizia Municipale gli adempimenti necessari alla stipula dell’atto di transazione, ivi compresa la sottoscrizione e la liquidazione delle somme riconosciute e secondo le modalità e i termini previsti nella transazione stessa;  

3. di dare atto che le somme previste nella transazione trovano copertura nell’ambito dello stanziamento del cap. 1730 intervento 1030103 del bilancio 2008;

4. di dichiarare il presente atto, con il consenso unanime dei presenti, immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art.134 – comma 4 – D.Leg.vo n.267 del 18.08.2000.    

