N.135 IN DATA 28.10.2008-

OGGETTO : ADEGUAMENTO CASSETTE PUBBLICA ILLUMINAZIONE.

· approvazione progetto preliminare

· importo complessivo  € 20.000,00

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che:

· Questa Amministrazione nella stesura dell’Elenco Annuale delle Opere Pubbliche 2008, adottato con Deliberazione di G.C. n. 130 del 11.10.2007, ha inserito come opera in previsione l’adeguamento delle cassette della pubblica illuminazione.

· Con Deliberazione di G.C. n. 21 del 28.02.2008, è stato approvato il Programma Triennale delle opere Pubbliche per il periodo 2008 - 2010 e l'Elenco Annuale dei Lavori per l’anno 2008;

· Che gli impianti di pubblica illuminazione sono gestiti in parte dalla Società ENEL e in parte direttamente dal Comune.

· Che, a seguito di sopralluoghi effettuati dall’Ufficio Tecnico comunale, si è potuto constatare che alcune cassette contenenti i quadri elettrici di comando degli impianti, nonché tutte le apparecchiature accessorie sono in condizioni tali da non garantire la sicurezza necessaria e che  gli stessi apparecchi interni risultano ormai fatiscenti e non più conformi alle vigenti normative.

· Il progetto prevede la sostituzione completa e relativa messa a norma di tutte le apparecchiature elettriche contenute nelle succitate cassette con eventuale sostituzione anche della conchiglia esterna in caso di rottura e impossibilità di riparazione.

· Che i lavori suddetti verranno effettuati su parte delle 12 cassette individuate tra quelle più bisognose di intervento.
· Che il presente progetto è stato redatto dall’Ufficio Tecnico Comunale nelle persone dei Sigg. Ardizio Massimo e Brusati Cristiano;

· che la direzione lavori e il coordinamento della sicurezza in fase di progettazione ed esecuzione lavori verranno svolti dal suddetto personale dell’Ufficio Tecnico Comunale; 
Preso atto:

·  che i Geom. Ardizio Massimo e Brusati Cristiano, dell’Ufficio Tecnico Comunale, hanno presentato  in data 08 settembre il progetto preliminare così composto:

· Relazione tecnica e calcolo della spesa

· Computo metrico estimativo

· Elaborati grafici

Dato atto che dal quadro economico di spesa risulta un costo complessivo dell’intervento pari ad €uro 20.000,00 ;

Vista altresì la competenza della Giunta Comunale per l'approvazione dei Progetti Preliminari;

Riconosciuta la rispondenza degli elaborati tecnici e progettuali alle finalità che questa Amministrazione intende perseguire e ritenuto pertanto di approvarli in ogni loro parte;

Visto il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del Servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

Visto il Decreto Legislativo 12.04.2006, n° 163 ( Codice dei contratti pubblici).

Visto il D.P.R. 554/99;

Visto il Decreto Legislativo 18.08.2000, n° 267 (Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali);

CON VOTI UNANIMI favorevoli resi nelle forme e modi di legge dagli Assessori presenti e votanti;

D E L I B E R A

1) Di approvare il progetto preliminare relativo ai lavori di adeguamento delle cassette della pubblica illuminazione  redatto dall’Ufficio Tecnico Comunale nelle persone dei Geom. Ardizio Massimo e Brusati Cristiano, così composto:

· Relazione tecnica 

· Computo metrico estimativo

· Elaborati grafici

2) Di approvare il relativo quadro economico di spesa  comportante una spesa complessiva pari ad €uro 20.000,00;

3) Di provvedere all’imputazione della relativa spesa con successivo atto deliberativo;

4) Di dare atto che l’approvazione del progetto equivale a dichiarazione di pubblica utilità dell’opera e di urgenza ed indifferibilità dei lavori, ai sensi del D.P.R. 327/01, come modificato dal D.Lgs. 302/02

5) Di incaricare il Responsabile del Servizio, geom. Battioni Vito, per l’esecuzione dei provvedimenti consequenziali come stabilito dall’art. 14 della Legge 265/99 e s.m.i.;

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

Con votazione palese unanime

DELIBERA

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del Decreto Legislativo 18.08.200 n . 267;

