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OGGETTO: CORSI DI LINGUE STRANIERE ORGANIZZATI DALLA BIBLIOTECA COMUNALE – DETERMINAZIONE TARIFFE

LA GIUNTA COMUNALE

VISTO il verbale del Consiglio di Biblioteca in data 16.10.2009 nel quale risulta evidenziato che anche per la stagione 2009/2010 il Consiglio di Biblioteca intende organizzare i corsi di lingua straniera (inglese, spagnolo, tedesco, francese).

CONSIDERATO che i suddetti corsi saranno aperti a chiunque intenda parteciparvi e che saranno avviati solo quelli che raggiungeranno i 10 iscritti.

VISTE le proposte formulate dal suddetto Consiglio in ordine alla determinazione della quota di partecipazione degli utenti e della tariffa oraria da corrispondere ai docenti, come più sotto precisate:






   quota di partecipazione 
tariffa oraria docente

corsi di lingua straniera               €   100,00

       € 23,00 lordi

RITENUTO di approvare le suddette quote e tariffe.

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n. 267.

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.

CON votazione palese unanime.

D E L I B E R A

1) di confermare le quote di partecipazione e le tariffe orarie dei corsi organizzati dalla Biblioteca comunale, così come proposti dal Consiglio di Biblioteca..

2) di incaricare il responsabile del servizio al compimento degli adempimenti consequenziali.

