LA GIUNTA COMUNALE
VISTA la richiesta avanzata in data 04.07.2006 dalla Società MOTOCLUB BELLINZAGO con sede a Bellinzago Novarese circa l’ottenimento dell’autorizzazione al posizionamento di un contenitore in vetroresina per l’alloggiamento di un contatore ENEL presso la pista di motocross su terreno di proprietà del Comune;

CONSIDERATO che, allo stato attuale, i rapporti tra il Comune e la suddetta Società sono regolati da apposita Convenzione per l’utilizzo della pista di motocross, sottoscritta in data 19.01.2002, con scadenza al 31.12.2007;

DATO ATTO che, l’art.2 del suddetto accordo prevede, tra le altre condizioni, che la realizzazione di eventuali nuove opere dovrà essere autorizzata dal Comune su specifica richiesta del Presidente del MOTOCLUB;

RILEVATO che nulla osta alla concessione della suddetta autorizzazione;
RITENUTO di provvedere in merito;
        VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;
CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A
1) di autorizzare, per i motivi esposti in narrativa, la Società MOTOCLUB BELLINZAGO con sede a Bellinzago Novarese, al posizionamento di un contenitore in vetroresina per l’alloggiamento di un contatore ENEL presso la pista di motocross su terreno di proprietà comunale.
2) di incaricare l’Ufficio Tecnico comunale per il compimento degli atti consequenziali. 
