LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che ormai da diversi anni in questo Comune è stato istituito il servizio di trasporto alunni della scuola dell’obbligo per le Scuole Elementari e Medie;

RICHIAMATA la propria deliberazione n. 126/2005, esecutiva ai sensi di legge, con la quale si stabiliva la prosecuzione del servizio di trasporto degli alunni per l’anno scolastico 2004/2005 e si confermavano le relative tariffe in € 120,00 (annuali) per gli utenti residenti nel capoluogo e in € 50,00 (annuali) per quelli residenti nelle frazioni;

PRESO ATTO che il servizio trasporto alunni viene garantito dal Comune con automezzi e personale proprio;

SOTTOLINEATA la necessità di garantire il medesimo servizio anche per il prossimo anno scolastico 2006/2007;

VISTI gli art. 48 e 49 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

CON votazione palese unanime,

D E L I B E R A

1) di confermare per l’anno scolastico 2006/2007 la prosecuzione del servizio di trasporto alunni della scuola dell’obbligo per gli alunni delle Scuole Elementari (capoluogo) ed Elementari e Medie (frazioni), da effettuarsi con automezzi e personale del Comune.
2) di mantenere inalterate le relative tariffe annuali per usufruire del servizio in oggetto come segue :
· per i residenti nel  capoluogo:        €  125,00 (centoventicinque)

· per i residenti nelle frazioni   :        €    50,00 (cinquanta)
          dando   atto     che   i   relativi   versamenti  dovranno   essere   eseguiti  presso  la Tesoreria comunale BANCA INTESA - Agenzia di Bellinzago Novarese secondo le modalità ed  i termini che saranno indicati in apposito provvedimento.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

D E L I B E R A

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’articolo 134, comma 4 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.
