N.   141  DEL    06.11.2007      

OGGETTO: SISTEMAZIONE  CORTILE SCUOLE ELEMENTARI – AREA MANOVRA SCUOLABUS - APPROVAZIONE PROGETTO DEFINITIVO/ESECUTIVO 

LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATE

· la deliberazione G.C. n. 132 in data 30.10.2007, di variazione al bilancio per l’esercizio finanziario 2007 istituendo all’intervento  2040201 lo stanziamento   di   € 28.500,00  per la sistemazione del cortile delle scuole elementari – area manovra scuolabus  finanziato con fondi comunali;

· la deliberazione G.C. n. 128 in data 04.10.2007, con la quale si demandava all’ufficio tecnico la redazione del progetto preliminare per quantificare la spesa ed avviare gli adempimenti preliminari necessari a dare attuazione all’intervento;

· la deliberazione G.C. n. 133 in data 30.10.2007, con la quale è stato approvato il progetto preliminare dei lavori in oggetto per un importo complessivo di € 28.500,00=  a firma dei geom. Ardizio Massimo e Brusati Cristiano dipendenti comunali.

Visto l’art.128, comma 9, ai sensi del quale un lavoro non inserito nell’elenco annuale può essere realizzato solo sulla base di un autonomo piano finanziario senza utilizzare risorse già destinate ad altre opere inserite nell’elenco;

VISTO l’art. 93 del D.lgs. 12 aprile 2006 n.163 che disciplina l’attività di progettazione secondo tre livelli di approfondimenti tecnici, (preliminare, definitivo ed esecutivo);

VISTI gli elaborati relativi alle fasi di progettazione definitiva ed esecutiva redatti dai succitati tecnici, dai quali risulta che l’importo complessivo della spesa ammonta ad € 28.500,00= di cui:

A)  Lavori a base d’asta :




    

  Importo lavori:





€   22.478,72

     Oneri per la sicurezza:




€        521,28

      B) Somme a disposizione dell’A.C.:

              
€     5.500,00


Dato atto che i suddetti lavori non inseriti nell’elenco annuale sono realizzati sulla base di un autonomo piano finanziario senza utilizzare risorse già destinate ad altre opere inserite nell’elenco, ai sensi dell’ l’art.128, comma 9, del D.lgs. 12 aprile 2006 n.163

Visto il D.lgs. 12 aprile 2006 n.163

VISTO il D.P.R. n. 554/99;

VISTO l’art. 48 del D. Lgs. 267/00 – T.U.E.L.;

ACQUISITO il parere di regolarità contabile espresso dal Responsabile del Servizio Finanziario ai sensi dell’ art. 49 del D. Lgs. 267/2000 -  T.U.E.L.;

ACQUISITO il parere di regolarità tecnica espresso dal Tecnico Comunale in qualità di Responsabile del Servizio ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. 267/2000 -  T.U.E.L.;

CON VOTI UNANIMI favorevoli resi nelle forme e modi di legge dagli Assessori presenti e votanti;

D E L I B E R A

1) DI APPROVARE il progetto definitivo/esecutivo dei lavori di sistemazione del cortile delle scuole elementari – area manovra scuolabus.
2) DI DARE ATTO
· che i lavori di cui trattasi non inseriti nell’elenco annuale sono realizzati sulla base di un autonomo piano finanziario senza utilizzare risorse già destinate ad altre opere inserite nell’elenco, ai sensi dell’ l’art.128, comma 9, del D.lgs. 12 aprile 2006 n.163;

· che l’importo complessivo dei lavori trova imputazione all’intervento n. 2040201dell’esercizio finanziario 2007 ed è finanziato con fondi comunali;

3) DI DEMANDARE al responsabile del servizio tutti gli atti necessari alla realizzazione dei lavori;

4)  DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma del D. Lgs. 267/2000 -  T.U.E.L. 

