N.   145   in data    18.11 .2008-

OGGETTO: ORGANIZZAZIONE CORSO DI GIARDINAGGIO  - ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DEL 3° COMMA DELL’ART. 107 DEL D. LGS. 18.08.2000 N. 267.

Su relazione del Vicesindaco
LA GIUNTA COMUNALE

Rilevato che il Consiglio di Biblioteca intende organizzare un corso di GIARDINAGGIO, al momento ancora in fase di definizione per quanto riguarda gli argomenti specifici da trattare nella varie serate.


Preso atto che nel Consiglio di Biblioteca dell’8.10.2008 è stato definito il progetto di tali corsi.


Rilevato che tale progetto prevede:

· che l’attività sarà articolata in n. 6 sedute serali, già stabilite nelle seguenti date : 27 novembre 2008 - 11 dicembre 2008 - 15 gennaio 2009 - 29 gennaio 2009 -12 febbraio 2009 - 26 febbraio 2009.
· che il corso serale si svolgerà nei locali dell’ex forno comunale;

· che gli incontri saranno tenuti dall’insegnante indicato dal Consiglio di Biblioteca, Sig. Jacopo Colombo, che aveva già svolto il medesimo incarico per conto di altri enti e con la partecipazione di altri esperti nel settore, espressamente invitati dallo stesso insegnante;
· che la partecipazione al corso è gratuita;
· che gli argomenti in trattazione riguarderanno il giardinaggio sul balcone, l'orto, le orchidee, piante antiche ed altre attività specifiche e curiosità.
Valutata la proposta meritevole di approvazione e ritenuto dare, conseguentemente, al responsabile del servizio le indicazioni necessari per dare attuazione alla stessa;

Visto il D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267;
Visto lo Statuto Comunale;
Con voti unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto
D E L I B E R A
1. Di approvare la proposta del Consiglio di Biblioteca relativa all’organizzazione del corso di Giardinaggio, meglio descritta in premessa

2. Di approvare il seguente atto programmatico di indirizzo per l’organizzazione delle attività di cui al punto 1:

a) Responsabile del Servizio: Barbero Margherita - Responsabile Ufficio Segreteria comunale e Biblioteca;

b) Compiti assegnati: Procedere all’adozione degli atti necessari per avviare e realizzare le attività proposte dal Consiglio di Biblioteca;
d) Obiettivi di gestione: la realizzazione del corso di giardinaggio.

3. Di dichiarare, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma D.Lgs. 267/2000. 
