 N. 146    DEL 24.11.2009 -          

OGGETTO: ADEGUAMENTO RESIDENZA ANZIANI FLESSIBILE COMUNALE , APPROVAZIONE PROGETTO PRELIMINARE

Su relazione del Sindaco

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso

· che è operativa sul territorio comunale una struttura residenziale per anziani sita in via S. Stefano,58 in possesso di un’autorizzazione come Residenza Assistenziale Flessibile (RAF) a regime transitorio per n.42 posti;

· che la DGR. 25-12129 del 14.09.09 - Regione Piemonte – avente ad oggetto la definizione dei requisiti e delle procedure per l’accreditamento delle strutture socio sanitarie, prevede l’adeguamento delle strutture residenziali a carattere socio sanitario e socio-assitenziale a nuovi parametri  strutturali, gestionali finalizzati a prestazioni di qualità sempre più elevata;

· che ai fini del mantenimento dell’accreditamento della struttura e della conseguente possibilità di convenzionamento con L’ASL è necessario procedere all’adeguamento della stessa ai nuovi parametri;

Vista la D.G.R.  n.32-29522 del 01.03.2000 che detta le modalità per la richiesta ed il rilascio delle autorizzazioni alla costruzione o adattamento di quelle esistenti;

Dato atto che, per ottemperare ai dettami legislativi il responsabile dell’ufficio tecnico, su specifico indirizzo di questa amministrazione, con determinazione n-.155 in data 11.07.09 ha conferito un apposito incarico tecnico allo studio degli Ingg. Enrico e Daniele BRUSTIA  di Novara per predisporre un studio di fattibilità e relativa progettazione preliminare per l’adeguamento della struttura residenziale per anziani 

VISTO il progetto preliminare redatto dal Tecnico incaricato, che prevede, per un ammontare complessivo di €.  512.600,00=,

· formazione di un nucleo per 20 ospiti al 1° piano della struttura esistente,

· formazione di una rampa coperta di accesso al piano rialzato a norma per utilizzo di disabili,

· intervento per migliorare il contenimento dei consumi energetici sulle pareti perimetrali e installazione di pannelli solari;

Visto l’art. 128 del D.lgs 12.04.2006 n.163 che disciplina la programmazione dei lavori pubblici;

VISTO il D. Lgs. 12 aprile 2006 n. 163 ed in particolare l’art. 93 che disciplina i livelli di progettazione dei lavori pubblici;

Dato atto che trattasi di un progetto finalizzato all’acquisizione dei pareri prescritti e all’inserimento dello stesso nel programma delle OO.PP. in relazione all’individuazione delle fonti di finanziamento;

VISTO il D.P.R. n. 554/99;

VISTO l’art. 48 del D. Lgs. 267/00 – T.U.E.L.;

ACQUISITO il parere di regolarità tecnica espresso dal Tecnico Comunale in qualità di Responsabile del Servizio ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. 267/2000 -  T.U.E.L.;

CON VOTI UNANIMI favorevoli resi dagli Assessori presenti e votanti;

D E L I B E R A

1) DI APPROVARE il progetto preliminare dei lavori di “Adeguamento residenza assistenziale flessibile comunale”  redatto dallo studio degli Ingg. Enrico e Daniele BRUSTIA  di Novara, per un importo complessivo di €.  512.600,00=così suddiviso:

· LOTTO N.1:

€ 314.800,00

· LOTTO N.2:

€   85.400,00

· LOTTO N.3:

€ 112.400,00

2) DI DARE ATTO che  il progetto di cui al punto uno è stato inserito nel programma delle Opere Pubbliche per il triennio 2010/2012 in relazione alle fonti di finanziamento disponibili.

3) DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma del D. Lgs. 267/2000 -  T.U.E.L. 

