N. 147 DEL 20.11.2007 – 

OGGETTO: 
SPOSTAMENTO SEDE UFFICIO POLIZIA MUNICIPALE – ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DELL’ART. 107, 3° COMMA, D.LGS. 18 AGOSTO 2000 N. 267.


Su proposta del Sindaco 

LA GIUNTA COMUNALE

Ricordato che nell’edificio di proprietà comunale sito in Piazza Martiri n.11 già sede dei servizi demografici, posti al piano terra e dei servizi tecnici collocati al primo e secondo piano, ci sono dei locali inutilizzati che potrebbero accogliere l’Ufficio di polizia municipale attualmente sito nella sede distaccata di via  Rimembranza n.1;

Ritenuto di disporre lo spostamento dell’ufficio di polizia municipale nei locali dell’edificio sito in Piazza Martiri n.11 per una migliore distribuzione degli spazi e al fine di razionalizzare le spese di gestione e agevolare l’accesso agli utenti;

RAVVISATA l’opportunità di dare ai responsabili dei servizi interessati le indicazioni necessarie per consentire lo spostamento della sede dell’Ufficio di polizia municipale;


VISTO l'art. 49 del T.U.E.L. D.lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che, per l’adozione del presente provvedimento – in quanto atto d'indirizzo ai sensi del 3° comma dell’art. 107 del T.U.E.L. D.lgs 18 agosto 2000 – non è richiesto alcun parere in ordine alla regolarità tecnica;


CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto

D E L I B E R A

1. DI demandare ai responsabili dell’ufficio tecnico e dell’ufficio vigilanza ciascuno per la propria competenza tutti gli adempimenti necessari per procedere allo spostamento della sede dell’Ufficio di  Polizia Municipale.

2. Di demandare, in particolare,

a) al responsabile del servizio vigilanza di definire i requisiti di sicurezza di cui devono disporre i locali e provvedere alla fornitura degli arredi necessari;

b) al responsabile del servizio tecnico la redazione di una relazione tecnica, sulla base dei requisiti individuati dall’ufficio di vigilanza, degli interventi necessari per l’adeguamento dei locali.

3. DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma del D. Lgs. 267/2000 -  T.U.E.L.  
