N.147 IN DATA 18.11.2008- 

OGGETTO : MANUFATTO PER DISPERSIONE DEL CAVO URÌ

· presa d’atto progetto 

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che:

· nel caso di abbondanti piogge il cavo Urì provoca piene che creano situazioni di grave pericolo per la frazione di Cavagliano e per la S.S. 32;

· la società “Frattini Luigi S.p.a.” ha chiesto l’autorizzazione all’ampliamento dell’attività di escavazione di inerti sita in Bellinzago Novarese, località Baraggione;

· vista la Determina della Provincia di Novara 3° Settore – Ambiente, Ecologia, Energia n. 3923/2007 del 10/08/2007, con la quale suddetto Ente esprimeva un giudizio positivo di compatibilità ambientale in merito all’ampliamento dell’attività estrattiva e realizzazione di trincea cavo Urì;

· vista la Convenzione stipulata tra la ditta Frattini Luigi S.p.a. e il Comune di Bellinzago Novarese presso il notaio Pedrazzoli n. 50564 di rep. e n. 24938 di racc. del 10.10.2007;

· vista inoltre  la Convenzione stipulata tra la ditta Frattini Luigi S.p.a. e il Comune di Bellinzago Novarese presso il notaio Pedrazzoli n. 50565 di rep. e n. 24939 di racc. del 10.10.2007, con la quale al punto 3 si stabilisce, con riferimento all’opera oggetto della presente deliberazione, come: la realizzazione del manufatto di convogliamento delle acque quale risulta dalla planimetria che al presente atto si allega sotto la lettera “B” omessa la lettura della legenda per espressa dispensa delle parti sarà effettuata a cura e spesa della società Frattini Luigi S.p.a. con progetto a cura e spese del Comune di Bellinzago Novarese”;
· vista l’Autorizzazione per “ampliamento attività estrattiva e realizzazione di trincea di dispersione del Cavo Urì”, prot. 28290 in data 08.11.2007 a firma del Responsabile del Servizio – Ufficio Tecnico;

· vista la Determina dell’Ufficio Tecnico comunale n. 246 del 13.08.2004 con la quale si conferiva all’ing. Nuvolone Paolo con studio in Bellinzago Novarese Via Dante 29, l’incarico per la progettazione (preliminare, definitiva, esecutiva), la direzione lavori ed il coordinamento della sicurezza, dei lavori di “realizzazione vasca dispersione cavo Uri’”, per un importo pari ad €uro 2.200,00 + CNPAIA 2% + IVA 20%;

· visto il progetto presentato dal suddetto professionista in data 10.11.2008 prot. 23964 con il quale si evidenziano gli interventi previsti per adempiere alla Convenzione n. 50565 e relativi atti consequenziali;

· rilevato che nel dettaglio il progetto prevede la realizzazione di una trincea disperdente lungo il perimetro dei lati sud, ovest ed est dell’ampliamento della cava nella quale confluiranno le acque di piena del cavo Urì che verranno intercettate e deviate dal loro naturale defluire mediante la realizzazione di una nuova tubazione in cls diam. 200 avente lunghezza di mt. 20 circa. Contestualmente si prevede il recupero ambientale dell’area mediante la messa a dimora di specie vegetali autoctone secondo le prescrizioni autorizzative previste.

Preso atto:

· Che l’intervento sopra specificato verrà realizzato a cura e spese della ditta FRATTINI LUIGI S.p.a. come previsto dal punto 3 della Convenzione n. 50565 di rep. e n. 24939 di racc. del 10.10.2007 stipulata presso il notaio Pedrazzoli;
· Vista altresì la competenza della Giunta Comunale per l'approvazione dei Progetti di Opere Pubbliche;
· Riconosciuta la rispondenza degli elaborati tecnici e progettuali alle finalità che questa Amministrazione intende perseguire e ritenuto pertanto di approvarli in ogni loro parte;

· Visto il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del Servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

· Visto il Decreto Legislativo 12.04.2006, n° 163 ( Codice dei contratti pubblici).

· Visto il D.P.R. 554/99;

· Visto il Decreto Legislativo 18.08.2000, n° 267 (Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali);
· Con votazione palese favorevole unanime;

DELIBERA

1) Di PRENDERE ATTO che l’Ing. Nuvolone Paolo, con studio in Bellinzago Novarese in Via Dante 29, in data 10.11.2008 prot. 23964 ha presentato nell’ambito dei lavori di “realizzazione vasca dispersione cavo URI’” e conformemente a quanto disposto dalla Convenzione n. 50565, il progetto del manufatto di collegamento tra la tubazione esistente posta su strada interpoderale e l’adiacente vasca di dispersione;

2) Di dare atto che il progetto di cui sopra non comporta impegno di spesa per questo Comune;

3) Di incaricare il Responsabile del Servizio, geom. Battioni Vito, per l’esecuzione dei provvedimenti consequenziali come stabilito dall’art. 14 della Legge 265/99 e s.m.i.;

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

Con votazione palese unanime

DELIBERA

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del Decreto Legislativo 18.08.200 n . 267;

