N. 148  DEL  29.11.2007 -          

OGGETTO:  LAVORI DI REALIZZAZIONE OPERE DI SISTEMAZIONE VIABILITA’ IN VIA LIBERTA’ “INCROCIO DI SAN GRATO” - APPROVAZIONE PROGETTO PRELIMINARE.

LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATA la deliberazione consiliare n. 14 in data 28.03.2007, esecutiva ai sensi di legge, di approvazione del bilancio per l’esercizio finanziario 2007 e l’allegato piano annuale delle opere pubbliche;

Ricordato che i suindicati documenti programmatici prevedono i lavori di realizzazione delle  opere di sistemazione viabilità in via Libertà “incrocio S. Grato”  istituendo all’intervento n.2080101  lo stanziamento di €.  450.000,00 finanziato  con fondi comunali;

VISTO il progetto preliminare redatto dallo Studio Cancian e Savoia di Arona appositamente incaricato con determinazione dell’Ufficio Tecnico n.329 in data 05.11.2007 che prevede la realizzazione dei suddetti lavori per un ammontare complessivo di €. 450.000,00=.

Visto il D.lgs. 12 aprile 2006 n.163

VISTO il D.P.R. n. 554/99;

VISTO l’art. 48 del D. Lgs. 267/00 – T.U.E.L.;

ACQUISITO il parere di regolarità contabile espresso dal Responsabile del Servizio Finanziario ai sensi dell’ art. 49 del D. Lgs. 267/2000 -  T.U.E.L.;

ACQUISITO il parere di regolarità tecnica espresso dal Tecnico Comunale in qualità di Responsabile del Servizio ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. 267/2000 -  T.U.E.L.;

CON VOTI UNANIMI favorevoli resi nelle forme e modi di legge dagli Assessori presenti e votanti;

D E L I B E R A

1) DI APPROVARE il progetto preliminare dei lavori di  realizzazione delle opere di sistemazione viabilità in via Libertà “incrocio S. Grato”   per un importo complessivo di €. 450.000,00= redatto dallo Studio Cancian e Savoia di Arona;

2) DI DEMANDARE al responsabile del servizio tutti gli atti necessari alla realizzazione dei lavori;

3) DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma del D. Lgs. 267/2000 -  T.U.E.L. 

