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OGGETTO: SERVIZIO DI PULIZIA IMMOBILI COMUNALI – ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DEL 3° COMMA DELL’ART. 107 DEL D. LGS. 18.08.2000 N. 267.

LA GIUNTA COMUNALE

Richiamata la Determinazione del Responsabile dell’Ufficio Tecnico del Comune di Bellinzago Novarese n. 170 del 24.05.2008 con la quale veniva prorogato, alla Cooperativa “LOCO-MOTIVA” di Oleggio (No) l’appalto del “Servizio di pulizia stabili comunali” fino al 31/12/2008. 

Vista la Legge 8 novembre 1991 n. 381 e successive modifiche e integrazioni, il cui articolo 5 stabilisce che gli enti pubblici, anche in deroga alla disciplina in materia di contratti della pubblica amministrazione, possono stipulare convenzioni con le cooperative sociali di tipo b) per la fornitura di beni e servizi diversi da quelli socio sanitari ed educativi il cui importo stimato al netto dell’Iva sia inferiore agli importi stabiliti alle direttive comunitarie in materia di appalti pubblici, purché tali convenzioni siano finalizzate a creare opportunità di lavoro per le persone svantaggiate come definite dall’articolo 4, comma 1 della stessa legge 381/91.

Vista altresì la Legge Regionale 9 giugno 1994 n. 18 e successive modifiche e integrazioni avente all’oggetto “Norme di attuazione della Legge 8 novembre 1991 n. 381 ‘Disciplina delle cooperative sociali’” il cui articolo 13, comma 1, stabilisce che “Per il perseguimento delle finalità indicate all’articolo 5 della legge 381/91 gli enti pubblici prevedono la destinazione di una quota degli stanziamenti, per forniture di beni e servizi, per le convenzioni di cui al comma 1 dell’articolo 5”.

Dato atto che i commi 2, 3, 4 e 5 dell’articolo 13 della Legge Regionale 18/94 dettano i principi cui gli enti pubblici devono attenersi nella predisposizione delle convenzioni tipo relative alla fornitura di beni e servizi diversi da quelli socio sanitari ed educativi e detta i criteri di priorità da valutare, fatti salvi i principi generali di efficienza, efficacia ed economicità, nella scelta dell’affidatario a fronte di una pluralità di offerte provenienti dalle cooperative sociali di tipo b).

Considerato che per il servizio in oggetto si prevede una spesa complessiva annua di €uro 30.000,00 oltre Iva al 20% per un totale di €uro 36.000,00 inferiore alle soglie comunitarie.

Ritenuto pertanto di procedere con l’affidamento del servizio in oggetto ad una cooperativa sociale di tipo b) individuata attraverso lettere di invito, le cui offerte saranno valutate secondo i criteri stabiliti dall’art. 13, comma 4 lettere a), b), c) della Legge regionale 18/94 in particolare:

· continuità del programma terapeutico e di inserimento sociale

· creazione di maggiori e stabili opportunità  di lavoro per le persone svantaggiate

· legame con il territorio, sia delle persone svantaggiate, sia relativamente all’ambito di intervento della cooperativa.

Dato atto che i rapporti tra il Comune di Bellinzago Novarese e la cooperativa individuata quale soggetto affidatario devono essere regolati da una Convenzione redatta secondo i criteri stabiliti dall’art 5 della Legge 381/91 e dall’art. 13 della Legge regionale 18/94.

Visto lo schema di convenzione tipo allegata al presente atto di cui costituisce parte integrante e sostanziale.

Atteso che in linea con il percorso già compiuto di affidamento della gestione del “Servizio di pulizia immobili comunali”, si è valutata l’ipotesi di ricorrere allo stesso tipo di affidamento anche per il prossimo biennio, previa verifica della disponibilità della “LOCO-MOTIVA Società Cooperativa Sociale”, di farsi carico del nuovo appalto;

Dato atto che tali scelte si collocano appieno nel contesto disegnato dalle nuove Leggi Regionali tese alla valorizzazione delle cooperative sociali nella gestione dei servizi pubblici.

Osservato che la “LOCO-MOTIVA Società Cooperativa Sociale” ha sempre garantito, nella gestione dei servizi affidati, standards qualitativi elevati, dimostrando di essere in possesso di tutte le competenze tecniche ed organizzative necessarie, e di perseguire, nella propria azione gestionale, l’interesse primario dei cittadini utenti dei servizi, operando sempre in un ottica di massima collaborazione con l’Amministrazione Comunale, garantendo, peraltro, contestualmente, un contenimento dei costi di gestione delle attività in carico;

VISTO l'art. 49 del T.U.E.L. D. Lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che, per l’adozione del presente provvedimento in quanto atto di indirizzo non è richiesto alcun parere di regolarità tecnica. 

CON VOTI unanimi favorevoli resi nelle forme e nei modi previsti dallo Statuto;

DELIBERA

DI APPROVARE lo schema di convenzione tipo redatto ai sensi dell’articolo 5 della Legge 8.11.1991 n. 381 e dell’art. 13 della Legge regionale 9 giugno 1994 n. 18 per l’affidamento del SERVIZIO DI PULIZIA IMMOBILI COMUNALI per il periodo 01.01.2009 – 31.12.2011 alla cooperativa sociale “LOCO-MOTIVA Società Cooperativa Sociale” di cui all’art. 1, comma 1 lett. b) della Legge 381/91, allegato al presente atto di cui costituisce parte integrante e sostanziale.

DI STABILIRE che la cooperativa affidataria sarà individuata mediante Trattativa Diretta attraverso la richiesta di idoneo preventivo di spesa per gli interventi citati nella convenzione in allegato.

DI INCARICARE il Responsabile Ufficio Tecnico per tutti gli atti consequenziali necessari per l’affidamento del servizio.







