LA GIUNTA COMUNALE
PREMESSO che il Consorzio Intercomunale Servizi Socio Assistenziali (C.I.S.AS.) ha operato una revisione della modulistica necessaria per la definizione di percorsi di formazione e di orientamento in situazioni dei reinserimento sociale e lavorativo per soggetti disabili e fragili sociali ai sensi della Legge quadro 328/00 e della Legge Regionale 01/04;
VISTA la relazione della Responsabile dei Servizi Sociali in data 05.09.2006 nella quale risulta evidenziato che occorre pertanto provvedere all’approvazione della suddetta modulistica che sarà utilizzata dal Comune;

VISTI gli schemi predisposti dal C.I.S.AS. e ritenuto di approvarli;

        VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;
VISTO lo Statuto comunale;
CON votazione palese unanime

D E L I B E R A
1) di approvare, per i motivi esposti in narrativa, la nuova modulistica predisposta dal C.I.S.AS. per la definizione di percorsi di formazione e di orientamento in situazioni dei reinserimento sociale e lavorativo per soggetti disabili e fragili sociali che viene allegata alla presente deliberazione quale parte integrante e sostanziale.
2) di incaricare la Responsabile dei Servizi Sociali per il compimento degli atti consequenziali. 
