LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che:

· con deliberazione  del Consiglio Comunale n. 38  in data 26.09.2002 è stato approvato il Piano degli Insediamenti Produttivi di Via Cameri;

· con deliberazione del Consiglio Comunale n. 28 in data 27.11.2003 è stato approvato il Regolamento per l’assegnazione delle aree;

· con deliberazione del ConsiglioComunale  n. 29 in data 27.11.2003 è stato approvato  lo schema di Convenzione, unitamente ai prezzi di cessione delle aree;

· con deliberazione della Giunta Comunale n. 135 in data 30.12.2003 è stato approvato  il Bando di concorso per la cessione delle aree a destinazione produttiva all’interno del P.I.P. di Via Cameri;

Vista la richiesta di assegnazione del lotto n. 6 presentata in data 11.03.2004 dalla Ditta La Boutique del Legno S.r.l. di Bellinzago Novarese, Via Libertà, 16; 

Vista la deliberazione della Giunta Comunale n.55 in data  20.04.2004 dalla quale si rileva che la  suddetta Ditta  risulta assegnataria del lotto n. 6;

Rilevato che in data 22.06.2004 con lettera prot. 10840,  non avendo ancora definito le pratiche di finanziamento, La Boutique del legno S.r.l. ha richiesto una proroga del termine di consegna del lotto;

Vista la deliberazione della Giunta Comunale n. 96 del 22.06.2004 con la quale è stata accolta la richiesta di proroga;

Vista la successiva nota qui pervenuta in data 25.10.2004 prot.18232, con la quale la Boutique del Legno S.r.l.  rinuncia al lotto assegnatole, chiedendo nel contempo la restituzione della Polizza fidejussoria, senza l’applicazione di eventuali sanzioni amministrative, in quanto la mancata assegnazione non ha causato danni ad altri eventuali potenziali acquirenti;

VISTO che, l’art.12 del Regolamento per la cessione delle aree destinate ad insediamenti di attività produttive in caso di decadenza dell’assegnatario prevede, a titolo di penale, l’incameramento della polizza fidejussoria presentata;

VISTO che, la motivazione addotta per la rinuncia all’assegnazione non rientra tra quelle previste dal citato art.12 (rinuncia all’assegnazione di un lotto diverso da quello scelto nella domanda);

RITENUTO pertanto di non poter accogliere la richiesta di restituzione della cauzione;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;
VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;
CON votazione palese unanime;
   D E L I B E R A
1. di revocare l’assegnazione del lotto n. 6 alla ditta La Boutique del legno S.r.l.  con sede in Bellinzago Novarese, Via Libertà n. 16 ;

2. di non disporre la restituzione della Polizza fidejussoria n.  054437965  emessa dalla RAS, Agenzia di Oleggio (NO), in data 11.03.2004;   

3. di    applicare   per  i   motivi   espressi  in  premessa  le  sanzioni  previste dall’art. 12 del Regolamento per la cessione di aree destinate ad insediamenti di attività produttive.

