N.  15  del  23.02.2010      
OGGETTO: EDIFICIO ANNESSO ALLA BIBLIOTECA COMUNALE - ATTO DI INDIRIZZO E ASSEGNAZIONE OBIETTIVO DI GESTIONE AI SENSI D.LGS. 18.08.2000 N. 267.

PREMESSO :
· che questa Amministrazione comunale, anche per l’anno 2010, intende avvalersi della facoltà, prevista dal terzo comma dell’art. 169 del D.Lgs. 267/00, di determinare gli obiettivi di gestione ed affidare gli stessi, unitamente alle dotazioni necessarie, ai responsabili dei servizi, mediante l’adozione del piano esecutivo di gestione (P.E.G.);
· che il Piano suddetto viene approvato a seguito dell’approvazione del Bilancio annuale di Previsione;
· che per il corrente esercizio finanziario non è ancora stato approvato il Bilancio di Previsione poiché con Decreto del Ministero dell’Interno del 17 dicembre 2009 è stata fissata al 30 aprile 2010 la scadenza del termine per la sua approvazione e che pertanto non è ancora stato approvato il piano esecutivo di gestione.
RILEVATO che, in ogni caso, nel corso dell'anno, la Giunta può formulare indirizzi specifici ai Responsabili per l’attivazione di iniziative che vengono anteriormente inserite nell'ambito degli obiettivi assegnati al Responsabile del Servizio interessato.

Tutto ciò premesso, su relazione dell’Assessore alla Pubblica Istruzione e Cultura, Ins. Claudio Bovio,
LA GIUNTA COMUNALE

PRESO ATTO che 

· i lavori di ristrutturazione dell’edificio annesso alla Biblioteca comunale erano nati dal proposito del Comune di Bellinzago di integrare e migliorare i servizi culturali, nonché di riqualificare e rendere disponibili alla cittadinanza spazi appartenenti al complesso antonelliano in stato di degrado e di abbandono;

· i suddetti lavori di ristrutturazione sono regolarmente terminati e che occorre quindi dare avvio alla procedura per l’allestimento delle sale secondo le particolari destinazioni individuate dall’Amministrazione.

EVIDENZIATO che le fasi procedurali per dare avvio all’obiettivo sono le seguenti:

1. procedere all’analisi della situazione per garantire un razionale e pieno utilizzo delle potenzialità offerte dalla nuova struttura, a partire dalla ricettività e dalla strutturazione di una nuova unità per migliorare e potenziare l’offerta culturale e aggregativa;
2. reperimento dei preventivi specifici, comprendenti :
· programmi d’arredo adatti per organizzare i luoghi del bambino da 0 a 6 anni in aree e microspazi, dove promuovere e stimolare i processi cognitivi e le relazioni educative secondo le età e le attività; reperimento di sistemi componibili, facilmente utilizzabili per ricreare i piccoli mondi ideali dell’infanzia., spazi che trasmettono stimoli piacevoli in cui struttura architettonica, arredamento e articolazione dell’ambiente devono essere creati attorno ai loro bisogni;

· programmi d’arredo per sale conferenze, assemblee, ecc.

3. scelta degli arredi e delle attrezzature tra i più innovativi e funzionali del settore e rispondenti alle precise norme di sicurezza;
4. reperimento di finanziamenti specifici tramite richiesta di intervento finanziario alla Regione Piemonte ai sensi del Regolamento D.P.G.R. n. 14/R del 10.11.2008, art. 2 comma 2 lett. a);
5. apertura e messa a disposizione dell’area nuova recentemente ristrutturata.

DATO ATTO che l’Amministrazione comunale intende procedere all’inaugurazione dell’edificio in oggetto nella seconda metà del prossimo mese di maggio, per cui occorre avviare con rapidità tutte le procedure previste nell’obiettivo assegnato. 

RILEVATO che la realizzazione dell’obiettivo e, in generale, tutto ciò che riguarda la cultura e  l’istruzione, risulta tra gli obiettivi strategici dell’Amministrazione comunale e che l’attuazione del progetto è diretta al perseguimento delle condizioni previste nell’art. 107 T.U.E.L.. 

RITENUTO conseguentemente di far rientrare questo compito fra gli obiettivi del PEG relativo all’area di segreteria dando incarico al relativo Responsabile del servizio di dare avvio alle procedure.

VISTI il parere di regolarità tecnica reso dal responsabile dell’ufficio di Segreteria e il parere di regolarità  contabile reso dal responsabile del settore finanziario, ai sensi dell'art. 49, comma 1, del D.Lgs. 267/2000.

VISTO il D.Lgs. n. 267 del 18 agosto 2000.

VISTO lo Statuto Comunale

CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dagli Assessori presenti,
D E L I B E R A

1) DI APPROVARE il seguente atto di indirizzo e assegnazione di obiettivo di gestione :
a) Responsabile del Servizio: Barbero Margherita  - Responsabile dell’Area amministrativa

b) Compiti assegnati:  Procedere all’adozione di tutti gli atti necessari come descritti in premessa nello specifico obiettivo;

c) Risorse e interventi:  al responsabile del servizio viene assegnata la gestione dell’intervento 2050105 del redigendo bilancio di previsione 2010.

d) Obiettivi di gestione : integrare e migliorare l’offerta culturale, con la creazione di nuovi spazi aggregativi, di spazi polifunzionali destinati in via prioritaria a giovani e giovanissimi. 

2) DI DICHIARARE, con separata votazione unanime favorevole, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del 18 agosto 2000 n. 267.

