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OGGETTO: APPROVAZIONE ACCORDO PROCEDIMENTALE DI ADESIONE PER L’ATTIVITA’ DELLA COMMISSIONE PERMANENTE ESAMINATRICE PER IL RILASCIO DELLA PATENTE DI SERVIZIO.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che:

- ai sensi dell’art. 139, commi 1,3 e 4, del D. L.vo 285/92 prevede che “….agli abilitati a svolgere compiti di polizia stradale ……. è rilasciata apposita patente di servizio che consente la guida di veicoli adibiti ai servizi di polizia stradale o di veicoli nella disponibilità dell’Amministrazione utilizzati per l’espletamento di compiti istituzionali dell’ente di appartenenza”;

- il comma 2 del medesimo articolo precisa che “per gli appartenenti ai corpi ed ai servizi di polizia municipale la patente di servizio è rilasciata dal Prefetto nell’ambito del territorio di competenza”;

- in attuazione alla suddetta norma è stato emanato il D.M. 246/2004, che, nello specifico prevede, all’art. 3 comma 3, che ai fini del rilascio “l’esame di qualificazione deve essere sostenuto davanti a una commissione provinciale permanente nominata dal Prefetto e presieduta da un funzionario prefettizio. La Commissione, inoltre, è composta da quattro membri di cui uno appartenente alla Specialità della Polizia Stradale della Polizia di Stato, uno dipendente dall’Ufficio competente del Dipartimento per i trasporti terrestri del Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti, uno appartenente ad un ufficio di Polizia Municipale designato dal sindaco ed uno appartenente ad un ufficio provinciale designato dal Presidente della Provincia. Le funzioni di segretario sono assunte da un dipendente del Comune capofila. Gli oneri conseguenti sono interamente a carico dell’ente locale che richiede il rilascio delle patenti di servizio”.

Considerato che in data 10 agosto 2005 , con Decreto N. 234/2005 IV Area Pat., il Prefetto di Novara ha provveduto, sulla base delle proposte degli enti interessati, alla costituzione e alla nomina dei componenti della Commissione Permanente. Il coordinamento dell’attività organizzativa e di supporto logistico della Commissione è a cura del Comune di Novara, mentre, come specificato dalla norma ministeriale soprarichiamata, saranno ripartiti a carico dei singoli enti destinatari delle patenti di servizio, di volta in volta richieste.

Atteso che, al fine di provvedere agli adempimenti successivi, risulta, pertanto, necessario provvedere all’approvazione di specifico accordo procedimentale ai sensi dell’art. 15 della Legge 241/90 e s.m.i., fra i Comuni della Provincia di Novara, la Provincia, la Prefettura e gli altri enti interessati dalla procedura.

Al fine di consentire la necessaria realizzazione della procedura di approvazione interna ai singoli Comuni interessati, l’accordo è stato strutturato come contratto per adesione che consentirà a ciascun singolo Comune interessato, successivamente all’approvazione della presente deliberazione di aderire, una volta approvata la propria partecipazione.
Considerato che le spese di gestione della Commissione, dovute per legge, saranno anticipate interamente dal Comune di Novara, che avrà diritto, peraltro, al rimborso delle quote non a proprio carico da parte dei singoli interessati.

Dette spese sono da riconoscersi oltre che negli oneri di gestione logistica e strumentale in supporto alla commissione (locali, spese per materiale di consumo, etc.), negli oneri relativi al gettone di presenza, da riconoscersi a titolo di compenso, ai componenti della Commissione in attuazione di quanto previsto.

Considerato altresì che trattandosi di commissione d’esame per l’accertamento di idoneità e conoscenza tecnica inerente la materia oggetto della professionalità del personale, e sulla base delle verifiche condotte in ordine agli importi di commisurazione dei gettoni di presenza per fattispecie similari, in assenza di disposizioni normative specifiche al riguardo l’importo forfetario di presenza si ritiene possa essere determinato in €. 70,00.

L’onere posto a carico di ciascun Comune richiedente per la copertura delle spese di funzionamento della Commissione, comprensivo degli emolumenti ai singoli membri e dei costi per la gestione amministrativa, sarà commisurato ad una quota unitaria forfetaria, da corrispondersi per ciascun candidato, pari ad €. 25,00.

Visto il decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267 “Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali”;

Visto lo Statuto Comunale;

Visto il parere favorevole, espresso ai sensi dell’art. 49,comma 1, del D. L.vo 18.08.2000 n. 267 dal Dirigente del Settore Sicurezza al Cittadino e dal Dirigente del Servizio Contabilità;

Con voti unanimi resi nelle forme di legge.

D E L I B E R A

1) di approvare l’accordo ai sensi dell’art. 15 della Legge 241/90 e s.m.i. per l’attuazione del disposto di cui all’art. 3, comma 3, del D.M. 246/2004, per il funzionamento della Commissione Permanente per il rilascio delle patenti di servizio al personale appartenente ai Corpi o Servizi di Polizia Municipale della Provincia di Novara;

2) di approvare l’allegata bozza di accordo per l’adesione regolante il funzionamento della Commissione Permanente e la corresponsione dei relativi oneri;

3) di rinviare a successivo provvedimento l’impegno di spesa, l’accertamento dei crediti relativi al rimborso delle spese poste a carico dei Comuni della Provincia e anticipate dal Comune di Novara nonché le modalità di versamento degli emolumenti alla Commissione;

Con successiva votazione la Giunta Comunale, a voti unanimi, dichiara la presente deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi dell'art. 134, comma 4°, del D.Lgs. 267/2000.

