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OGGETTO: ISCRIZIONE/VARIAZIONE ANAGRAFICA E CERTIFICAZIONE DI IDONEITÀ DELL’ALLOGGIO AI FINI DELLA RICHIESTA DEL RICONGIUNGIMENTO FAMILIARE DA PARTE DI STRANIERI – LEGGE N. 94/2009 IN VIGORE DALL’8 AGOSTO 2009 - INDIRIZZI AI FINI DELL’APPLICAZIONE DELLA NORMATIVA.

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la legge 24 dicembre 1954, n. 1228 che disciplina l’“Ordinamento delle anagrafi della popolazione residente”;

Visto il d. lgs. 25 luglio 1998, n. 286 testo unico delle disposizioni concernenti la disciplina dell’immigrazione e norme sulla condizione di straniero;

Preso e dato atto che tale normativa è stata recentemente modificata dalla legge 15 luglio 2009 n. 94 “Disposizioni in materia di sicurezza pubblica”  che introduce importanti novità e disposizioni in materia di immigrazione, contrasto alla criminalità mafiosa, penale e di pubblica sicurezza;

Rilevato, in particolare che tra le varie norme contenute all’interno della legge 94/2009, alcuni modificano la disciplina dell’iscrizione anagrafica e dei possibili accertamenti sulle condizioni igienico sanitarie dell’immobile su cui il richiedente intende fissare la propria residenza (comma 18 dell’art. 1 della legge 94/2009) e altre prevedono le verifiche da realizzare ai fini delle certificazioni sulle idoneità degli alloggi richieste dagli stranieri per il ricongiungimento dei loro familiari (comma 19 dell’art. 1 della legge 94/2009) sia sotto il profilo abitativo che quello igienico sanitario

Considerato quindi necessario, alla luce delle modifiche introdotte dalla legge 15 luglio 2009 n. 94 dare alcuni indirizzi ai fini della applicazione di tale normativa affinché gli uffici interessati si possano occupare più agevolmente di tutti gli aspetti gestionali e procedurali;

Ritenuto, relativamente alla modifica introdotta all’articolo 1 della Legge 1228/1954 sull’ordinamento delle anagrafi (che conferisce ai comuni la possibilità, in presenza di istanza di iscrizione/variazione anagrafica, di verificare le condizioni igienico sanitarie dell’immobile), prevedere che

a) alla richiesta di iscrizione/variazione anagrafica sia allegata una dichiarazione sostitutiva dell’atto di notorietà in cui il proprietario dell’abitazione dichiari, ai sensi dell’art. 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445, che l’abitazione oggetto del trasferimento di residenza, ha le caratteristiche prescritte dalla nuova normativa;

b) tali dichiarazioni verranno verificate a campione, su richiesta del Sindaco, dall’ufficio competente (ufficio anagrafe) attraverso il controllo degli atti depositati presso gli altri settori interessati (settore urbanistica, edilizia privata, altri uffici);

c) l’Ufficio anagrafe relazionerà al Sindaco il quale, qualora dalla relazione rilevi particolare problematicità, sentiti l’ufficio tecnico e il comando di polizia municipale, disporrà la verifica “in loco”;

Ritenuto, inoltre, relativamente alla modifica introdotta all’articolo 29 comma 3 lett. a primo periodo del d. lgs. 286/1998 (che prevede le certificazioni sulle idoneità degli alloggi per il ricongiungimento dei loro familiari richieste dagli stranieri), precisare:

a) che per idoneità abitativa dell’alloggio deve intendersi il rapporto tra il numero delle persone che occuperanno l’alloggio e la superficie di questo secondo i parametri previsti dal primo periodo del punto 2 del Decreto del Ministero per la Sanità 5 luglio 1975 
b) che per conformità ai requisiti igienico sanitari deve intendersi l’alloggio dotato di abitabilità documentata dal richiedente mediante:

b.1 certificato reso dall’ASL competente;
b.2 dichiarazione resa da tecnico abilitato in merito al possesso dell’alloggio di tutti i requisiti igienico sanitari.

Di Stabilire, quindi,

· che la verifica delle condizioni igienico sanitarie alloggio venga effettuata prevalentemente attraverso valutazioni di carattere burocratico e documentale ;

· che ai fini della verifica dell’idoneità dell’alloggio ai sensi di quanto previsto dall’articolo 29 del d. lgs. 286/1998, l’ufficio edilizia privata rilascerà il certificato dopo aver accertato l’esistenza della sotto elencata documentazione e dopo aver verificato il rapporto tra la superficie abitabile dell’alloggio e il numero di occupanti richiesti e/o il numero massimo di occupanti previsti in applicazione del D.M. 05.07.1975;
· che, ai fini della presentazione della domanda di attestazione di idoneità dell’alloggio, il richiedente dovrà produrre la seguente documentazione:

1. istanza in bollo debitamente compilata secondo lo schema allegato corredata dai relativi allegati;

2. copia dell’atto di proprietà /contratto registrato di affitto o di comodato;

3.  autocertificazione dei requisiti igienico corredata dai relativi 

     allegati, o in alternativa certificato rilasciato dalla ASL competente;

4. dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà come da schema allegato 

5. carta d’identità o passaporto;

6. delega insieme a fotocopia del documento di identità del delegato, nel caso in cui il 

     richiedente non possa consegnare di persona la richiesta di attestazione. Se sono presenti contestatari, allegare anche la fotocopia del documento di identità del/dei contestatario/i

Vista la deliberazione G.C. n.370 del 15.12.1998 

Vista la deliberazione G.C. n.120 in data 15.10.2002

VISTI gli artt. 42, 48 e 107 del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e riconosciuta la propria competenza in merito all’oggetto trattandosi di atto di indirizzo non rientrante nelle competenze del Consiglio Comunale; 

VISTO l’art. 49 del T.U.E.L. D. Lgs 18 agosto 2000 n. 267 e dato atto che sulla proposta della presente deliberazione sono state acquisite le attestazioni di regolarità tecnica rese dai responsabili del servizio tecnico e dei servizi di demografici;

CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dagli Assessori presenti e votanti;

D E L I B E R A

1. Di adottare il presente atto di indirizzo finalizzato a dare concreta applicazione alle disposizioni normative attuazione della legge 15 luglio 2009 n. 94 “Disposizioni in materia di sicurezza pubblica”, e di stabilire in particolare:

a) SCRIZIONE/VARIAZIONE ANAGRAFICA: ai fini dell’applicazione delle modifiche introdotte dalla legge 15 luglio 2009 n. 94 “Disposizioni in materia di sicurezza pubblica” all’articolo 1 della legge 1228/1954 sull’ordinamento delle anagrafi:

1) che la richiesta di iscrizione e di variazione anagrafica deve essere accompagnata da una dichiarazione sostitutiva dell’atto di notorietà, ai sensi dell’art. 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445, (secondo lo schema allegato al presente provvedimento sotto la lett.”A”), sottoscritta dal proprietario dell’abitazione, nella quale si dichiari che l’abitazione, oggetto del trasferimento di residenza, ha le caratteristiche richieste dalla nuova normativa;

2)  che tali dichiarazioni verranno verificate a campione, su richiesta del Sindaco, dal settore competente (ufficio anagrafe) attraverso il controllo degli atti depositati presso gli altri settori interessati (settore urbanistica ed edilizia privata, altri uffici);

3) che l’Ufficio anagrafe relazionerà al Sindaco il quale, qualora dalla relazione rilevi particolare problematicità, sentiti l’ufficio tecnico e il comando di polizia municipale, disporrà la verifica “in loco”;

b) CERTIFICAZIONE DELL’IDONEITÀ DELL’ALLOGGIO PER IL RICONGIUNGIMENTO DEI FAMILIARI: ai fini dell’applicazione delle modifiche introdotte dalla legge 15 luglio 2009 n. 94 “Disposizioni in materia di sicurezza pubblica” all’articolo 29 comma 3 lett. a primo periodo del d. lgs. 286/1998 sulla certificazione di idoneità dell’alloggio ai fini del ricongiungimento familiare degli stranieri:

1) che l’ufficio edilizia privata rilascerà il certificato dell’idoneità dell’alloggio ai sensi di quanto previsto dall’articolo 29 del d. lgs. 286/1998, dopo aver verificato il rapporto tra la superficie abitabile dell’alloggio e il numero di occupanti richiesti e/o il numero massimo di occupanti previsti in applicazione del d.m. 05.07.1975 e dopo aver verificato delle condizioni igienico sanitarie alloggio attraverso valutazioni documentale prodotta dall’interessato;

2) che ai fini della presentazione della domanda di attestazione di idoneità dell’alloggio, il richiedente dovrà produrre la seguente documentazione:

· istanza in bollo debitamente compilata secondo lo schema allegato (Allegato B), corredata dai relativi allegati;

· copia dell’atto di proprietà /contratto registrato di affitto o di comodato;

· autocertificazione dei requisiti igienico sanitari (Allegato C) corredata dai relativi allegati, o in alternativa certificato rilasciato dalla A.S.L. competente;

· dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà come da schema allegato (Allegato D);

· carta d’identità o passaporto;

· delega insieme a fotocopia del documento di identità del delegato, nel caso in cui il richiedente non possa consegnare di persona la richiesta di attestazione (ALLEGATO E);

· Se sono presenti contestatari, allegare anche la fotocopia del documento di identità del/dei contestatario/i

2) Di dare atto che al rilascio della certificazione di idoneità dell’alloggio si applicano i diritti di segreteria stabiliti con deliberazione G.C. n. 370 del 15.12.1998 così come integrata dalla deliberazione della Giunta comunale n. 120 del 15.10.2002.
