OGGETTO:
MANIFESTAZIONI NATALIZIE – ANNO 2007 – ATTO D’INDIRIZZO AI SENSI DELL’ART. 107  COMMA 3  DEL D. LGS. N. 267/2000.

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che questa Amministrazione intende confermare i valori tradizionali legati alle festività natalizie e contribuire alla riscoperta del sapore più genuino del Natale, attesa l’importanza della ricerca e del mantenimento delle tradizioni per la vita sociale di una comunità ;

RITENUTO pertanto concorrere, unitamente agli altri soggetti sociali che si fanno parte attiva nell’organizzazione di iniziative varie finalizzate ad allietare le prossime festività fortemente sentite, nell’allestimento di addobbi e decori delle vie cittadine;

Valutata, tra le varie soluzioni esaminate, quella di allestire nel sag           rato della Chiesa Parrocchiale una rappresentazione della natività inserita in una cornice di abeti proposta dalla Ditta Zenone di Tullio Zenone di Mezzomerico (NO);

Considerato pertanto dare al responsabile del servizio le indicazioni necessarie per poter adottare i conseguenti atti ed assegnare il relativo budget di spesa;

DATO ATTO che ai sensi dell'art. 49 del T.U.E.L. D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 è stato formalmente acquisito agli at​ti il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente atto, espressa dai competenti Responsabili dei Servizi;

CON VOTI UNANIMI favorevoli resi nelle forme e modi di legge dagli Assessori presenti e votanti;

D E L I B E R A

1) DI realizzare nel sagrato della chiesa parrocchiale la rappresentazione della Natività come proposta dalla Ditta Zenone di Tullio Zenone di Mezzomerico (NO), demandando al Responsabile del servizio l’adozione degli atti conseguenti;

2) DI APPROVARE il seguente atto programmatico di indirizzo per l’organizzazione delle manifestazioni natalizie:

a) Responsabile del Servizio: Dott.ssa Francesca Giuntini - Responsabile dell’Area Commercio, Turismo e Cultura

b) Compiti assegnati: Procedere all’adozione degli atti necessari per la realizzazione di quanto indicato al punto 1 

c) Risorse e interventi previsti nel corso dell’esercizio: intervento 1 05 02 03 € 2.000,00 del Bilancio Preventivo 2007;

3) DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4,  D. Lgs. 267/00 e s.m.i.

