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OGGETTO : ADEGUAMENTO PISTA CICLABILE DI VIA LEOPARDI – VIA DELLA LIBERTA’ – lato sud

· approvazione progetto preliminare – definitivo - esecutivo

· importo complessivo € 17.000,00

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che:

· Rilevata l’intenzione da parte di questa Amministrazione di intervenire sulla pista ciclabile di via della Libertà all’altezza dell’incrocio con la via Leopardi al fine di mettere in sicurezza e a norma l’attraversamento dell’incrocio da parte degli utenti ciclo/pedonali attualmente costretti ad attraversare in corrispondenza dell’incrocio;
· Con propria deliberazione n. 48 del 21.04.2009 la Giunta Comunale ha approvato il progetto di adeguamento di predetto incrocio lungo il lato nord di via Leopardi consistente nella realizzazione di un nuovo tratto di pista ciclabile che consente ai fruitori provenienti dal centro paese lungo via della Libertà di proseguire lungo via Leopardi sino all’esistente attraversamento rialzato della medesima via che consente l’attraversamento in sicurezza e di riportarsi quindi sulla ciclabile di via della Libertà. I lavori di cui sopra sono stati recentemente ultimati dall’Impresa Violi dei F.lli Condina S.a.s. e contestualmente si è provveduto all’adeguamento della segnaletica.

· A seguito di predetto intervento si è messo in sicurezza il lato nord dell’incrocio senza intervenire sul lato sud con la conseguenza che i fruitori, nonostante la segnaletica, attraversano direttamente sull’incrocio con evidenti situazioni di potenziale pericolo.

· Questa Amministrazione ha pertanto incaricato questo Ufficio di predisporre un nuovo progetto per la messa in sicurezza anche di questo tratto di pista ciclabile. 
· L’Ufficio Tecnico ha pertanto predisposto il progetto di cui all’oggetto contenendo nelle somme stanziate gli importi delle lavorazioni, di acquisizione delle aree, delle somme di legge a disposizione dell’Amministrazione comunale (segnaletica, verde, consulenze, imposte e oneri). Il progetto nel dettaglio prevede la demolizione dell’attuale muretto di recinzione, lo sbancamento e il riporto di mista e stabilizzato in corrispondenza della costruenda variante, la stesa di binder e tappetino, la posa di cordoli, il rifacimento del muretto di cinta e l’adeguamento delle caditoie stradali. Sono inoltre previsti altri interventi quali la sistemazione delle scarpate e ogni altra opera necessaria.

· Rilevato che per l’adeguamento dell’incrocio lungo il lato sud si rende necessario intervenire su parte del terreno di proprietà ANAS identificato all’NCT al fg. 30 mapp. 855 questa Amministrazione si è impegnata a procedere alla stipula di un contratto di concessione onerosa tra il Comune e l’ente ANAS sulla base del progetto esecutivo, di cui all’oggetto, da approvarsi con Deliberazione dalla Giunta Comunale;

· Il presente progetto è stato redatto dall’Ufficio Tecnico Comunale nelle persone dei Sigg. Ardizio Massimo e Brusati Cristiano;

· La direzione lavori e il coordinamento della sicurezza in fase di progettazione ed esecuzione lavori verranno svolti dal suddetto personale dell’Ufficio Tecnico Comunale; 
Preso atto:

· Che dal quadro economico di spesa risulta un costo complessivo dell’intervento pari ad €uro 17.000,00 così ripartito:
· importo esecuzione delle lavorazioni ed oneri di sicurezza:
€
12.300,00

· Somme a disposizione dell’A.C.:

a. Adeguamento segnaletica
€
1.500,00

b. Sistemazione a verde
€
1.000,00

c. I.V.A. 10% sui lavori
€
1.230,00

d. Spese tecniche 2%
€
246,00

e. Accordi bonari
€
246,00

f. imprevisti

€
478,00




€
4.700,00


COSTO TOTALE INTERVENTO
€
17.000,00

Visto altresì la competenza della Giunta Comunale per l'approvazione dei Progetti Preliminari, Definitivi ed Esecutivi;


Riconosciuta la rispondenza degli elaborati tecnici e progettuali alle finalità che questa Amministrazione intende perseguire e ritenuto pertanto di approvarli in ogni loro parte;

Visto il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del Servizio con ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta, nonché il parere di regolarità contabile espresso dal Ragioniere;

Visto il Decreto Legislativo 12.04.2006, n° 163 ( Codice dei contratti pubblici).

Visto il D.P.R. 554/99;

Visto il Decreto Legislativo 18.08.2000, n° 267 (Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali);

Con voti favorevoli unanimi;

DELIBERA

1) Di approvare il progetto PRELIMINARE/DEFINITIVO/ESECUTIVO  relativo ai lavori di "Adeguamento pista ciclabile di via leopardi e via della liberta’ – lato sud" redatto dall’Ufficio Tecnico Comunale nelle persone dei geom. Ardizio Massimo e Brusati Cristiano, così composto:

· Relazione tecnica;

· Computo metrico estimativo;

· Elenco prezzi;

· Estratto PRGC e mappa;

· Capitolato speciale appalto

· Piano sicurezza

· Planimetria interventi;

2) Di approvare il quadro di spesa così come meglio esposto nelle premesse e comportante una spesa complessiva pari ad €uro 17.000,00 con imputazione all’intervento n.2080101/RR.PP.;

3) Di dare atto che l’approvazione del progetto equivale a dichiarazione di pubblica utilità dell’opera e di urgenza ed indifferibilità dei lavori, ai sensi del D.P.R. 327/01, come modificato dal D.Lgs. 302/02

4) Di incaricare il Responsabile del Servizio, geom. Battioni Vito, per l’esecuzione dei provvedimenti consequenziali come stabilito dall’art. 14 della Legge 265/99 e s.m.i.;

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

Con votazione palese unanime

DELIBERA
di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del Decreto Legislativo 18.08.200 n . 267;









