N.154  DEL 04.12.2007 -

OGGETTO: CONCESSIONE CONTRIBUTO ALL’ASSOCIAZIONE BIONOVARA DI OLEGGIO PER ORGANIZZAZIONE “BIONOVARA IN FESTA ALLA BADIA DI DULZAGO” 

Su relazione del Sindaco

LA GIUNTA COMUNALE

RICORDATO che nei giorni 4-6-7 ottobre 2007 l’Associazione BioNovara con sede ad Oleggio in via Agamo,24 ha organizzato alla Badia di Dulzago la manifestazione denominata “BioNovara in festa” con iniziative varie al fine di far conoscere e degustare vari prodotti biologici e creare  un‘occasione di aggregazione e socializzazione;

VISTA la nota trasmessa dalla suddetta Associazione, pervenuta con nota prot.30104  in data 28.11.2007, con la quale, richiede un contributo finanziario a sostegno della manifestazione, allegando il rendiconto delle spese sostenute;

VISTO il vigente Regolamento Comunale per la Concessione di Finanziamenti e Benefici Economici approvato con deliberazione consiliare n. 165 in data 30.10.1990 che disciplina la concessione di contributi a favore di Enti, Organismi o Associazioni varie che si facciano promotori di iniziative di carattere culturale di interesse locale;

VISTO il bilancio di previsione per l’esercizio finanziario in corso;

RITENUTO di riconoscere un contributo all’Associazione  BioNovara di Oleggio, determinato in €.4.500,00 in relazione alle disponibilità di bilancio e alle spese sostenute e rendicontate;

VISTI gli artt. 42, 48, 107 del D. Lgs. 267/2000, e riconosciuta la propria competenza in merito all’oggetto in quanto atto discrezionale non rientrante nelle competenze dei responsabili dei servizi;
VISTO il D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267;

VISTO lo Statuto Comunale;

DATO ATTO che ai sensi dell'art. 49 del T.U.E.L. D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 è stato formalmente acquisito agli at​ti il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente atto, espressa dai competenti Re​sponsabili dei Servizi;

CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto;

D E L I B E R A

1. DI PRENDERE atto della manifestazione denominata “BioNovara in festa alla Badia di Dulzago” organizzata dall’Associazione BioNovara con sede ad Oleggio in via Agamo,24 e di concedere   un   contributo di € 4.500,00= a sostegno dell’iniziativa in oggetto imputando la relativa   somma     all’ Intervento n. 1110503 del Bilancio 2007.

2. DI DEMANDARE al responsabile del servizio la liquidazione del contributo.

3. Di DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma D. Lgs. 267/2000. 

