N.155 DEL 04.12.2007-

OGGETTO: SPORTELLO UNICO DELLE ATTIVITA’ PRODUTTIVE - DISPOSIZIONI TRANSITORIE.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso

· che con deliberazione G.C. n.152 in data 19.12.2002 veniva istituito lo sportello Unico delle attività produttive presso l’Ufficio tecnico comunale;

· che con deliberazione consiliare n.53 in data 28.11.2007, dichiarata immediatamente eseguibile, è stata approvata, per le motivazioni nella stessa meglio specificate, l’adesione alla gestione associata dello Sportello Unico delle Attività produttive di Borgomanero, approvandone la relativa convenzione con decorrenza 1° dicembre 2007;

Preso e dato atto che sono in fase di istruttoria delle istanze già presentate allo Sportello Unico operante presso il Comune di Bellinzago Novarese, prima della gestione associata presso l’Ufficio Tecnico comunale; 

Ravvisata la necessità di dettare degli indirizzi organizzativi all’ufficio tecnico per la gestione delle pratiche relative allo Sportello delle Attività Produttive in itinere, acquisite al protocollo prima dell’adesione allo Sportello convenzionato ma non ancora ultimate con il rilascio del provvedimento finale;

Visto il DPR n.447/1998 e s.m.i. Regolamento recante norme di semplificazione dei procedimenti di autorizzazione per le attività produttive e richiamati in particolare gli artt.3 e 4 che disciplinano l’attività dello sportello unico e il procedimento;

Ritenuto opportuno, in considerazione del procedimento unico, della necessità del rispetto dei termini, demandare all’ufficio tecnico l’ultimazione dell’istruttoria e l’emanazione del provvedimento finale per le istanze complete già acquisite al protocollo al 30 novembre 2007 ;

VISTo l’art.48,del D. Lgs. 267/2000, e riconosciuta la propria competenza in merito all’oggetto in quanto atto di organizzazione;

VISTO l’art. 49 del T.U.E.L. D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e dato atto che sulla proposta della presente deliberazione è stata acquisita l’attestazione di regolarità tecnica resa dal responsabile dl servizio tecnico;

CON VOTI unanimi favorevoli espresse nelle forme previste dallo Statuto;

D E L I B E R A

1. Di disporre che lo Sportello Unico per le Attività Produttive prima individuato nell’ambito dell’organizzazione dell’ufficio tecnico comunale provveda:

a) alla conclusione dei procedimenti relativi alle pratiche in itinere di competenza dello Sportello Unico fino all’emanazione del provvedimento finale.

b) a trasmettere allo Sportello Unico associato di Borgomanero le istanze che perverranno al protocollo successivamente al 30 novembre u.s.

2. DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma del D. Lgs. 267/2000 -  T.U.E.L. 

