LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO CHE :

· con lettera in data 29.05.2006 la Sig.ra Salsa Anna Maria, nata a Bellinzago Novarese il 10.08.1949 – Istruttore Ufficio Ragioneria Cat. C4 – comunicava di volersi collocare a riposo con decorrenza dall’1.10.2006;

· con determinazione n. 66 in data 04/07/2006 del Responsabile del servizio di Ragioneria, si disponeva che con decorrenza dall’1.10.2006 la suddetta dipendente comunale Sig.ra Salsa Anna Maria, con qualifica di Istruttore Ufficio Ragioneria – Cat. C4 –veniva collocata a riposo su domanda.

PRESO ATTO che l’incaricato dell’elaborazione della pratica di pensione e indennità di fine servizio, ha riscontrato che il collocamento a risposo dalla data richiesta avrebbe comportato per la dipendente l’impossibilità di riscossione immediata della pensione, posticipandola al nuovo anno.   

VISTA la richiesta presentata in data 26.09.2006 dalla Sig.ra SALSA Anna Maria tendente ad essere riammessa in servizio a far tempo dall’1.10.2006, quindi senza soluzione di continuità, e di essere collocata a risposo con decorrenza dall’1.01.2007.

RITENUTO di accogliere tale richiesta al fine di tutelare i diritti e gli interessi legittimi della citata dipendente comunale e di provvedere conseguentemente alla sua riammissione in servizio a tutti gli effetti di legge con decorrenza dall’1.10.2006.

RILEVATA la legittimità del presente provvedimento con riferimento all’art. 132 del Testo Unico n. 3/1957 relativo alle disposizioni concernenti lo Statuto dei lavoratori civili dello Stato. 

PRESO ATTO che la suddetta dipendente, alla data del collocamento a riposo, avrà prestato in complesso 38 anni e 4 mesi di servizio utile per il conseguimento del trattamento di quiescenza.
VISTO il vigente C.C.N.L. 

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1. di riammettere in servizio, per i motivi esposti in narrativa, con decorrenza dall’1.10.2006, la Sig.ra SALSA Anna Maria, già collocata a riposo -  su domanda – a far tempo da tale data.

2. di dare atto che alla medesima dipendente rimangono attributi lo stesso ruolo, qualifica e retribuzione a suo tempo maturata, conformemente alla normativa ed ai contratti di lavoro vigenti.

