N.  159  DEL  11.12.2007– 

OGGETTO: 
ESECUZIONE DI LAVORI ALLA SCUOLA ELEMENTARE “A. ANTONELLI” – ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DELL’ART. 107, 3° COMMA, D.LGS. 18 AGOSTO 2000 N. 267.


Su proposta del responsabile del Servizio tecnico 

LA GIUNTA COMUNALE

Preso atto della nota dell’Istituto Comprensivo “A. Antonelli” di Bellinzago Novarese qui pervenuta in data 31.10.2007, prot. 27770 con la quale si richiede “…. Un allargamento dello spazio refettorio facendo arretrare di una campata il palco del teatrino”  al fine di aumentare la capienza della sala mensa ormai insufficiente a contenere le presenze;

Vista la nota di trasmissione dell’Ufficio Tecnico comunale in data 14.12.2007 con la quale evidenzia la fattibilità dell’intervento a fronte di una spesa presunta di € 2.880,00 IVA compresa; 

Ravvisata quindi l’opportunità di accogliere la richiesta formulata dall’Istituto Comprensivo la cui realizzazione consentirà di diminuire il disagio arrecato agli alunni dalle oltre 200 presenze a pasto;

Rilevato che l’esecuzione dell’intervento ricade nell’ambito del Servizio Lavori Pubblici;


VISTO l'art. 49 del T.U.E.L. D.lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che, per l’adozione del presente provvedimento – in quanto atto d'indirizzo ai sensi del 3° comma dell’art. 107 del T.U.E.L. D.lgs 18 agosto 2000 – non è richiesto alcun parere in ordine alla regolarità tecnica;


CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto;

D E L I B E R A

1. DI approvare il seguente atto di indirizzo per l’ampliamento del refettorio della Scuola Elementare di Bellinzago Novarese:

a) Responsabile del Servizio: Geom. Vito Battioni responsabile del servizio opere pubbliche;

b) Compiti assegnati: procedere alla redazione di una relazione tecnica e di tutti gli atti conseguenti e necessari per la realizzazione dell’intervento di cui trattasi;

c) Risorse e interventi assegnati: intervento n.2040201 del bilancio 2007 per € 2.880,00.

