LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che:

· con propria deliberazione n.100 in data 06.07.2004, esecutiva ai sensi di legge, si provvedeva all’approvazione della bozza di Convenzione per l’avviamento di disabili nel ciclo lavorativo ordinario da stipularsi con il Centro per l’Impiego di Novara;

· con determinazione dell’Ufficio di Segreteria n.67 in data 04.08.2004 si provvedeva ad assumere – a tempo determinato ed a part-time -  con decorrenza 16.08.2004 e per n.4 mesi, la Sig.ra SALSA Lorena tramite la succitata Convenzione;

DATO ATTO che la suddetta assunzione può essere prorogata a tempo indeterminato sempre in convenzione con il Centro per l’impiego di Novara;

CONSIDERATO che la Sig.ra SALSA Lorena nel periodo di occupazione ha dimostrato serietà e impegno, svolgendo le mansioni affidate con cura e sollecitudine e che l’inserimento nel gruppo di lavoro è stato positivo e utile per tutti i componenti;

RITENUTO pertanto di provvedere all’assunzione definitiva – a tempo indeterminato – della suddetta dipendente con decorrenza dal 16.12.2004;

VISTA la bozza di Convenzione fatta pervenire dal Centro per l’Impiego di Novara e predisposta ai sensi della Legge 58/1999;

RITENUTO di approvarla in ogni sua parte;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

VISTO il vigente Statuto Comunale;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1) di  prorogare – a tempo indeterminato – l’assunzione della Sig.ra SALSA Lorena con decorrenza dal 16.12.2004.

2) di dare atto che la suddetta assunzione avverrà a part-time al 75% della normale prestazione oraria settimanale, ossia per un totale di 27 settimanali.

3)  approvare, conseguentemente, la bozza di Convenzione per l’avviamento di disabili nel ciclo lavorativo ordinario da stipularsi con il Centro per l’Impiego di Novara, bozza che viene allegata alla presente per farne parte integrante e sostanziale.

4) di incaricare l’Ufficio di Segreteria per lo svolgimento degli atti consequenziali.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere 

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

DELIBERA

di dichiarare, con separata votazione palese unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.
