N.159 IN DATA 02.12.2008-

OGGETTO: RIDUZIONE CANONE DI UTILIZZO PALESTRA SPORTIVA PERIODO AGOSTO/SETTEMBRE 2008 –  VOLLEY BELLINZAGO.

LA GIUNTA COMUNALE
VISTA la relazione del Responsabile dell’Ufficio Tecnico comunale in data 25.11.2008 nella quale risulta evidenziato che, la Società Volley Bellinzago, ha avanzato richiesta  circa l’ottenimento dell’esenzione o riduzione del canone di utilizzo della palestra sportiva per il periodo  agosto/ settembre 2008;

UDITA la relazione del Sindaco;

RITENUTO che la suddetta Società, durante il periodo citato,  ha svolto esclusivamente attività di allenamento e di preparazione pre-campionato con riduzione delle ore di utilizzo della palestra comunale;

DATO ATTO che il numero delle ore di utilizzo, per il suddetto periodo, è di 90 ½  per un importo complessivo di € 543,00 + 135,75 quale contributo per le spese di pulizia;

RITENUTO pertanto di accogliere l’istanza della suddetta Società concedendo una riduzione del canone di utilizzo nell’importo di          € 252,00 pari a n.42 ore di utilizzo;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n. 267;
VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile dell’Ufficio di Ragioneria in ordine alla regolarità contabile sulla presente proposta;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A
1) di concedere, come richiesto e per i motivi espressi in narrativa, alla Società Volley Bellinzago una  riduzione del pagamento del canone di utilizzo della palestra sportiva per il periodo  agosto/ settembre 2008.

2) di dare  atto  che, pertanto, il  relativo importo di versare ammonta ad € 426,75.

3) di dichiarare, con separata votazione favorevole unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267. 

