LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che, con propria deliberazione n.69 in data 11.05.2006, esecutiva ai sensi di legge, si provvedeva all’approvazione del progetto definitivo-esecutivo dei lavori di ampliamento locali Municipio per l’importo complessivo di € 30.000,00;

DATO ATTO che, con determinazione dell’Ufficio Tecnico comunale n.202 in data 17.07.2006, a seguito di regolare gara d’appalto, i suddetti lavori sono stati    affidati   alla   Ditta F.A.  EDIL con sede a Cerano  per    l’importo    di € 26.214,98  + IVA ossia con un ribasso dello 0,5% sul prezzo a base d’asta si € 26.344,00;

VISTO il verbale di consegna con cui sono iniziati i suddetti lavori;

VISTO l’art.25 della Legge 11.02.1994, n.109 e s.m.i.

VISTO l’art.134 del D.P.R. 21.12.1999, n.554 e s.m.i.;

VISTA la Circolare prot. n.2/DOP del 25.02.2002;

RILEVATO che, durante l’esecuzione dei lavori in oggetto e a seguito di un incontro con le Associazioni che usufruiranno dei locali, sono emerse alcune situazioni preventivamente non accertabili in fase progettuale e per le quali, pertanto, negli elaborati tecnici non è stato previsto alcun tipo di intervento, per cui si rende necessario introdurre modifiche al progetto iniziale  ed in particolare si è ravvisata la necessità di effettuare una nuova tramezzatura interna per ricavare un nuovo locale e predisporre il relativo impianto elettrico, telefonico e di trasmissione dati oltre all’impianto di riscaldamento;

ESAMINATA la perizia di variante e suppletiva redatta in data 04.09.2006 dal Direttore dei Lavori Geom. Brusati Cristiano dell’Ufficio Tecnico comunale dell’importo complessivo di € 33.391,00 così suddiviso:

A) Importo lavori






€ 29.314,07

    Oneri per la sicurezza





€      540,93

B) SOMME A DISPOSIZIONE DELL’AMMINISTRAZIONE COMUNALE

    - Per imprevisti/arrotondamenti

€       0,08

    - Per fondo Accordi Bonari


€   493,32

    - Per fondo di cui art.18 Legge 109/94
€   597,10

    - Per IVA 10%




€ 2.985,50

                                 SOMMANO



€   4.076,00

                                 TOTALE




€ 33.391,00

VISTI ed esaminati gli atti tecnici e contabili della citata perizia e ritenuto di approvarli in ogni loro parte riscontratane la regolarità;

VISTO l’atto di sottomissione con il quale la Ditta F.A.  EDIL con sede a Cerano  si impegna ad eseguire i lavori suppletivi alle stesse condizioni del contratto principale ed agli stessi prezzi unitari elencati oltre quelli concordati con il suddetto verbale soggetti anch’essi al medesimo ribasso d’asta;

DATO ATTO che, come viene evidenziato dal suddetto atto di sottomissione, l’importo netto dei lavori risulta essere aumentato di € 3.511,00 rispetto all’origine    con    aumento  complessivo  dell’importo progettuale  pari   ad    € 3.391,00;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile dell’Ufficio di Ragioneria in ordine alla regolarità contabile sulla presente proposta;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1) di approvare, per i motivi esposti in narrativa, la perizia di variante tecnica ed economica dei lavori di ampliamento locali Municipio come risulta dal quadro economico meglio evidenziato in premessa e composta dai seguenti elaborati:

· relazione tecnico-economica

· computo metrico

· atto di sottomissione

· quadro economico della spesa

· nuovi elaborati grafici

2) di affidare pertanto alla Ditta F.A.  EDIL appaltatrice dell’opera principale,  l’esecuzione    dei      nuovi    e     maggiori      lavori      ammontanti     a     € 3.391,00.
3) di imputare la spesa suddetta all’intervento n.2010601 del Bilancio di previsione dell’esercizio finanziario 2006.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

D E L I B E R A

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.

