LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che in data 17.09.2007 prot. 23976 perveniva a questa Amministrazione Comunale richiesta di ampliamento area edificabile da parte della soc. MC. Prefabbricati S.r.l. di   Cardano al Campo (VA), V.le Europa 59/a;

Rilevato che dalla documentazione tecnica allegata all’istanza, tale ampliamento, di circa 17.000 mq. , si colloca ad est dell’attuale area produttiva sita in via Libertà n. 235  , 

Vista la relazione tecnica qui trasmessa, in data 22.11.2007 prot. 29565,  dall’Ufficio Tecnico Comunale dalla quale si rileva che :

· La disponibilità per l’ampliamento di zona produttiva senza ricorrere a varianti strutturali di P.R.G., ai sensi dell’art. 17 della L.R. 56/77 e s.m.i. è di mq. 19.725,60;

· Attualmente è depositata una richiesta della ditta Rivolta S.r.l. di Bellinzago Novarese, per l’ampliamento, in via Carola, dell’area edificabile a destinazione industriale –artigianale per un estensione di circa mq. 3.105;

· L’ampliamento così come proposto dalla soc. MC PREFABBRICATI S.r.l. preclude la possibilità di realizzare il prolungamento della strada di penetrazione, che partendo da Via dell’Industria si orienta verso sud nell’are PIP; pertanto al fine di evitare un blocco dello sviluppo viario nella zona sud dell’area artigianale industriale, si propongono tre soluzioni:

Sol. 1 - La strada si presenta regolare , con un asse rettilineo . E’ sicuramente la soluzione migliore, ma comporta una riduzione dell’ampliamento dell’area edificabile a favore di MC Prefabbricati,  il cui ampliamento si limiterà a circa 12.000 mq.

Sol. 2 - La strada si presenta con un asse inclinato verso est,  rispetto al tronco esistente,  di circa  6° . L’ampliamento totale a favore di MC Prefabbricati sarà di circa 13.800 mq. 

Sol. 3 - La strada si presenta con un asse inclinato verso est, rispetto al tronco esistente,  di circa  15°. L’ampliamento totale a favore di MC. Prefabbricati sarà di circa 16.100 mq.

Verificato che l’area attualmente di proprietà della ditta MC. Prefabbricati è inserita nel vigente P.R.G. come destinazione D2 ( aree produttive in espansione)

VISTO l'art. 49 del T.U.E.L. D.lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che, per l’adozione del presente provvedimento – in quanto atto d'indirizzo ai sensi del 3° comma dell’art. 107 del T.U.E.L. D.Lgs. 18 agosto 2000 – non è richiesto alcun parere in ordine alla regolarità tecnica;

CON VOTI UNANIMI favorevoli resi nelle forme e modi di legge dagli Assessori presenti e votanti;

DELIBERA

1) Di demandare al responsabile dell’Ufficio Tecnico Comunale  tutti gli adempimenti necessari per l’accoglimento dell’istanza presentata dalla Soc. MC. Prefabbricati S.r.l. di   Cardano al Campo (VA) nel rispetto delle seguenti indicazioni: 

ampliamento dell’area edificabile posta ad est dell’attuale loro proprietà come meglio evidenziato nell’allegata planimetria fino ad una superficie di circa mq. 14.350 con destinazione D2 (aree produttive in espansione).               



