N.   161   DEL  02.12.2008-

OGGETTO: ORGANIZZAZIONE LABORATORI DIDATTICI - ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DEL 3° COMMA DELL’ART. 107 DEL D.LGS. 18.08.2000 N. 267.


Su relazione del Vicesindaco
LA GIUNTA COMUNALE

Rilevato che rientra nei programmi del Consiglio di Biblioteca provvedere alla promozione ed allo sviluppo della pubblica lettura, organizzare corsi, programmare iniziative istruttive ed educative, compresa l’organizzazione di laboratori didattici rivolti ai bambini della scuola materna ed elementare;

           Dato atto che, sulla base dell’ottimo risultato ottenuto negli scorsi laboratori, si propone l’organizzazione di una nuova serie di laboratori didattici; 


Preso atto 

· che l’attività si svolgerà nei locali della Biblioteca comunale e sarà articolata in n. 4 laboratori con tematiche varie attinenti la lettura, il teatro, il giornalismo; 

· che gli incontri saranno diretti dalla D.ssa Alessia LEGAT di Bellinzago Novarese;

· che 2 laboratori sono dedicati ai bambini della scuola materna e 2 sono dedicati ai bambini della scuola elementare;

· che i laboratori prenderanno avvio nel prossimo mese di gennaio 2009;

Valutata la proposta meritevole di approvazione e ritenuto dare, conseguentemente, al responsabile del servizio le indicazioni necessarie per dare attuazione alla stessa;


Richiamata la deliberazione consiliare n. 5  in data  26.03.2008, esecutiva ai sensi di legge, con la quale è stato approvato il Bilancio annuale di previsione 2008, il Bilancio pluriennale per il triennio 2008/2010 e la relazione previsione e programmatica per il triennio 2008/2010.
Visto il D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267;
Visto lo Statuto Comunale;

VISTO l'art. 49 del T.U.E.L. D.lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che, per l’adozione del presente provvedimento – in quanto atto d'indirizzo ai sensi del 3° comma dell’art. 107 del T.U.E.L. D.lgs 18 agosto 2000 – non è richiesto alcun parere in ordine alla regolarità tecnica;

Con voti unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto
D E L I B E R A
1. Di approvare la proposta del Consiglio di biblioteca relativa all’organizzazione di laboratori didattici per i bambini della scuola materna ed elementare meglio descritta in premessa;

2. Di approvare il seguente atto programmatico di indirizzo per l’organizzazione delle attività di cui al punto 1:

a) Responsabile del Servizio: Barbero Margherita – Resp. Segreteria comunale e biblioteca;

b) Compiti assegnati: 

· Procedere all’adozione degli atti necessari per avviare e realizzare le attività proposte dal Consiglio di biblioteca ed in particolare assumere idoneo impegno per il conferimento dell’incarico alla D.essa Legat Alessia di Bellinzago Novarese, che terrà i laboratori;
c) Risorse e interventi: al responsabile del servizio viene assegnata, e nei limiti consentiti dall’esercizio provvisorio, la gestione dei seguenti interventi nei limiti a fianco di ciascuno indicati:
· Intervento  1050103  –  €  250,00= 
· Risorsa      3010560  –  €  300,00=  
           del bilancio 2009.

d) Obiettivi di gestione: la realizzazione dei laboratori didattici.

3. Di dichiarare, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma, del D.Lgs. 267/2000. 
