LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la Legge 311 del 30.12.2004 (legge finanziaria 2005) che prevede che le dotazioni organiche sono rideterminate sulla base dei principi e criteri di cui all’art. 1 del D.Lgs. 165/2001 e all’art. 34 della Legge 289/2002, apportando una riduzione della spesa non inferiore al 5% della spesa complessiva relativa ai posti in dotazione organica di ciascuna amministrazione, tenuto conto del processo di innovazione tecnologica.

CONSIDERATO che l’applicazione di detta riduzione del 5% per gli  Enti locali è messa in discussione.

VISTO che prima di procedere a nuove assunzioni occorre attendere la pubblicazione di un apposito DPCM che le autorizzi.

RITENUTO inoltre necessario provvede alla rideterminazione della dotazione organica tenendo conto in particolare delle proposte dei responsabili dei servizi, al fine di meglio razionalizzare e riorganizzare gli uffici, rendendo la dotazione organica corrispondente alle reali esigenze.

CONSTATATO che il numero complessivo dei dipendenti risultanti dalla vigente dotazione organica, approvata con propria deliberazione n. 83/2003 era pari a complessive 64 unità di cui alla data odierna N. 48 posti risultano coperti e N. 16 vacanti.

RILEVATO che, in osservanza del principio della riduzione della spesa, la presente rideterminazione comporta la creazione di nuovi profili e nel contempo la soppressione di alcuni posti vacanti inquadrati nelle categorie più basse ritenuti non più rispondenti alle esigenze attuali. 

PRESO ATTO che con la presente rideterminazione il numero complessivo dei dipendenti risulta pari a complessive 62 unità, per cui il costo complessivo della trasformazione di alcuni posti non aumenta la spesa complessiva teorica.

CONSIDERATO che avvicinandosi la fine del corrente anno tutte le suddette operazioni dovranno essere effettuate in un brevissimo lasso di tempo.

RITENUTO pertanto necessario procedere, d’accordo con le rappresentanze sindacali, ad una rideterminazione della dotazione organica, finalizzata alla predisposizione del piano triennale delle assunzioni nonché ad avviare le necessarie procedure concorsuali, subordinando comunque le effettive nuove assunzioni in servizio a quanto effettivamente sarà concesso dal futuro DPCM.

RITENUTO inoltre opportuno rimandare la soppressione dei posti vacanti al fine di rispettare la riduzione della spesa a quando sarà definito quali enti sono tenuti a tali riduzioni.

ESAMINATO lo schema complessivo della Dotazione Organica rideterminata e ritenuto di procedere alla sua approvazione.

VISTO il D.Lgs. 18.08.2000, n.267, in particolare l’art. 91 che disciplina le assunzioni presso gli enti locali.

VISTO l’allegato parere favorevole espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.

VISTO l’allegato parere favorevole espresso dal Responsabile del servizio di ragioneria in ordine alla regolarità contabile sulla presente proposta.

CON votazione palese unanime

D E L I B E R A

1) Di rideterminare la dotazione organica del Comune di Bellinzago Novarese, secondo gli schemi che si allegano alla presente per farne parte integrante e sostanziale. 

2) Di dare atto che l’Amministrazione comunale si impegna a rivedere la dotazione organica al fine di renderla compatibile con le future disposizioni finanziarie mediante la soppressione di un adeguato numero di posti vacanti.

3) Di dare atto che il numero di posti attualmente vacanti è tale da permettere comunque una riduzione della spesa complessiva teorica del 5%.

4) di inviare copia della presente deliberazione alle Organizzazioni Sindacali di categoria ed alla r.s.u. 

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere,
LA GIUNTA COMUNALE

Con votazione palese unanime
D E L I B E R A
di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, del D.Lgs. 267/2000.
