N. 162   DEL  02.12.2008 –

OGGETTO: REALIZZAZIONE VOLUME FOTOGRAFICO “BELLINZAGO – IMMAGINI DI IERI E DI OGGI” - ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DEL 3° COMMA DELL’ART. 107 DEL D. LGS. 18.08.2000 N. 267

Su relazione del Sindaco

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che questa Amministrazione, per preservare la memoria storica, intende realizzare e pubblicare un volume che, attraverso la raccolta di testimonianze documentali, soprattutto fotografiche, racconti la storia del Comune di Bellinzago Novarese;

DATO ATTO che, per l’attuazione del progetto, in sede di assestamento del bilancio per l’esercizio in corso, è stato istituito un apposito intervento con uno stanziamento di € 8.112,00 , giusta deliberazione consiliare n. 33 in data 27.11.2008;

DATO ATTO che a tal fine sono stati presi contattati con la ditta ALTERSTUDIO SNC con sede a Bellinzago Novarese la quale ha dichiarato la propria disponibilità a realizzare il volume fotografico secondo le indicazioni e le scelte di questa Amministrazione;

RAVVISATA l’opportunità di dare al responsabile del servizio le indicazioni necessarie per la realizzazione del volume;

ACQUISITO il parere di regolarità contabile espresso dal Responsabile del Servizio Finanziario ai sensi dell’ art. 49 del D. Lgs. 267/2000;

VISTO lo Statuto Comunale;

CON VOTI unanimi resi nei modi e nelle forme previste dallo Statuto;

D E L I B E R A

1. DI APPROVARE, per le motivazioni in premessa il seguente atto programmatico di indirizzo per la realizzazione di un volume fotografico dal titolo “Bellinzago - Immagini di ieri e di oggi”.

a) Responsabile del Servizio: D.essa  Francesca Giuntini - Responsabile dei servizi : manifestazioni diverse nel settore ricreativo

b) Compiti assegnati: 

· Procedere, ai sensi del vigente regolamento comunale per i servizi e le forniture in economia, all’affidamento del servizio di realizzazione e stampa del volume fotografico descritto in premessa come da preventivo acquisito in data 7 novembre 2008  prot n. 23819, con adozione del relativo impegno di spesa.
c) Risorse e interventi:  al responsabile del servizio viene assegnata conseguentemente la gestione dei seguenti interventi nei limiti a fianco di ciascuno indicati:

· Intervento  1110503– Cap.   7342   -  €.   8.112,00=
d) Obiettivi di gestione: realizzazione e stampa di n.1.000 copie del volume dal titolo “Bellinzago - Immagini di ieri e di oggi”  entro il  15.01.2009.

2. DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma D. Lgs. 267/2000. 

