N.164   DEL 27.12.2007-

OGGETTO: ART.31 L.R. 28 MAGGIO 1995, N.46 E S.M.I. – MOROSITA’ INCOLPEVOLE ANNI 2005 - 2006.

Su relazione del Sindaco

LA GIUNTA COMUNALE

VISTE le note dell’Agenzia Territoriale per la Casa della Provincia di Novara  con le quali si chiede, in applicazione dell’art. 31 della legge regionale 28 maggio 1995 n. 46 così come modificata dalla legge regionale 3 settembre 2001 n. 22, il pagamento della quota relativa alla morosità degli assegnatari di alloggi collocati nella fascia “A” di reddito (per definizione “Morosità incolpevole”) – anni 2005-2006;

VISTI gli artt. 29 e 31 della legge regionale 28 maggio 1995 n. 46 e s.m.i. ai sensi dei quali il Sindaco dispone la decadenza dell’assegnazione dell’alloggio per coloro che si rendono morosi per un periodo superiore a 6 mesi fatti salvi i casi di morosità dovuta a stato di disoccupazione o grave malattia dell’assegnatario o di un componente il nucleo familiare, qualora ne siano derivate l’impossibilità, accertata dall’ente gestore, di effettuare il regolare pagamento del canone di locazione;

VISTO il 4° comma dell’art. 31 della legge regionale 28 maggio 1995 n. 46 e s.m.i. che prevede, tramite il fondo sociale, l’intervento della Regione, nel limite della quota annualmente attribuita a ciascuna ATC, per fronteggiare i casi di morosità incolpevole, ponendo a carico del Comune che ha effettuato l’assegnazione la differenza;

VISTA la circolare del Presidente della Giunta Regionale 15 dicembre 2002 n. 6/PET avente ad oggetto: “Legge Regionale n. 46/95 e s.m.i. art.29 e 31. Morosità degli assegnatari e relative procedure. Chiarimenti”;

PRESO ATTO che  il Comune è tenuto a corrispondere all’ATC  la somma residua di morosità incolpevole;

VISTA la relazione della Responsabile del servizio in data 27.12.2007 nella quale, a seguito di una verifica delle condizioni dei nuclei familiari interessati, si individuano i morosi incolpevoli effettivi e quelli per i quali si propone l’avvio del procedimento di decadenza dell’assegnazione dell’alloggio;

Esaminata attentamente la proposta;

ACQUISITO il parere di regolarità contabile espresso dal Responsabile del Servizio Finanziario ai sensi dell’ art. 49 del D. Lgs. 267/2000 -  T.U.E.L.;

ACQUISITO il parere di regolarità tecnica espresso dal Responsabile dei Servizi Sociali ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. 267/2000 -  T.U.E.L.;

CON VOTI UNANIMI favorevoli resi nelle forme e modi di legge dagli Assessori presenti e votanti;

D E L I B E R A 

1) Di prendere atto degli elenchi dell’A.T.C. di Novara relativi agli assegnatari morosi trasmessi in data 27.11.2006 e 18.12.2007 ed allegati al presente provvedimento sotto la lett. “A”.

2) Di prendere atto dell’elenco dei nuclei che, a seguito dell’istruttoria del Servizio Sociale risultano in grave difficoltà e sono impossibilitati ad effettuare il regolare pagamento del canone.

3) Di demandare alla Responsabile dei Servizi Sociali:

a) la liquidazione a favore dell’A.T.C. di Novara delle somme spettanti a titolo di morosità incolpevole riferita agli assegnatari riportati nell’elenco allegato alla presente deliberazione sotto la lett. “B”;

b) di trasmettere all’Ufficio legale dell’A.T.C. di Novara l’elenco dei soggetti per i quali si propone di attivare delle azioni più incisive per il recupero delle somme, compresa l’attivazione della procedura di decadenza dell’assegnazione.

4) di pubblicare, ai sensi del D.Lgs. 196/03, la presente deliberazione per estratto.

