LA GIUNTA COMUNALE

VISTO l’art. 91 del T.U.E.L., approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, che al 1° comma prevede espressamente l’obbligo per gli organi di vertice delle amministrazioni locali, di provvedere alla programmazione triennale del fabbisogno di personale, comprensivo delle unità di cui alla legge 68/1999.   

VISTO il vigente Regolamento comunale per il funzionamento degli uffici e dei servizi approvato con deliberazione della G.C. n. 110 in data 24.03.1998 e successivamente modificato con deliberazione della G.C. n. 141 del 19.09.2000.
VISTO in particolare l’art. 5 del suddetto Regolamento che prevede la determinazione annuale – da parte della Giunta – del fabbisogno di risorse umane in funzione degli obiettivi fissati nei Piani Esecutivi di Gestione.
RICHIAMATA la propria deliberazione con cui veniva rideterminata la dotazione organica comunale, dalla quale si desumono le unità di personale distinte per categoria, profilo e servizio di appartenenza.

DATO ATTO che, per il 2004, la precedente Amministrazione comunale non aveva provveduto ad approvare il piano triennale delle assunzioni in quanto essendo in scadenza aveva voluto lasciare alla nuova Amministrazione la possibilità di procedere a definire le assunzione per il triennio 2004/2006 a propria discrezione.

DATO ATTO che, in data 04.12.2004, è stato comunicato alle Organizzazioni Sindacali il programma triennale di assunzioni che questa Amministrazione intende effettuare.

VISTO che le Organizzazioni Sindacali e le R.S.U. hanno chiesto la concertazione.

PRESO ATTO che, in sede di concertazione si è stabilito di approvare il Piano limitatamente al 2004 e di rimandare al mese di gennaio 2005 un esame approfondito delle necessità indicate dai vari Responsabili dei Servizi.

RILEVATA la necessità di procedere alla definizione del fabbisogno di personale per il 2004.

VISTE le disponibilità proprie di bilancio.

VISTO il D.Lgs. 18.08.2000, n. 267.
VISTO l’allegato parere favorevole espresso dal responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta di deliberazione.
CON votazione palese unanime.

D E L I B E R A
1. di approvare, per i motivi esposti in narrativa, il piano delle assunzioni limitatamente al 2004 come segue:
Anno 2004

· n.1 posto a tempo indeterminato di Assistente Educativo per Asilo Nido – Cat. C già in servizio a tempo determinato per contratto di formazione;
· n.1 posto di Esecutore Operativo di Segreteria – Cat. B assunzione obbligatoria ai sensi della Legge 68/99 sugli invalidi  necessaria per la copertura della quota stabilita per legge;
· n.1 posto di esecutore operativo per l’Ufficio di Ragioneria – Cat. B, mediante mobilità fra enti.
2. di provvedere alla copertura dei suddetti posti secondo le procedure che si riterranno via via più idonee nel rispetto di quanto previsto del vigente Regolamento sull’ordinamento degli Uffici e dei Servizi e dalle disposizioni vigenti in materia, nonché nel rispetto delle norme relative al patto di stabilità interno.
3. di dare atto che la previsione di spesa relativa al presente anno trova imputazione ai rispettivi capitoli del Bilancio di previsione corrente, mentre la spesa per gli anni successivi sarà imputata in sede di formazione dei rispettivi bilanci.
4. di rimandare al 2005 la definizione del successivo piano delle assunzioni.
5. di dare comunicazione del presente atto ai delegati sindacali interni.
6. di inviare copia della presente deliberazione alle Organizzazioni Sindacali di categoria.
7. di incaricare i Responsabili dei Servizi interessati a dare pratica attuazione al presente provvedimento.
Successivamente, stante l’urgenza a provvedere
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Con votazione palese unanime
D E L I B E R A
di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, del D.Lgs. 267/2000. 
