N.  164   DEL  29.12.2009 - 

OGGETTO: 
RIORDINO DI  VIA DELLA LIBERTA’ – INCROCIO SAN GRATO 

Approvazione perizia di variante tecnica – impianto di illuminazione

Approvazione perizia.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che:

· Questa Amministrazione comunale nel corso dell’anno 2007 in seguito alle deliberazioni consiliari n. 29 del 27.06.2007 e n. 41 del 27.09.2007 di variazioni al Bilancio per l’esercizio finanziario 2007 ha accertato nuove e maggiori entrate da destinare alla realizzazione di nuove opere pubbliche sulla base di un piano finanziario autonomo e tra queste ha ritenuto opportuno inserire la predisposizione di un progetto preliminare inerente i lavori di “riordino via della libertà – incrocio san grato”.

· A seguito di quanto sopra con determina dell’Ufficio Tecnico comunale n. 329 del 05.11.2007 è stato affidato l’incarico per la redazione del progetto preliminare dei lavori di cui sopra allo Studio Tecnico “Cancian & Savoia” con sede ad Arona in corso Cavour 1, progetto che è stato approvato con delibera di Giunta Comunale n. 148 del 29.11.2007.

· Successivamente con delibera di Consiglio Comunale n. 51 del 28.11.2007 si è provveduto all’integrazione del Piano Annuale delle Opere Pubbliche relativo all’anno 2007 inserimento tra gli altri i lavori inerenti il “riordino via della libertà – incrocio san grato” finanziando gli stessi per un importo pari ad €uro 450.000,00. 

· Con determina dell’Ufficio Tecnico comunale n. 347 del 27.11.2007 si è quindi  provveduto all’estensione dell’incarico per la progettazione definitiva/esecutiva allo Studio Tecnico “Cancan & Savoia” che in data 17.03.2008 ha consegnato il progetto definitivo approvato con delibera di Giunta Comunale n. 114 del 23 settembre 2008. Dagli  elaborati progettuali e possibile desumere il costo complessivo delle lavorazioni che è stato stimato in €uro 340.000,00 di cui €uro 12.300,00 per oneri della sicurezza  e dal quadro economico risultano € 110.000,00 come somme a disposizione per  IVA, incentivi Merloni, sistemazioni a verde, allacci, segnaletica, spese tecniche, fondi accordi bonari e imprevisti per un totale complessivo pari ad €uro 450.000,00

· Nel dettaglio il progetto prevede la realizzazione di un sistema a rotatoria in corrispondenza dell’incrocio di San Grato al fine di rendere più fluido il traffico sia veicolare che ciclo/pedonale e nel contempo riqualificare e valorizzare quella che può essere ritenuta la porta di accesso al centro del paese. La realizzazione della rotatoria assolverà anche alla funzione di rallentare il traffico veicolare in entrata ed in uscita dal paese contribuendo a garantire una maggior sicurezza ai cittadini. L’elevato numero di intersezioni presenti nell’incrocio ha reso necessario apportare delle modifiche alla viabilità di via Ticino e di via Rimembranza come deducibile dalla tavola progettuale 2.0.1. Per quanto concerne la regimentazione del traffico ciclo/pedonale il progetto prevede la realizzazione di due corsie riservate di cui quella ciclabile a senso unico esterne al sedime stradale e da esso divise da una fascia di protezione a verde. Nelle somme a base d’asta sono altresì contemplate tutte le lavorazioni necessarie all’adeguamento dei sottoservizi, dell’illuminazione pubblica, della segnaletica verticale e delle aree a verdi esterne alla rotatoria. Per quanto concerne la sistemazione a verde dell’isola centrale le somme sono state stanziate nelle somme a disposizione così come per la realizzazione della segnaletica orizzontale e per gli oneri degli allacci.

· Con determina dell’Ufficio Tecnico comunale n. 365 del 27 novembre 2008 è stato approvato il Bando di Gara per l’affidamento dei suddetti lavori che, a seguito dell’espletamento della gara, sono stati affidati con determina dell’Ufficio Tecnico comunale n. 42 del 19 febbraio 2009 alla ditta “Valloggia F.lli S.r.l.” con sede a Borgomanero in via L. Da Vinci 40 per un importo pari ad €uro 277.556,46 + IVA 10%.

· Come risulta dal Verbale di Consegna Lavori redatto dalla Direzione Lavori nella persona del geom. Ardizio Massimo dell’Ufficio Tecnico Comunale in data 03 giugno 2009 i lavori sono regolarmente in corso e la loro ultimazione è prevista per il 27 febbraio 2010. Allo stato attuale sono state completamente ultimate tutte le lavorazioni inerenti la sistemazione dei sottoservizi, la risagoma del piano viabile, la posa di cordoli, la realizzazione dei percorsi ciclo-pedonali in autobloccanti, la posa di paletti dissuasori e la segnaletica verticale ed orizzontale. Restano a tutt’oggi da ultimare la fornitura e posa di arredi (panchine), la sistemazione delle aree a verde, la stesa del tappetino di finitura e l’impianto di illuminazione.
· Richiamata la Deliberazione di Giunta comunale n. 147 del 24.11.2009 di indirizzi e direttive;

· Con determina dell’Ufficio Tecnico comunale n. 271 del 15.12.2009 si è quindi  provveduto all’estensione dell’incarico per la redazione della perizia di variante tecnica allo Studio Tecnico “Cancian & Savoia”, già progettista dell’opera in appalto;

· Vista la Perizia di Variante presentata dallo Studio Tecnico “Cancian & Savoia” dalla quale si desume che per la modifica degli impianti di Illuminazione Pubblica non occorre un incremento dell’importo contrattuale;
· Visto il  Decreto Legislativo 12 aprile 2006, n° 163 ( Codice dei contratti pubblici).
· Visto il Decreto Legislativo 18.08.2000, n° 267 (T. U. - leggi sull'ordinamento degli enti locali).

· VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.

· CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1. di approvare la Perizia di Variante inerente i lavori di RIORDINO VIA DELLA LIBERTA’ – INCROCIO SAN GRATO – Adeguamento Impianti Illuminazione Pubblica - redatta dallo Studio Tecnico “Cancan & Savoia” con sede ad Arona in corso Cavour 1, affidatario dell’incarico di redazione perizia con determinazione dell’Ufficio Tecnico         n. 271 del 15.12.2009;
2. di dare atto che l’approvazione della predetta variante non comporta una variazione del quadro economico dell’opera e non comporta altresì un incremento dell’importo contrattuale;

3. di incaricare il Responsabile del Servizio, Battioni Geom. Vito, per tutti gli atti consequenziali come stabilito dall’art. 14 della Legge n. 265 del 03.08.1999.

Con successiva unanime votazione, stante l’urgenza, la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’articolo 134, comma 4 del D.L.vo 18/08/2000, n.267.
