N. 165 DEL  27.12.2007 –

OGGETTO: GEMELLAGGIO TRA IL COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE E  WOENSDRECHT - SPESE DI RAPPRESENTANZA - ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DEL 3° COMMA DELL’ART.107 DEL D. LGS. 18.08.2000 N. 267

Su relazione del Sindaco 

LA GIUNTA COMUNALE

Preso Atto che, sono stati avviati i contatti con le autorità della Cittadina di Woensdrecht (Olanda) per addivenire al Gemellaggio affinché tra le due comunità possa avere inizio un proficuo scambio culturale;

Che nel prossimo mese di gennaio una delegazione olandese verrà in visita ufficiale presso il Comune di Bellinzago Novarese;

RAVVISATA la necessità di dare al responsabile del servizio le indicazioni necessarie per far fronte ai doveri di ospitalità nei confronti della delegazione ufficiale della cittadina Olandese di Woensdrecht”;

PRESO E DATO ATTO:

· che secondo il costante orientamento giurisprudenziale le spese possono considerarsi legittimamente di rappresentanza quando le stesse sono idonee a mantenere o accrescere il prestigio dell’Amministrazione inteso quale elevata considerazione  del ruolo e della presenza attiva della medesima nel contesto sociale, interno e internazionale;

· che tale idoneità è ravvisabile: 

1. nella diretta connessione con la qualità dei soggetti che esplicano l’attività, che devono essere espressione dell’istituzione che rappresentano;

2. con le circostanze temporali e modali dell’attività stessa che per assumere  una precisa valenza rappresentativa devono avere il carattere della eccezionalità;

3. nel compimento dei fini istituzionali;

· che la Corte dei Conti con la decisione del 4 gennaio 1984 n. 359/A, seguita da diverse altre che hanno espresso orientamenti conformi, ha ritenuto che il finanziamento da parte dei Comuni di spese per la formazione di rapporti di amicizia  con comunità estere, può farsi rientrare nelle finalità istituzionali dell’ente;

RITENUTO, quindi, che sussistono le condizioni affinché le spese necessarie a far fronte ai doveri di ospitalità nei confronti della delegazione olandese (quali le spese di soggiorno, pranzi e/o cene, trasferimenti e simili)  possano essere considerati legittimamente spese di rappresentanza; 

ACQUISITO il parere di regolarità contabile espresso dal Responsabile del Servizio Finanziario ai sensi dell’ art. 49 del D. Lgs. 267/2000;

ACQUISITO il parere di regolarità tecnica espresso dal Responsabile del Servizio, ai sensi dell’art. 49  D. Lgs. 267/2000;

VISTO lo Statuto Comunale;

CON VOTI unanimi resi nei modi e nelle forme previste dallo Statuto;

D E L I B E R A

1. DI APPROVARE il seguente atto programmatico di indirizzo per l’ effettuazione delle spese di rappresentanza necessarie ad assolvere ai doveri di ospitalità:

a) Responsabile del Servizio: Barbero Margherita- Responsabile del Servizio Segreteria in collaborazione con il responsabile dell’ufficio finanziario;

b) Compiti assegnati: 

· Procedere all’adozione degli atti necessari per accogliere ed ospitare adeguatamente la delegazione olandese in visita a bellinzago novarese assumendo, in particolare un idoneo impegno di spesa per i trasferimenti, i pranzi, cene e consumazioni vari, e omaggi simbolici, e l’organizzazione di una cena ufficiale tra la delegazione olandese e tutti i consiglieri comunali nella loro veste di rappresentanti di tutta la collettività;

c) Risorse e interventi:  al responsabile del servizio viene assegnata conseguentemente la gestione dei seguenti interventi nei limiti a fianco di ciascuno indicati:

· Intervento  1010203 – Imp.   5410   - €.  800,00=

d) Obiettivi di gestione: ospitalità della delegazione olandese

2. DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma D. Lgs. 267/2000. 

