LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che:

· con deliberazione  del Consiglio Comunale n. 38  in data 26.09.2002 è stato approvato il Piano degli Insediamenti Produttivi di Via Cameri;

· con deliberazione del Consiglio Comunale n. 28 in data 27.11.2003 è stato approvato il Regolamento per l’assegnazione delle aree;

· con deliberazione del Consiglio Comunale  n. 29 in data 27.11.2003 è stato approvato  lo schema di Convenzione, unitamente ai prezzi di cessione delle aree;

· con deliberazione della Giunta Comunale n. 135 in data 30.12.2003 è stato approvato  il Bando di concorso per la cessione delle aree a destinazione produttiva all’interno del P.I.P. di Via Cameri;

Vista la richiesta di assegnazione del lotto n.7 presentata   dalla Ditta Cave Ticino di Oleggio s.r.l. con sede a Bellinzago Novarese in via Libertà,70; 

Vista la deliberazione della Giunta Comunale n.55 in data  20.04.2004 dalla quale si rileva che la  suddetta Ditta  risulta assegnataria del lotto n.7;

Rilevato che, con lettera in data 08.09.2005, non avendo ancora definito le pratiche di finanziamento, la Ditta Cave Ticino di Oleggio s.r.l.  ha richiesto una proroga del termine di consegna del lotto;

Vista la deliberazione della Giunta Comunale n. 148 del 04.10.2005 con la quale è stata accolta la richiesta di proroga fino al 31.10.2005;

Visto che, in data 28.10.2005, la suddetta Ditta ha presentato una lettera segnalando che le lungaggini per la concessione del leasing non dipendono dalla volontà della Ditta stessa;

VISTO che, l’art.12 del Regolamento per la cessione delle aree destinate ad insediamenti di attività produttive in caso di decadenza dell’assegnatario prevede, a titolo di penale, l’incameramento della polizza fidejussoria presentata del 10%;

RITENUTO in via del tutto eccezionale di stabilire un termine entro cui la Ditta sopraccitata potrà regolarizzare la pratica;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;
VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;
CON votazione palese unanime;
  D E L I B E R A
1. di dichiarare, la  Ditta Cave Ticino di Oleggio s.r.l. con sede a Bellinzago Novarese in via Libertà,70, decaduta dall’assegnazione del lotto n.7 del P.I.P. di Bellinzago Novarese a far tempo dal  21.11.2005.

2. di  dare atto che, fino a tale data, la suddetta Ditta potrà regolarizzare la propria situazione pagando quanto dovuto e sottoscrivendo l’atto di cessione. 

3. di   incaricare il Responsabile dell’Ufficio Tecnico comunale di comunicare tempestivamente alla suddetta Ditta la presente decisione e di adottare di conseguenza tutti gli atti relativi ivi compresa l’applicazione delle penalità previste dall’art.12 del Regolamento  in caso di inadempienza da parte della Ditta.

4. di dichiarare, con separata votazione favorevole unanime, la presente deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi dell’art.143, comma 4, del D. Lgs.vo 267/2000.

