LA GIUNTA COMUNALE
PREMESSO che: 

- L’art. 128, comma 1, del Dlgs n. 163 del 2006 dispone che l’attività di realizzazione dei lavori pubblici di singolo importo superiore a € 100.000,00 avviene sulla base di un programma triennale e dei suoi aggiornamenti annuali, da predisporre e approvare, unitamente all'elenco dei lavori da realizzare nell'anno stesso, nel rispetto dei documenti programmatori, già previsti dalla normativa vigente e della normativa urbanistica;

- Il comma 11 del citato articolo 128 del Dlgs n. 163 del 2006 prevede che il programma triennale e gli elenchi annuali dei lavori sono adottati sulla base degli schemi tipo, definiti con decreto del Ministro delle Infrastrutture e dei Trasporti;

- il Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti, con decreto 9 giugno 2005, ha approvato la procedura e gli schemi tipo per la redazione e la pubblicazione del programma triennale, dei suoi aggiornamenti annuali e dell’elenco annuale dei lavori pubblici, ai sensi del’art. 14, comma 11, della Legge 11 febbraio 1994, n. 109;

CONSIDERATO che, a norma della richiamata normativa:

- entro il 30 setttembre di ogni anno, la giunta comunale deve predisporre lo schema di programma triennale dei lavori pubblici, ovvero i suoi aggiornamenti annuali;

- entro il 15 ottobre di ogni anno, la giunta comunale deve adottare lo schema di programma triennale dei lavori pubblici, ovvero i suoi aggiornamenti annuali;

- lo schema di programma triennale dei lavori pubblici e i relativi aggiornamenti annuali, ai fini della loro pubblicità e della trasparenza amministrativa, sono affissi, per almeno 60 giorni consecutivi, all’Albo Pretorio della Sede comunale;

- il programma triennale e l’elenco annuale dei lavori pubblici da realizzare devono essere approvati dall’organo consiliare unitamente al bilancio preventivo, di cui costituiscono parte integrante, ai sensi dei combinato disposto dell’articolo 128, comma 9, del Dlgs n. 163 del 2006 e dell’art. 1, comma 3, del Decreto del Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti 9 giugno 2005;

RITENUTO, pertanto, di dover provvedere in ottemperanza alle vigenti disposizioni di legge;

ESAMINATA la proposta di programma triennale dei lavori pubblici redatto dall’Ufficio Tecnico comunale, che, allegato costituisce parte integrante e sostanziale del presente atto;

VISTE le schede n° 1,2,3,4 del Programma Triennale e dell’Elenco Annuale dei LL.PP. redatte dall’Ufficio Tecnico comunale, che, allegate costituiscono parte integrante e sostanziale del presente atto;

VISTO  il Dlgs. n. 163 del 2006;

VISTO il D.P.R. 21 dicembre 1999 n. 554;

VISTO il decreto del Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti 9 giugno 2005;

VISTO il D.Lgs 18 agosto 2000 n. 267;

VISTA la Legge 1° agosto 2002 n. 166;

VISTO il vigente Regolamento di contabilità;

VISTO lo Statuto comunale;

RITENUTO pertanto necessario procedere all'adozione dello schema di programma triennale anni 2007-2009 ed elenco annuale anno 2007 esplicitato nelle allegate schede previste dal D.M. 6 giugno 2005;

VISTI gli art. 48 e 49 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

CON votazione palese unanime;
D E L I B E R A 
1) di adottare ai sensi del D.M. 09.06.2005 le schede n. 1, 2, 3, 4  relative agli schemi del programma triennale degli investimenti del triennio 2007/2008/2009 e dell’elenco annuale dei lavori come allegati alla presente deliberazione per farne parte integrante e sostanziale.

2) di approvare la proposta del Programma triennale degli Investimenti 2007/2008/2009 come allegata alla presente deliberazione per farne parte integrante e sostanziale.

3) di pubblicare lo schema di programma triennale e l’elenco annuale dei lavori pubblici, con riferimento al triennio 2007-2009, per 60 giorni consecutivi, mediante affissione all’Albo Pretorio del Comune, ai sensi dell’articolo 5, comma 1, del Decreto del Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti 9 giugno 2005.”

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

DELIBERA

          di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi 

          dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.

