N.  167  DEL   30.12.2008-

OGGETTO: APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE PER LA MESSA IN SICUREZZA DEL FRONTE SUD DELLA CAVA FRATTINI & F.LLI S.R.L. LOCALITA’ C.NA BADUNOTTI.

LA GIUNTA COMUNALE
Premesso: 

· che la ditta Frattini Roberto & F.lli con sede in Bellinzago Novarese via Libertà n.70 risultava titolare di un’autorizzazione per la coltivazione di una cava in località C.n. Badunotti, scaduta il data 30.04.04;

· che la suddetta ditta ha presentato in data 16.05.2008, prot. n. 9838, un progetto per la messa in sicurezza della cava in località C.na Badunotti, lungo il lato discarica (lato sud); 

· che nelle prescrizioni contenute nella nota della Provincia di Novara  del 05.11.2006 prot. 216906 si richiede che venga stipulata  una convenzione che preveda una idonea garanzia finanziaria, sostitutiva di quella già esistente per le precedenti autorizzazioni, di importo almeno pari a quella precedente, ovvero di € 650.000,00, e che si trovi un accordo  per la contribuzione al Comune, degli oneri di escavazione relativi al materiale scavato in difformità e non ancora riconosciuti al Comune. 

Rilevata la necessità di procedere all’approvazione di una convenzione con la società Frattini Roberto & F.lli , al fine di definire le modalità di intervento di messa in sicurezza della cava e recupero ambientale dell’area interessata;

Esaminato lo schema di convenzione sul quale si è già espressa favorevolmente la  commissione comunale per l’Ambiente nella seduta del 2 dicembre u.s.

Visti gli artt. 48-49 del D.Lgs n. 267 del 18.08.2000.

Visto il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.

Visto il vigente Statuto Comunale.

Con votazione palese unanime degli assessori presenti e votanti

DELIBERA

1. Di approvare, per i motivi espressi in premessa, lo schema di convenzione da stipularsi tra la società Frattini Roberto & F.lli s.r.l. e il Comune di Bellinzago Novarese, per la messa in sicurezza del fronte sud della cava in località c.na Badunotti, schema che allegato alla presente deliberazione ne costituisce parte integrante e sostanziale (allegato A).

2. Di incaricare il Responsabile del Servizio per lo svolgimento degli atti consequenziali, ivi compresa la sottoscrizione della convenzione.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

DELIBERA

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 comma 4 del D.Lgs n. 267 del 18.08.2000.

