LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATA la propria deliberazione n.39 in data 24.02.2004 mediante la quale si provvedeva all’approvazione di una bozza di protocollo d’intesa relativa al progetto “Nati per leggere”;

VISTA la relazione dell’Assistente Sociale Sig.ra Fiorella ROZZARIN nella quale risulta evidenziato che, il progetto nazionale “Nati per leggere”, ha lo scopo di promuovere la lettura fin dalla prima infanzia attraverso il leggere e il raccontare storie ai bambini piccoli, favorendo in tale modo il loro sviluppo cognitivo ed emotivo, la loro socialità e rinforzando la relazione e i legami tra genitori e figli;

PRESO ATTO che, a tale scopo, è stata redatta una nuova bozza di Protocollo d’Intesa in rete con i Comuni di Galliate, Cameri, Oleggio e Castelletto Sopra Ticino per gli anni futuri fino al 30.09.2009  e sentita la Regione Piemonte promotrice del progetto stesso;

CONSIDERATO che, come si evince dalla bozza stessa, si rimanda ad un prossimo futuro la definizione di costi, contributi e ricerca di collaborazioni economiche per materiale illustrativo;

VISTA la bozza di Protocollo d’Intesa nella quale sono ampiamente illustrate le modalità di realizzazione del progetto e ritenuto di approvarla in ogni sua parte;

VISTI gli articoli 48 e 49 del D.L.vo 18 agosto 2000, n.  267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1) di approvare, per i motivi espressi in narrativa, la bozza di Protocollo d’Intesa per la partecipazione al progetto NATI PER LEGGERE, bozza che viene allegata alla presente per farne parte integrante e sostanziale.

2) di incaricare l’Ufficio dei Servizi Sociali per il compimento degli atti consequenziali.

