LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che, il Comune di Bellinzago Novarese, ha preso parte al progetto di Servizio Civile Nazionale per l’impiego di volontari civili nel settore assistenza aderendo al progetto presentato dal Comune di Castelletto Sopra Ticino e che ha avuto inizio dal mese di dicembre 2003;

DATO ATTO che in questo progetto sono stati coinvolti n.17 Comuni di cui 16 aderenti alla Convenzione per la gestione del Servizio Socio Assistenziale, il Comune di Arona e il Parco del Ticino;

DATO ATTO altresì che vi è l’intenzione di ripetere, anche per l’anno 2004, l’esperienza del Volontariato Civile considerato il naturale passaggio dall’obiezione di coscienza ad un’esperienza di volontariato maggiormente motivata e connotata;

RICHIAMATI tuttavia:

· l’art.3 della Legge 06.03.2001, n.64 che definisce i requisiti degli Enti che possono presentare i progetti per il Servizio Civile Volontario;

· l’art.5 del D.Lgs. 05.04.2002, n.77 che stabilisce l’istituzione di albi di Enti di Servizio Civile Nazionale al fine dell’accreditamento;

· la circolare 10.11.2003, n.53529/l.1 che detta le norme sull’accreditamento degli Enti di servizio civile nazionale

dai quali emerge che, a partire dall’anno 2004, solo gli Enti con determinate caratteristiche possano accreditarsi e possano presentare progetti all’Ufficio Nazionale per il Servizio Civile;

DATO ATTO che, per il nostro territorio, solo la Provincia di Novara ha potuto avviare la pratica di accreditamento in seconda classe, al fine di poter presentare i progetti per l’utilizzo dei volontari civili nell’ambito del proprio territorio;

CONSIDERATO quindi che per il Comune di Bellinzago Novarese risulta più agevole ottenere i volontari se si propone in qualità di partner della Provincia di Novara, dotata di mezzi e strutture necessarie all’accreditamento medesimo;

VISTA la comunicazione della Provincia di Novara, protocollo n.4344 del 14.01.2004 che a tale scopo richiede:

· l’approvazione dell’Accordo di Partenariato;

· il versamento della quota di € 1.200,00 per ciascun settore interessato (assistenza – cultura – ambiente) per la partecipazione per l’anno 2004;

· la designazione di un operatore locale di progetto, quale referente del Servizio Civile Volontario per il Comune di Castelletto Sopra Ticino;

RITENUTO di aderire all’iniziativa per quanto concerne il solo settore assistenziale rinunciando alla parte riferita alla cultura come invece precedentemente espresso;

RITENUTO di provvedere in merito;

VISTE le disponibilità di Bilancio;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso   dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

VISTO il parere favorevole allegato espresso   dal Responsabile dell’Ufficio di Ragioneria in ordine alla regolarità contabile sulla presente proposta;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1) di aderire, per le motivazioni espresse in premessa, all’iniziativa promossa dalla Provincia di Novara per il Servizio Civile Volontario per il solo comparto Assistenza.

2) di approvare l’Accordo di Partenariato allegato al presente atto di cui costituisce parte integrante e sostanziale.

3) di impegnare la quota di € 1.200,00 per la compartecipazione relativa all’an
no 2004 con imputazione all’intervento n.1100403, impegno n.2769 del Bilancio di previsione 2004, in corso di formazione.

4) di designare quale operatore locale di progetto referente del Servizio Civile Volontario per il Comune di Bellinzago Novarese la Responsabile dei Servizi Sociali A.S. Rozzarin Fiorella.

5) di dare mandato alla sopraccitata Responsabile per l’assunzione di tutti gli atti successivi. 

6) di dichiarare, con separata votazione favorevole unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267. 

