N.17 IN DATA 02.03.2010-  

OGGETTO: APPROVAZIONE BOZZA DI CONVENZIONE PER STAGE FORMATIVO TRA E.N.A.I.P. OLEGGIO E COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE

LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la relazione dell’Ufficio dei Servizi Sociali in data 25.01.2010 nella quale risulta evidenziato che, sulla falsariga dei rapporti di convenzione precedentemente approvati e che legavano l’Ente di Formazione Professionale (E.N.A.I.P.) di Oleggio al nostro Comune per garantire ambiti significativi di tirocinio, è stata elaborata un’ulteriore bozza di Convenzione che regolamenta esperienze para-lavorative per ragazzi con necessità di questo genere;

VISTA l’importanza che riveste l’espletamento e la sperimentazione di un periodo di stage/tirocinio per completare la preparazione di operatori adeguati per rispondere alle necessità nell’ambito di un rapporto stretto tra scuola e lavoro;

RITENUTO pertanto di approvare uno schema di Convenzione con l’E.N.A.I.P.  Piemonte per la realizzazione di tirocini formativi da espletare presso la residenza assistenziale di via S. Stefano; 

VISTO lo schema di Convenzione predisposta in merito ai sensi dell’art.18 della Legge 196 del 24.06.1997 e dell’art.5 della Legge 845/78 “Legge-quadro in materia di formazione e orientamento professionale” e ritenuto di approvarlo in ogni sua parte;

PRESO ATTO che i costi assicurativi  saranno a carico dell’E.N.A.I.P. pertanto la stipula della Convenzione non comporterà alcun onere a carico del Comune;

RITENUTO di provvedere in merito;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

VISTO il vigente Statuto Comunale;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1) di approvare la bozza di Convenzione con l’Ente di formazione professionale E.N.A.I.P. per lo svolgimento di tirocini lavorativi al fine di agevolare le scelte professionali mediante la conoscenza diretta del mondo del lavoro presso la struttura residenziale di via S. Stefano, bozza che viene allegata alla presente per farne parte integrante e sostanziale.

2) di incaricare l’Ufficio dei Servizi Sociali per lo svolgimento degli atti consequenziali.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere 

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

DELIBERA

di dichiarare, con separata votazione palese unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.
