N.   17   IN DATA  08.03.2011-

OGGETTO:
APPROVAZIONE CONVENZIONE TRA A.S.L. NO E COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE PER PRELIEVI EMATICI E TRASPORTO DEGLI STESSI C/O STRUTTURE OSPEDALIERE. 

· RICHIAMATE:

· la prima stipula nel 1996 di una convenzione fra gli Enti comunale e sanitario e l’ AVB per l’effettuazione di prelievi ematici da parte di personale qualificato fornito dall’Associazione nel territorio comunale, a beneficio della popolazione anziana e disabile locale ed il conseguente trasporto dei campioni presso un Laboratorio Analisi dell’ASL;

· la deliberazione dell’autorità sanitaria n. 1670 in data 21 agosto 2003, concernente l’approvazione della convenzione tra l’allora A.S.L. 13 ed il Comune di Bellinzago Novarese per l’utizzo di alcuni locali di proprietà del Comune di Bellinzago Novarese, quale sede ambulatoriale, per svolgere l’attività sanitaria territoriale di cui sopra facendo rientrare il progetto fra le iniziative di integrazione socio-sanitaria;

· la successiva n. 1065 del 06.06.2005 dove veniva approvato il protocollo di intesa tra la stessa ASL 13 e i Comuni convenzionati con Castelletto Sopra Ticino (ora consorzio CISAS), fra i quali Bellinzago Novarese, per la gestione di sportelli integrati socio sanitari, comprendendo nell’accordo stesso l’”AVB”, al fine di migliorare il livello di integrazione grazie all’interazione con risorse umane significative e motivate presenti ed attive nel tessuto sociale bellinzaghese; 

· l’ultima in ordine di tempo, delibera n. 478 del 25.07.2007 dove veniva approvato il potenziamento dello sportello con l’inserimento a cura del Comune di Bellinzago Novarese di apparecchiature informatiche adibite e collegate direttamente con la sanità territoriale per la stampa dei referti e l’utilizzo della modulistica per ausili e prestazioni sanitarie, con scadenza al 31.12.2010;

DATO ATTO che, in esecuzione ai provvedimenti su richiamati, si è consolidata una proficua collaborazione tra A.S.L., Comune e Associazioni di Volontariato con l’apertura di uno sportello locale a beneficio della popolazione anziana e disabile;

RICHIAMATA anche la delibera n. 824 del 07.10.2009 di rinnovo con l’ASL NO del comodato d’uso dei locali comunali situati in V. Matteotti, 34 e la proposta della stessa ASL NO di adeguare la convenzione per l’effettuazione dei prelievi ematici ed il trasporto dei campioni allo standard di analoghe convenzioni stipulate nel territorio provinciale, pervenuta l’ 11.02.2011 prot. n. 5377;

PRESO ATTO che, mentre è stato rinnovato per cinque anni l’accordo con l’ASL NO per il comodato d’uso dei locali, occorre mantenere un rapporto giuridico con la stessa anche per il maneggio di materiale biologico secondo la bozza proposta, con una scadenza proposta al 31.12.2012;

PRESA VISIONE della suddetta bozza che vede interfacciarsi solo il Comune di Bellinzago Novarese e l’ASL NO, mentre il Comune provvederà ad integrare conseguentemente la Convenzione in essere con l’Associazione Volontariato Bellinzago per lo svolgimento di attività in ambito sociale e socio sanitario sottoscritta in data 12.11.2009;

RITENUTO di provvedere in merito sottoscrivendo la bozza inviata per mantenere un legame giudico con l’autorità sanitaria locale vista la natura degli interventi, e di integrare il rapporto giuridico con l’AVB vista la decadenza dell’atto amministrativo a tre voci;

Visto il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

Con votazione unanime espressa dagli aventi diritto in forma palese.

D E L I B E R A

1) di approvare lo schema di convenzione, allegato al presente provvedimento in parte integrante e sostanziale, volto a disciplinare e mantenere i reciproci rapporti tra l’Azienda Sanitaria Locale NO ed il Comune di Bellinzago Novarese, per i prelievi ematici ed il trasporto degli stessi in un laboratorio Analisi all’interno dei locali comunali messi a disposizione dell’ASL NO;

2) di dare atto che il rapporto convenzionale avrà termine il 31.12.2012 e potrà essere rinnovato mediante scambio di corrispondenza tra le parti;

3) di demandare al Responsabile dei Servizi alla Persona la cura delle firme  per accettazione alle copie della convenzione, la trasmissione all’ufficio preposto dell’ASL NO e il rinnovo della stessa sapendo che non esistono oneri a carico degli Enti sottoscrittori. 

