N.170 IN DATA 30.12.2008

OGGETTO : APPROVAZIONE CONVENZIONE  TRA    IL      COMUNE DI    BELLINZAGO   NOVARESE   E  L’ ASSOCIAZIONE AMICI DEL BOSCO  PER SERVIZI AMBIENTALI. RINNOVO FINO AL 31.12.2010.

Su proposta del Responsabile del Servizio Tecnico in esecuzione agli indirizzi contenuti nei documenti programmatici (bilancio e.f. 2008, relazione revisionale e programmatica 2008/2010)

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso

· CHE dal 1° gennaio 2002, con l’adozione del Piano di Protezione Civile, l’Associazione Amici del Bosco ha assunto l’incarico di Squadra Comunale di Protezione civile con l’attribuzione delle seguenti funzioni:

1) Ricerca di persone scomparse

2) Svuotamento cantine da alluvioni (compatibilmente con i rischi e le attrezzature a disposizione)

3) Sgombero strade comunali da alberi abbattuti

4) Disinfestazione da vespe e calabroni (compatibilmente con i rischi e le attrezzature a disposizione)

5) Qualsiasi altro intervento che il Comune e la squadra riterranno di competenza della Protezione Civile

· Che con deliberazione G.C. n.47 in data 08.04.2008 , esecutiva ai sensi di legge, si approvava la Convenzione con la suddetta Associazione per il 2008, per lo svolgimento oltre che delle funzioni di squadra Comunale di Protezione Civile, dei seguenti servizi ecologico-ambientali; 

1) Raccolta annuale dei rifiuti nei boschi del territorio comunale

2) Servizi di prevenzione incendi boschivi nel territorio comunale

3) Servizi di prevenzione e segnalazione danni ambientali

4) Collaborazione con l’Amministrazione Comunale in occasione di lavori straordinari a tutela dell’ambiente

5) Saltuari interventi e lavori di manutenzione alla Casa Protetta

6) Allestimento di addobbi natalizi di competenza dell’Amministrazione comunale

Ritenuto opportuno, attesa la validità della collaborazione, di procedere al rinnovo della convenzione e di riconoscere all’Associazione Amici del Bosco, a fronte degli impegni assunti un contributo annuo di € 10.000,00;

Vista la Legge quadro sul volontariato n° 266/1991, il D.P.C.M. 30.03.1991, la Legge Regionale n° 38/1994 "Valorizzazione e Promozione del volontariato" e la D.G.R. n°79-2593/2006, che riconoscono l'apporto del volontariato nel sistema di interventi e servizi sociali territoriali e che prevedono le convenzioni come forme di collaborazione tra Enti pubblici ed organizzazioni di volontariato;


Considerato, in particolare, che:

· le Associazioni di Volontariato svolgono la loro attività prioritariamente attraverso il lavoro dei soci, i quali operano a titolo di volontariato gratuito;

· per l'attuazione delle attività e la gestione dei servizi le Associazioni di Volontariato possono mettere a disposizione le loro sedi, strutture e mezzi, e l'Ente pubblico può stipulare convenzioni con le stesse.

Dato atto che:

- Che l’Associazione Amici del Bosco a norma del proprio Statuto, non ha scopo di lucro diretto o indiretto e si avvale in modo prevalente e determinante della prestazione personale volontaria e gratuita dei propri aderenti;

- che risulta  iscritta al Registro Regionale del Volontariato con D.P.G.R. n. 799/1995;

Dato atto che a fronte degli impegni dell’Associazione, l’Amministrazione comunale riconosce un contributo annuo di €.10.000,00

Visto l’art.7 della legge n.131/2003, in attuazione dei principi costituzionali di cui all’art.118 3° comma della Costituzione, stabilisce che le amministrazioni locali favoriscono l’autonoma iniziativa dei cittadini, singoli ed associati, per lo svolgimento di attività di interesse generale, sulla base del principio di sussidiarietà, richiamando l’applicazione dell’art.12 della legge n.241/1990 e s.m.i.;

Visto il regolamento comunale per la concessione di contributi il cui articolo 5 prevede la concessione di contributi ad organismi ed associazioni vari che rivestono utilità sociale;

Visti gli artt.42,48 e 107 e riconosciuta la propria competenza in merito all’oggetto in quanto provvedimento discrezionale non rientrante nelle competenze dei responsabili dei servizi;

Visto l’art.49 del D.lgs. n.267/2000 e dato atto che è stata acquisita l’attestazione di regolarità tecnica resa dal responsabile del Servizio;  


Con voti favorevoli unanimi espressi in forma palese;

DELIBERA

1) di approvare la bozza di Convenzione tra il Comune e l’ Associazione Amici del Bosco con sede a Bellinzago in via V. Bovio,53 C.F. 01207730035, allegata alla presente per farne parte integrante e sostanziale, per la   gestione dei servizi ecologico ambientali come articolato nell’allegato.

2) di dare mandato al Responsabile dei Servizi tecnici di provvedere alla definizione delle procedure di attuazione della convenzione, di cui al punto 1), e all’adozione del relativo atto di impegno per la spesa derivante dalla convenzione stessa.
