LA GIUNTA COMUNALE

VISTO l’art. 233 del D.Lgs. 267/2000 che disciplina le attribuzioni degli agenti contabili interni.

VISTO l’art. 47 del Regolamento di contabilità, approvato con deliberazione del C.C. n. 43/1996, in materia di conto degli agenti contabili interni.

PRESO ATTO che con deliberazione della Giunta comunale n. 462/1996 erano già state individuate le figure professionali alle quali attribuire la nomina di agente contabile interno del comune di Bellinzago Novarese.

RILEVATA la necessità di includere fra le suddette figure anche quella della Bibliotecaria comunale, al fine di legittimarla al maneggio del denaro in occasione degli incassi relativi ai corsi organizzati dalla Biblioteca comunale.

VISTO il D.Lgs. 267/2000.

VISTO il vigente Regolamento di Contabilità.

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267.

VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.

CON votazione palese unanime,

D E L I B E R A

1. di provvedere ad individuare quale Agente Contabile Interno del Comune di Bellinzago Novarese la Sig.ra Barbero Maria  Grazia, dipendente comunale con qualifica di Bibliotecaria, con le seguenti attribuzioni:
· riscossione quote di iscrizione ai corsi organizzati dalla biblioteca comunale.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere 

LA GIUNTA COMUNALE

Con votazione palese unanime

D E L I B E R A

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267

