LA GIUNTA COMUNALE
VISTA la Legge Regionale 24.01.2000, n.4 e s.m.i. la quale prevede la concessione di contributi per lo sviluppo, la rivitalizzazione e il miglioramento qualitativo dei territori turistici.

RICHIAMATA la propria deliberazione n.182 in data 22.11.2006, dichiarata immediatamente esecutiva, mediante la quale si provvedeva all’approvazione del progetto definitivo dei lavori di riqualificazione zona Municipio e vie Gramsci e   Matteotti per l’importo complessivo di € 250.000,00;

RITENUTO di provvedere a presentare domanda di contributo ai sensi del “Piano annuale di attuazione 2006” previsto dalla succitata Legge;
VISTI gli artt. 48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n. 267.

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.

CON votazione palese unanime,
                                          D E L I B E R A
1) di autorizzare il Sindaco pro-tempore, quale Legale Rappresentante di questo Comune, a presentare domanda di contributo come previsto dalla Legge Regionale 24.01.2000, n.4 e s.m.i. al fine di realizzare l’opera descritta in premessa.
Successivamente, stante l’urgenza a provvedere
LA GIUNTA COMUNALE
con votazione palese unanime
D E L I B E R A

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.
