LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATA la propria deliberazione n. 154 del 17-12-2002, esecutiva ai sensi di legge, mediante la quale veniva approvata la convenzione tra l’Amministrazione comunale e la Società Bellinzago Calcio con sede a Bellinzago Novarese per la gestione e la manutenzione dei tre campi da calcio del Centro Sportivo di via Cameri;

RILEVATO che nella suddetta convenzione il Comune si è impegnato a sostenere i costi per l’acquisto del materiale necessario per i lavori di concimazione, diserbi selettivi, riporti terra e semine, livellazione e rullatura, mentre l’esecuzione degli stessi è a carico della Società Bellinzago Calcio;

VISTA la lettera in data 20-07-2005 prot. 12773 della Società Bellinzago Calcio con la quale si richiedeva l’erogazione del contributo pari ad € 4.537,49, dovendo provvedere all’approvvigionamento dei prodotti necessari ad adempiere puntualmente ai lavori di manutenzione straordinaria, quali concimi a lento rilascio per 5 concimazioni, bucatura con l’intervento di macchina specifica del campo principale, campo sussidiario e campo a 7 ecc.;

VISTA la deliberazione di Consiglio Comunale n° 44 del 28-11-2005, mediante la quale è stata determinata la somma di € 4.550,00 per i lavori sopra menzionati;

RITENUTO pertanto di provvedere all’erogazione di detto contributo a sostegno degli interventi sopraccitati;

VISTI gli artt. 48 – 49 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del Servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile dell’Ufficio di Ragioneria in ordine alla regolarità contabile sulla presente proposta;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A
1. Di erogare per la causale indicata in narrativa, alla Società Bellinzago Calcio il contributo di € 4.550,00 imputato sull’intervento n° 1060203 del bilancio di previsione dell’esercizio finanziario 2005.

2. Di dichiarare, con separate votazione favorevole unanime, la presente deliberazione immediatamente esecutiva, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D. Lgs..vo 18 agosto 2000, n. 267.

