LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che è in fase di attuazione una proficua collaborazione tra l’Assessorato ai Servizi Sociali e alle Politiche Giovanili e l’Oratorio Vandoni di Bellinzago Novarese relativamente a progetti che riguardano il mondo giovanile;

VISTO il progetto “ANIMATORI IN FORMA”  elaborato dall’Oratorio Vandoni,  a cui è stata allegata  anche la proposta formativa della Cooperativa CREATIV di Reggio Emilia;

RITENUTO di approvarlo in ogni sua parte e  di  provvedere   all’erogazione di    un  contributo di   € 3.000,00 per il parziale finanziamento del suddetto progetto;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile dell’Ufficio di Ragioneria in ordine alla regolarità contabile sulla presente proposta;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1) di approvare, per i motivi esposti in premessa, la proposta di progetto di formazione “ANIMATORI IN FORMA”.

2) di concedere un contributo di € 3.000,00 per il parziale finanziamento di detto progetto con imputazione all’intervento 1100405 del Bilancio 2005.

3) di incaricare l’Ufficio dei Servizi Sociali per lo svolgimento degli atti consequenziali.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere 
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con votazione palese unanime

DELIBERA

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art.134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.
