LA GIUNTA COMUNALE

PRESO ATTO  che le recenti disposizioni in materia di gestione del personale e previdenziali prevedono in modo sempre più accentuato la compilazione e successiva trasmissione mediante strumenti informatici di pratiche ad Enti ed Istituzioni.

RILEVATA pertanto la necessità di individuare un referente all’interno dell’Ente che curi e coordini i suddetti incarichi relativi alla gestione del personale.

DATO ATTO che il profilo professionale che si riconduce alla figura oggetto del presente provvedimento presuppone una responsabilità elevata e un’alta professionalità, rapportabile alla Cat. D1 del presente ordinamento professionale.

SOTTOLINEATO che le attuali disposizioni legislative in materia di assunzioni non permettono l’indizione di nuovi concorsi, per cui occorre individuare all’interno dell’ente la figura da designare.

PRESO ATTO che l’art. 4 del C.C.N.L. 31.03.1999 prevede la possibilità per gli Enti di procedere alla copertura dei posti vacanti dei profili caratterizzati da una professionalità acquisibile esclusivamente all’interno dell’ente, mediante procedure selettive per la progressione verticale, finalizzate al passaggio dei dipendenti alla categoria immediatamente superiore.

CONSIDERATO che tale procedura non è oggetto di contrattazione decentrata, ma di concertazione con le organizzazioni sindacali.

RICHIAMATE le deliberazioni della Giunta Comunale n. 162 e n. 163 del 29.10.2005 relative, rispettivamente, alla rideterminazione della pianta organica comunale ed all’approvazione del piano triennale delle assunzioni per il triennio 2005/2007 e rilevato che le nuove figure professionali previste in progressione, sono state comunque concordate in sede di contrattazione. 

VISTO che le suddette progressioni possono essere fatte nei limiti dei posti vacanti della dotazione organica e rilevato che nella stessa sussistono posti vacanti corrispondenti alla categoria sopra individuata.

VISTO il contratto integrativo decentrato del personale dipendente definito in data 07.12.2005.

VISTO il vigente C.C.N.L. del 22.01.2004.

VISTO il Regolamento degli uffici e dei servizi approvato con deliberazione di Giunta Comunale n. 110/1998 e successive modifiche ed integrazioni, specificatamente nella parte che disciplina le prove selettive relative alle suddette progressioni.

VISTO il D.Lgs. 267/2000.

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.

CON votazione palese unanime

D E L I B E R A

1. di individuare, per i motivi espressi in premessa, la seguente posizione oggetto di progressione verticale: n. 1 figura dalla Cat. C alla  Cat.  D1, da assegnare all’area Amministrativo/Contabile.
2. di precisare che il profilo professionale ascrivibile a detta figura sarà il seguente: Istruttore Direttivo/Contabile con mansioni di referente per gli adempimenti connessi alla gestione del personale, con particolare riguardo alla trasmissione telematica di dati e denunce ad Enti ed Istituzioni preposte ed inoltre “Amministratore di Sistema” e “Custode delle Passwords” come previsto dall’art.15 del Regolamento sulla tutela della riservatezza dei dati personali (deliberazione del C.C. n.46 del 28.11.2005).

3 di dare atto che, a seguito della suddetta progressione, l’aumento della spesa annua complessiva sarà come segue:

· €  691,60  stipendio tabellare

· €    73,20  indennità di comparto

4 di dichiarare, con separata votazione favorevole unanime, la presente deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.

