N.2 IN DATA 12.01.2010-     

OGGETTO: PROROGA CONVENZIONE CON GRUPPO FINIS TERRAE PER  SERVIZIO CIVICO PER TIROCINI GIOVANI STRANIERI

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che la Provincia di Novara in collaborazione con due enti partner, la Cooperativa Aurive e l’Agenzia Formativa Finis-Terrae è  addivenuta all’approvazione del progetto “Futur Lab, Laboratorio formativo per una nuova cittadinanza”;

DATO ATTO che questo progetto si rivolge a giovani under 26, che non abbiano la cittadinanza italiana ma  siano residenti in Italia ed in regola con le normative vigenti in materia di immigrazione al fine di agevolare le scelte professionali mediante la conoscenza diretta del mondo del lavoro e realizzare momenti di alternanza tra studio e lavoro nell’ambito dei processi formativi mediante l’acquisizione dei seguenti obiettivi:

· acquisire competenze di base, legate al mondo del lavoro e conoscenze connesse all’ambito sociale e culturale

· sperimentare modalità operative specifiche, legate a particolari tematiche

· rafforzare competenze di cittadinanza attiva

· rilevare modalità di relazione adeguate al contesto 

· conoscere le istituzioni territoriali

RICHIAMATA la propria deliberazione n. 123 in data 29.09.2009 mediante la quale si provvedeva ad approvare la Convenzione con l’Agenzia Formativa Finis Terrae con sede legale in Borgomanero via Torrione,30 per lo svolgimento di tirocini formativi al fine di agevolare le scelte professionali  dando la propria disponibilità ad ospitare due tirocinanti da destinare ai Servizi Socio-Assistenziali ed in particolare presso l’Asilo Nido comunale e L’Istituto Comprensivo;

VISTA la relazione dell’Ufficio Servizi Sociali in data 19.01.2010 mediante la quale si comunica che la Provincia di Novara, con nota in data 28.12.2009 , ha confermato ufficialmente la proroga del suddetto progetto;

VISTA inoltre la nota fatta pervenire dall’Associazione Finis Terrae con la quale comunica la proroga dei suddetti tirocini fino al 31.03.2010;

RITENUTO di provvedere in merito;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

VISTO il vigente Statuto Comunale;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1) di prorogare, per i motivi esposti in narrativa, fino al 31.03.2010 la Convenzione con l’Agenzia Formativa Finis Terrae con sede legale in Borgomanero via Torrione,30 per lo svolgimento di tirocini formativi al fine di agevolare le scelte professionali mediante la conoscenza diretta del mondo del lavoro da svolgersi presso l’Asilo Nido comunale e l’Istituto Comprensivo di Bellinzago Novarese.

2) di incaricare l’Ufficio dei Servizi Sociali per lo svolgimento degli atti consequenziali.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere 

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

DELIBERA

di dichiarare, con separata votazione palese unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.
