


LA GIUNTA COMUNALE











PREMESSO che, a seguito degli ultimi eventi alluvionali, si sono riscontrati notevoli danni lungo l’asta del Torrente Terdoppio;





RILEVATO inoltre che, a seguito di sopralluogo effettuato da tecnici regionali, la Regione Piemonte ha concesso al Comune di Bellinzago Novarese un finanziamento per il ripristino della sezione idraulica di deflusso, costruzione e rifacimento difese del Torrente Terdoppio;





VISTA la nota con la quale l’Assessorato Difesa del Suolo della Regione comunica la concessione di un finanziamento per i lavori sopraccitati ammontante ad € 100.000,00;





SENTITA la Sezione Decentrata OO.PP. e Difesa del Suolo di Novara la quale si è dimostrata disponibile alla progettazione e direzione lavori avvalendosi di proprio personale;





VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267.





VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;





CON votazione palese unanime;








D E L I B E R A








di incaricare la Regione Piemonte Servizio Decentrato OO.PP. di Novara di predisporre la progettazione e D.L. dei lavori di ripristino sezione idraulica di deflusso, costruzione e rifacimento difese Torrente Terdoppio il cui costo sarà ricompreso nel finanziamento di € 100.000,00 concesso dalla Regione Piemonte.





di incaricare il Responsabile del Procedimento per l’esecuzione degli atti consequenziali.





di dichiarare, con separata votazione favorevole unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267. 










































































