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OGGETTO: ATTO DI INDIRIZZO PER INVERSIONE DI MARCIA IN VIA RIMEMBRANZA

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO CHE:

· questa Amministrazione comunale nel corso dell’anno 2007, in seguito alle deliberazioni consiliari n. 29 del 27.06.2007 e n. 41 del 27.09.2007 di variazioni al Bilancio per l’esercizio finanziario 2007, ha accertato nuove e maggiori entrate da destinare alla realizzazione di nuove opere pubbliche sulla base di un piano finanziario autonomo e tra queste ha ritenuto opportuno inserire la predisposizione di un progetto  inerente i lavori di “riordino via della libertà – incrocio san grato”.

· con determina dell’Ufficio Tecnico comunale n. 347 del 27.11.2007 si è   provveduto all’affidamento dell’incarico per la progettazione definitiva/esecutiva allo Studio Tecnico “Cancian & Savoia” che in data 17.03.2008 ha consegnato il progetto definitivo approvato con delibera di Giunta Comunale n. 114 del 23 settembre 2008. 

·  il progetto prevede la realizzazione di un sistema a rotatoria in corrispondenza dell’incrocio di San Grato al fine di rendere più fluido il traffico sia veicolare che ciclo/pedonale e nel contempo riqualificare e valorizzare quella che può essere ritenuta la porta di accesso al centro del paese. La realizzazione della rotatoria assolve anche alla funzione di rallentare il traffico veicolare in entrata ed in uscita dal paese contribuendo a garantire una maggior sicurezza ai cittadini. L’elevato numero di intersezioni presenti nell’incrocio ha reso necessario apportare delle modifiche alla viabilità di via Ticino e di via Rimembranza come deducibile dalla tavola progettuale 2.0.1. allegata al progetto. Per quanto concerne la regimentazione del traffico ciclo/pedonale il progetto prevede la realizzazione di due corsie riservate di cui quella ciclabile a senso unico esterne al sedime stradale e da esso divise da una fascia di protezione a verde. 

· i suddetti lavori, a seguito dell’espletamento della gara, sono stati affidati con determina dell’Ufficio Tecnico comunale n. 42 del 19 febbraio 2009 alla ditta “Valloggia F.lli S.r.l.” con sede a Borgomanero in via L. Da Vinci 40 per un importo pari ad €uro 277.556,46 + IVA 10% .

RITENUTO ora dare specifiche direttive al responsabile del servizio di Polizia Municipale al fine di  migliorare la viabilità del suddetto progetto adattandolo alle nuove esigenze ed in particolare di demandare l’adozione degli atti necessari a modificare il progetto di regolamentazione dei flussi di traffico prevedendo il senso di marcia obbligatorio in direzione sud in via Rimembranza, nel tratto compreso tra Via Dante Alighieri e Via Foscolo, al fine di rendere più scorrevole il traffico veicolare in entrata ed in uscita dalla nuova intersezione a rotatoria ;

VISTO l'art. 49 del T.U.E.L. D.lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che, per l’adozione del presente provvedimento – in quanto atto d'indirizzo ai sensi del 3° comma dell’art. 107 del T.U.E.L. D.lgs 18 agosto 2000 – non è richiesto alcun parere in ordine alla regolarità tecnica;

CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto

D E L I B E R A

1) DI DEMANDARE, per i motivi esposti in narrativa,  al responsabile della viabilità l’adozione degli atti necessari a modificare  il progetto di regolamentazione dei flussi di traffico prevedendo il senso di marcia obbligatorio in direzione sud in via Rimembranza, nel tratto compreso tra Via Dante Alighieri e Via Foscolo, al fine di rendere più scorrevole il traffico veicolare in entrata ed in uscita dalla nuova intersezione a rotatoria realizzata  in  via della libertà – incrocio san grato”.

2) DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma del D. Lgs. 267/2000 -  T.U.E.L.  

