LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATA la relazione del Responsabile del Servizio di Polizia Municipale in data 03.03.2007 nella quale risulta evidenziato quanto segue :

· rilevato l’aumento costante dei carichi di lavoro del personale;

· ritenuto che la mobilità esterna del personale determini, in alcuni casi, lo spreco di denaro derivante dai costi sostenuti per l’assunzione, il vestiario e la formazione;

· dato atto che, a tale spreco, si aggiunge un ulteriore aggravio di costi per procedure d’assunzione o, in ogni caso, un aggravio dei carichi di lavoro per il tempo in cui l’ufficio è costretto a rinunciare ad unità di personale;

· ritenuto inoltre che, per evitare i costi in precedenza citati, sia necessario limitare per i primi anni dalla di assunzione, la mobilità esterna del personale in servizio;

VISTA pertanto la proposta del suddetto Responsabile in merito alla modifica del vigente Regolamento degli Uffici e dei Servizi imponendo il divieto di accordare mobilità esterna ai dipendenti con meno di tre anni di servizio presso il Comune di Bellinzago Novarese.   

ATTESO che l’azione della Pubblica Amministrazione deve essere improntata a criteri di economicità ed efficienza.

RITENUTO pertanto di provvedere in merito.

VISTO il Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267.

VISTO l’allegato parere favorevole espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.

CON votazione palese unanime

D E L I B E R A

1) di modificare, per i motivi esposti in narrativa,  il vigente Regolamento degli Uffici e dei Servizi imponendo il divieto di accordare mobilità esterna ai dipendenti con meno di tre anni di servizio presso il Comune di Bellinzago Novarese.

2) di dichiarare, con separata votazione favorevole unanime, la presente deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267. 

