N.   25  IN DATA  29.03.2011.

OGGETTO: CONTO DEL BILANCIO ESERCIZIO 2010: OPERAZIONI DI VERIFICA CONTABILE.

             LA  GIUNTA  COMUNALE

VISTO il terzo comma dell’art.228 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 il quale dispone che l’Amministrazione, prima dell’inserimento nel conto del bilancio provveda:

a)  per la competenza:

· all’accertamento delle entrate con distinzione delle somme riscosse e di quelle ancora da riscuotere;

· alla determinazione delle spese impegnate, con distinzione delle somme pagate e di quelle ancora da pagare;

b)  per i residui attivi e passivi al riaccertamento degli stessi, con revisione dei motivi per il loro mantenimento, in tutto o in parte nel conto;

VISTE le risultanze dell’operazione di verifica contabile effettuata dal servizio finanziario e dalle unità organizzative dell’ente, ciascuna per quanto di propria competenza;

RITENUTO di doverne dare atto;

VISTO l’art.2 del D.L. 154/2008 che fissa il termine per l’approvazione del Conto di Bilancio al 30 aprile dell’anno successivo, con decorrenza dal rendiconto dell’anno 2010;

  VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1) di prendere atto dell’operazione di verifica contabile e di riaccertamento dei residui attivi e passivi eseguita dal servizio finanziario e dalle unità organizzative dell’ente ai fini della formazione del conto del bilancio consuntivo dell’esercizio 2010 e di disporre l’inserimento nel conto predetto delle risultanze della predetta operazione, di cui alle schede contabili conservate in atti, dando atto nella relazione di cui all’art.227, comma 5, della Legge 18.08.2000, n.267, dei risultati della verifica effettuata.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

                                               LA  GIUNTA   COMUNALE

con votazione palese unanime

                                                  D E L I B E R A

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.

