LA GIUNTA COMUNALE
PREMESSO che, con propria deliberazione n.99 in data 08.06.2006, esecutiva ai sensi di legge, si provvedeva all’approvazione di una bozza di Convenzione da stipularsi tra Comune e Istituto Comprensivo di Bellinzago Novarese per l’utilizzo dello scuolabus comunale  tipo IVECO SCUOLABUS 50 C 13 DAILY da utilizzare per uscite a scopo didattico;

VISTA la relazione dell’Ufficio Tecnico comunale in data 05.03.2007 nella quale risulta evidenziato che è pervenuta una richiesta da parte dell’ Istituto Comprensivo circa la necessità di provvedere ad attuare alcune modifiche alla suddetta Convenzione;

VISTA la lettera in data 21.02.2007, con la quale l’Ufficio Tecnico comunale trasmetteva all’Istituto Comprensivo una nuova bozza di Convenzione modificata nei punti indicati dallo stesso Istituto;

PRESSO ATTO che l’Istituto Comprensivo, con lettera in data 03.03.2007, comunicava di aver valutato positivamente le correzioni apportate;

RITENUTA pertanto la necessità di provvedere all’approvazione della nuova bozza di Convenzione;

VISTA la suddetta bozza di Convenzione predisposta dall’Ufficio Tecnico comunale  composta da n.13 articoli;

RITENUTO di approvarla in ogni sua parte;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n. 267;
VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;
CON votazione palese unanime,

D E L I B E R A
1) di approvare, per i motivi esposti in narrativa, la nuova bozza di Convenzione  regolamentante la concessione all’Istituto Comprensivo  dell’utilizzo di Scuolabus comunali, bozza che viene allegata alla presente deliberazione per farne parte integrante e sostanziale.

2) di dare atto che la suddetta Convenzione avrà scadenza al 31 agosto 2010.

3) di autorizzare il Responsabile del Servizio per la sottoscrizione della Convenzione.
Successivamente, stante l’urgenza a provvedere
LA GIUNTA COMUNALE
con votazione palese unanime
DELIBERA
di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.
