N. 28   DEL  11.03.2008

OGGETTO: AUTORIZZAZIONE AI DIPENDENTI ALLA RISCOSSIONE DI ENTRATE COMUNALI

LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATE le  proprie deliberazioni n.462/1996 e 172/2006, esecutive ai sensi di legge con le quali sono stati individuati gli agenti contabili autorizzati alla riscossione delle entrate comunali;

RITENUTO rivedere le deliberazioni su richiamate in relazione al continuo divenire dell’organizzazione del lavoro, al fine di meglio individuare le entrate per le quali si rende necessario provvedere tramite la riscossione diretta degli uffici e conseguentemente i dipendenti interessati in relazione alle rispettive competenze;

RILEVATE le entrate che per loro natura o disposizione normativa o regolamentare non possono essere sottratte alla riscossione diretta dei dipendenti, quali:

· diritti di segreteria

· rimborsi spese di riproduzione

· TOSAP e TARSU relativa al mercato

· sanzioni per violazione del CdS

VISTI gli artt. 9 e 233 del D.Lgs. 18.08.2000, n.267 che disciplinano le attribuzioni degli agenti contabili e gli adempimenti relativi alla resa del conto annuale; 

VISTO l’art.47 del Regolamento comunale di contabilità;

SENTITI i Responsabili dei Servizi che hanno segnalato i nominativi dei dipendenti che si occupano della riscossione delle entrate di competenza dell’Ufficio di appartenenza;

CONSIDERATO dover autorizzare i dipendenti alla riscossione delle entrate attinenti il proprio ufficio;

VISTO l’art. 48 D. Lgs. 267/00 – T.U.E.L.;

ACQUISITO il parere di regolarità tecnica espresso dal Segretario Comunale e dai Responsabili dei servizi interessati  ai sensi dell’art. 49, II co., del D. Lgs. 267/00 – T.U.E.L.;

CON VOTI UNANIMI favorevoli resi nelle forme e modi di legge dagli Assessori presenti e votanti;

D E L I B E R A

1) Di autorizzare i sottoindicati dipendenti alla riscossione delle entrate comunali a fianco specificate:

· FRANCHINI TELMA – VANDONI DANIELA – BOVIO SIMONA : riscossione diritti relativi ai servizi demografici e rimborsi spese riproduzione

· MANTOVANI FABRIZIO – economo: riscossioni e adempimenti previsti dal Regolamento di economato

· DEL VECCHIO LUISA – FIORE TIZIANO – FEDERICI RUGGERO – FRATTINI CRISTIANO: riscossione sanzioni per violazioni del C.d.S., diritti di segreteria attinenti il servizio di appartenenza, rimborsi spese di riproduzione

· BRUSATI CRISTIANO – LEONARDI GUGLIELMINA: riscossione diritti di segreteria attinenti il servizio di appartenenza, rimborsi spese di riproduzione

2) DI DARE ATTO che i suindicati agenti contabili sono legittimati ad effettuare le operazioni di maneggio del denaro relative alla riscossione e ad operazioni effettuate per i servizi comunali agli stessi assegnati e sono tenuti entro due mesi dalla chiusura dell’esercizio cui si riferisce il conto o successivi alla cessazione dell’ufficio, al deposito del rendiconto presso l’ufficio di segreteria.

3) DI notificare copia della presente deliberazione ai dipendenti interessati.

4) DI revocare le precedenti deliberazioni della Giunta comunale n.462/1996 e 172/2006 a far tempo dall’entrata in vigore della presente deliberazione.

5) DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV co., D. Lgs. 267/00 – T.U.E.L.

