LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che, con propria deliberazione n.176 in data 23.10.2001, esecutiva ai sensi di legge, si provvedeva all’approvazione della bozza di Convenzione tra il Comune e il Sig. SALSA LUCIANO residente a Bellinzago Novarese al fine di regolamentare preventivamente alcune modalità di esercizio dei diritti di passaggio in vista della futura nuova destinazione d’uso degli immobili acquistati dal Comune per la ristrutturazione dell’ex Municipio;

DATO ATTO che l’ingresso in comproprietà al civico 39 di via Matteotti è delimitato da un portone elettrico;

PRESO ATTO che il suddetto portone si è guastato e che la comproprietaria, Sig.ra VECCHIO LUIGINA vedova del Sig. SALSA LUCIANO, vista l’urgenza ha provveduto immediatamente a farlo riparare;

RITENUTO pertanto di concorrere alle spese di riparazione con un contributo una tantum di € 200,00; 

VISTE le disponibilità di Bilancio;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile dell’Ufficio di Ragioneria in ordine alla regolarità contabile sulla presente proposta;

VISTO il vigente Statuto Comunale;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1) di compartecipare, per i motivi espressi in narrativa, alle spese di riparazione del portone delimitante l’ingresso in comproprietà al civico 39 di via Matteotti con il versamento alla Sig.ra VECCHIO LUIGINA della somma di € 200,00.

2) di imputare la spesa suddetta all’intervento n. 1010603, impegno 2822 del Bilancio di previsione 2004.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere 

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

DELIBERA

di dichiarare, con separata votazione palese unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.
