N. 3 in data 08.01.2008

OGGETTO: ORGANIZZAZIONE CORSI DI ACQUERELLO BOTANICO  - ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DEL 3° COMMA DELL’ART. 107 DEL D. LGS. 18.08.2000 N. 267.

Su relazione del Vicesindaco
LA GIUNTA COMUNALE

Vista la propria precedente deliberazione n. 109 in data 11.09.2007 nella quale si prendeva atto delle determinazioni del Consiglio di Biblioteca in ordine all’organizzazione di vari corsi, fra cui quello di acquerello botanico, che al momento era ancora in fase di definizione.


Preso atto che nel Consiglio di Biblioteca del 27.12.2007 è stato definito il progetto di tali corsi.


Rilevato che tale progetto prevede:

· che l’attività sarà articolata in n. 2 corsi, uno pomeridiano ed uno serale;

· che il corso serale si svolgerà nei locali della Biblioteca comunale, mentre quello pomeridiano nella sala del municipio di Piazza Martiri 13, cosiddetta Sala del Crocifisso;

· che gli incontri saranno tenuti dall’insegnante Sig. DEMARCHI Natalino di Bellinzago Novarese, che aveva già svolto il medesimo incarico nell’anno precedente.

Valutata la proposta meritevole di approvazione e ritenuto dare, conseguentemente, al responsabile del servizio le indicazioni necessari per dare attuazione alla stessa;


VISTO il D.M 20.12.2007 che prevede il differimento del termine per la deliberazione del bilancio di previsione per l’esercizio finanziario 2008 al 31 marzo 2008 e dato atto che, ai sensi del 3° comma dell’art. 163 del D. Lgs. 18.8.2000 n. 267, l’esercizio provvisorio si intende automaticamente autorizzato fino alla scadenza fissata per l’approvazione del bilancio di previsione sulla base dell’ultimo bilancio definitivamente approvato, secondo le modalità di gestione previste dal 1° comma del medesimo articolo 163;

Visto il D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267;
Visto lo Statuto Comunale;
Con voti unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto
D E L I B E R A
1. Di approvare la proposta del Consiglio di biblioteca relativa all’organizzazione dei corsi di acquerello botanico, meglio descritta in premessa;

2. Di approvare il seguente atto programmatico di indirizzo per l’organizzazione delle attività di cui al punto 1:

a) Responsabile del Servizio: Barbero Margherita - Responsabile Ufficio Segreteria comunale e Biblioteca;

b) Compiti assegnati: 

· Procedere all’adozione degli atti necessari per avviare e realizzare le attività proposte dal Consiglio di Biblioteca, in particolare assumere idoneo impegno per il conferimento dell’incarico al Sig. DEMARCHI Natalino, che terrà i corsi;
c) Interventi e Risorse: al responsabile del servizio viene assegnata, nei limiti consentiti dall’esercizio provvisorio, la gestione dei seguenti interventi e risorse nei limiti a fianco di ciascuno indicati:
- Intervento 1050103 –  Cap. 3092       -  €.       920 ,00

      - Risorsa      3010560 – Cap. 570        - €.       1.540 ,00

           del predisponendo bilancio 2008

d) Obiettivi di gestione: la realizzazione dei corsi di acquerello botanico.

3) Di dichiarare, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma D.Lgs. 267/2000. 
