LA GIUNTA COMUNALE

PRESO ATTO che questa Amministrazione ha aderito sin dalla sua istituzione all’iniziativa promossa dalla Regione Piemonte denominata “Riduci il tuo affitto”, per offrire un contributo ai cittadini che percepiscono un reddito basso e che pagano affitti consistenti.

VISTA la determinazione della Direzione regionale Edilizia n. 346 del 15.12.2003 con la quale vengono attribuite ai Comuni aventi diritto le risorse relative all’esercizio 2002 per l’erogazione dei contributi per il sostegno alla locazione.

RILEVATO dalla citata determinazione che le domande valide pervenute alla Regione comportano un fabbisogno complessivo superiore alle risorse disponibili, per cui si è reso necessario procedere ad un’attribuzione proporzionale delle stesse ai Comuni richiedenti.

PRESO ATTO che è stata attribuita al nostro Comune la somma complessiva di € 9.412,67 a fronte di un fabbisogno richiesto di € 51.271,85. 

RICHIAMATA la propria deliberazione n. 28 in data           2003 con la quale si stabiliva di concorrere anche con fondi del Comune ad incrementare le risorse destinate al sostegno alla locazione per l’esercizio 2002, stanziando specificatamente 2.600,00 euro.

DATO ATTO che la Regione Piemonte riconosce ai Comuni che hanno contribuito nella misura di almeno il 5% del fabbisogno, un premio pari alla metà del co-finanziamento, per cui l’onere effettivo a nostro carico risulta di € 1.300,00. 

RITENUTO di provvedere a suddividere la somma complessiva pari ad € 12.012,67 fra gli aventi diritto nella stessa misura proporzionale derivante dall’istruttoria delle domande valide.

VISTA la Legge 09.12.1998, n. 431 che all’art. 11 ha istituito il Fondo Nazionale per il sostegno alle abitazioni in locazione. 

VISTO il Decreto in data 07.06.1999 del Ministero dei Lavori Pubblici 

VISTA la D.G.R. n. 10-7688 del 18 novembre 2002. 

VISTO il D.Lgs. 267/2000.

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.
VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile dell’Ufficio di Ragioneria in ordine alla regolarità contabile sulla presente proposta.
CON votazione palese unanime
D E L I B E R A

1. di stabilire che le risorse complessive relative al fondo nazionale per il sostegno all’accesso alle abitazioni in locazione - esercizio 2002 - vengano suddivise fra gli aventi diritto nella stessa misura proporzionale derivante dall’istruttoria delle domande valide.

2. di demandare ad apposita successiva determinazione l’erogazione delle medesime risorse ai beneficiari.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere
LA GIUNTA COMUNALE
con votazione palese unanime
D E L I B E R A
di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.
