N.31 IN DATA 30.03.2010

OGGETTO:
Rilascio autorizzazione per la realizzazione della manifestazione denominata “Mostra mercato” in programma in data 25 aprile 2010-.

LA   GIUNTA   COMUNALE



Premesso che l’Associazione Turistica Pro-Loco di Bellinzago Novarese (NO), nella persona del Presidente Sig. Davide Frattini, con nota prot. 4747 del 19/03/2010 ha chiesto di poter organizzare, in data 25 aprile 2010, una manifestazione denominata “Mostra Mercato”, che avrà luogo sulle vie del Paese, per promuoverne l’immagine, attraverso l’esposizione di prodotti di artigianato locali, presentati da espositori dei vari settori, provenienti da Bellinzago e provincia;



Vista la Legge Regionale 7 settembre 1987, n. 47 e richiamato in particolare l’art. 6, comma 2;



Tenuto conto che tale iniziativa é di notevole rilevanza e che interessa l’intera comunità di Bellinzago Novarese rivolta sicuramente ad un elevato numero di fruitori;

Ritenuto di poter accogliere la richiesta suddetta al fine di dar maggior rilievo alle varie iniziative che saranno organizzate nell’ambito della manifestazione in oggetto, per promuovere l’immagine del Comune;



Visto l’art. 32 del Regolamento comunale per le aree mercatali il quale prevede che in occasione di fiere, feste, mercati o altre riunioni straordinarie di persone é possibile rilasciare autorizzazioni temporanee alla vendita su area pubblica;



Visto il D.Lgs. 267/2000;



Visto l’allegato parere favorevole espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta di deliberazione;

Con votazione palese unanime;

D E L I B E R A

· Di accogliere, per i motivi indicati in premessa, le richieste formulate dall’Associazione Turistica Pro Loco di Bellinzago Novarese (NO) autorizzando, per il giorno 25 Aprile 2010, le varie iniziative sopra descritte, alle seguenti condizioni:

a) La mostra mercato del commercio, dell’hobbistica e dell’artigianato si terrà sulle vie del paese chiuse al traffico, secondo la planimetria allegata alla presente deliberazione, per farne parte integrante;

b) Potranno posizionare lo stand le seguenti categorie:

1  gli Hobbisti/Artigiani che vendono le opere prodotte dal proprio ingegno;

2  gli esercizi di vicinato potranno effettuare esclusivamente la sola esposizione della merce su area pubblica, l’eventuale vendita dovrà avvenire all’interno dell’esercizio stesso;

3  gli ambulanti in possesso di regolare autorizzazione amministrativa per la vendita su aree pubbliche;

c) Gli Agenti di Polizia Municipale assisteranno l’Associazione Turistica Locale Pro Loco di Bellinzago Novarese nell’individuazione e assegnazione dei posteggi ai partecipanti.

d) L’Associazione Pro Loco dovrà provvedere:

· A verificare il titolo autorizzativo degli hobbisti/artigiani e commercianti che parteciperanno alla mostra mercato;

· Al pagamento delle spese del servizio di spazzamento meccanizzato e manuale;

· Di precisare che:

a) L’installazione di eventuali attrazioni dello spettacolo viaggiante sarà oggetto di apposita istanza da parte dei titolari delle attrazioni stesse, in possesso di licenza ai sensi del T.U.L.P.S.;

b) Altre eventuali manifestazioni e spettacoli musicali dovranno essere oggetto di apposita istanza.

· Di concedere per la suddetta manifestazione, l’occupazione gratuita di suolo pubblico;

· Di trasmettere copia della presente deliberazione al Comando di Polizia Municipale per gli adempimenti conseguenti

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA  GIUNTA  COMUNALE

Con votazione palese unanime

D E L I B E R A

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n. 267-.

******************************

