N. 32 DEL  30.03.2010-
OGGETTO: APPROVAZIONE CONVENZIONE CON UNIVERSITA’ DEGLI STUDI DEL PIEMONTE ORIENTALE “A. AVOGADRO” DI NOVARA  PER LO SVOLGIMENTO DI UN TIROCINIO DI FORMAZIONE E ORIENTAMENTO.

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO CHE:

· la Legge 24.06.1997, n.196 consente ai soggetti richiamati all’art.18, comma 1, lett. a) di promuovere attività di tirocinio di formazione e orientamento a beneficio di coloro che abbiano assolto l’obbligo scolastico ai sensi della Legge 31.12.1962, n.1859;

· il Decreto del Ministero del Lavoro del 25.03.1998, n.142 prevede che i tirocini di cui trattasi si svolgano previa stipulazione di apposite convenzioni tra l’Università in qualità di ente promotore, e le aziende ospitanti;

· il D.M. 270/2004, all’art.10, comma 5, lett. d) annovera tra le attività formative indispensabili per il conseguimento degli obiettivi formativi dei corsi di studio anche attività finalizzate all’acquisizione di ulteriori conoscenze utili per l’inserimento nel mondo del lavoro mediante la conoscenza diretta del settore lavorativo cui il titolo di studio può dare accesso, tra cui, in particolare, i tirocini formativi e di orientamento di cui al Decreto del Ministero del Lavoro del 25.03.1998, n.142; 

VISTA la nota fatta pervenire dall’Università degli Studi del Piemonte Orientale “Amedeo Avogadro” con sede a Novara con la quale si propone l’effettuazione di un tirocinio formativo e di orientamento presso il Comune per neo laureati;

PRESO ATTO che detto tirocinio si configura come completamento del percorso formativo e non dovrà avere finalità produttive ma perseguire solamente obiettivi didattici e/o di acquisizione di conoscenza del mondo del lavoro;

RITENUTO pertanto di approvare uno schema di Convenzione di tirocinio con la suddetta Università;

VISTO lo schema di Convenzione predisposto in merito ai sensi dell’art.18 della Legge n.196 del 24.06.1997 e ritenuto di approvarlo in ogni sua parte;

PRESO ATTO che i costi assicurativi saranno a carico dell’Università degli Studi del Piemonte Orientale “Amedeo Avogadro” e che, pertanto, la stipula della Convenzione non comporterà alcun onere a carico del Comune;
RITENUTO di provvedere in merito;

DATO ATTO che ai sensi dell'art. 49 del T.U.E.L. D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 è stato formalmente acquisito agli at​ti il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica  del presente atto, espresso dal re​sponsabile del servizio  competente;

CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dagli Assessori presenti;

D E L I B E R A

1) di approvare, per i motivi espressi in narrativa, la bozza di Convenzione di tirocinio da stipularsi con l’Università degli Studi del Piemonte Orientale “Amedeo Avogadro” con sede a Novara per lo svolgimento di un tirocinio formativo e di orientamento presso l’Ufficio Ragioneria del Comune, bozza che viene allegata alla presente atto per farne parte integrante e sostanziale.

2) di incaricare il  responsabile del servizio per l’adempimento degli atti consequenziali.

