N.35 IN DATA 07.04.2009-

OGGETTO : ADEGUAMENTO PISTA CICLABILE VIA LEOPARDI  - VIA DELLA 

                       LIBERTA’

· approvazione progetto preliminare

· importo complessivo €  39.000,00

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che:

· Questa Amministrazione nella stesura dell’Elenco Annuale delle Opere Pubbliche 2008, adottato con Deliberazione di G.C. n. 130 del 11.10.2007, ha inserito come opera in previsione la “realizzazione di piste ciclabili varie in centro abitato e via della Libertà sud”;

· Con Deliberazione di G.C. n. 21 del 28.02.2008, è stato approvato il Programma Triennale delle opere Pubbliche per il periodo 2008 - 2010 e dell'Elenco Annuale dei Lavori per l’anno 2008;
· Rilevata l’intenzione da parte di questa Amministrazione di intervenire sulla pista ciclabile di via della Libertà all’altezza dell’incrocio con la via Leopardi al fine di mettere in sicurezza e a norma l’attraversamento dell’incrocio da parte degli utenti ciclo/pedonali attualmente costretti ad attraversare in corrispondenza dell’incrocio;
· Rilevato che per l’adeguamento dell’incrocio si rende necessario acquisire parte del terreno di proprietà privata identificato all’NCT al fg. 30 mapp. 1374, 1376 di proprietà della sig.ra Miglio Maria Assunta che, contattata direttamente dall’Amministrazione, ha accettato la cessione dell’atrea firmando il relativo Verbale di Cessione Bonaria;
· L’Ufficio Tecnico ha pertanto predisposto il progetto preliminare di cui all’oggetto contenendo nelle somme stanziate gli importi delle lavorazioni, di acquisizione delle aree, delle somme di legge a disposizione dell’Amministrazione comunale (segnaletica, verde, consulenze, imposte e oneri);

· Il presente progetto è stato redatto dall’Ufficio Tecnico Comunale nelle persone dei Sigg. Ardizio Massimo e Brusati Cristiano;

· Il progetto nel dettaglio prevede la demolizione dell’attuale muretto di recinzione, lo sbancamento e il riporto di mista e stabilizzato in corrispondenza della costruenda variante, la stesa di binder e tappetino, la posa di cordoli, il rifacimento del muretto di cinta e l’adeguamento delle caditoie stradali. Sono inoltre previsti altri interventi quali l’abbattimento di piante, la sistemazione delle scarpate e ogni altra opera necessaria.
· che la direzione lavori e il coordinamento della sicurezza in fase di progettazione ed esecuzione lavori verranno svolti dal suddetto personale dell’Ufficio Tecnico Comunale; 
Preso atto:

·  che i Geom. Ardizio Massimo e Brusati Cristiano, dell’Ufficio Tecnico Comunale, hanno presentato  in data 12.02.2009 il progetto definitivo così composto:

· Relazione tecnica;

· Computo metrico estimativo;

· Estratto PRGC e mappa;

· Piano particellare di esproprio

· Planimetria interventi;

· Che dal quadro economico di spesa risulta un costo complessivo dell’intervento pari ad €uro 39.000,00 così ripartito:
· importo esecuzione delle lavorazioni ed oneri di sicurezza:
€
20.000,00

· Somme a disposizione dell’A.C.:

a. Adeguamento segnaletica
€
3.000,00

b. Sistemazione a verde
€
2.000,00

c. I.V.A. 10% sui lavori
€
2.000,00

d. Acquisizione terreni e frazionamenti
€
11.000,00

e. Spese tecniche 2%
€
400,00

f. Accordi bonari
€
400,00

g. imprevisti

€
200,00




€
19.000,00


COSTO TOTALE INTERVENTO
€
39.000,00

Vista altresì la competenza della Giunta Comunale per l'approvazione dei Progetti Preliminari;

Riconosciuta la rispondenza degli elaborati tecnici e progettuali alle finalità che questa Amministrazione intende perseguire e ritenuto pertanto di approvarli in ogni loro parte;

Visto il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del Servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

Visto il Decreto Legislativo 12.04.2006, n° 163 ( Codice dei contratti pubblici).

Visto il D.P.R. 554/99;

Visto il Decreto Legislativo 18.08.2000, n° 267 (Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali);

Visto il D.P.R. 08.06.2001 n. 327, come modificato dal D.Lgs. 302/02 (testo unico espropri)

Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese;

DELIBERA

1) di approvare il progetto preliminare relativo ai lavori di " ADEGUAMENTO PISTA CICLABILE DI VIA LEOPARDI E VIA DELLA LIBERTA’" redatto dall’Ufficio Tecnico Comunale nelle persone dei geom. Ardizio Massimo e Brusati Cristiano, così composto:

· Relazione tecnica;

· Computo metrico estimativo;

· Estratto PRGC e mappa;

· Piano particellare di esproprio

· Planimetria interventi;

2) di approvare il quadro di spesa così come meglio esposto nella premessa e comportante una spesa complessiva pari ad €uro 39.000,00.

3) di provvedere all’imputazione della relativa spesa con successivo atto deliberativo.

4) di dare atto che l’approvazione del progetto equivale a dichiarazione di pubblica utilità dell’opera e di urgenza ed indifferibilità dei lavori, ai sensi del D.P.R. 327/01, come modificato dal D.Lgs. 302/02.

5) Di dare atto che il presente progetto verrà depositato per 30 giorni al fine di procedere con la fase espropriativi.

6) Di incaricare il Responsabile del Servizio, geom. Battioni Vito, per l’esecuzione dei provvedimenti consequenziali come stabilito dall’art. 14 della Legge 265/99 e s.m.i..

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

Con votazione palese unanime

DELIBERA

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del Decreto Legislativo 18.08.200 n . 267.

