LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che, con richiesta qui pervenuta  in data 18.02.2005, da parte dei Sigg. PETRILLO Palmerino e DELLA PORTA Marietta residenti in Bellinzago Novarese via Ugo Foscolo,16 i medesimi comunicano che intendono procedere alla cessione, a titolo gratuito, della nuda proprietà dell’appartamento distinto con il n.10 – scala B con annesse cantina  ed autorimessa, alla propria figlia PETRILLO Antonella residente in Bellinzago Novarese via Dante Alighieri,37;

CONSIDERATO che, il suddetto immobile, è soggetto al diritto di prelazione a favore del Comune di Bellinzago Novarese e che pertanto viene richiesto il rilascio del nulla-osta alla relativa cessione;

VISTA la Convenzione tra il Comune di Bellinzago Novarese e la Società C.I.E.N. (Consorzio Imprese Edili Novarese s.r.l.) stipulata in data 15.07.1983, n.18861 di rep. – Notaio Pedrazzoli;

RITENUTO che il Comune in questo periodo non ha necessità di acquisire nuove unità abitative;

  VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1) di rinunciare al diritto di prelazione sull’immobile meglio descritto in premessa.

2) di dichiarare, con separata votazione favorevole unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267. 

