N. 37  DEL  27.03.2008 –

OGGETTO: RIFACIMENTO MANTO CAMPI DA TENNIS – AUTORIZZAZIONE E   CONCESSIONE CONTRIBUTO STRAORDINARIO AL TENNIS CLUB BELLINZAGO – ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DEL 3° COMMA DELL’ART.107 DEL D.LGS. 18.08.2000, N.267.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che in data 13.10.2005  è stata stipulata la convenzione con la società sportiva TENNIS CLUB BELLINZAGO con sede a Bellinzago Novarese per l’utilizzo e la manutenzione ordinaria dei campi da tennis;

VISTA l’istanza del TENNIS CLUB BELLINZAGO pervenuta in data 25.03.2008  prot. n. 6493 con la quale si chiede

a) l’autorizzazione ad eseguire un intervento di manutenzione straordinaria ed in particolare il rifacimento del manto dei campi da tennis,

b) un contributo a sostegno dell’onere finanziario;

Visto il preventivo di spesa allegato alla richiesta;

Ritenuto di autorizzare la società sportiva TENNIS CLUB BELLINZAGO ad eseguire l’intervento di manutenzione straordinaria e precisamente il rifacimento del manto con la posa di un manto sintetico h. mm.17 come meglio descritto nel preventivo della Ditta LUCON di Arona allegato all’istanza per una spesa complessiva di circa € 30.000 e di riconoscere un contributo straordinario di €.12.000,00;

Richiamato l’art.13 della convenzione in essere che pone a carico del Comune il rifacimento del manto d’usura;

Rilevato che l’attuazione dell’intervento straordinario da parte della società sportiva TENNIS CLUB BELLINZAGO  determina una miglioria degli impianti rendendoli immediatamente fruibili dagli utenti e pone una parte dei costi a carico della società stessa;

VISTO il Regolamento Comunale per la concessione di finanziamenti e benefici economici ad Enti pubblici e soggetti privati, ed in particolare l’art. 4 che prevede forme diverse di sostegno all’attività sportiva; 

RAVVISATA l’opportunità di dare al Responsabile del servizio le indicazioni necessarie per la realizzazione dell’iniziativa;

VISTO l’art.49 del D.Lgs. n.267/2000 e dato atto che trattandosi di atto di indirizzo non occorre acquisire il preventivo parere di regolarità tecnica;

VISTO lo Statuto Comunale;

CON VOTI UNANIMI favorevoli resi nelle forme e modi di legge dagli Assessori presenti e votanti;

D E L I B E R A

1) DI autorizzare la Società sportiva TENNIS CLUB BELLINZAGO  al rifacimento del manto dei campi da tennis come specificato in premessa.

2) DI APPROVARE il seguente atto programmatico di indirizzo per l’organizzazione delle manifestazioni di cui al punto 1:

a) Responsabile del Servizio: geom. Vito Battioni - Responsabile dell’Area tecnica;

b) Compiti assegnati: 

· Procedere all’adozione degli atti necessari per riconoscere e liquidare alla società TENNIS CLUB BELLINZAGO  il contributo di € 12.000,00, previa verifica dell’avvenuta esecuzione dell’intervento e acquisizione della documentazione necessaria;

c) Risorse e interventi:  al responsabile del servizio viene assegnata conseguentemente la gestione dei seguenti interventi nei limiti a fianco di ciascuno indicati:

· Intervento  2060201 –      €.   12.000,00=
d) Obiettivi di gestione: rifacimento del manto dei campi da tennis

3) DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma del  D. Lgs. 267/2000 - T.U.E.L. 

