N. 4 in data 08.01.2008

OGGETTO: INDIVIDUAZIONE AREE CIMITERIALI NELL’AMBITO DEL NUOVO PIANO REGOLATORE CIMITERIALE.

Su relazione del Sindaco
LA GIUNTA COMUNALE
Richiamata la deliberazione del C.C. n. 60 in data 27.11.2006, esecutiva ai sensi di legge, con la quale è stato approvato il nuovo Piano Regolatore Cimiteriale prevedendo un ampliamento del Cimitero di Bellinzago Novarese nei settori C e G;

Richiamata la precedente deliberazione della Giunta comunale n. 41 in data 17.04.2007, esecutiva ai sensi di legge, con la quale si stabiliva di concedere ai privati le aree per la realizzazione delle opere funerarie determinando la tariffa in € 300,00 al mq;

Visto il D.P.R. 10.09.1990, n. 285 e s.m.i.;

Visto il vigente regolamento comunale di Polizia Mortuaria e richiamato in particolare l’art. 44 e preso atto che :

· su deliberazione della Giunta comunale può essere dato in concessione del terreno per la costruzione di tombe di famiglia o monumentali;

· tali costruzioni dovranno essere eseguite direttamente dai privati;

· i progetti dovranno essere approvati dal Comune, sentita la Commissione edilizia.

Ritenuto di individuare, nell’ambito del nuovo Piano Cimiteriale, le aree da dare in concessione ai privati per la realizzazione delle opere funerarie secondo le disposizioni contenute nel regolamento;

Vista la relazione tecnica presentata dall’Ufficio Tecnico comunale che suddivide i nuovi blocchi in complessive n. 60 aree di mq 10 ciascuna e precisamente n. 16 aree nel settore C1 – n. 20 aree nel settore C2 – n. 24 aree nel settore D3;

Riconosciuta la propria competenza in merito all’oggetto ai sensi del combinato disposto degli articoli 42, 48 e 107 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

Visto lo Statuto comunale;

Acquisite le attestazioni di regolarità tecnica e contabile rese, rispettivamente, dal Responsabile del servizio tecnico e dal responsabile del Servizio finanziario, ai sensi dell’art. 40 del  D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

Con voti unanimi favorevoli palesemente resi dai presenti aventi diritto,

D E L I B E R A

1) DI INDIVIDUARE, nell’ambito del Nuovo Piano Cimiteriale n. 60 aree cimiteriali di mq 10 ciascuna, da dare in concessione ai privati per la realizzazione delle opere funerarie, come meglio individuate nelle allegate planimetrie. 

2) DI DARE ATTO che 

· le opere dovranno essere eseguite direttamente dai privati e dovranno rispettare le tipologie costruttive delle opere già esistenti;

· i progetti dovranno essere approvati dal Comune, sentita la Commissione edilizia.

3)  DI DARE ATTO che, in applicazione della deliberazione della Giunta comunale n. 41 in data 17.04.2007, la tariffa di concessione per ciascuna area è di € 3.000,00 per un importo complessivo di € 180.000,00 da incamerarsi al Cap. 950  risorsa 4010970 del predisponendo bilancio per l’esercizio finanziario 2008.

