                                               LA GIUNTA COMUNALE

Visto il contratto d'appalto relativo al servizio pubblico di distribuzione gas metano stipulato tra il Comune di Bellinzago Nov.se e la soc. Molteni -Industria combustibili fluidi liquidi e solidi  in data 27.06.1966 n.161 di rep.;

Rilevato che, a decorrere dal 01.01.2003, la societá Molteni S.p.a. in adempimento all'obbligo previsto dal D.Lgs. 164/2000 ha provveduto a separare l'attività di distribuzione gas dall'attività di vendita;

Vista la comunicazione di avvenuta fusione societaria qui trasmessa in data 27.12.2004,  prot. 22.115 dalla Soc. Erogasmet-Molteni S.p.a. di Roncadelle (BS), via Vittorio Emanuele II 4/28;

Vista la Pratica Edilizia n. 27/2003 presentata in data 08.03.2003 dalla Soc. Urbanistica Nuova di Bollate  per la costruzione di n. 18 alloggi di edilizia economico popolare sul lotto n. 9 dell' Area P.E.E.P. di via S. Stefano - via Giotto;

Vista la nota qui pervenuta in data 09.12.2005 prot. 22.394 con la quale la soc. Urbanistica Nuova di Bollate, a fronte di una richiesta da parte di Erogasmet - Molteni S.p.a., di € 15.236,06 + IVA per l'allacciamento del costruendo immobile alla rete gas metano, chiede una compartecipazione comunale trattandosi di opere che andranno a vantaggio anche della rimanente rete comunale;

Rilevato che l'intervento a carico della soc. Erogasmet - Molteni S.p.a. di Roncadelle riguarda la fornitura e posa di un gruppo di riduzione finale e valvole di intercettazione a servizio di altri 3 lotti inseriti nell'area P.E.E.P., come risulta dalla comunicazione qui pervenuta per conoscenza in data 11.0 1.2006 prot. n. 476;

Preso atto dell'impegno assunto con lettera in data 03.03.2006 prot. 110/20064270, qui trasmessa dalla Soc. Coop. Urbanistica Nuova di Bollate, con la quale il Presidente, Sig. Antonio Serravillo Graci dichiara di assumersi l'onere dell'installazione del gruppo di riduzione con la realizzazione dell'intervento edilizio previsto sul lotto 12 dell'area P.E.E.P. di Via S. Stefano - via Giotto;

Accertato che, con propria deliberazione  n. 153 del 18.10.2005 é stato assegnato, in diritto di superficie, alla Soc. Coop. Urbanistica Nuova di Bollate, il lotto n. 12, cosí come individuato nell'elaborato planimetrico allegato al suddetto atto;

Visto gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

Visto il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

Visto il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile dell’Ufficio di Ragioneria in ordine alla regolarità contabile sulla presente proposta;

Con votazione palese unanime;

           DELIBERA

1.
Di assumere a carico dell'Amministrazione Comunale la spesa di € 15.236,06 + IVA per la fornitura e posa di un gruppo di riduzione della rete gas metano, e relativo valvolame, da posizionare in via Giotto tratto via Mantegna - via Vecellio;

2.
Di addebitare l'importo di € 15.236,06 + NA, da versare prima del rilascio del Permesso di Costruire relativo all'intervento nel lotto 12 dell'area P.E.E.P., alla Societá Coop. Urbanistica Nuova con sede in Bollate Via Donadeo,l l;

3.         Di imputare la spesa suddetta al Cap. 5 delle Partite di Giro del Bilancio 2006.

