N. 46  DEL  08.04.2008 – 

OGGETTO: RINNOVO CONVENZIONE CON ASSOCIAZIONE MOTOCLUB BELLINZAGO PER UTILIZZO DELLA PISTA DI MOTOCROSS

Su relazione dell’assessore Brusati Giorgio

LA GIUNTA COMUNALE

Richiamata la propria deliberazione n.12  adottata in data 15.01.2002, esecutiva ai sensi di legge con la quale si approvava la convenzione con l’Associazione MOTOCLUB BELLINZAGO per l’utilizzo della pista di motocross ubicata in località  “Abbasso del Motto” con scadenza il 31.12.2007;

Preso atto che i rappresentanti dell’associazione  MOTOCLUB BELLINZAGO  hanno manifestato la volontà a rinnovare la convenzione alle medesime condizioni;

Ricordato, in particolare:

· Che il canone d’uso è determinato nell’importo annuo simbolico di €.1,00

-    Che non è previsto alcun onere a carico del Comune;
DATO ATTO che la società opera a livello dilettantistico senza scopo di lucro con la finalità di diffondere la pratica sportiva;

RILEVATO che con la convenzione in oggetto si concretizza una forma di collaborazione tra l’Amministrazione e l’Associazione MOTOCLUB BELLINZAGO finalizzata a consentire la pratica sportiva e rappresenta indubbiamente una forma di interazione tra l’Amministrazione e l’autonoma iniziativa dei cittadini per la realizzazione di un’attività di pubblico interesse sulla base del principio di sussidiarietà, per cui l’impiego di risorse pubbliche va a beneficio della collettività locale che così potrà godere delle risorse del proprio territorio altrimenti non fruibile;

RITENUTO quindi di rinnovare la convenzione per l’uso della pista di Motocross alle condizioni  già operanti e riportate nello schema allegato;

Visti gli artt.42, 48 e 107 del D.lgs. n.267/2000 e riconosciuta la propria competenza in merito all’oggetto trattandosi di provvedimento discrezionale non rientrante nella competenza dei responsabili dei servizi;

VISTO l’art. 49 del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e dato atto che sulla proposta di deliberazione che si intende adottare è stata acquisita l’attestazione di regolarità tecnica resa dal responsabile del servizio;

CON VOTI unanimi favorevoli resi per alzata di mano dagli assessori

D E L I B E R A

1. DI rinnovare la convenzione per l’uso e  la manutenzione della pista di motocross  composta da n. 9  articoli e che, allegata al presente provvedimento, ne costituisce parte integrante e sostanziale.

2. DI DEMANDARE al responsabile del servizio tecnico tutti gli adempimenti conseguenti ivi compresa la sottoscrizione della convenzione.

