LA GIUNTA COMUNALE

PRESO ATTO che con atto di concessione n. 787 di Rep. in data 24.02.2003 era stato dato in concessione al Sig. Laporta Arturo il loculo colombario n. 34 in 3^ fila nel Rec. D/2 del Cimitero comunale del capoluogo, dietro corrispettivo dell’importo di € 1.394,43 più spese di redazione dell’atto.

VISTA la comunicazione in data 31.03.2003 inviata dal Sig. Laporta Arturo con la quale chiede - per motivi familiari - l’acquisizione di un altro loculo colombario in fila più bassa, in sostituzione di quello già assegnato con il suddetto atto di concessione.

DATO ATTO che secondo la procedura attualmente in uso i loculi vengono concessi in ordine numerico progressivo e che nel recinto D/2 non è quindi possibile assegnare loculi in fila più bassa dell’attuale terza.

RILEVATO che è stato recentemente retrocesso il loculo n. 19 del Rec. B/4 in seconda fila.

TENUTO CONTO che ai sensi dell’art. 49bis del vigente Regolamento comunale di Polizia Mortuaria un loculo retrocesso viene riassegnato ad un costo pari al 70% di un loculo nuovo, intendendosi per nuovo quello di ultima costruzione.

EVIDENZIATO il carattere inusuale della richiesta di retrocessione del Sig. Laporta.

SENTITA  la proposta dello stesso richiedente in ordine alla disponibilità di procedere ad una modifica della concessione solo per quanto riguarda l’ubicazione del loculo, lasciando inalterate le condizioni economiche previste in quella originaria.

RITENUTA la proposta equa e conveniente per il Comune. 

VISTI gli artt. 48 e 49 del D.Lgs. 18.08.2000, n 267.

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.

CON votazione palese unanime

D E L I B E R A

1. di accogliere, per i motivi espressi in narrativa, la proposta formulata dal Sig. Laporta Arturo.

2. di incaricare il Responsabile dell’ufficio competente per il compimento degli atti consequenziali.

3. di dichiarare, con separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134 del D.Lgs. 267/2000.

