LA GIUNTA COMUNALE
PREMESSO che :

· con deliberazione del Consiglio Comunale n. 12 in data 29.03.2001, esecutiva ai sensi di legge, si provvedeva  ad approvare l’adesione del Comune di Bellinzago Novarese al SISTEMA BIBLIOTECARIO DEL BASSO NOVARESE, con capofila Novara;

· con deliberazione della Giunta comunale n. 62 in data 27.04.2004 si rinnovava l’adesione al suddetto sistema bibliotecario sino al 31.12.2005; 
· che con comunicazione in data 21.02.2006 il Comune di Novara rammenta la possibilità di rinnovo della convenzione di cui trattasi per un ulteriore triennio;
· che la Regione Piemonte ha richiesto ai Comuni aderenti il proprio parere circa il rinnovo della convenzione, anticipando però la scadenza al 31.12.2007 per ragioni legate ad un progetto di revisione della legislazione in materia; 

· che la Giunta comunale di Novara ha già deliberato la proroga della convenzione sino al suddetto termine.
VISTA la Legge Regionale n. 78/1978 che definisce i principi attuativi e gli elementi organizzativi e strutturali delle Biblioteche e dei sistemi bibliotecari presenti nel territorio regionale.
VISTI gli artt. 48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n. 267.

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio di Ragioneria in ordine alla regolarità contabile sulla presente proposta di deliberazione.
CON votazione palese unanime,
                                          D E L I B E R A
1) di esprimere parere favorevole in merito al rinnovo dell’adesione del Comune di Bellinzago Novarese al SISTEMA BIBLIOTECARIO DEL BASSO NOVARESE alle condizioni stabilite dalla vigente Convenzione.
2) di dare atto che la suddetta Convenzione avrà durata fino al 31.12.2007.
3) di incaricare il Responsabile del servizio per l’esecuzione degli adempimenti consequenziali.
Successivamente, stante l’urgenza a provvedere
LA GIUNTA COMUNALE
con votazione palese unanime
D E L I B E R A

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.
