N. 48 DEL 08.04.2008-

OGGETTO:
CONTRATTO COLLETTIVO NAZIONALE DI LAVORO DEL PERSONALE DIPENDENTE – AGGIORNAMENTO DELEGAZIONE TRATTANTE DI PARTE PUBBLICA.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che il 2° comma dell’art. 4 del CCNL 22 gennaio 2004 dispone che il comune deve provvedere alla costituzione della delegazione di parte pubblica abilitata alle trattative finalizzate alla sottoscrizione del contratto decentrato integrativo;

Visto l’art. 10 del CCNL del 1° aprile 1999 ai sensi del quale ciascun ente individua i funzionari che fanno parte della delegazione trattante di parte pubblica;

Richiamata la precedente deliberazione G.C. n.161 in data 14.12.2004 con la quale è stata nominata la delegazione trattante di parte pubblica presieduta dal Segretario Comunale;

Dato atto che in data 31.01.2008 è stato nominato in qualità di Segretario Comunale titolare del comune di Bellinzago Novarese la D.essa Giuntini Francesca;

Ritenuto conseguentemente procedere all’aggiornamento della Delegazione trattante;

Visto il CCNL del 11 aprile 2008 è stato sottoscritto il contratto collettivo nazionale di lavoro del personale del comparto delle Regioni e delle Autonomie Locali per quadriennio normativo 2006/2009 e il biennio economico 2006/2007;

Visto l'art. 49 T.U.E.L. D. Lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che sulla proposta di deliberazione che si intende adottare è stato acquisita l’attestazione di regolarità tecnica resa dal Segretario comunale in qualità di responsabile del servizio;

Con voti unanimi favorevoli resi nei modi e forme previsti dallo Statuto;

D E L I B E R A

1. Di aggiornare la composizione della delegazione trattante costituita con deliberazione G.C. 161 del 14.12.2004, individuando, quali componenti della delegazione trattante di parte pubblica, prevista dall’art. 10 del contratto collettivo nazionale di lavoro del personale dipendente dagli enti del comparto delle Regioni e delle Autonomie Locali sottoscritto il 1° aprile 1999, il Segretario Comunale e i dipendenti responsabili dei servizi e precisamente:

· Segretario Comunale  Dott.ssa Francesca Giuntini

· Responsabile dell’area contabile Rag. Franco Manfredda

· Responsabile dell’area tecnica Geom. Vito Battioni

· Responsabile dell’area servizi demografici Sig.ra Telma Franchini

2. Di dichiarare, con separata votazione unanime, il presente provvedimento immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

