N. 49  DEL  23.05.2011 –

OGGETTO: PROMOZIONE ED ORGANIZZAZIONE IN COLLABORAZIONE CON LA PRO LOCO  DELLA "FESTA DELLO SPORT" NEI GIORNI 2 E 5 GIUGNO 2011 - CONCESSIONE CONTRIBUTO ALLA PROLOCO 

Su proposta del Sindaco

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la nota prot. 8410 pervenuta il 21.05.2011  con la quale la  Pro Loco con sede a Bellinzago Novarese ha manifestato la disponibilità ad organizzare nei giorni 2 e 5 giugno 2011, la manifestazione denominata “Giornata Nazionale dello Sport”  richiedendo un contributo economico a sostegno delle iniziativa;

 PREMESSO :

· Che lo sport è riconosciuto quale strumento privilegiato di ogni politica di educazione;

· Che con direttiva del Presidente del Consiglio dei Ministri 27 novembre 2003 è stata istituita la “Giornata Nazionale dello Sport” da tenersi la prima domenica di giugno di ogni anno”.

· Che in tale giornata il CONI e le altre amministrazioni pubbliche, anche in coordinamento con le associazioni e gli organismi operanti nel settore, assumono, nell’ambito delle rispettive competenze, iniziative, volte a promuovere e valorizzare la funzione educativa e sociale dello sport;

· Che il Comune di Bellinzago, ai sensi dell’articolo 2 dello Statuto Comunale ispira la propria azione ai seguenti principi e criteri: - …” la promozione della qualificante presenza di un volontariato che, accolto, rispettato e riconosciuto, si pone come segno di gratuità nel servizio e di allargamento della base partecipativa alla vita sociale; ….. la promozione sportiva, intesa come "sport per tutti" da realizzare, anche mediante la partecipazione delle società sportive operanti nel territorio, attraverso la creazione di servizi per lo sport a partire dagli impianti e dalla tutela sanitaria” 

 CONSTATATO che, l’Amministrazione comunale intende promuovere avvalendosi della collaborazione della Pro Loco,  la “Festa dello Sport di Bellinzago Novarese” nei giorni 2 e 5 giugno 2011 e coinvolgendo le associazioni e società sportive dilettantistiche, nonché quelle culturali, ricreative e di volontariato che operano sul territorio comunale; 

Rilevato che l’evento si propone l’obiettivo di promuovere un concetto “diverso” di sport che sappia coniugare la salute ed il benessere psicofisico con la gioia di stare insieme, il rispetto per la natura, la valorizzazione del nostro territorio e del nostro patrimonio di strutture, associazioni e società sportive;

Preso atto del programma della manifestazione presentato dalla Pro Loco allegato sub lettera A) al presente provvedimento;

SPECIFICATO che trattandosi di un evento promosso dall’Amministrazione ma  organizzato dalla Pro Loco in collaborazione con le società sportive dilettantistiche del Comune di Bellinzago Novarese  le stesse utilizzeranno a titolo gratuito le aree pubbliche e le strutture comunali necessarie per l’organizzazione delle attività descritte nel programma della manifestazione;

Che la manifestazione verrà altresì, sostenuta dall’Amministrazione mediante il riconoscimento di un contributo economico in relazione a i costi che la Pro loco dovrà sostenere

Richiamati 

· L’articolo 118, comma 3 della Costituzione stabilisce che «Stato, Regioni, Città  metropolitane, Province e Comuni favoriscono l’autonoma iniziativa dei cittadini, singoli e associati, per lo svolgimento di attività d’interesse generale, sulla base del principio di sussidiarietà».

· L’articolo 12, comma 1 della Legge 7 agosto 1990, n. 241 stabilisce che la «concessione di sovvenzioni, contributi, sussidi ed ausili finanziari e l’attribuzione di vantaggi economici di qualunque genere a persone ed enti pubblici e privati sono subordinate alla predeterminazione ed alla pubblicazione da parte delle amministrazioni procedenti, nelle forme previste dai rispettivi ordinamenti, dei criteri e delle modalità cui le amministrazioni stesse devono attenersi»; 

· l’articolo 7, comma 1 della Legge 5 giugno 2003, n. 131 nella parte in cui, in relazione alle interazioni tra Amministrazioni Pubbliche e cittadini singoli o associati per l’attuazione del principio di sussidiarietà, prefigura l’impiego di risorse pubbliche.

Visto il Regolamento Comunale per la concessione di finanziamenti e benefici economici ad Enti pubblici e soggetti privati, che prevede all’art. 3 l’intervento dei Comuni a sostegno di Associazioni che si facciano promotori di iniziative di carattere culturale, ricreativo, di animazione del tempo libero per l’accrescimento del benessere collettivo;

RITENUTO riconoscere un contributo alla Proloco determinato in €  5.000,00, dando atto che lo stesso verrà liquidato a conclusione della manifestazione e sulla base di una relazione in merito all’attività svolta e la presentazione della documentazione contabile giustificativa della spesa sostenuta.

VISTI gli artt. 42, 49, 107 del D. Lgs. 267/2000, e riconosciuta la propria competenza in merito all’oggetto in quanto atto discrezionale non rientrante nelle competenze dei responsabili dei servizi;

VISTA la deliberazione consiliare n.  21 del  19.05.2011, esecutiva ai sensi di legge, con la quale sono stati approvati il bilancio per l’esercizio finanziario 2011, la relazione previsionale e programmatica e il bilancio pluriennale 2011/2013;

VISTI i pareri favorevoli espressi dal segretario comunale nella sua qualità di responsabile del servizio sotto il profilo della regolarità tec​nica e dal responsabile del servizio finanziario, sotto il profilo della regolarità contabile;

VISTO lo Statuto Comunale;

CON VOTI UNANIMI favorevoli resi nelle forme e modi di legge dagli Assessori presenti e votanti;

D E L I B E R A

1) DI PROMUOVERE, per i motivi indicati in premessa che s’intendono integralmente richiamati, la “Festa dello Sport di Bellinzago Novarese” nei giorni 2 e 5 giugno 2011 presso aree pubbliche e strutture comunali, approvando, contestualmente, il programma della manifestazione, allegato sub lettera A) al presente provvedimento.

2) DI PRECISARE:

· che il Comune di Bellinzago promuove la predetta manifestazione demandandone l’organizzazione alla Po Loco che vi provvederà unitamente alle associazioni e società sportive dilettantistiche, nonché quelle culturali, ricreative e di volontariato che operano sul territorio comunale.

· che la manifestazione rientra nell’ambito delle iniziative promosse in occasione della “giornata nazionale dello sport” che sarà celebrata in tutt’Italia la prima settimana di giugno

3) che trattandosi di un evento promosso dall’Amministrazione comunale le associazioni e società sportive dilettantistiche utilizzeranno a titolo gratuito le aree pubbliche e le strutture comunali necessarie per l’organizzazione delle attività descritte nel programma della manifestazione 

4) Di riconoscere alla Pro loco un contributo di €.5.000,00 che trova previsione nello stanziamento dell’intervento 1050205 del bilancio 2011.

5) DI DEMANDARE al Segretario comunale in qualità di responsabile del servizio l’attivazione di tutte le procedure amministrative necessarie per consentire lo svolgimento della manifestazione nei giorni prefissati, nonché la liquidazione del contributo concesso previa acquisizione del rendiconto dell’attività svolta.

6)   DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma del  D. Lgs. 267/2000 - T.U.E.L. 

