N. 49  DEL  29.04.2008 -

OGGETTO: APPROVAZIONE PIANO ESECUTIVO DI GESTIONE ANNO 2008 – 

LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATA la deliberazione consiliare n. 5  adottata in data  26.03.2008, esecutiva ai sensi di legge, con la quale sono stati approvati il bilancio per l'esercizio finanziario 2008, la relazione previsionale e programmatica ed il bilancio pluriennale per il triennio 2008/2010;

CONSIDERATO che ai sensi dell’art. 169, comma 3, del D. Lgs. n. 267/2000, per il Comune di Bellinzago Novarese, in quanto consta di una popolazione inferiore a 15 mila abitanti, non sussiste l’obbligo di redigere un piano economico di gestione;

RITENUTO, tuttavia, necessario per una corretta attuazione dei principi di separazione tra programmazione e gestione ribaditi dal T.U.E.L. D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, redigere un piano di obiettivi ed assegnare le risorse necessarie per l’attuazione da parte dei responsabili dei servizi;

VISTI i decreti del Sindaco n. 14696 in data 01.09.2004, n.14697 in data 01.09.2004, n.14698 in data 01.09.2004,n.14699 in data 01.09.2004, n. 14703 in data 01.09.2004, n.1777 in data 30.01.2006, n.17026 in data 28.09.2005 e n. 25491 in data  01.10.2007 con i quali conformemente al disposto dell’art. 109, comma 2 T.U.E.L. D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 sono stati nominati i Responsabili dei Servizi titolari delle posizioni organizzative come disciplinate dal nuovo ordinamento del personale sottoscritto in data 31 marzo 1999;

Dato atto che per ogni singolo Piano Esecutivo di Gestione sono definiti: 


- gli obiettivi di gestione affidati al Responsabile di Servizio e/o al responsabile del Centro di Costo; 

- le dotazioni finanziarie, umane e strumentali assegnate per il raggiungimento degli obiettivi; 

- le dotazioni finanziarie sono riferite agli stanziamenti di entrata e di spesa del bilancio di previsione annuale 2008 e al Bilancio Pluriennale 2008/2010; 

- le unità elementari del bilancio di previsione sono state graduate in capitoli; 

- il contenuto finanziario del Peg collima esattamente con le previsioni finanziarie del bilancio annuale 2008 e con le previsioni finanziarie del bilancio pluriennale 2008/2010; 

- gli obiettivi di gestione sono altresì coerenti con i programmi illustrati nella Relazione Previsionale e Programmatica, nell’intesa che nel corso dell’esercizio essi potranno essere modificati e adottati in relazione alle esigenze dell’Amministrazione e ai problemi emergenti.

VISTO il regolamento di organizzazione e funzionamento degli uffici approvato con deliberazione G.C. n. 110 del 24.03.1998;

DATO ATTO che ai sensi dell'art. 49 del T.U.E.L. D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 sono state formalmente acquisite agli at​ti le attestazioni in ordine alla regolarità contabile e  tecnica del presente atto, rese rispettivamente dal responsabile dell’area finanziaria, dal Segretario Comunale in qualità di  re​sponsabile del servizio organizzazione e per​sonale;

CON VOTI unanimi favorevoli palesemente resi dai presenti aventi diritto;

D E L I B E R A

1) DI APPROVARE l’allegato Piano Esecutivo di Gestione per l’esercizio finanziario 2008.

2) Di assegnare, con il suddetto Piano Esecutivo di Gestione a ciascun responsabile dei servizi gli obiettivi, le strutture, il personale, le modalità di attuazione dei programmi e progetti suddivisi in servizi, capitoli come risulta dal sopra citato allegato A.
3) Di richiamare i sottoindicati obiettivi che faranno capo a tutti i Responsabili dei servizi: 
· Attuare, con il coordinamento del Segretario Comunale, con cadenza mensile una conferenza dei Responsabili dei servizi per la promozione del lavoro interdisciplinare e l'interscambio delle informazioni; 

· miglioramento delle professionalità dei dipendenti inquadrati in livello dove sono richieste attività di coordinamento (dalla categoria B3 in su) previa ptartecipazione a corsi specifici; 

· assicurare il rispetto delle prescrizioni contenute nel documento programmatico sulla sicurezza approvato con deliberazione della Giunta municipale n°. 45  del  03.04.2008 ai sensi della lettera G) art. 34,del D.LGS. 196/2003 
· miglioramento della sicurezza sul lavoro dei dipendenti in attuazione del D.L. 626/1994; 

· attuare il metodo di lavoro delle “Conferenze di Servizio”, sia tra i Responsabili, coordinati dal Segretario Generale, che nell’ambito di ciascuna Area; 

· verifica della funzionalità degli uffici, con il nucleo di valutazione per i Responsabili Dei Servizi. I responsabili dei servizi valuteranno il personale dipendente dell’area di competenza. 

· verifica periodica del rispetto del budget di spesa e delle previsioni di Entrata
· obiettivi finanziari: monitoraggio trimestrale dell'andamento finanziario al fine di verificare l'andamento delle entrate e delle spese ai fini del rispetto del patto di stabilità; ciò comporta oltre all'ovvio rispetto degli stanziamenti in bilancio, anche la programmazione della spesa per l'intero esercizio 2008 coerente con l'obiettivo sopra indicato. Resta inteso, a tale proposito, che eventuali richieste di integrazioni degli interventi di spesa, sia corrente che di investimento, dovranno essere preventivamente verificati in relazione ai predetti limiti di spesa e, in caso di squilibrio dovranno essere contestualmente proposte riduzioni corrispondenti di spesa. 

· Curare l'accertamento e la riscossione, anche coattiva, delle entrate previste in bilancio e assegnate alla competenza di ciascun Responsabile con il presente Piano Esecutivo di Gestione attivando tutti gli strumenti all'uopo necessari;
4) Qualora l’attuazione degli obiettivi prevede l’affidamento di lavori, servizi o forniture, le modalità di scelta del contraente sono stabilite con determina a contrattare del responsabile del Servizio, ciascuno per le materie e i capitoli di spesa ad essi attribuiti con il presente atto, sulla base degli indirizzi stabiliti dalla Giunta che approva il programma, il progetto o il capitolato se non è ripetitivo di anni precedenti, se non è sufficientemente specificato nel Piano Esecutivo di Gestione. 

Ai sensi dell’art.10 del D. Lgs. 12 aprile 2006 n.163, il Responsabile Unico delle procedure di affidamento e di esecuzione dei contratti pubblici, è individuato nel Responsabile del Servizio competente in relazione alla natura dell’oggetto da trattare. E’ fatta salva la facoltà del responsabile del servizio di individuare, nell’ambito dell’area di appartenenza altro dipendente cui assegnare la responsabilità del procedimento per ogni singolo intervento da realizzare con contratto pubblico.

Il RUP con propria determina approva il bando, indice la gara ed impegna la relativa spesa.

Il verbale di gara ad evidenza pubblica e la conseguente aggiudicazione definitiva sono approvati con determinazione del responsabile del servizio. 
Nel rispetto dei principi di economicità ed efficienza dell’azione amministrativa e dell’economicità del procedimento, il RUP procede in relazione all’obiettivo da raggiungere e all’entità della spesa, all’affidamento diretto, al sondaggio di mercato conformemente al vigente regolamento comunale per le forniture e servizi in economia approvato con deliberazione CC n.  56 del  28.11.2007. 

5) Qualora entro il 31/12/2008 non sia approvato, ai sensi di legge, il Bilancio di Previsione 2009, ai Responsabili dei servizi si intende assegnato un P.E.G. provvisorio sulla base degli stanziamenti definitivi e dei progetti del Bilancio 2008, e dopo l'approvazione del bilancio 2009, nelle more di assegnazione del PEG relativo, ai responsabili resteranno momentaneamente assegnati gli stanziamenti 2008 corrispondenti a quelli inseriti nel PEG 2008, al fine di assicurare l'ordinaria gestione;


6) Di rinviare ad un successivo atto l'individuazione delle priorità e dei tempi per ciascun obiettivo.

7) DI TRASMETTERE la presente deliberazione ai responsabili dei servizi e al Nucleo di valutazione;

8) DI DICHIARARE il provvedimento testé adottato immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. D. Lgs. n. 267/2000, stante l’urgenza di consentire ai responsabili dei servizi l’esercizio delle funzioni di competenza. 

