N.  5  DEL 26.01.2010 - 

OGGETTO:  APPROVAZIONE PROGETTO ESECUTIVO DEI LAVORI DI REALIZZAZIONE CAPANNONE SEDE A.I.B.
LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che:

	
	L’Associazione AIB fortemente radicata sul territorio locale e seriamente impegnata in iniziate sia dirette che a sostegno di altri enti o associazioni, attualmente ha come sede un edificio privato sito in via V. Bovio all’incrocio con la via Ticino che, a seguito dell’incremento dei volontari coinvolti nel progetto e del relativo incremento del parco macchine ed attrezzature, non risulta più idoneo sia dal punto di vista strutturale che di effettivi spazi sfruttabili ad assolvere a funzione di “sede”.

In seguito a ripetuti incontri tra i dirigenti dell’Associazione e l’Amministrazione comunale, quest’ultima si è impegnata a ricercare una nuova locazione della sede e, dopo varie soluzioni prospettate, ha incaricato questo Ufficio di predisporre una bozza di progetto per collocare un nuovo capannone all’interno dell’area comunale prospiciente il Cimitero di via Bornago, garantendo il rispetto della fascia di rispetto cimiteriale.

Il progetto preliminare redatto dall’Ufficio Tecnico comunale è stato approvato con deliberazione di Giunta Comunale n. 13 del 27.01.2009 e comporta un impegno spesa pari ad €uro 200.000,00 di cui  €uro 178.000,00 per lavori (oneri sicurezza compresi) ed €uro 22.000,00 come somme a disposizione.

A seguito dell’approvazione del progetto di cui sopra questa Amministrazione ha inoltrato richiesta alla Regione Piemonte per l’ottenimento di un contributo che è stato concesso per un importo pari ad €uro 50.000,0 con D.D. n. 33 del 15.01.09.

Per la redazione del progetto definitivo si è quindi reso necessario procedere all’affidamento di un incarico professionale in quanto l’organico dell’Ufficio Tecnico non contempla figure professionali con le competenze necessarie alla redazione dei progetti. A seguito di pubblicazione di idoneo avviso di conferimento incarico con determina dell’ufficio tecnico comunale n. 266 del 31.10.2009 è stato conferito all’ing. Miglio Stefano con studio tecnico a Bellinzago Novarese in via Don Minzoni 2. Contestualmente si è reso necessario conferire l’incarico per l’indagine geologica e geognostica di supporto al progetto che con determina dell’Ufficio Tecnico n. 234 del 10.11.2009 è stato conferito al geol. Fulvio Epifani con studio ad Arona in via XX Settembre 73.

Nel contempo questa Amministrazione ha ritenuto opportuno traslare il capannone su altra area di proprietà comunale al fine di salvaguardare le aree circostanti il cimitero comunale optando per sfruttare in parte l’attuale area spettacoli viaggianti di via Bornago. Per consentire la traslazione dell’immobile si è reso necessario predisporre una variante delle tavole di piano regolatore redatta dall’arch. Paola Ravarelli ed adottata con deliberazione  di Consiglio Comunale n. 56 del 30.11.2009.

In data 18.11.2009 il geol. Epifani Fulvio ha consegnato la propria indagine geologica e geognostica come da incarico di cui sopra.

In data 27.11.2009 l’ing. Miglio Stefano ha quindi presentato il progetto definitivo che recepisce le nuove indicazioni impartite da questa Amministrazione e le prescrizioni dettate dalla relazione geologica e geognostica e che è stato approvato dalla Giunta comunale con propria deliberazione n.151 in data 01.12.2009.

A seguito dell’approvazione del progetto definitivo di cui sopra l’Ing. Miglio Stefano ha provveduto a redigere il progetto esecutivo dei lavori che è stato consegnato in data 23.01.2010 con prot.1275.

           Dall’esame degli elaborati progettuali facenti parte del progetto esecutivo  si desume che il medesimo contempla la sola realizzazione della struttura in cemento armato prefabbricato e un sistema per lo smaltimento delle sole acque meteoriche, mentre per quanto concerne le tramezzature interne, gli impianti sanitari, idrici, telefonici, riscaldamento, allarme, antincendio ed elettrico si renderà necessario un successivo progetto specifico.

Dal quadro economico allegato al progetto esecutivo si desume che per la realizzazione delle opere di cui sopra, ferma restando la necessità di successivi interventi di completamento e messa a norma della struttura che dovranno essere finanziati a parte, occorre un impegno spesa pari ad €uro 160.000,00 così suddivisi: 

· importo lavori:                           €uro  143.092,47

di cui Oneri Sicurezza       €uro   2.500,00

- importo a disposizione:                 €uro 16.907,53

- importo complessivo:                  €uro 160.000,00



	
	

	
	Visto il Decreto Legislativo 12 aprile 2006, n° 163 ( Codice dei contratti pubblici).

Visto il Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n° 267 (Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali).

Visto il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del Servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta, nonché il parere di regolarità contabile espresso dal Responsabile dell’Ufficio di Ragioneria;



	
	

	
	Dato atto che l’opera è inserita nel Piano Triennale OOPP per l’anno 2009.

Con voti favorevoli unanimi;

D E L I B E R A



	
	

	
	1. di approvare il progetto ESECUTIVO dei lavori di REALIZZAZIONE CAPANNONE SEDE AIB, redatto dall’ing. Miglio Stefano e composto dai seguenti elaborati:


A – 01
Relazione descrittiva


C – 01
Estratto di P.R.G.


C – 02 
Planimetria generale


C – 03
Piante e sezioni


C – 04
Prospetti


C – 05
particolari costruttivi


C – 06
carpenteria fondazioni e copertura


C – 07
carpenteria pilastri e travi di banchina


C – 08
carpenteria tegoli di copertura


C – 09
armatura fondazioni


C – 10
Particolari acque meteoriche – Pozzi perdenti


D – 01
Calcoli esecutivi delle strutture


E – 01
piano di manutenzione dell’opera


F – 01
piano di sicurezza e coordinamento


G – 01
Computo metrico estimativo


G – 02
Quadro economico


H – 01
cronoprogramma


I – 01
elenco prezzi unitari


L – 01
quadro di incidenza mano d’opera


M – 01
schema di contratto e capitolato speciale di appalto
e comportante una spesa complessiva pari ad €uro 160.000,00.

2. di dare atto che l’approvazione del progetto equivale a dichiarazione di pubblica utilità dell’opera e di urgenza ed indifferibilità dei lavori, ai sensi del D.P.R. 327/01, come modificato dal D.Lgs 302/02.

3. di imputare la spesa sull’intervento n. 2010601/RR.PP. del Bilancio di previsione 2010 dando atto che la medesima è finanziata per € 50.0000,00 con contributo regionale e per € 110.000,00 con mutuo della Cassa Depositi e Prestiti.

4. di incaricare il Responsabile del Servizio, Battioni geom. Vito, per tutti gli atti consequenziali relativi all’affidamento ed esecuzione dell’appalto come stabilito dall’art. 14 della Legge n. 265 del 03.08.1999.

	
	

	
	


Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

Con votazione palese unanime

DELIBERA

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del Decreto Legislativo 18.08.200 n . 267;

