OGGETTO: Autorizzazione per sottoscrizione contratto con “Gruppo delle Sacre Rappresentazioni” per organizzazione Sacra Rappresentazione.

LA  GIUNTA  COMUNALE

VISTA la propria deliberazione n.30 in data 22.02.2005 con la quale si assumeva direttamente l’organizzazione della “Sacra Rappresentazione della Passione del Signore” avvalendosi del “Gruppo delle Sacre Rappresentazioni”.

PRESO ATTO che la Responsabile del Servizio, Sig.ra Franchini Telma, ha preventivato una spesa complessiva di € 8.000,00 e ha segnalato la necessità di sottoscrivere apposito contratto  con il “Gruppo delle Sacre Rappresentazioni” demandando allo stesso l’acquisto di alcune attrezzature.

ESPRIME PARERE FAVOREVOLE

Per la sottoscrizione di apposito contratto con il “Gruppo delle Sacre Rappresentazioni” per l’organizzazione della Sacra Rappresentazione “La passione di Cristo – il complotto” preventivando una spesa complessiva non superiore ad € 8.000,00 e demandando al Responsabile del Servizio l’assunzione degli atti di impegno di spesa, nonché la sottoscrizione del citato contratto.

