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OGGETTO: ATTO DI INDIRIZZO PER VERIFICA STRAORDINARIA DELLA BASE IMPONIBILE DELLA TASSA RIFIUTI SOLIDI URBANI.

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO CHE:

· In questi anni, nonostante il continuo processo di verifica delle basi imponibili, non è stato possibile verificare tutte le superfici occupate a qualsiasi titolo dai contribuenti, per mancanza di personale. La verifica è stata condotta principalmente mediante incrocio dei contribuenti soggetti a Tassa Rifiuti ed iscritti all'anagrafe. In questo senso si ritiene che l'evasione totale dell'imposta non sia comunque significativa a livello numerico.

· Si ritiene invece che una verifica generalizzata delle superfici sia utile per motivi di equità fiscale e per recuperare eventualmente gettito e quindi incrementare il tasso di copertura del servizio raccolta e smaltimento rifiuti. 

RITENUTO pertanto di dover procedere ad una verifica straordinaria e generalizzata di tutte le superfici imponibili ai fini TARSU per  ridurre l'evasione della tassa ed aggiornare la banca dati comunale;

RITENUTO ora di dare specifiche direttive al responsabile dei Servizi Finanziari per l'effettuazione di tale verifica mediante ricorso ad appalto a ditta esterna, stante l'impossibilità di operare con personale comunale. Tale verifica andrà condotta prevalentemente mediante confronto delle varie banche dati disponibili a livello comunale e catastale, riservando l'accesso diretto alle abitazioni solo nei limitati casi di insufficienza o mancanza di dati disponibili;

VISTO l'art. 49 del T.U.E.L. D.lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che, per l’adozione del presente provvedimento – in quanto atto d'indirizzo ai sensi del 3° comma dell’art. 107 del T.U.E.L. D.lgs 18 agosto 2000 – non è richiesto alcun parere in ordine alla regolarità tecnica;

CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto

D E L I B E R A

1) DI DEMANDARE, per i motivi esposti in narrativa,  al responsabile dei Servizi Finanziari l’adozione degli atti necessari alla verifica straordinaria delle superfici imponibili relative alla Tassa raccolta e smaltimento rifiuti solidi urbani, al fine di recuperare base imponibile ed incrementare il tasso di copertura del servizio.

2) DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma del D. Lgs. 267/2000 -  T.U.E.L.  

