N.51 IN DATA 21.04.2009-

OGGETTO : COSTRUZIONE DI UN COLOMBARIO DA 45 LOCULI E 18 CELLETTE OSSARIO ALL’INTERNO DEL CIMITERO COMUNALE DEL CAPOLUOGO

· approvazione progetto definitivo - esecutivo

· importo complessivo – contratto sponsorizzazione

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che: 

· il Comune di Bellinzago Novarese, nonostante le progressive riduzioni dei trasferimenti statali destinati a finanziare le attività istituzionali, è sempre più chiamato a soddisfare le crescenti attese dei cittadini cercando, nel contempo, di contenere la spesa pubblica; 

· per lo svolgimento di attività ritenute di pubblico interesse il Comune attua modalità operative flessibili ed efficienti che garantiscono il raggiungimento degli obiettivi proposti in modo economico ed efficace ricorrendo anche a sponsorizzazioni con il mondo imprenditoriale; 

· l’art. 119 del T.U.E.L. richiamandosi all'art. 43 della legge 449/1997, riafferma la legittimazione delle pubbliche amministrazioni a stipulare contratti di sponsorizzazione, subordinandola al ricorrere delle seguenti condizioni: 

· Perseguimento di interessi pubblici; 

· Esclusione di conflitti di interesse tra attività pubblica e privata; 

· Conseguimento di un risparmio di spesa; 

· l’art. 9 del regolamento  per la disciplina de la gestione delle sponsorizzazioni e degli accordi  di collaborazione, approvato con deliberazione del C.C. n. 6 del 26.03.2008 prescrive  nei casi di iniziativa spontanea o per azioni di terzi, che l’Ente riconosca e valuti come utile agli interessi e confacente agli scopi istituzionali la proposta formulata;

Rilevato che:

· questa Amministrazione ha individuato tra gli obiettivi prioritari la costruzione di loculi e cellette ossario a causa dell’esaurimento di quelli disponibili presso il cimitero comunale del capoluogo;

· in data 01.08.2008, è pervenuta al protocollo del Comune una proposta progettuale, da parte della Società A.F.I.B. S.r.l. con sede in Trino (VC) C.so Casale 5, inerente la costruzione di opere funerarie all’interno del cimitero del capoluogo in conformità alle disposizioni contenute nell’art. 43 della legge 449/1997, dell’art. 119 del D.Lgs 267/2000, e dell’art. 26 del D. lgs. 163/ 06 e s.m.i.

· la predetta società ha dichiarato la propria disponibilità ad eseguire l'intervento in conformità al progetto presentato, con manutenzione delle opere realizzate, fino alla cessione delle stesse al Comune, il tutto in cambio di un ritorno d'immagine consistente nella possibilità di pubblicizzare la propria ragione sociale in appositi e predefiniti spazi , all’interno o nei pressi del cimitero comunale , per una superficie di complessiva di cmq.10.800, e per una durata di anni 10 (dieci) a decorrere dall’inizio dei lavori; 

Accertato che: 

· l'importo preventivato delle opere da eseguirsi a cura e spese della Società e dei relativi oneri accessori ammonta ad € 75.190,00 (settantacinquemilacentonovanta/OO), comprensivo dei costi di realizzazione delle opere e delle spese tecniche per progettazione, direzione lavori e collaudo e degli adempi menti in materia di sicurezza (D.Lgs. 494/1996 e successive modifiche ed integrazioni);

· il corrispettivo spettante al Comune, a titolo di sponsorizzazione  per l'utilizzo degli spazi comunali a scopo pubblicitario, per una superficie di complessiva di cmq.10.800, e per un periodo di anni 10 (dieci), ammonta ad € 75.190,00 (settantacinquemilacentonovanta/OO); 

Rilevato che:

·  nel periodo di pubblicazione dell'avviso pubblico della suddetta proposta, dal 21.01.2009 al 05.02.2009, non sono pervenute altre proposte da parte di soggetti qualificati ai sensi di cui agli artt. 38 e ss. D.Lgs 163/2006; 

· la proposta presentata dalla ditta A.F.I.B. S.r.l. è conforme alle esigenze di questa Amministrazione in quanto finalizzata all’implementazione di  loculi e cellette ossario, attualmente in fase di esaurimento, nonché conveniente sotto il profilo economico; 

· con Deliberazione di Giunta Comunale n. 23 in data 17.02.2009 è stata approvata la proposta progettuale della Società A.F.I.B. S.r.l. di Trino (Vc) C.so casale 5, inerente la costruzione di opere funerarie all’interno del cimitero del capoluogo in conformità alle disposizioni contenute nell’art. 43 della legge 449/1997, dell’art. 119 del D.Lgs 267/2000, e dell’art. 26 del D. lgs. 163/ 06 e s.m.i. e costituita dai seguenti elaborati, redatti dall’arch. Andrea Boltro di Trino (Vc):

· Offerta di sponsorizzazione; 

· Certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A.; 

· Relazione tecnica; 

· Dichiarazione sostitutiva ; 

· Tavola n. 01  Planimetrie di inquadramento generale; 

· Tavola n. 02 Pianta Sezione e Prospetto; 

· Tavola n. 03 Particolari costruttivi.

· ai fini fiscali si attribuiscono i seguenti valori: 

· costruzione opere, comprensive dei costi di realizzazione delle opere e delle spese tecniche per progettazione, direzione lavori e collaudo e degli adempi menti in materia di sicurezza (D.Lgs. 494/1996 e successive modifiche ed integrazioni):  €  75.190,00 ; 

· corrispettivo spettante al Comune a titolo di sponsorizzazione per l'utilizzo degli spazi comunali a scopo pubblicitario, per una superficie di complessiva di cmq.10.800, e per un periodo di anni 10 (dieci):  € 75.190,00; 

Visto il progetto Definitivo-Esecutivo presentato dalla Società A.F.I.B. S.r.l. di Trino (Vc) C.so casale 5 composto dai seguenti elaborati:

· computo metrico; 

· analisi dei prezzi; 

· elenco prezzi;

· capitolato speciale di appalto;

· Relazione tecnica; 

· Tavola n. 01, 02, 03, 04 e 05.

Rilevato che il progetto definitivo-esecutivo di cui sopra è conforme a quanto precedentemente approvato con Deliberazione di Giunta Comunale n. 23 in data 17.02.2009;

Riconosciuta la rispondenza degli elaborati tecnici e progettuali alle finalità che questa Amministrazione intende perseguire e ritenuto pertanto di approvarli in ogni loro parte;

Vista altresì la competenza della Giunta Comunale per l'approvazione dei Progetti Esecutivi;

Visto il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del Servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

Visto il Decreto Legislativo 12.04.2006, n° 163 ( Codice dei contratti pubblici).

Visto il D.P.R. 554/99;

Visto il Decreto Legislativo 18.08.2000, n° 267 (Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali);

CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti e votanti;
DELIBERA

1) di approvare il progetto DEFINITIVO-esecutivo relativo ai lavori di  ”Costruzione di un colombario da 45 loculi e 18 cellette ossario all’interno del Cimitero Comunale del Capoluogo" redatto dalla Società A.F.I.B. S.r.l. di Trino (Vc) C.so Casale 5, così composto:

· computo metrico; 

· analisi dei prezzi; 

· elenco prezzi;

· capitolato speciale di appalto;

· Relazione tecnica; 

· Tavola n. 01, 02, 03, 04 e 05.

2) di approvare il quadro di spesa così come meglio esposto nelle premesse e comportante una spesa complessiva pari ad €uro 70.000,00;

3) Di dare atto che l’approvazione del progetto equivale a dichiarazione di pubblica utilità dell’opera; 

4) Di incaricare il Responsabile del Servizio, geom. Battioni Vito, per l’esecuzione dei provvedimenti consequenziali come stabilito dall’art. 14 della Legge 265/99 e s.m.i.;

successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

Con votazione palese unanime

DELIBERA

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del Decreto Legislativo 18.08.200 n . 267;

