LA  GIUNTA  COMUNALE

PREMESSO che, con determinazione dell’Ufficio Tecnico comunale n.196 in data 17.06.2004, si provvedeva ad affidare al Dott. Moretti Zeno di Oleggio l’incarico professionale  di consulenza in materia di privacy, nonchè il compito di predisporre i relativi Regolamenti e il Documento Programmatico della Sicurezza.

PRECISATO che, con deliberazione del Consiglio comunale n.45 in data 28.11.2005 si provvedeva all’approvazione del Regolamento per il trattamento dei dati sensibili e giudiziari del Comune e che, con deliberazione del Consiglio comunale n.46 in data 28.11.2005 si provvedeva all’approvazione del Regolamento sulla tutela della riservatezza dei dati personali.

PRESO ATTO che, ai sensi dell’art.34, comma 1, punto G del D.Lgs. 196/2003 e del suo allegato B “Disciplinare tecnico di misure minime di sicurezza (art.33 e 36 del Codice), occorre predisporre il Documento Programmatico Annuale sulla Sicurezza.  

VISTO che detto documento, tenuto conto di tutte le proroghe già concesse, va predisposto e sottoscritto entro la data del 30.03.2006.

VISTO che il Dott. Moretti Zeno ha provveduto a consegnare tutta la documentazione necessaria aggiornata e revisionata alla data  del 28.03.2006.

RITENUTO pertanto di approvare il suddetto documento.

  VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267.

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.

CON votazione palese unanime

D E L I B E R A

1) di approvare il Documento Programmatico Annuale sulla Sicurezza (D.P.S.) così come predisposto dal Dott. Moretti Zeno, aggiornato a tutto il 28.03.2006 e composto dai seguenti documenti:

