N.53 IN DATA 28.04.2009-    

OGGETTO : APPROVAZIONE BOZZA DI ATTO DI CANCELLAZIONE DI VINCOLO AL MANTENIMENTO DELLA DESTINAZIONE AGRICOLA – DOMANDA DI P.C. N.138/08

LA GIUNTA COMUNALE
PREMESSO CHE :

· L’impresa edile EDIL VANDONI Snc dei F.lli VANDONI & C. con sede in Bellinzago Novarese, via Bornago, 18 risulta proprietaria dei mappali 28 e 575 del fg. 15.

· Sul sopraccitato terreno era stata regolarmente autorizzata dal Comune di Bellinzago Novarese la realizzazione di un “cassero aperto per ricovero attrezzi agricoli” da vincolarsi ai sensi dell’art. 25 della L.R. N. 56\77 e s.m.i. in quanto realizzato a servizio di attività agricola.

· In data  16\04\1984 veniva stipulata dal Notaio Gennaro GUARINO a favore del comune di Bellinzago Novarese regolare  scrittura privata,   registrata e trascritta,   in ottemperanza alla  succitata L.R. 56\77 e s.m.i.

· In data 22\10\2008, prot. N. 22630, veniva depositata presso l’Ufficio Tecnico comunale Denuncia di Inizio Attività n. 107\08 avente per oggetto: “demolizione di tettoia” ubicata al fg. 15 mapp. 28; tali lavori   venivano ultimati in data 02\03\2009 con comunicazione del 19\03\2009, prot. N. 6736.

· Vista la domanda di Permesso di Costruire n. 138\08, depositata il 24\12\2008, prot. N. 27011 intestata all’ impresa edile EDIL VANDONI Snc dei f.lli VANDONI & C. con sede in Bellinzago Novarese, via Bornago, 18 avente per oggetto:   “nuova costruzione di n. 7 alloggi di civile abitazione” ubicati sui mappali 28 e 575 del fg. 15.

· Vista la necessità di eliminare il succitato atto di vincolo anche in considerazione dell’avvenuta demolizione  del manufatto per il quale il vincolo stesso  acquisiva  efficacia.

ESAMINATA la bozza di  “ATTO DI CANCELLAZIONE DI VINCOLO AL MANTENIMENTO DELLA DESTINAZIONE AGRICOLA”  già trasmessa dalla parte interessata  con nota in data 10\03\2009, prot. N. 5954. 

VISTI gli art. 48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n. 267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

VISTO il vigente Statuto Comunale;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A
1. di approvare, per i motivi esposti, la bozza di  ATTO DI CANCELLAZIONE DI VINCOLO AL MANTENIMENTO DELLA DESTINAZIONE AGRICOLA da stipularsi  tra   le seguenti parti 

· EDIL VANDONI Snc dei f.lli VANDONI & C. con sede in Bellinzago Novarese, via Bornago, 18
· Comune di Bellinzago Novarese,   

      bozza che viene allegata  alla presente per farne parte integrante e sostanziale.

2. di incaricare il Responsabile del Servizio  per lo svolgimento degli atti consequenziali.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime



D E L I B E R A

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.

