LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che, con propria deliberazione n.60 in data 18.04.2006, esecutiva ai sensi di legge, si provvedeva all’approvazione del progetto definitivo/esecutivo dei lavori di sistemazione piazza di Cavagliano per l’importo complessivo di € 60.000,00 così distinto:

A)  Lavori a base d’asta :




    

  Importo lavori:





€ 35.426,86

     Oneri per la sicurezza:




€   1.073,14

  

B) Somme a disposizione dell’A.C.:


€ 23.500,00


DATO ATTO che, con contratto n.968 in data 26.02.2007 registrato a Novara il 01.03.2007 al n.825 di Rep., a seguito di regolare gara d’appalto, i suddetti lavori sono stati    appaltati   alla   Ditta ROAN s.r.l. con sede a Scillichenti (CT) in via Provinciale per Riposto,18  per    l’importo    di € 32.170,48   + IVA  con un ribasso del 12,221% sul prezzo a base d’asta;

VISTO il verbale di consegna con cui sono iniziati i suddetti lavori;

VISTO l’art.25 della Legge 11.02.1994, n.109 e s.m.i.

VISTO l’art.134 del D.P.R. 21.12.1999, n.554 e s.m.i.;

VISTA la Circolare prot. n.2/DOP del 25.02.2002;

DATO ATTO che, a seguito di parere rilasciato dal Ministero per i Beni e le Attività Culturali in data 17.10.2006 con il quale venivano impartite alcune disposizioni in merito alla tipologia dei materiali da impiegare nell’esecuzione di parte della pavimentazione si sono dovute variare le condizioni previste con il contratto sopracitato;

CONSIDERATO che, quanto sopra evidenziato, ha determinato, nell’esecuzione dei lavori una variazione, rispetto a quanto previsto in sede di progetto, delle quantità alla relativa voce di computo, con conseguente diminuzione dell’importo dei lavori di € 4.20;

ESAMINATA la perizia di variante  redatta in data 02.05.2007  dai Geom. Ardizio Massimo e Brusati Cristiano dell’Ufficio Tecnico comunale   dell’importo  complessivo  di  € 60.000,00 così suddiviso:

A) Lavori a base d’asta :




    

  Importo lavori:





€ 35.422,66

     Oneri per la sicurezza:




€   1.073,14

  

B) Somme a disposizione dell’A.C.:


€ 23.504,20


DATO ATTO che, sulla base delle somme computate precedentemente, i lavori di perizia determinano una riduzione del costo delle opere, al netto del ribasso d’asta, di € 3,68 rispetto al contratto principale;

PRESO ATTO che ciò non ha comunque comportato variazione dell’importo totale dell’intervento utilizzando, per la redazione della presente perizia, gli importi relativi al ribasso d’asta;

VISTI ed esaminati gli atti tecnici e contabili della citata perizia e ritenuto di approvarli in ogni loro parte riscontratane la regolarità;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile dell’Ufficio di Ragioneria in ordine alla regolarità contabile sulla presente proposta;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1) di approvare, per i motivi esposti in narrativa, la perizia di variante  dei lavori di sistemazione piazza di Cavagliano come risulta dal quadro economico meglio evidenziato in premessa e composta dai seguenti elaborati:

· relazione tecnico-economica

· computo metrico estimativo

· quadro comparativo della spesa

· atto di sottomissione

· elaborati grafici

2) di incaricare l’Ufficio Tecnico comunale per l’adempimento degli atti consequenziali.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

D E L I B E R A

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.

