N.55 IN DATA 25.05.2010-

OGGETTO: RICORSO AL TAR AVVERSO LE D.G.R.  N.27-1912 E N.40-1925 IN DATA 07.01.2001 DELLA REGIONE PIEMONTE – DECADENZA DELL’INTERESSE ALLA DECISIONE DEL RICORSO
LA GIUNTA COMUNALE
PREMESSO CHE: 

· La Regione Piemonte con le deliberazioni DGR n.27-1912 e n.40-1925 in data 07.01.2001 determinava una previsione di spesa per l’anno 2001 per il raggiungimento degli obiettivi gestionali ed economici dell’ASL 13 sensibilmente inferiore a quella stabilita nella programmazione  sanitaria;

· Il Comune di Bellinzago Novarese,unitamente ad altri Comuni facenti parte dell’ASL 13, ritenute le suddette deliberazioni lesive degli interessi della Comunità, con deliberazione G.C. n.56 in data 06.02.2001,  autorizzava il Sindaco a presentare ricorso al TAR Piemonte avverso le deliberazioni della Giunta regionale;

· con la medesima deliberazione veniva incaricato l’avv. Paolo Scaparone con studio in Torino;

Vista la nota dell’Avv. Paolo Scaparone con la quale informa che il TAR Piemonte,  ha preannunciato la dichiarazione di estinzione del ricorso proposto avverso gli atti di programmazione sanitaria della Regione, se non verrà manifestata entro il 26. luglio 2010 la volontà di ottenere una decisione;

Ricordato che il TAR aveva a suo tempo respinto la domanda cautelare proposta congiuntamente ai ricorsi;

Considerato che trattandosi di atti di programmazione il cui contenuto e gli effetti sono stati superati dal tempo trascorso facendo venire meno l’interesse alla decisione del ricorso;

Visto l’art.48 del D.lgs. n.267/2000 e s.m.i.

Acquisito il parere di regolarità tecnica reso dal responsabile del servizio ai sensi dell’art.49 del D.lgs. n.267/2000 e s.m.i.;

Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese 

D E L I B E R A 

1) Di prendere atto dell’avviso di estinzione del ricorso proposto avverso gli atti di programmazione sanitaria della Regione.

2) Di dare atto che, in considerazione del tempo trascorso è venuto meno l’interesse alla decisione del ricorso.

3) Di comunicare il presente provvedimento all’avv. Paolo Scaparone con studio in Torino per quanto di competenza. 



Con successiva unanime votazione, stante l’urgenza, la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’articolo 134, comma 4 del D.L.vo 18/08/2000, n.267.
