N. 55  in data 29.04.2008

OGGETTO: APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE TRA IL COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE E L’ASSOCIAZIONE  “SOLIDARIETA’ E PACE” PER LO SVOLGIMENTO DI ATTIVITA’ DI VOLONTARIATO IN AMBITO SOCIALE .

LA GIUNTA COMUNALE
PREMESSO:

CHE si intende attivare una serie di interventi socio-assistenziali a sostegno di nuclei familiari in condizioni di disagio o di individui “socialmente fragili” al fine di prevenire situazioni di emarginazione e solitudine;

CHE  a tal fine sono stati presi opportuni contatti  con l’Associazione “Solidarietà e pace” che opera sul territorio di Bellinzago Novarese con un gruppo di suoi soci;

CHE l’Associazione “Solidarietà e pace”  si è resa disponibile ad attivare una Convenzione con il Comune di Bellinzago Novarese per lo svolgimento di attività di volontariato in ambito sociale, in collaborazione e coordinamento con i Servizi Sociali comunali in base alle condizioni e le modalità di cui allo schema di Convenzione allegata;

VISTA la Legge Regionale 08 gennaio 2004, n.1 “Norme per la realizzazione del sistema regionale integrato d’interventi e servizi sociali”, all’art.2, comma 2 che riconosce ed agevola il particolare ruolo dei soggetti del Terzo Settore, quali espressione organizzata delle autonome iniziative dei cittadini, nella definizione e realizzazione del sistema integrato d’intervento e servizi sociali;

RICHIAMATO l’art.11 della Legge Regionale 08 gennaio 2004, n.1 dove sono stati elencati i vari soggetti afferenti al Terzo Settore, comprese le Associazioni di Volontariato costituite ed operanti ai sensi della Legge n.266/91 e della L.R. n.38/94 e s.m.i.;

VISTA la Legge quadro sul volontariato n.266/1991, il D.P.C.M. 30.03.1991, la Legge Regionale n.38/1994 “Valorizzazione e Promozione del Volontariato” e la D.G.R. n.79-2593/2006, che riconoscono l’apporto del volontariato nel sistema di interventi e servizi sociali territoriali e che prevedono le convenzioni come forme di collaborazione tra Enti pubblici ed organizzazione di volontariato nell’ambito anche dell’affidamento dei servizi alla persona;

RILEVATO che:

· le Associazioni di Volontariato svolgono la loro attività attraverso il lavoro dei soci, i quali operano a titolo di volontariato gratuito;

· per l’attuazione delle attività e la gestione dei servizi le Associazioni di Volontariato possono mettere a disposizione le loro sedi, strutture e mezzi e l’Ente pubblico può stipulare convenzione con le stesse;
· che  l’Associazione “Solidarietà e pace” risulta iscritta al Registro Regionale del Volontariato con D.P.G.R. n. 237  del  24.01.2005;
VISTA la bozza di Convenzione indicata in oggetto e ritenuta la stessa meritevole di approvazione;

DATO ATTO che l’attuazione della Convenzione comporta una spesa annua di €  2.000,00 riconosciuta all’Associazione a titolo di contributo come meglio previsto dall’art.3 della Convenzione stessa;

CONSIDERATO, infine, che nel bilancio pluriennale 2007/2009 sono previste le risorse a copertura dei costi necessari per il funzionamento della Convenzione e per l’intera durata della stessa;

Visto il D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267;
Visto lo Statuto Comunale;
Con voti unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto
D E L I B E R A
1. Di approvare la bozza di Convenzione tra il Comune di Bellinzago Novarese e l’Associazione “Solidarietà e pace” con sede a    Bellinzago Novarese in Piazza Rosa Gattorno,13  C.F. 94035930034, allegata alla presente per farne parte integrante e sostanziale, per lo svolgimento di attività di volontariato in ambito sociale.

2. Di dare atto che la spesa annua di  €  2.000,00 trova previsione all’intervento n.  1100405            del bilancio pluriennale 2007/2009 esercizi finanziari 2008 e 2009.

3. Di dare mandato alla Responsabile dei Servizi Sociali di provvedere alla definizione delle procedure di attuazione della Convenzione di cui al punto 1) ivi compresa la sottoscrizione della Convenzione.

4. Di dichiarare, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma D.Lgs. 267/2000. 
