N. 56 IN DATA 25.05.2010-

OGGETTO : RICORSO AL TAR AVVERSO LA DELIBERAZIONE N.4/2003 DEL CONSORZIO SMALTIMENTO R.S.U. DI NOVARA. DECADENZA DELL’INTERESSE ALLA DECISIONE DEL RICORSO.
LA GIUNTA COMUNALE
PREMESSO CHE: 

· il Comune di Bellinzago Novarese fa parte del Consorzio Smaltimento Rifiuti Solidi Urbani Novarese con sede a Novara in via Gnifetti,78;

· in data 25.11.2003 l’assemblea consortile ha adottato la deliberazione n.4  avente per oggetto: “Gara per la costituzione di un veicolo societario al quale affidare la realizzazione e gestione dell’impianto di smaltimento finale”;  

· in data 29.11.2003 la suddetta deliberazione è stata ratificata con atto n.9;                 

·  il Comune di Bellinzago Novarese,unitamente ad altri Comuni aderenti al suddetto Consorzio, ritenute illegittime le suddette deliberazioni per incompetenza, carenza assoluta di potere, violazione di legge (artt. 9, 10, 11, 19, e 20 della Legge Regionale n.24/2002, art.14 del D.L. 269/2003, artt. 43 e 113 del D.Lgs. 267/2000) eccesso di potere e nullità per violazione degli artt. 3, 7 e 8 dello Statuto del Consorzio, con deliberazione G.C. n.18 in data 24.01.2004, esecutiva autorizzava il Sindaco a presentare ricorso al TAR Piemonte per l’annullamento dei provvedimenti consortili;

· Che, con la rappresentanza degli Avv.  Belcredi Remigio e Bottacchi Stefano con studio a Novara   è stato depositato il ricorso;

Vista la nota dell’Avv. Bottacchi con la quale viene trasmesso l’avviso della Segreteria del TAR Piemonte, sez. seconda, di “perenzione quinquennale” del procedimento relativo al ricorso, chiedendo di manifestare il persistere dell’interesse alla decisione del ricorso al fine di depositare istanza di fissazione dell’udienza entro il 30 giugno p.v.;

Vista la nota del comune di Galliate pervenuta il  14.05.2010 prot. N. 8062,  con la quale in qualità di Ente capofila chiede di comunicare tempestivamente la volontà di proseguire nel ricorso ai fini degli adempimenti conseguenti;

Vista la nota del CBN pervenuta in data 04.05.2010, prot.n. 7329 e preso atto: 

· Che nel 2004 il Consorzio Basso Novarese è stato trasformato in Consorzio di Bacino ai sensi della normativa regionale n.24/2002;

· Che con la trasformazione del consorzio le competenze in materia di smaltimento rifiuti sono state trasferite all’ATO Rifiuti Novaresi di cui il consorzio fa parte;

· Che per tanto il consorzio non ha più la competenza per dare esecuzione alla deliberazione impugnata;

· Che la programmazione nella gestione dei rifiuti ha intrapreso percorsi che hanno definitivamente superato quanto contenuto nella deliberazione assembleare impugnata;

Considerato che per tanto si può ritenere cessata la materia del contendere e conseguentemente è venuto meno l’interesse alla decisione del ricorso;

Visto l’art.48 del D.lgs. n.267/2000 e s.m.i.

Acquisito il parere di regolarità tecnica reso dal responsabile del servizio ai sensi dell’art.49 del D.lgs. n.267/2000 e s.m.i.;

Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese 


D E L I B E R A 

1) Di prendere atto dell’avviso di “perenzione quinquennale” comunicato dalla Segreteria del TAR Piemonte, sez. seconda, in merito al procedimento del ricorso avverso i provvedimenti consortili richiamati in premessa.

2) Di prendere atto di quanto contenuto nella relazione del Dirigente del Consorzio di Bacino Basso Novarese in merito alla programmazione dello smaltimento dei rifiuti che ha definitivamente superato quanto contenuto nella deliberazione assembleare impugnata.

3) Di dare atto che, in quanto cessata la materia del contendere, è venuto meno l’interesse alla decisione del ricorso.

4) Di  comunicare l’adozione del presente provvedimento all’Avv. Bottacchi e al Comune di Galliate.



Con successiva unanime votazione, stante l’urgenza, la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’articolo 134, comma 4 del D.L.vo 18/08/2000, n.267.
