N. 57  del  25.05.2010
OGGETTO : PROCEDIMENTO PER L’ACQUISIZIONE DI PROPOSTE DI SPONSORIZZAZIONE PER LA REALIZZAZIONE DI IMPIANTO FOTOVOLTAICO PRESSO:

1. PALESTRA CENTRO SPORTIVO COMUNALE DI VIA CAMERI 100;

2. MAGAZZINO COMUNALE DI VIA VOLTA 53.

Su proposta dell’Ufficio Tecnico comunale, da sempre interessato alle nuove tecnologie inerenti il risparmio energetico e la produzione di energie da fonti rinnovabili
LA GIUNTA COMUNALE

RILEVATO che l’art. 119 del T.U.E.L. richiamandosi all'art. 43 della legge 449/1997, riafferma la legittimazione delle pubbliche amministrazioni a stipulare contratti di sponsorizzazione, subordinandola al ricorrere delle seguenti condizioni: 

· Perseguimento di interessi pubblici; 

· Esclusione di conflitti di interesse tra attività pubblica e privata; 

· Conseguimento di un risparmio di spesa

VISTI gli artt. 5 e 6 dell’apposito Regolamento comunale per la disciplina e la gestione delle sponsorizzazioni e degli accordi di collaborazione, che stabiliscono, rispettivamente: 

- che la Giunta Comunale autorizza per le attività del Comune di Bellinzago Novarese il ricorso al finanziamento tramite sponsorizzazioni/collaborazioni, in via generale con l’approvazione del PEG e successive variazioni e, per iniziative specifiche, con apposite deliberazioni;

- che le iniziative di sponsorizzazione e di collaborazione vengono prioritariamente individuate nell'ambito degli obiettivi assegnati al Responsabile del Servizio interessato. In alternativa, nel corso dell'anno, la Giunta può formulare indirizzi specifici al Responsabile per l’attivazione di iniziative di sponsorizzazione in base alla  specifica regolamentazione.

DATO ATTO che 

· l’Amministrazione comunale di Bellinzago Novarese intende concedere l’utilizzo di superfici di copertura di edifici di proprietà per l’installazione di impianti fotovoltaici anche per sensibilizzare la popolazione in merito a progetti per il risparmio energetico e sostenibilità ambientale e dei benefici all’ambiente;

· le superfici individuate sulle quali poter installare i pannelli fotovoltaici sono quelle della PALESTRA CENTRO SPORTIVO COMUNALE DI VIA CAMERI 100 e del MAGAZZINO COMUNALE DI VIA VOLTA 53.
RILEVATO che la realizzazione di impianti fotovoltaici e, in generale, di tutto ciò che riguarda la sostenibilità ambientale, risulta tra gli obiettivi determinanti dell’Amministrazione comunale e che l’attuazione del progetto è diretta al perseguimento delle condizioni previste nel citato art. 119 T.U.E.L.

RITENUTO pertanto di avvalersi del sistema delle sponsorizzazioni/collaborazioni per il conseguimento delle sopraddette finalità di interesse pubblico.

RITENUTO di conseguenza di integrare gli obiettivi del PEG relativo all’area tecnica dando incarico al relativo Responsabile del servizio di dare avvio alla procedura di sponsorizzazione.

DATO ATTO che la formalizzazione del rapporto di sponsorizzazione fra le Parti, con l’individuazione delle reciproche obbligazioni per sponsor e sponsee, avverrà tramite contratto di sponsorizzazione a ciò finalizzato, nel rispetto di quanto previsto dallo specifico Regolamento.

RICHIAMATO il comma 1 dell'art. 2 del D.Lgs 163/06 e s.m.i..
RICHIAMATO il Testo Unico delle Leggi sull'Ordinamento degli Enti locali, D.L.vo 18.02.2000, n. 267.

ACQUISITO il parere di regolarità espresso dal Responsabile del Servizio tecnico ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. 267/2000;
CON VOTI unanimi favorevoli espressi in forma palese 


D E L I B E R A 


1) di dare avvio al procedimento per L’ACQUISIZIONE DI PROPOSTE DI SPONSORIZZAZIONE PER LA REALIZZAZIONE DI IMPIANTO FOTOVOLTAICO PRESSO:

1. PALESTRA CENTRO SPORTIVO COMUNALE DI VIA CAMERI 100;

2. MAGAZZINO COMUNALE DI VIA VOLTA 53.

 in attuazione della disciplina dell'art. 43 della legge n. 449 del 1997; 

2) di approvare l'avviso pubblico di procedura di sponsorizzazione, secondo lo schema di seguito riportato; 

3) Di dare atto che il risparmio di spesa costituirà economia da destinare alle finalità previste dalla legislazione vigente; 

4) di dare mandato al Responsabile dell’Ufficio Tecnico di adottare tutti gli atti necessari per la attuazione della presente deliberazione. 

Successivamente, con separata votazione unanime, stante l’urgenza, la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’articolo 134, comma 4 del D.L.vo 18/08/2000, n. 267.
