LA GIUNTA COMUNALE

VISTO l’Accordo 22 gennaio 2004 “Contratto collettivo nazionale di lavoro del personale del comparto delle regioni e delle autonomie locali per il quadriennio normativo 2002-2005 e il biennio economico 2002-2003.

PRESO ATTO che in precedenti riunioni sindacali le delegazioni di parte pubblica e sindacale hanno raggiunto un accordo in merito all’approvazione della contrattazione decentrata relativamente all’anno 2005.

RITENUTO di approvare quanto concordato e di provvedere con successivi atti alla concreta applicazione degli accordi, che sarà oggetto di apposite determinazioni assunte dai Responsabili di servizio, in conformità al presente atto deliberativo.

VISTI gli artt. 48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n. 267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

CON votazione palese unanime,

                                          D E L I B E R A

1) di prendere atto e di condividere l’accordo integrativo decentrato per l’anno 2005 di cui alla bozza che viene allegata alla presente deliberazione per farne parte integrante e sostanziale.
2) di autorizzare la delegazione trattante di parte pubblica alla relativa sottoscrizione.
Successivamente, stante l’urgenza a provvedere
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con votazione palese unanime
D E L I B E R A
di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.
