N. 6  IN DATA  26.01.2010-

OGGETTO: APPROVAZIONE PROTOCOLLO DI INTESA PER LA REALIZZAZIONE DI PROGETTUALITA’ AFFERENTI AL TAVOLO APQ PROVINCIALE SULLE POLITICHE GIOVANILI DENOMINATO “CONSUMO CONSAPEVOLE 2”.
Su relazione del Consigliere Tettoni Fabrizio delegato e referente per il settore Politiche Giovanili 
LA GIUNTA COMUNALE
PREMESSO:

· che la Provincia di Novara, alcuni Comuni/Enti ed alcune organizzazioni giovanili presenti sul territorio intendono lavorare in cordata per sollecitare lo stesso e fornire occasioni di intervento da parte del mondo giovanile;

· che la Provincia prevede dei tavoli di lavoro dove ci siano del partners sensibili a progettualità di cui sopra, fra le quali si ritiene utile dedicare dello spazio “pensato ed agito”al consumo consapevole;

· che la Provincia intende dotare il tavolo di progettazione di un finanziamento, come pure viene chiesta una compartecipazione economica o in oneri figurativi da parte dei soggetti partners;

· che il lavoro che verrà prodotto conterrà indicazioni precise circa gli obiettivi, i fruitori, gli attuatori nonché la responsabilità gestionale ed operativa di linee progettuali condivise;

· infine che esiste già un canovaccio predisposto dal gruppo di lavoro rappresentativo dei Comuni/Enti ed organizzazioni giovanili con il Comune di Oleggio quale Comune capofila, che si allega quale documento programmatico ed esplicativo del presente atto deliberativo;

· che il gruppo di lavoro dovrà concludere la sua fase di progettazione sul filone del consumo consapevole entro la fine del mese di maggio 2010, con rendicontazione da parte del Comune capofila alla Provincia il 05.06.2010.

RITENUTA la validità del Progetto (allegato B) e del lavoro da effettuare con un gruppo eterogeneo  per i suoi aderenti, che prevede la sottoscrizione di  un protocollo di intesa;
VISTO il protocollo di intesa (allegato A) tra i Comuni di Bellinzago Novarese, Oleggio e Cameri, l’Ente formatore-Enaip di Oleggio,  le Cooperative presenti sul territorio con le loro diverse competenze come la Aquam e la Elios e l’Associazione Abacashi, dove è specificato, in base alle competenze specifiche, il ruolo di ciascuno all’interno della progettualità da costruire;

CONSIDERATO infine che l’impegno economico a carico di questo Comune è di € 800,00;
VISTI gli artt. 42, 48 e 107 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n. 267 e riconosciuta la propria competenza residuale in merito all’argomento in oggetto;
VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile dei Servizi alla Persona, ai sensi dell’art.49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n. 267, in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;
VISTO lo Statuto comunale;
CON votazione palese unanime
D E L I B E R A
1) Di approvare il Protocollo di Intesa tra i Comuni di  Oleggio (comune capofila), Bellinzago Novarese, Cameri e l’Enaip di Oleggio, le Cooperative Aquam ed Elios e l’Associazione Abacashi, (All. A.) 
2) Di prendere atto che il cofinanziamento del progetto a carico del Comune di Bellinzago Novarese è di € 800,00.
3) Di demandare al  Sindaco la sottoscrizione del Protocollo di intesa e al Responsabile dei Servizi alla persona tutti gli adempimenti conseguenti per la realizzazione del progetto denominato “Consumo Consapevole” (All. B). 
