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OGGETTO: Affidamento incarico professionale all’Avv. Paolo Monti di Casale Monferrato avverso ricorso al T.A.R. Piemonte presentato dai sigg. TESSARIN FERDINANDO e FRANZINI DOLORES.

LA GIUNTA COMUNALE

VISTO il ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale per il Piemonte di Torino presentato dai sigg. FRANZINI Dolores e TESSARIN Ferdinando entrambi residenti in Bellinzago Novarese via Rimembranza n. 10 per l’annullamento del provvedimento di diniego della domanda di permesso di costruire in sanatoria n. 23/2010, emesso dal Comune di Bellinzago Novarese, Sportello Unico per l’Edilizia, dell’8-11-2010, prot. 18348 SUE/BV/va, comunicato il 15-11-2010, di ogni altro atto pregresso, propedeutico, collegato, consequenziale, connesso in via di invalidità derivata collegati a quanto impegnato, con la più ampia riserva di motivi aggiunti;

RITENUTA la necessità di provvedere ad affidare l’incarico professionale per la difesa degli interessi del Comune, ed al fine di far valere le legittime ragioni che hanno portato l’amministrazione Comunale all’emissione del provvedimento sopra citato;

PRESO ATTO che l’Avv. Paolo Monti con studio in Casale Monferrato via Giovanni Lanza n. 105, si è dichiarato disposto ad assumere l’incarico verso un corrispettivo presunto di € 2.000,00 + rimborso forfetario  spese 10% + C.P.A. 2% + I.V.A. 20%;

VISTI gli artt. 48-49 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del Servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile dell’Ufficio Ragioneria in ordine alla regolarità contabile sulla presente;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1. Di costituirsi a resistere, avverso il sopra citato ricorso, qui protocollato al n. 514 in data 12-01-2011,  presentato al Tribunale Amministrativo Regionale per il Piemonte di Torino dai sigg. FRANZINI Dolores e TESSARIN Ferdinando residenti a Bellinzago Novarese in via Rimembranza n. 10;

2. Di incaricare per la difesa l’Avv. Paolo Monti di Casale Monferrato, munendolo dei più ampi poteri per la difesa;

3. Di incaricare il Sindaco al compimento degli atti consequenziali;

4. Di imputare la spesa presunta di € 2.000,00 + rimborso forfetario 10% + C.P.A.  2% + I.V.A. 20% all’intervento n. 1010203, impengo 112 del bilancio di previsione dell’esercizio finanziario 2011 in corso di formazione.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

Con votazione palese unanime

D E L I B E R A

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.










