N.60 IN DATA 06.05.2008-

OGGETTO: AMPLIAMENTO RETE DISTRIBUZIONE GAS METANO - ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DELL’ART. 107, 3° COMMA, D.LGS. 18 AGOSTO 2000 N. 267.

LA GIUNTA COMUNALE 

Vista l’istanza dell’impresa Edil Vandoni s.n.c. con la quale si richiede che le opere di ampliamento della rete per la distribuzione del gas metano, necessarie a realizzare gli allacciamenti del cantiere di via Don Masseroni s.n., vengano realizzate in applicazione della convenzione in essere tra il Comune e la società concessionaria del servizio di distribuzione del gas metano;

Vista l’atto aggiuntivo e di chiarimento della convenzione della società Molteni S.p.A. per la concessione del pubblico servizio di distribuzione gas metano sul territorio comunale rep. 954  in data  10.10.2006;

Visto l’art.3 dell’atto Aggiuntivo su richiamato ai sensi del quale la ditta concessionaria resta disponibile, previo accordo con il comune, a realizzare eventuali ulteriori ampliamenti che si rendessero necessari, precisando che tali interventi saranno trattati, a fine rapporto, a devoluzione onerosa secondo i criteri e le modalità previste dall’art.4 dell’atto medesimo;

Preso atto che per la realizzazione degli allacciamenti richiesti dalla ditta Edil Vandoni la ditta concessionaria del servizio pubblico deve realizzare la posa di una condotta principale su strada pubblica quale anello di chiusura della rete, e che per tanto non configurabile come semplice allacciamento alla rete, ma come un ampliamento della rete stessa;

Ritenuto per tanto accogliere la richiesta della ditta Edil Vandoni e dare al responsabile del servizio le indicazioni necessari all’applicazione della convenzione vigente con la società concessionaria della distribuzione del gas metano.

VISTO l'art. 49 del T.U.E.L. D.lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che, per l’adozione del presente provvedimento – in quanto atto d'indirizzo ai sensi del 3° comma dell’art. 107 del T.U.E.L. D.lgs 18 agosto 2000 – non è richiesto alcun parere in ordine alla regolarità tecnica;


CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto

D E L I B E R A

1. Di demandare al responsabile dell’ufficio tecnico gli adempimenti necessari all’applicazione dell’art.3 dell’atto aggiuntivo e di chiarimento della convenzione della società Molteni S.p.A. per la concessione del pubblico servizio di distribuzione gas metano sul territorio comunale rep. 954  in data  10.10.2006, finalizzato all’ampliamento della rete di distribuzione del gas metano necessario a realizzare gli allacciamenti del cantiere di via Don Masseroni s.n.

2. DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma del D. Lgs. 267/2000 -  T.U.E.L.  
