N. 61 DEL  13.05.2008 – 

OGGETTO: APPROVAZIONE CONVENZIONE CON ASSOCIAZIONE MODELLISMO BELLINZAGO PER UTILIZZO DEI LOCALI DEL FABBRICATO VIAGGIATORI DELLA STAZIONE FERROVIARIA DI BELLINZAGO NOVARESE E DELLE RELATIVE AREE CIRCOSTANTI

Su relazione dell’assessore Brusati Giorgio

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso

· Che il Comune di Bellinzago Novarese ha stipulato in data 30.12.2006 un contratto di comodato d’uso gratuito con Ferservizi S.p.A. per l’utilizzo dei locali del fabbricato viaggiatori della stazione Ferroviaria  di Bellinzago Novarese e delle relative aree circostanti, per la durata di anni 5 con scadenza il 30.12.2011;

· Che il Comune si impegnava a destinare tali locali allo svolgimento di attività sociali di pubblico interesse;

· Che la locale Associazione MODELLISMO BELLINZAGO ha richiesto una sede in cui poter svolgere la propria attività consistente nell’esercizio e pratica modellistica e ricerca storica;

Ritenuto poter destinare a sede dell’Associazione MODELLISMO BELLINZAGO i locali oggetto del contratto di comodato con la Società Ferservizi, atteso il rispetto della destinazione d’uso dei locali stessi;

Dato atto che a tal fine sono stati concordati le modalità d’uso e gli impegni reciproci come meglio riportati nell’allegato schema di convenzione;

DATO ATTO, altresì, che alla società che opera senza scopo di lucro, l’Amministrazione comunale riconosce a fronte di parte degli impegni assunti  un contributo di € 800,00;

RILEVATO che con la convenzione in oggetto si concretizza una forma di collaborazione tra l’Amministrazione e l’Associazione MODELLISMO BELLINZAGO finalizzata a consentire la diffusione di attività hobbistiche che riscontrano l’interesse di parte della collettività;

Visto l’art.7 della legge n.131/2003, che in attuazione dei principi costituzionali di cui all’art.118 3° comma della Costituzione, stabilisce che le amministrazioni locali favoriscono l’autonoma iniziativa dei cittadini, singoli ed associati, per lo svolgimento di attività di interesse generale, sulla base del principio di sussidarietà, richiamando l’applicazione dell’art.12 della legge n.241/1990 e s.m.i., quando sono impiegate risorse pubbliche;

Visto il regolamento comunale per la concessione di contributi il cui articolo 5 prevede la concessione di contributi ad organismi ed associazioni vari che rivestono utilità sociale;

RITENUTO quindi di approvare l’allegato schema di convenzione con l’Associazione MODELLISMO BELLINZAGO per l’uso dei locali del fabbricato viaggiatori della stazione Ferroviaria  di Bellinzago Novarese e delle relative aree circostanti;

Visti gli artt.42, 48 e 107 del D.lgs. n.267/2000 e riconosciuta la propria competenza in merito all’oggetto trattandosi di provvedimento discrezionale non rientrante nella competenza dei responsabili dei servizi;

VISTO l’art. 49 del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e dato atto che sulla proposta di deliberazione che si intende adottare è stata acquisita l’attestazione di regolarità tecnica resa dal responsabile del servizio;

CON VOTI unanimi favorevoli resi per alzata di mano dagli assessori

D E L I B E R A

1. DI approvare la convenzione per l’uso e la gestione dei locali del fabbricato viaggiatori della stazione Ferroviaria  di Bellinzago Novarese e delle relative aree circostanti composta da n. 17 articoli e che, allegata al presente provvedimento, ne costituisce parte integrante e sostanziale;

2. DI DEMANDARE al responsabile del servizio tecnico tutti gli adempimenti conseguenti ivi compresa la sottoscrizione della convenzione.

