N. 62 DEL 15.06.2010

OGGETTO : NUOVO APPLICATIVO PER GESTIONE SERVIZIO DI CATALOGAZIONE E PRESTITO BIBLIOTECARIO – APPROVAZIONE PROTOCOLLO D’INTESA.

LA GIUNTA COMUNALE

UDITA la relazione dell’Assessore alla cultura, Ins. Bovio Claudio, in merito alla possibilità di realizzare iniziative e attività in forma associata in riferimento ai servizi bibliotecari di catalogazione e di prestito, poichè ritiene tale forma una prospettiva migliorativa per qualità di offerta pubblica e per uniformità di gestione, considerando che gli obiettivi possono essere meglio perseguiti se coordinati in un ambito territoriale più ampio, permettendo anche una conveniente ripartizione di costi. 

RITENUTA la validità del progetto denominato “Baot: Biblioteche Associate Ovest Ticino” che permetterebbe, attraverso l’utilizzo del software Erasmonet, proposto dalla CS s.r.l.- Servizi Beni Culturali e Software Consulting di Collegno (To), - azienda che opera nel settore dei media e comunicazioni e dell'information technology con servizi informatici alla Pubblica Amministrazione, a Enti pubblici, a Biblioteche e altre Aziende – :

· un uniforme sistema avanzato di catalogazione;

· una tessera di prestito unica gratuita per tutti gli utenti;

· un catalogo in linea SBN (Servizio Bibliotecario Nazionale : è la rete delle biblioteche italiane promossa - fra l’altro - dalle Regioni e finalizzata all'erogazione di servizi agli utenti, alla quale aderiscono attualmente quasi 4000 biblioteche, statali, di enti locali, universitarie, di istituzioni pubbliche e private);

· la messa a disposizione dell’OPAC (on line public access catalogue) che consente all'utenza di accedere con modalità di ricerca semplificata al catalogo collettivo delle biblioteche che partecipano al SBN.

VISTO il protocollo d’intesa predisposto dall’Assessorato alla cultura del Comune di Cameri, ente capofila del progetto, che vede la partecipazione di altri nove enti locali e ritenuto conveniente aderire allo stesso, secondo lo schema allegato al presente provvedimento sotto la lett. “A”

RICORDATO che il progetto, che potrà avvalersi di contributi regionali,  si è già sviluppato in numerose altre realtà piemontesi, con iniziative che, coinvolgendo tutte le biblioteche aderenti, sono arrivate ad una utenza sempre più vasta.

VISTI gli artt. 42, 48 e 107 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n. 267 e riconosciuta la propria competenza residuale in merito all’argomento in oggetto;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal responsabile del servizio competente, ai sensi dell’art. 49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n. 267, in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.

VISTO lo Statuto comunale.

CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto;

D E L I B E R A

1. Di approvare lo schema di Protocollo d’Intesa per la realizzazione del progetto “Baot : Biblioteche Associate Ovest Ticino” , che, allegato sotto la lett. A), forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione. 

2. Di dare mandato al Responsabile del servizio per la formale stipula del Protocollo di Intesa.

Con successiva unanime votazione palese, stante l’urgenza, la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’articolo 134, comma 4 del D.L.vo 18/08/2000, n. 267.

