ATTO DI INDIRIZZO

OGGETTO: Attuazione mobilità tra Enti del comparto.

Sig.ra VECCHIO ANNALISA  - Richiesta di trasferimento per mobilità dal  

Comune di Cerano al Comune di Bellinzago Novarese.

LA GIUNTA COMUNALE

VISTO l’art. 30 del D.Lgs. 30.03.2001, n. 165, in base al quale le amministrazioni possono ricoprire posti vacanti in organico mediante passaggio diretto di dipendenti appartenenti alla stessa qualifica in servizio presso altre amministrazioni e che facciano richiesta di trasferimento.

VISTA la lettera in data 13.12.2004 fatta pervenire dalla Sig.ra Vecchio Annalisa, attualmente dipendente del Comune di Cerano, con qualifica di Geometra e inquadrata nella categoria C1, con la quale la medesima presenta domanda di trasferimento per mobilità presso questo Comune.

VISTA la deliberazione n.20 in data 08.03.2006 del Comune di Cerano con la quale si autorizza la mobilità della suddetta dipendente e far data dal 01.06.2006.

VISTI i commi 196, 198 e 200 della Legge 23.12.2005, n.266 – Finanziaria 2006.

PRESO ATTO che, a norma del comma 198, la spesa complessiva per il personale del 2006 deve corrispondere a quella del 2004 diminuita del 1% e che tale obiettivo deve risultare a consuntivo.

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del Servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.

CON voti unanimi.

D E L I B E R A

· Di esprimere parere favorevole  al trasferimento presso questo Comune della Sig.ra Vecchio Annalisa, attualmente dipendente del Comune di Cerano, con qualifica di Geometra inquadrata nella categoria C1.

· Di incaricare il Responsabile dell’Ufficio competente, nell’ambito delle proprie competenze,  all’adozione dei provvedimenti necessari per il compimento degli atti consequenziali, provvedendo all’assunzione in servizio dal 1° giugno 2006.

· Di impegnarsi ad adottare appositi provvedimenti per il contenimento della spesa del personale entro i limiti fissati dalla finanziaria.

