OGGETTO:
Nomina Direttore Artistico delle Stagioni e Rassegne concertistiche bellinzaghesi e approvazione programma della XXV Stagione Musicale 2008-.

LA   GIUNTA   COMUNALE

Preso atto che anche nel corrente anno sarà organizzata la Stagione concertistica bellinzaghese, che é giunta alla sua 25^ edizione;

Rilevato che questi appuntamenti musicali sono molto apprezzati e partecipati dalla popolazione bellinzaghese e non solo e che il Comune di Bellinzago Novarese ha sempre favorito la realizzazione delle stagioni concertistiche sostenendole sia economicamente, che dal punto di vista organizzativo

Vista la proposta formulata dal Maestro Claudio Bovio, che da anni predispone i programmi con il coinvolgimento di artisti noti e meno noti, grandi formazioni, giovani strumentisti, ecc., al fine di raggiungere i seguenti obiettivi principali:

· Promuovere la cultura musicale offrendo, gratuitamente, la possibilità di ascoltare in Bellinzago musica eseguita dal vivo;

· Valorizzare la Stagione Concertistica proponendo concerti di qualità;

· Valorizzare la musica in senso lato, attraverso l’ascolto e la spiegazione dei diversi generi musicali, dalla musica medioevale alla musica moderna, dal jazz alla musica popolare;

· Valorizzare i giovani musicisti locali offrendo loro la possibilità di proporsi ad un pubblico preparato;

· Avvicinare i giovani alla fruizione della musica colta e di qualità.

Ritenuta pertanto la necessità di provvedere all’individuazione di un referente organizzativo, conferendo a questo scopo al Maestro Claudio Bovio la nomina a Direttore Artistico delle Stagioni e Rassegne concertistiche bellinzaghesi;

Dato atto che la suddetta nomina é da considerarsi a titolo gratuito, salvo il rimborso di eventuali spese economali di limitata entità, per le quali sarà adottata apposita determinazione di impegno da parte del Responsabile del servizio;

Ritenuto di approvare la programmazione della XXV Stagione Musicale Bellinzaghese, così come proposta e allegata alla presente;

Ravvisata l’opportunità di dare al responsabilità del servizio le indicazioni necessarie per la realizzazione dell’iniziativa;

Acquisito il parere di regolarità contabile espresso dal Responsabile del Servizio Finanziario ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000;

Visto lo Statuto Comunale;

Con voti unanimi resi nei modi e nelle forme previste dallo Statuto;;

D E L I B E R A

1. Di nominare, per i motivi espressi in premessa, il Maestro Claudio Bovio quale Direttore Artistico delle Stagioni e Rassegne concertistiche bellinzaghesi;

2. Dato atto che la suddetta nomina é da considerarsi a titolo gratuito, salvo il rimborso di eventuali spese economali di limitata entità, per le quali sarà adottata apposita determinazione di impegno da parte del Responsabile del servizio;

3. Di approvare il programma della XXV Stagione Musicale Bellinzaghese 2008, che si allega alla presente deliberazione, per farne parte integrante e sostanziale;

4. Di approvare il seguente atto programmatico di indirizzo per l’organizzazione della XXV Stagione Concertistica Bellinzaghese 2008:

a) Responsabile del Servizio: Dott.ssa Francesca Giuntini;

b) Compiti assegnati:

· Procedere all’adozione degli atti necessari per avviare e realizzare l’iniziativa descritta in premessa prendendo contatti con i vari gruppi musicali per concordare date ed orari e assumere idonei impegni di spesa per provvedere al pagamento dei compensi da erogare agli stessi;

· Provvedere alla predisposizione di manifesti per pubblicizzare i vari concerti nonché predisporre le locandine contenenti il programma ed il curriculum dei musicisti, da distribuire al pubblico presente;

· Procedere alla richiesta del permesso per spettacoli e trattenimenti, da presentare di volta in volta alla Società Italiana degli Autori di Oleggio (NO) per assolvere all’obbligo del pagamento dei diritti d’autore.

· Risorse e interventi: al responsabile del servizio viene assegnata conseguentemente la gestione dei seguenti interventi nei limiti a fianco di ciascuno indicati:

· Intervento 1050203 – Cap. 3260 - € 15.000,00 denominato “Spettacoli e Manifestazioni organizzate dal Comune”;

c) Obiettivi di gestione: la realizzazione della XXV Stagione Concertistica Bellinzaghese 2008.

5. Di dichiarare, con separata votazione favorevole unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n. 267-.

*****************************************

XXV Stagione Musicale Bellinzaghese
Anno 2008

01.06.2008
Oratorio di San Vito – Fraz. Cavagliano - ore 16,00 – Concerto con il Quartetto “Il cenacolo della Chimera” di Clarinetto, Violino, Viola e Violocello con Stefano Furini, Enrico Groppo, Liliana Mijatovic e Getano Nasillo – Musiche di Franz Wilhelm Tausch, Carl Stamitz, Franz Joseph Haydn e Vàclav Pichl.

10.06.2008
Chiesa di S. Anna Concerto con pianista cinese.

29.06.2008
Chiesa Madonna della Neve – Ore 16,00 Concerto di musica barocca – Flauto dolce. Corno naturale, Clavicembalo con Lucia Corini, Brunello Gorla e Barbara Spano - musiche di F. Mancini, G.Ph. Telemann, G.F. Haendel. K.H. Graun, A. Vivaldi.

27.09.2008
Cortile biblioteca comunale ore 21,00 “Quando il sogno diventa operetta” Duo tenore soprano – Accompagnamento pianoforte M° Francesco Iorio.

11.10.2008
Oratorio Vandoni – Ore 10,00 “Pierino e il Lupo”.

22.11.2008
Chiesa Parrocchiale ore 21,00 – Concerto di S. Clemente con l’Orchestra “Andrea Luchesi” e Coro del Civico Istituto Musicale Brera di Novara. – Dirige: M° Davide Antonio Rizzo – Maestro del Coro: M° Francesco Iorio.

20.12.2008
Chiesa Parrocchiale ore 21,00 – Concerto di Natale con il Complesso Bandistico S. Giovanni Bosco – Dirige M° Claudio Bovio.

