N. 63 DEL  19.07.2011 –

OGGETTO: PROGETTI DI TIROCINI FORMATIVI E DI ORIENTAMENTO. 

                    ATTO DI INDIRIZZO 

LA GIUNTA COMUNALE

Visto quanto disposto dall’art. 18 della Legge 24 giugno 1997, n°196 e dall’art. 3, comma 5, del Decreto del Ministero del Lavoro e della Previdenza Sociale n°142/1998, relativamente alla possibilità di attuare tirocini formativi e di orientamento, al fine di realizzare momenti di alternanza tra studio e lavoro e di agevolare le scelte professionali mediante la conoscenza diretta del mondo del lavoro;

Richiamate la Legge regionale 34/2008, artt.38-41, e la deliberazione di Giunta Regionale 21 dicembre 2009, n. 100-12934, che hanno disciplinato la materia dei tirocini formativi e di orientamento nonché i tirocini estivi;

Dato atto che il Comune di Bellinzago Novarese ospita periodicamente tirocinanti aderendo a specifici progetti promossi da vari Enti;

Ritenuto opportuno che il Comune di Bellinzago Novarese (quale azienda ospitante) si renda soggetto attuatore di specifiche esperienze di orientamento ed inserimento lavorativo anche mediante stipula di apposita convenzione con il Centro per l’Impiego (soggetto promotore) per l'attivazione di tirocini a favore di giovani in cerca di prima occupazione e/o disoccupati, offrendo la possibilità di acquisire competenze e orientarsi verso una professione attraverso la conoscenza diretta e qualificata del mondo del lavoro;

Dato atto che nell'ambito di quanto disposto dalle predette disposizioni legislative:

· il tirocinio formativo e di orientamento non costituisce rapporto di lavoro;

· la selezione dei tirocinanti sarà effettuata dal Comune tra giovani inoccupati e/o disoccupati (di età massima pari a 35 anni) in base alle caratteristiche richieste dal settore presso il quale sarà svolto il tirocinio (titolo di studio richiesto: diploma di scuola media superiore di secondo grado e/o laurea);

· la durata massima del tirocinio è di mesi 6;

· durante lo svolgimento del tirocinio l’attività verrà seguita da un tutor del settore interessato e che per l’attuazione dello stesso verrà predisposto apposito progetto formativo;

· il Comune dovrà assicurare il tirocinante contro gli infortuni sul lavoro presso l’INAIL e per responsabilità civile e provvedere alle comunicazioni obbligatorie on line ai sensi del D.M. 30 ottobre 2007;

· il Comune può ospitare un numero massimo di tirocinanti non superiore al 10% dei dipendenti in servizio;

Ritenuto inoltre congruo riconoscere a chi effettuerà il tirocinio una borsa lavoro di              € 500,00 lordi mensili;

Visto lo Statuto comunale;

Visto il parere favorevole di regolarità tecnica espresso, ai sensi dell’art. 49 del Decreto Legislativo 18.08.2000, n. 267;

Visto l’art. 48 del Decreto Legislativo 18.08.2000, n. 267;

Con votazione unanime favorevole espressa in modo palese

DELIBERA

1) Di attuare, mediante stipulazione di apposite convenzioni con il Centro per l'Impiego, tirocini formativi e di orientamento presso i propri uffici comunali aventi le seguenti caratteristiche:

- soggetti beneficiari: giovani inoccupati e/o disoccupati (età minima anni 18, massima anni 35; titolo di studio: diploma di scuola media superiore di secondo grado e/o laurea- vecchio e/o nuovo ordinamento);

- durata massima mesi 6 (sei);

· riconoscimento al tirocinante di una borsa lavoro di €  500,00 lordi mensili.

2) Di dare atto che l'attivazione dei tirocini potrà avvenire solo previa verifica dei seguenti requisiti:

- rispetto del limite massimo stabilito dalla normativa (10% dei dipendenti in servizio)

- rispetto del limite massimo di spesa del personale.

3) Di stabilire che il Responsabile del servizio interessato all'attivazione del tirocinio, ottenuto il parere favorevole del Responsabile del servizio finanziario in ordine alle verifiche di cui al punto 2, provveda a:

- predisporre il progetto formativo;

- espletare la selezione per l'individuazione del tirocinante;

- individuare il tutor;

- assumere la determinazione di attivazione del tirocinio e il relativo impegno spesa;

- sottoscrivere la convenzione con il Centro per l'Impiego

4) Di incaricare il servizio finanziario degli adempimenti relativi alla copertura assicurativa dei tirocinanti e dei relativi obblighi di comunicazione on line.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere,

LA GIUNTA COMUNALE

con voti unanimi, espressi per alzata di mano,

D I C H I A R A

la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del

D.Lgs. 267/2000 e s.m.i.

