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OGGETTO: APPROVAZIONE CONVENZIONE CON LA BANCA POPOLARE DI NOVARA PER LO SMOBILIZZO DI CREDITI COMMERCIALI VERSO LA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE.

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO CHE alla Banca Popolare di Novara è stato assegnato l'appalto per il servizio di tesoreria e cassa per il periodo dal 01.01.2008 al 31.12.2012; 

VISTA la comunicazione in data 01.06.2010 fatta pervenire dalla Banca Popolare di Novara con la quale propone la sottoscrizione di apposita convenzione per lo smobilizzo di crediti commerciali verso la pubblica amministrazione;

PRESO ATTO che tale convenzione non comporta alcun onere da parte del Comune, essendo rivolta ad agevolare il ricorso al credito da parte delle piccole e medie imprese in una situazione di difficile congiuntura economica;

PRESO ATTO che tecnicamente lo smobilizzo di crediti commerciali di fornitori verso la pubblica amministrazione consiste in un'apertura di credito concessa sotto forma di anticipo fatture al fornitore per l'importo massimo del 100% dell'ammontare delle fatture presentate e per una durata corrispondente alla scadenza della fattura, con un massimo di 180 giorni, eventualmente prorogabili di ulteriori 180 giorni;

ACCERTATO che tale strumento risulta comunque rilevante per le imprese che operano con la pubblica amministrazione nel particolare momento di grave crisi economica e preso atto che anche il Comune può trarre vantaggio dalla sottoscrizione della convenzione, in quanto permette eventualmente di dilatare i termini di pagamento delle forniture o esecuzione di opere pubbliche, con innegabili vantaggi per il rispetto della disciplina del Patto di stabilità;

RITENUTO pertanto di procedere all'approvazione della bozza di convenzione con la Banca Popolare di Novara, attuale appaltatrice del servizio di tesoreria e cassa;

VISTO il D.Lgs. 267/2000;

VISTO il vigente Regolamento di Contabilità; 

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto

D E L I B E R A

1) DI APPROVARE, per i motivi esposti in narrativa,  la bozza di convenzione con la Banca Popolare di Novara per lo smobilizzo dei crediti da fornitura vantati da fornitori nei confronti del Comune di Bellinzago Novarese composta da n. 5 articoli, che si allega alla presente deliberazione unitamente a n. 4 allegati.

     2)   DI DARE atto che tale convenzione non comporta alcun onere economico da parte 
del Comune di Bellinzago Novarese.

   3)  DI DEMANDARE al responsabile dei Servizi Finanziari la sottoscrizione della 
convenzione con la Banca Popolare di Novara.

      4)
DI DARE ATTO che la durata della convenzione coincide con la scadenza della 
collegata convenzione per la gestione del servizio di tesoreria e cassa, ferma 
restando la facontà per ciascuna delle parti firmatarie di recedere in qualsiasi 
momento con un preavviso di almeno tre mesi, da comunicarsi mediante lettera 
raccomandata a.r.

