LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO CHE: 

· con deliberazione del C.C. n. 60 in data 27.11.2006 si adottava, ai sensi dell’art. 54 del D.P.R. 10.09.1990 n. 285, il Piano Regolatore Cimiteriale, redatto dall’Arch. Andrea Boltro di Trino (VC), composto da diversi elaborati tecnici, fra cui la rappresentazione planimetrica dei Cimiteri di Bellinzago e Cavagliano, la rappresentazione della situazione previsionale del Cimitero di Bellinzago e la rappresentazione della situazione previsionale del Cimitero Fraz. Cavagliano;

· con deliberazione della Giunta comunale n. 41 in data 17.04.2007 veniva fissato in € 300,00 al mq il costo di cessione di tutte le aree cimiteriali.

RICORDATO che :

- da anni agli uffici preposti vengono inoltrate richieste da parte di privati in ordine alla concessione di nuove cappelle cimiteriali, sia per il Cimitero del capoluogo, sia per il Cimitero di Cavagliano;

- come già esposto nella suddetta deliberazione n. 41, l’intera realizzazione delle opere comporterebbe una forte spesa che il Comune attualmente non è nelle condizioni finanziarie di affrontare e che quindi al momento attuale si è ritenuto opportuno limitarsi a concedere ai privati solo le aree. 

RILEVATO che, su richiesta dell’Amministrazione comunale, l’Arch. Andrea Boltro, titolare della Ditta A.F.I.B. S.R.L. di Trino Vercellese ed estensore del suddetto Piano Regolatore Cimiteriale, si è dichiarato disposto ad accettare l’incarico della realizzazione delle cappelle cimiteriali sulle aree di cui trattasi direttamente per conto dei privati concessionari.

VISTA la proposta presentata dalla Ditta A.F.I.B. SRL in ordine alle scelte tecnico/tipologiche da impiegare per le nuove cappelle e sui tempi e modalità di pagamento delle stesse e ritenuto di approvarle.    

CONSIDERATO che la realizzazione delle nuove cappelle da parte della suddetta ditta permette di costruire le stesse secondo la tipologia adottata ormai da anni ed attualmente presente, essendo la medesima ditta appaltatrice di quelle in uso.

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267.

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta

CON votazione palese unanime,

D E L I B E R A

1. di autorizzare la Ditta A.F.I.B. SRL di Trino Vercellese alla costruzione, per conto dei privati concessionari, delle cappelle di prossima realizzazione negli ampliamenti dei Recinti C e G del Cimitero del Capoluogo e nell’ampliamento del Cimitero di Cavagliano.  

2. di approvare la proposta della Ditta A.F.I.B. SRL in ordine alle scelte tecnico/tipologiche da impiegare per la costruzione delle nuove cappelle e di approvare i tempi e modalità di pagamento delle stesse, che si allega alla presente per farne parte integrante e sostanziale. 

3. di dare atto pertanto che nulla ricadrà sul bilancio comunale per quanto riguarda il costo delle cappelle, poiché il rapporto di pagamento avverrà direttamente fra i privati concessionari e la Ditta costruttrice, secondo i tempi e le modalità suddette.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere
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con votazione palese unanime

D E L I B E R A

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’articolo 134, comma 4 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.

.

