LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che :

· con atto di concessione n. 1329 di rep. in data 26.06.1980 era stata data in concessione al Sig. BAGNATI Ezio l’area cimiteriale n. 73 del Rec. C del cimitero del capoluogo per tomba di famiglia da n. 10 loculi e n. 4 cellette-ossario;

· che in data 05.05.2005 era stata provvisoriamente tumulata nella medesima cappella la salma di Calgaro Vittorio;

· che in data 25.11.2005 era stato concesso al Sig. CALGARO Dario un loculo nuovo nel Rec. D2 – n. 75 in 1^ fila, del valore di € 1.292,95 + 34,09 per spese contrattuali – importi già regolarmente versati – per la sepoltura definitiva del padre CALGARO Vittorio. 

VISTA la lettera in data 07.04.2006 inviata dal Sig. Bagnati Ezio, unico intestatario del sopraddetto atto di concessione, con la quale dichiara la propria volontà di cessione dei diritti su due loculi posti nella suddetta cappella in favore del Sig. Calgaro Dario, uno per la definitiva tumulazione del padre Calgaro Vittorio e l’altro da riservare alla madre.

MESSA IN EVIDENZA la proposta dello stesso richiedente in ordine alla rinuncia a titolo gratuito dei due loculi, cioè senza nulla chiedere in cambio della retrocessione dei due posti.

DATO ATTO che il Sig. Calgaro Dario dovrà assumersi in carico la nuova concessione dei due posti retrocessi, valutati ai sensi di quanto previsto dall’art. 49bis del Regolamento comunale di Polizia Mortuaria che stabilisce che un loculo retrocesso viene riassegnato ad un costo pari al 70% di un loculo nuovo, intendendosi per nuovo quello di ultima costruzione.

DATO ATTO inoltre che, in precedenti similari casi, la durata della concessione che si riferisce ai due loculi ha decorrenza dalla data di stipula del relativo atto di concessione e la scadenza viene rapportata agli anni residui della concessione originaria dell’intera cappella, nel caso specifico sino al 25.06.2079.

RILEVATO il carattere non comune della richiesta e che il caso, così come prospettato, non è specificamente  disciplinato nel Regolamento comunale di Polizia Mortuaria.

RITENUTA la proposta corretta ed accettabile per il Comune e ritenuto pertanto di dar corso alla proposta del Sig. Bagnati Ezio. 
SENTITA la disponibilità del Sig. Calgaro Dario in ordine all’accettazione della suddetta proposta.

VISTI gli artt. 48 e 49 del D.Lgs. 18.08.2000, n 267.

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.

CON votazione palese unanime

D E L I B E R A

1. di accogliere, per i motivi espressi in narrativa, la proposta formulata dal Sig. Bagnati Ezio.

2. di accordare al Sig. Calgaro Dario la concessione di due loculi nella cappella n. 73 del Rec. C del cimitero del capoluogo, alle condizioni economiche e temporali espresse in narrativa.

3. di incaricare il Responsabile dell’ufficio competente per il compimento degli atti consequenziali.

4. di dichiarare, con separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134 del D.Lgs. 267/2000.

