N. 65  DEL  20.05.2008 –

OGGETTO:  MODIFICA ED INTEGRAZIONE CONVENZIONE TRA IL COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE E L’ISTITUTO COMPRENSIVO DI BELLINZAGO NOVARESE PER L’USO DI SCUOLABUS. 

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso

· che con deliberazione G.C. n.99 in data 2006 è stata approvata la convenzione tra il Comune di Bellinzago Novarese e l’Istituto Comprensivo  per l’uso degli scuolabus di proprietà comunale;

· che in data 28 giugno 2006 rep. N.933 è stata sottoscritta la convenzione per durata di quattro anni a far tempo dal 1° settembre 2006 con scadenza il 31 agosto 2010;

· che con deliberazione G.C. n.42 in data 17.04.2007 è stata approvata la convenzione con l’Istituto Comprensivo  di Bellinzago Novarese per la collaborazione con il personale ATA nell’ambito del Centro Estivo;

· che in data 18 maggio 2007 rep. N.979 è stata sottoscritta la convenzione per durata di quattro anni a far tempo dal 10 giugno 2007 con scadenza il 10 giugno 2011

Ricordato che le convenzioni su richiamate individuano quale scuolabus oggetto delle stesse un automezzo dato in permuta per l’acquisto di uno nuovo;

Ritenuto provvedere alla modifica ed integrazione delle convenzioni in essere prevedendo, nell’ambito degli accordi, l’uso  a tutti gli scuolabus in dotazione del Comune idonei al servizio da svolgere;

Ritenuto, in particolare, di modificare l’art.1 delle convenzioni su richiamate come segue:

a) Convenzione Rep .n.933/2006 art.1 “ Il Comune di Bellinzago Novarese concede all’Istituto Comprensivo di Bellinzago Novarese per le uscite a scopo didattico n.1 scuolabus tra quelli in dotazione al momento della richiesta

b) Convenzione Rep .n.979/2007 art.1 “ Il Comune di Bellinzago Novarese concede all’Istituto Comprensivo di Bellinzago Novarese per le uscite previste nell’ambito delle attività del Centro Estivo comunale n.1 scuolabus tra quelli in dotazione al momento della richiesta

VISTI gli artt. 42, 48 e 107 del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e riconosciuta la propria competenza in merito all’oggetto trattandosi di provvedimento discrezionale non rientrante nelle competenze del Consiglio né in quelle dei responsabili dei servizi; 

VISTO l’art. 49 del T.U.E.L. D. Lgs 18 agosto 2000 n. 267 e dato atto che sulla proposta della presente deliberazione sono state acquisite le attestazioni di regolarità tecnica rese dal responsabile del servizio tecnico e dal responsabili dei servi sociali di regolarità contabile resa dal responsabile del servizio finanziario;

CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dagli Assessori presenti e votanti;

D E L I B E R A

1) DI modificare le Convenzioni in essere tra il Comune di Bellinzago Novarese e l’Istituto Comprensivo di Bellinzago Novarese richiamate in premessa limitatamente all’art.1, come segue:

c) Convenzione Rep .n.933/2006 art.1 “ Il Comune di Bellinzago Novarese concede all’Istituto Comprensivo di Bellinzago Novarese per le uscite a scopo didattico n.1 scuolabus tra quelli in dotazione al momento della richiesta

d) Convenzione Rep .n.979/2007 art.1 “ Il Comune di Bellinzago Novarese concede all’Istituto Comprensivo di Bellinzago Novarese per le uscite previste nell’ambito delle attività del Centro Estivo comunale n.1 scuolabus tra quelli in dotazione al momento della richiesta.

2) Di demandare ai responsabili dei servizi interessati ciascuno per le proprie competenze gli atti conseguenti.

3) DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma del  D. Lgs. 267/2000 - T.U.E.L. 

