LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la propria deliberazione n.97 in data 08.05.2001, esecutiva ai sensi di legge, con la quale si stabilivano i criteri per la determinazione della retribuzione di posizione e di risultato e la metodologia per la valutazione della retribuzione di risultato dei Responsabili dei Servizi relativamente all’anno 2001;

VISTA inoltre la propria deliberazione n.58 in data 23.04.2002, esecutiva ai sensi di legge, con la quale si modificava la tabella n.2 della suddetta metodologia  in quanto, in sede di prima applicazione, si era riscontrato che era troppo rigida per cui difficilmente si sarebbe potuto dare il massimo della valutazione; 

VISTO  che, in sede  di  approvazione    della  metodologia  per   i    dipendenti (deliberazione G.C. n. 70 del 28.05.2002), a seguito di incontro sindacale si era approvata una tabella più dettagliata e ancora più equilibrata;

PRESA in esame la richiesta del Segretario comunale di uniformare le due tabelle sia per la valutazione dei responsabili, sia per la valutazione dei dipendenti al fine di evitare equivoci e confusione in sede di applicazione;

RITENUTO di adottare pertanto la tabella più favorevole ai dipendenti;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

CON votazione palese unanime;

                                          D E L I B E R A

1) di uniformare la tabella n.2 della valutazione dei Responsabili dei Servizi di cui alla metodologia applicata originariamente con deliberazione n.70 del   28.05.2003 a quella corrispondente della valutazione dei dipendenti che qui di seguito si riporta.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

D E L I B E R A

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.

