LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che, il Comune di Bellinzago Novarese, è proprietario di un appartamento situato nel condominio “Il Poggio” in via Don Minzoni,60;

CONSIDERATO che il suddetto appartamento era stato concesso in affitto alla Sig.ra Benedetti Zaira deceduta in data 08.10.2003;

VISTA la nota in data 22.03.2004 fatta pervenire dal Sig. De Ninno Antonio in qualità di Amministratore di detto condominio nella quale si comunica l’ammontare delle spese condominiali per il periodo 01.11.2003/31.05.2004;

RITENUTO di provvedere alla loro liquidazione;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile dell’Ufficio di Ragioneria in ordine alla regolarità contabile sulla presente proposta;

CON votazione palese unanime;

                                          D E L I B E R A

1) di liquidare, per i motivi esposti in narrativa, la spese condominiali relative all’appartamento di proprietà comunale situato presso il condominio “Il Poggio” ammontati a complessivi € 816,00.

2) di imputare la spesa suddetta all’intervento n.1100403, impegno 3891 del Bilancio 2004.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

D E L I B E R A

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.

