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OGGETTO: ISTANZA PERMESSO DI COSTRUIRE N. 78/08– ATTO DI INDIRIZZO.

Su relazione del Sindaco

LA GIUNTA COMUNALE

Vista nota prot. n. 8194 UT/BV/bl in data 7 aprile 2009 pervenuta dall’ufficio tecnico e preso atto 

· che in data 07.11.2008,  prot. n. 23730 a nome di Brusati Angela Maria residente a Carnago (VA)   veniva depositata istanza di Permesso di Costruire n.  78/08 per lavori di  “nuova costruzione di n.2 edifici quadrifamiliari – recinzione”;

· che nei conteggi planivolumetrici, di detta istanza vengono utilizzati gli indici fondiari relativi all’area standard di appartenenza;

Visto l’art.4.5  delle norme tecniche di attuazione (N.T.A.) del Piano Regolatore Generale Intercomunale approvato con D.G.R. n.6-1226 in data 06.11.2000 il quale prescrive che sui fondi interessati anche parzialmente da aree a standards urbanistici, l’edificazione con intervento diretto è possibile solo se queste sono in cessione al Comune o assoggettate ad uso pubblico ai sensi dell’art.49.5 della L.R. 56/1997 nella misura di 1/3 degli stessi e che le stesse saranno recintate e mantenute in ordine a cura dei privati fino alla formale consegna per uso pubblico;

Vista la precedente deliberazione G.C. n.148 del 18.09.2001, esecutiva ai sensi di legge, con la quale è stato approvato uno schema di “atto unilaterale d’obbligo” in applicazione degli artt.4.5 e 7 delle N.T.A. su richiamate;

Ritenuto procedere alla sola acquisizione gratuita di 1/3 di area standard;

Visto l'art. 49 del T.U.E.L. D.Lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che, per l’adozione del presente provvedimento – in quanto atto d'indirizzo ai sensi del 3° comma dell’art. 107 del T.U.E.L. D.Lgs 18 agosto 2000 – non è richiesto alcun parere in ordine alla regolarità tecnica;

Con voti unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto;
DELIBERA

1. DI demandare al Responsabile dell’Ufficio Tecnico Comunale, al fine del  rilascio dell’istanza di Permesso di Costruire n. 78/08 depositata in data 07.11.2008,  prot. n. 23730, la sola acquisizione gratuita di 1/3 dell’area standard.
2. DI dare atto che tutti gli adempimenti connessi all'attuazione della presente deliberazione saranno effettuati dal Responsabile del procedimento Geom. Vito BATTIONI. 

