LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la relazione dell’Ufficio dei Servizi Sociali nella quale risulta evidenziato che, nell’ambito delle attività del Servizio Socio Assistenziale dei Comuni associati, è prevista la possibilità di gestire le problematiche relative all’inserimento lavorativo di ragazzi portatori di handicap;

CONSIDERATO che l’Associazione dei Comuni chiede l’approvazione di una Convenzione per la realizzazione di un inserimento lavorativo protetto presso la struttura residenziale per anziani di via S. Stefano,58;

RITENUTO pertanto di approvare lo schema della suddetta Convenzione tra l’Associazione dei Comuni con decorrenza dal mese di aprile 2005 e termine mese di luglio 2005;

VISTO lo schema di Convenzione predisposto in merito ai sensi dell’art.18, comma 1 della Legge 196/97 e che viene allegato alla presente deliberazione;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1) di approvare la bozza di Convenzione con l’Associazione dei Comuni per un inserimento lavorativo protetto presso la struttura residenziale per anziani di via S. Stefano,58, bozza che viene allegata alla presente per farne parte integrante e sostanziale.

2) di incaricare l’Ufficio dei Servizi Sociali per lo svolgimento degli atti consequenziali.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere 

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

DELIBERA

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art.134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.
