N. 69 in data 19.07.2011

OGGETTO: PRESA D’ATTO DEL VERBALE DEL NUCLEO DI VALUTAZIONE RELATIVO ALLA VALUTAZIONE DELL’ATTIVITA’ SVOLTA NELL’ESERCIZIO FINANZIARIO 2010.

LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATE

· la deliberazione consiliare n. 8 adottata in data 16.04.2010, esecutiva ai sensi di legge, con la quale erano stati approvati il bilancio per l'esercizio finanziario 2010, la relazione previsionale e programmatica ed il bilancio pluriennale per il triennio 2010/2012;

· le deliberazione G.C. n. 40 in data 27 aprile 2010 di approvazione del PEG e del P.d.O. 2010 e  G.C. n. 58/2010 di assegnazione di obiettivo specifico;

· la deliberazione G.C. n. 114 in data 02.11.2010, con la quale nel prendere atto delle risultanze del monitoraggio degli obiettivi 2010 effettuato dal Nucleo di valutazione, giusto verbale in data 21 ottobre 2010, si provvedeva a modificare ed integrare il PEG 2010;

Ricordato che l'attività di valutazione e controllo strategico mira a verificare l'effettiva attuazione delle scelte contenute negli atti di indirizzo politico, attraverso l'analisi, preventiva e successiva, della congruenza e/o degli eventuali scostamenti tra gli obiettivi definiti, delle scelte operative effettuate e delle risorse umane, finanziarie e materiali assegnate, nonché attraverso l’identificazione degli eventuali fattori ostativi, delle eventuali responsabilità per la mancata o parziale attuazione, dei possibili rimedi;

Preso atto che in Nucleo di Valutazione nella seduta del 28 febbraio 2011 ha provveduto alla verifica dello stato di attuazione degli obiettivi assegnati a ciascun responsabile di Area;

Preso atto delle risultanze della verifica effettuata dal Nucleo di Valutazione, dalle quali emerge il raggiungimento degli obiettivi assegnati, ma anche un giudizio positivo sui comportamenti organizzativi dei dipendenti titolari di posizioni organizzative;

VISTO l’art. 49 del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e dato atto che sulla proposta di deliberazione che si intende adottare è stata acquisita l’attestazione di regolarità tecnica dal Segretario Comunale in qualità di responsabile del servizio Organizzazione e Personale;

Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese

DELIBERA

1) DI PRENDERE ATTO delle risultanze della valutazione effettuata dal Nucleo di valutazione, giusto verbale in data 28 febbraio 2011 in merito al raggiungimento degli obiettivi assegnati e ai comportamenti organizzativi tenuto dai responsabili dei servizi.

2) DI DARE ATTO che l'erogazione della retribuzione di risultato avverrà con provvedimento del Segretario Comunale sulla base delle risultanze della valutazione.

Con successiva unanime favorevole votazione la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’articolo 134, comma 4 del D.Lgs.18 agosto 2000, n. 267.

