N.7 DEL 15.01.2008

OGGETTO: PROROGA CONVENZIONE ADESIONE SISTEMA BIBLIOTECARIO DEL BASSO NOVARESE

LA GIUNTA COMUNALE
PREMESSO  :

· che la Legge Regionale 19.12.1978, n.78: “Norme per l’istituzione e il funzionamento delle biblioteche pubbliche di enti locali o di interesse locale” prevede all’art.7 la costituzione sul territorio regionale di sistemi bibliotecari, l’adesione ai quali, a tenore dell’articolo stesso, deve essere regolata mediante convenzione da stipularsi tra la Regione e il Comuni;

· che lo stesso articolo della legge prevede “che i Comuni con popolazione inferiore ai 20.000 abitanti che intendono fruire dei benefici previsti dagli art. 16,17,18,19 della medesima legge sono tenuti ad aderire al sistema bibliotecario di cui territorialmente fanno parte”;

· che il Comune di Novara Comune Centro Rete ha stipulato apposita convenzione con la Regione Piemonte;

· che il Comune di Bellinzago Novarese, con deliberazione del Consiglio Comunale n. 12 in data 29.03.2001, esecutiva ai sensi di legge,  provvedeva  ad approvare l’adesione del Comune di Bellinzago Novarese al SISTEMA BIBLIOTECARIO DEL BASSO NOVARESE;

· con deliberazione della Giunta comunale n. 62 in data 27.04.2004 si rinnovava l’adesione al suddetto sistema bibliotecario sino al 31.12.2005; 
·  con comunicazione in data 21.02.2006 il Comune di Novara rammenta la possibilità di rinnovo della convenzione di cui trattasi per un ulteriore triennio;
· che la Regione Piemonte ha richiesto ai Comuni aderenti il proprio parere circa il rinnovo della convenzione, anticipando però la scadenza al 31.12.2007 per ragioni legate ad un progetto di revisione della legislazione in materia; 

· che con deliberazione della Giunta comunale n. 48 in data 28.03.2006 si deliberava la proroga della convenzione sino al suddetto termine.
VISTA la nota del Comune di Novara – servizio biblioteche – pervenuta il 14.12.2007, prot.31267 con la quale si propone, conformemente a quanto richiesto dalla Regione Piemonte con nota prot. n.2251/18.1 del 30.10.2007, il rinnovo della convenzione fino al 31.12.2008, “in vista di una riorganizzazione dei sistemi che sarà oggetto di confronto nell’anno a venire”;

PRESO ATTO che la Giunta Comunale di Novara, con deliberazione n.411 del 28.11.2007, ha approvato la proroga della convenzione fino al 31.12.2008;

RITENUTO accogliere la richiesta e disporre la proroga della convenzione in essere con il Comune di Novara;
VISTI gli artt. 48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n. 267.

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.

CON votazione palese unanime,
                                          D E L I B E R A
1) di prorogare fino al 31.12.2008 con il Comune di Novara l’adesione al SISTEMA BIBLIOTECARIO DEL BASSO NOVARESE alle condizioni stabilite dalla vigente Convenzione.
2) di incaricare il Responsabile del servizio per l’esecuzione degli adempimenti consequenziali.
Successivamente, stante l’urgenza a provvedere
LA GIUNTA COMUNALE
con votazione palese unanime
D E L I B E R A

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.
