GIUNTA 70 IN DATA 12.05.2009-  

OGGETTO : INTERVENTI DI MANUTENZIONE PER RIPRISTINO SEZIONI DI DEFLUSSO CON ESCLUSIONE DI ASPORTAZIONE DI MATERIALE LAPIDEO TORRENTE TERDOPPIO

· approvazione progetto definitivo - esecutivo

· importo complessivo € 20.000,00

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che:

· con le LL.RR. n. 54/75 e n. 18/84 – programma annualità 2008 e che con la D.D. n. 2036 del 16.09.2008 inerente gli “Interventi di Manutenzione per Ripristino Sezioni di Deflusso, con Esclusione di Asportazione Materiale Lapideo, Torrente Terdoppio” veniva concesso un contributo pari ad €uro 20.000,00 a questo Comune per l’esecuzione degli  interventi di cui sopra e contestualmente si dettavano gli oneri e gli adempimenti a carico questo Ente.

· con deliberazione di Consiglio Comunale n° 33 del 27.11.2008, esecutiva ai sensi di legge, si provvedeva all’approvazione dell’”assestamento di bilancio” includendo tra le disponibilità finanziarie il contributo di cui sopra;

· si è rilevata la necessità di provvedere all’affidamento di idoneo incarico a uno studio Tecnico per la redazione del progetto di cui all’oggetto e che con Determina di Affidamento n. 379/08 dell’Ufficio Tecnico si è provveduto ad affidare l’incarico inerente la “Progettazione, Direzione Lavori, Contabilità, Collaudo e Coordinatore in Materia di Sicurezza” allo  Studio Tecnico EPIFANI Geol. Fulvio di Arona (No) via XX settembre 73 in quanto questo Ufficio Tecnico non ha i titoli professionali, la qualifica e l’esperienza necessari all’espletamento di un simile incarico;
· i lavori in previsione e di cui all’oggetto risultano la naturale prosecuzione a completamento di quanto già realizzato nel corso del 2007 a cura dell’IMPRESA PRINI S.r.l. e già finanziato dalla Regione Piemonte;
· rilevata la minima entità delle opere e che le stesse rientravano nel progetto preliminare approvato con Deliberazione di G.C. n. 145 del 20.09.2005;
· visto il Progetto Definitivo – Esecutivo presentato dallo Studio incaricato in data 28 aprile 2009 prot. 9432 inerente i lavori di cui all’oggetto;
· Il progetto nel dettaglio prevede il decespugliamento e il taglio di alberi che ostacolano il regolare deflusso delle acque e il disalveo del materiale eccedente finalizzato a riprofilare il corso d’acqua con il reimpiego del materiale di risulta per creare rimbottimenti spondali laddove necessari;

· che la direzione lavori e il coordinamento della sicurezza verranno svolti dal medesimo studio incaricato; 
Preso atto:

·  che lo Studio Tecnico EPIFANI Geol. Fulvio, ha presentato  in data 28 aprile 2009 il progetto definitivo così composto:

· Relazione tecnica;

· Computo metrico estimativo;

· Elenco prezzi;

· Schema compatibilità ambientale;

· Cronoprogramma;

· Piano di Sicurezza;

· Schema di contratto;

· Corografia;

· Planimetria catastale

· Planimetria interventi

· Che dal quadro economico di spesa risulta un costo complessivo dell’intervento pari ad €uro 20.000,00 così ripartito:
· importo esecuzione delle lavorazioni ed oneri di sicurezza:
€
14.516,67

· Somme a disposizione dell’A.C.:

a. I.V.A. 20% sui lavori
€
2.903,33

b. Spese tecniche 
€
2.150,00

c. I.V.A. 20% su spese tecniche

€
430.00





€
     5.483,33


COSTO TOTALE INTERVENTO
€
20.000,00

· Che il presente progetto dovrà essere trasmesso alla Struttura Tecnica Regionale costituita ai sensi della L.R. 6/2008 per il rilascio di idoneo parere preliminare e che lo stesso, unitamente alla dichiarazione del Responsabile Unico del Procedimento redatta ai sensi dell’art. 47 del D.P.R. 445/2000 di attestazione dell’ottenimento di tutte le autorizzazioni, dovrà essere inoltrato alla Regione Piemonte – Direzione Opere Pubbliche, Difesa del Suolo Economia Montata e Foreste, per il rilascio di idonea Autorizzazione indispensabile per l’avvio delle procedure di gara e di affidamento;
Visto altresì la competenza della Giunta Comunale per l'approvazione dei Progetti Definitivi - Esecutivi;

Riconosciuta la rispondenza degli elaborati tecnici e progettuali alle finalità che questa Amministrazione intende perseguire e ritenuto pertanto di approvarli in ogni loro parte;

Visto il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del Servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta, nonché il parere favorevole espresso dal Ragioniere in ordine alla regolarità contabile;

Visto il Decreto Legislativo 12.04.2006, n° 163 ( Codice dei contratti pubblici).

Visto il D.P.R. 554/99;

Visto il Decreto Legislativo 18.08.2000, n° 267 (Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali);

Con voti  favorevoli unanimi;

D E L I B E R A

1) di approvare il progetto definitivo - esecutivo relativo ai lavori di " INTERVENTI DI MANUTENZIONE PER RIPRISTINO SEZIONI DI DEFLUSSO CON ESCLUSIONE DI ASPORTAZIONE DI MATERIALE LAPIDEO TORRENTE TERDOPPIO" redatto dallo Studio Tecnico EPIFANI Geol. Fulvio, così composto:

· Relazione tecnica;

· Computo metrico estimativo;

· Elenco prezzi;

· Schema compatibilità ambientale;

· Cronoprogramma;

· Piano di Sicurezza;

· Schema di contratto;

· Corografia;

· Planimetria catastale

· Planimetria interventi

2) di approvare il quadro di spesa così come meglio esposto nelle premesse e comportante una spesa complessiva pari ad €uro 20.000,00;

3) Di dare atto che l’approvazione del progetto equivale a dichiarazione di pubblica utilità dell’opera e indifferibilità;

4) Di incaricare il Responsabile del Servizio, geom. Battioni Vito, per l’esecuzione dei provvedimenti consequenziali come stabilito dall’art. 14 della Legge 265/99 e s.m.i.;

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

Con votazione palese unanime

DELIBERA

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del Decreto Legislativo 18.08.200 n . 267;

