LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO CHE:

- la Società  “URBANISTICA NUOVA COOPERATIVA EDILIZIA A.R.L.” di Bollate ha fatto richiesta di assegnazione di un’area in Comune di Bellinzago Novarese sita in zona P.E.E.P. di via Giotto;

- che il Comune con propria deliberazione n.217 in data 27.05.1997, esecutiva ai sensi di legge, ha provveduta all’individuazione ed all’assegnazione delle aree n. 3 e 9 ai sensi della Legge 865/1971;

- che la suddetta Società ha concordato con il Comune di realizzare l’intervento di edilizia sul lotto n.9;

DATO ATTO che la Società  “URBANISTICA NUOVA COOPERATIVA EDILIZIA A.R.L.” è già proprietaria delle aree oggetto della presente, per cui si prescinde da ogni procedimento di acquisizione delle aree da parte del Comune;

     ESAMINATA la bozza di Convenzione da stipularsi tra il Comune di  Bellinzago 

     Novarese  e   la   Società   “URBANISTICA   NUOVA   COOPERATIVA  EDILIZIA 

     A.R.L.” di Bollate per intervento da realizzarsi nell’area P.E.E.P. di via Giotto;

VISTO il computo metrico estimativo riguardante le opere di urbanizzazione da realizzare a scomputo del contributo da versare al Comune ed il relativo elaborato grafico risultanti conformi a quanto richiesto dall’Amministrazione Comunale;

RITENUTO di approvarli in ogni loro parte;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1) di approvare la sopraccitata bozza di Convenzione, nonché il computo metrico estimativo e relativo elaborato grafico che si richiamano per farne parte integrante e sostanziale della presente deliberazione.

2) di detrarre, dall’ammontare degli oneri di urbanizzazione primaria e secondaria, dovuti per il rilascio della concessione edilizia, l’importo di € 34.907,10, quali spese sostenute dalla Società  “URBANISTICA NUOVA COOPERATIVA EDILIZIA A.R.L.” di Bollate per la realizzazione di parte delle opere di urbanizzazione, così come risultante dal computo metrico estimativo di cui al punto precedente.

3) di incaricare il Responsabile del servizio, Geom. Vito Battioni, per la sottoscrizione della suddetta Convenzione.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

D E L I B E R A

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.

