LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che, con nota pervenuta in data 28.04.2006, prot.7259, il Sig. Colella Pasquale, residente a Bellinzago Novarese in Via Mascagni 7/a, chiede al Comune la rinuncia al diritto di prelazione sull’immobile assegnato al medesimo con atto in data 01.12.1990, notaio Claudio BELLEZZA ed identificato in via Mascagni, 7/a  (Fg.16, mapp.384, sub.18 – 384 sub.7 appartamento e autorimessa);

VISTA la Convenzione tra il Comune di Bellinzago Novarese e il Consorzio per l’edilizia abitativa (C.O.P.E.A.) stipulata in data 04.08.1988, n.37413 di rep. – Notaio Claudio Bellezza;

VISTA la rideterminazione del valore dell’immobile oggetto della presente in base ai canoni previsti nell’ambito delle aree PEEP, dichiarata dallo stesso Sig. Colella Pasquale in € 92.788,22 ( in cessione al 50%);

RITENUTO che il Comune in questo periodo non ha necessità di acquisire nuove unità abitative;

  VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

CON votazione palese unanime,

D E L I B E R A

1) di rinunciare al diritto di prelazione sull’immobile meglio descritto in premessa.

2) di dichiarare, con separata votazione favorevole unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267. 

