N.  72 in data 30.07.2011

OGGETTO: 
DISPOSIZIONI IN MATERIA DI VIABILITA’ – ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DELL’ART. 107, 3° COMMA, D.LGS. 18 AGOSTO 2000 N. 267 – Modifica viabilità Via V. Bovio nel tratto antistante le Scuole.

Su proposta dell’Assessore Brusati Giorgio
LA GIUNTA COMUNALE
Premesso che in Via Vescovo Bovio, nel tratto antistante le scuole elementari, risulta attualmente vietato il transito ai veicoli dalle ore 07.45 alle ore 08.05 e dalle ore 12.25 alle ore 17.20  nei giorni di scuola;

Preso atto che sono pervenute da parte dei cittadini richieste di prolungamento dell’orario di chiusura al transito di tale tratto di strada, in modo da poter garantire una fruizione in sicurezza degli spazi verdi da parte dei minori, nonché un meno farraginoso meccanismo orario di divieto, in modo da rendere meglio comprensibili i segnali stradali e gli obblighi imposti dagli stessi;

Ritenuto opportuno, al fine di aumentare la sicurezza stradale, adottare le dovute modifiche alla viabilità in Via Vescovo Bovio, nel tratto antistante le scuole elementari, fornendo ai responsabili dei servizi di viabilità e di vigilanza gli indirizzi necessari per adottare, ciascuno per quanto di competenza, i provvedimenti conseguenti;


Visto l'art. 49 del T.U.E.L. D.lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che, per l’adozione del presente provvedimento – in quanto atto d'indirizzo ai sensi del 3° comma dell’art. 107 del T.U.E.L. D.lgs 18 agosto 2000 – non è richiesto alcun parere in ordine alla regolarità tecnica;


Con voti unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto
D E L I B E R A

1. DI APPROVARE il seguente atto di indirizzo per l’adozione dei provvedimenti di viabilità indicati in premessa:

a. Responsabile del Servizio: Responsabile della Viabilità e Responsabile della vigilanza;

b. Compiti assegnati:

b1) la modifica degli orari di divieto di transito e di sosta in Via Vescovo Bovio, nel tratto antistante le scuole elementari, con funzionamento dei dissuasori automatici, come segue:

    - dalle ore 07,45 alle ore 08,05 nei giorni di apertura delle scuole elementari;

                - dalle ore 12,25 alle ore 19,00 dal lunedì al venerdì, con esclusione delle giornate festive;
2. DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma del D.Lgs. 267/2000 -  T.U.E.L.  

