N. 73 in data 30.07.2011

OGGETTO: 
DISPOSIZIONI IN MATERIA DI VIABILITA’ – ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DELL’ART. 107, 3° COMMA, D.LGS. 18 AGOSTO 2000 N. 267 – Modifica orari funzionamento impianti semaforici centro abitato. 

Su proposta dell’Assessore Brusati Giorgio

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che gli impianti semaforici installati nel centro abitato hanno un orario di funzionamento giornaliero dalle ore 06.30 alle ore 23.00;

Preso atto che sono pervenute da parte dei cittadini richieste di prolungamento dell’orario di funzionamento degli impianti semaforici posti nel centro abitato;

Considerato che si riscontra, nell’orario compreso tra le ore 23.00 e le ore 24.00 un aumentato traffico veicolare;

Rilevato che tutti gli impianti semaforici installati nel centro abitato risultano comandati automaticamente dai veicoli;

Ritenuto opportuno, al fine di aumentare la sicurezza stradale, adottare le dovute modifiche alla programmazione delle fasi semaforiche dei predetti impianti, fornendo ai responsabili dei servizi di viabilità e di vigilanza gli indirizzi necessari per adottare, ciascuno per quanto di competenza, i provvedimenti conseguenti;


VISTO l'art. 49 del T.U.E.L. D.lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che, per l’adozione del presente provvedimento – in quanto atto d'indirizzo ai sensi del 3° comma dell’art. 107 del T.U.E.L. D.lgs 18 agosto 2000 – non è richiesto alcun parere in ordine alla regolarità tecnica;


CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto

D E L I B E R A

1. DI APPROVARE il seguente atto di indirizzo per l’adozione dei provvedimenti di viabilità indicati in premessa:

a) Responsabile del Servizio: Responsabile della Viabilità e Responsabile della vigilanza;

b) Compiti assegnati:

b1) la modifica, ai sensi dell’art. 169, comma 1, del D.P.R. 16.12.1992 n. 495, degli orari di funzionamento degli impianti semaforici installati nel centro abitato come segue:

        -funzionamento degli impianti a tre luci dalle ore 06,30 alle ore 24,00 di ogni giorno dell’anno;

        -funzionamento a luce lampeggiante nelle rimanenti ore.

2. DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma del D. Lgs. 267/2000 -  T.U.E.L.  

