La Giunta Comunale
Premesso che, con deliberazione del Consiglio Comunale n. 2 in data 24.02.2005, è stato approvato il Bilancio di previsione per l’esercizio 2005 secondo i modelli previsti dal D.Lgs.         267/2000;

Rilevato:

· che ai sensi dell’art. 169 del D. Lgs. 267/2000, negli Enti locali con oltre 15.000 abitanti, sulla base del Bilancio di previsione annuale deliberato dal Consiglio, l'organo esecutivo deve definire, prima dell'inizio dell'esercizio, il Piano esecutivo di gestione, determinando gli obiettivi di gestione ed affidando gli stessi, unitamente alle risorse necessarie, ai Responsabili dei servizi;

· che questo Comune, avente una popolazione di n. 8.718  unità alla data del 31.12.2004 non è tenuto alla formazione del documento di cui sopra;

· che tuttavia, ai sensi dell’art. 152 del D. Lgs. 267/2000, è comunque necessario assegnare le risorse finanziarie ai responsabili dei servizi, come confermato dalla circolare del Ministero dell'Interno F. L. n. 7 del 7 febbraio 1997;

· che l’art. 18 del Regolamento di Contabilità prevede l’approvazione del PEG anche in questo Comune;

· che il Sindaco, con propri provvedimenti, ha individuato i Responsabili dei Servizi;

VISTO il Regolamento sull’ordinamento degli Uffici e dei Servizi approvato con deliberazione della Giunta Comunale n. 110 in data 24.03.1998, con l’allegata dotazione organica;

Ritenuto di individuare nelle aree in cui è suddivisa l'organizzazione del Comune le “unità operative”, corrispondenti ai servizi ex D. Lgs. 267/2000, a cui assegnare le risorse finanziarie risultanti dal bilancio preventivo 2005.

VISTA la proposta di Piano Esecutivo di Gestione ai sensi dell’art. 17 del citato Regolamento sull’Ordinamento degli Uffici e dei Servizi;

Rilevato che:

· ad ogni P.E.G. corrisponde una specifica unità operativa;

· la sommatoria dei Piani riferiti alle unità operative costituisce il P.E.G. generale del Comune 

· per ogni singolo P.E.G. si evince quanto segue:

a)  la descrizione dell’attività espletata dal servizio

b)  gli obiettivi ed i programmi di gestione affidati al Responsabile dell’unità operativa

c)  la dotazione di risorse strumentali

d)  la dotazione di risorse umane

e)  le dotazioni finanziarie (budget) assegnate al Responsabile medesimo per il raggiungimento degli obiettivi.

2. 


Le dotazioni finanziarie sono riferite alle previsioni di entrata e agli stanziamenti di spese; quest’ultime suddivise in spese correnti e quelle in conto capitale.

3.
 

Le interconnessioni con altri servizi (servizi di supporto), a cui sono riservati, per competenza specifica, alcuni capitoli di spesa di ogni singolo P.E.G.

4. 


il contenuto finanziario del P.E.G. collima esattamente con le previsioni finanziarie del bilancio annuale 2005. Gli obiettivi di gestione delle unità operative sono coerenti con i programmi illustrati nella relazione previsionale e programmatica;

5. 

i responsabili delle singole unità operative rispondono del risultato della loro attività sotto il profilo dell’efficacia (soddisfacimento dei bisogni) e dell’efficienza (completo e tempestivo reperimento delle risorse) ed economicità (contenimento dei costi di gestione). Essi rispondono altresì delle procedure di reperimento e di acquisizione dei fattori produttivi, salvo che quest’ultima responsabilità non sia assegnata ad 
altra unità organizzativa (unità di supporto). Nel presente P.E.G. fungono anche da servizi di supporto per altri servizi le seguenti unità operative: 

A)  Segreteria, relativamente alle assunzioni, alla mobilità, ed agli altri affari giuridici del personale;

B)  Contabilità, per quanto riguarda le procedure economali di acquisizioni di beni mobili e dei servizi, il rimborso delle rate dei prestiti, l’istruttoria e la firma dei contratti di mutuo, il pagamento delle retribuzioni del personale e relativi contributi, il pagamento di tasse ed imposte.

C)  Lavori Pubblici, per le manutenzioni straordinarie e la realizzazione di nuove opere e la funzionalità dei fabbricati.

L’affidamento di alcune risorse dei singoli P.E.G. ai servizi di supporto è motivata dalla conoscenza, da parte di questi ultimi, di tecniche e normative specifiche, che possono garantire meglio il raggiungimento di particolari subobiettivi del P.E.G. stesso.

Le determinazioni relative a procedure che interessano unità di supporto sono sottoscritte dal responsabile di quest’ultima.

Le unità di supporto svolgono anche compiti di consulenza per gli altri servizi. In questi casi si attivano su richiesta delle unità operative responsabili di risultato, rimanendo in capo a quest’ultime la responsabilità della spesa conseguente.

6.
Il responsabile del servizio “Tributi” assume anche i compiti di funzionario responsabile ai sensi della vigente normativa in materia (art. 11, comma 4, D. Lgs. 504/92; art. 54, comma 1, D. Lgs. 507/93, ecc.). 

· Sono riservati all’organo politico, su proposta del responsabile, i provvedimenti riguardanti la nomina di difensori o consulenti, i contributi a persone od associazioni, nonché i provvedimenti che comportano spese pluriennali. Ad eccezione di quanto sopra le prenotazioni di impegno, gli impegni e le ulteriori 
fasi di erogazione della spesa sono di competenza dei responsabili delle pertinenti unità operative. Nelle procedure contrattuali i provvedimenti a contrattare, cui corrisponde la prenotazione di impegno,  sono assunti dal competente  responsabile.  A tale scopo si precisa che i contratti devono avere inderogabilmente forma scritta e che le gare d’appalto devono tenersi con criteri di evidenza pubblica nel rispetto delle norma previste nel vigente regolamento dei contratti;

· Le determinazioni dei Responsabili dei Servizi sono comunicate alla Giunta, a cura del Segretario, a cadenza settimanale;

· Agli effetti funzionali e procedurali l’attività di coordinamento tra le unità operative è svolta dal Segretario Comunale. 

Ritenuto, altresì, di individuare le principali tipologie di spesa che, ai sensi del precedente punto 7. sono di competenza dei responsabili di unità operative secondo le modalità stabilite dal vigente Regolamento di contabilità in attuazione degli artt. da 182 a 185 del D. Lgs. 267/2000;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del Servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.

VISTI il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile dell’Ufficio di Ragioneria in ordine alla regolarità contabile sulla presente proposta.

Ritenuto di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267; 

CON votazione palese unanime 

d e l ib e r a
a)  di approvare il Piano Esecutivo di Gestione (P.E.G.) per l’esercizio 2005 rappresentato dal documento depositato agli atti dell’Ufficio di Segreteria, suddiviso in 31 centri di costo e strutturato come indicato al punto 1, lett. a,b,c,d,e, della premessa narrativa. 


b)  di dare atto che il Piano medesimo è stato definito conformemente alla previsioni finanziarie del Bilancio annuale 2005;

c)  di determinare, con il suddetto Piano, gli obiettivi di gestione per l’attuazione dei programmi stabiliti con la Relazione previsionale e programmatica approvata dal Consiglio Comunale in allegato al Bilancio di previsione 2005;

d)  di individuare quali responsabili dei servizi i dipendenti del Comune come da tabella allegata sotto la lettera “A” al presente atto;

e) la premessa è parte integrante del presente dispositivo;

f) di dichiarare, con voti unanimi, il presente provvedimento immediatamente eseguibile. 

ALLEGATO “A”

Responsabili di Servizio

· ZANZOLA ANGELO

· MANFREDDA FRANCO

· FRANCHINI TELMA

· BATTIONI VITO

· ROZZARIN FIORELLA

· GAVINELLI MARIO

· BARBERO MARGHERITA

