N. 74  DEL  27.05.2008 – 

OGGETTO: 
RIMBORSO SPESE MANUTENZIONE STRAORDINARIA ALLOGGIO DI VIA DON MINZONI N.60 – ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DELL’ART. 107, 3° COMMA, D.LGS. 18 AGOSTO 2000 N. 267.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che il Comune è proprietario di n.2 alloggi di edilizia residenziali pubblica siti in via Don Minzoni n.60 assegnati in locazione;

Vista la richiesta del Sig. Gatti Settimo assegnatario dell’alloggio sito in via Don Minzoni n.60  di rimborso delle spese sostenute per la sostituzione di una tapparella dell’appartamento occupato;

Richiamato l’art.8 del contratto di locazione rep. n.677 sottoscritto in data 02.01.2001 che disciplina gli oneri a carico del locatario individuandoli nelle riparazioni di piccola manutenzione ai sensi degli artt.1576 e 1609 del Cod. Civ.;

Visti gli articoli su richiamati e ritenuto che l’intervento effettuato si configura come manutenzione straordinaria i cui oneri sono a carico del Comune proprietario dell’alloggio;


VISTO l'art. 49 del T.U.E.L. D.lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che, per l’adozione del presente provvedimento – in quanto atto d'indirizzo ai sensi del 3° comma dell’art. 107 del T.U.E.L. D.lgs 18 agosto 2000 – non è richiesto alcun parere in ordine alla regolarità tecnica;


CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto

D E L I B E R A

1. DI APPROVARE il seguente atto di indirizzo per il rimborso della spesa sostenuta dal Sig. Gatti Settimo assegnatario dell’alloggio sito in Bellinzago Novarese via  Don Minzoni n.60 :

a) Responsabile del Servizio: Fiorella ROZZARIN - Responsabile dei servizi sociali;

b) Compiti assegnati: Procedere al rimborso delle spese sostenute dal Sig. Gatti Settimo  assegnatario dell’alloggio di proprietà comunale sito in Bellinzago Novarese via Don Minzoni n.60  :

c) Risorse e interventi:  al responsabile del servizio viene assegnato il seguente budget:

· Intervento  1100403 – Cap.   6320 -  €.  800,00=
2) DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma D. Lgs. 267/2000. 

