N. 74  DEL  19.05.2009 – 

OGGETTO: 
DENUNCIA INIZIO ATTIVITA’ PER REALIZZAZIONE DI IMPIANTO RADIOELETTRICO IN VIA ANTONELLI – ATTO DI INDIRIZZO.


Su proposta del Sindaco 

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la nota prot. n.8395 in data 07.04.2009 dell’ufficio tecnico con la quale viene trasmessa per conoscenza la pratica relativa alla realizzazione di un impianto radioelettrico;

Preso atto che in data 23.09.2008 è stata depositata agli atti dell’ufficio tecnico la Dichiarazione di Inizio Attività per l’installazione di un impianto radioelettrico con potenza di antenna inferiore a 20W da parte della Telecom Italia SpA in Bellinzago Novarese Via Antonelli 39;

Considerato

· che tale localizzazione si trova nel centro storico in zona densamente abitata con prevalenza di bambini piccoli nelle cui vicinanze si trova l’unico ambulatorio pediatrico di Bellinzago Novarese,

· che per tanto si configura come sito sensibile e di particolare valenza storico architettonica  e quindi non idoneo al posizionamento dell’impianto radio elettrico;

Richiamata la deliberazione consiliare N.23 in data 21.04.09 esecutiva ai sensi di legge, con la quale sono state adottate le linee guida per l’installazione degli impianti radioelettrici come previsto dalla L.R. n.19 del 3 agosto 2004;

Rilevato che con tale deliberazione si intende assicurare l’individuazione dei siti di localizzazione degli impianti volta a ridurre l’esposizione della popolazione a campi elettromagnetici; 

Ritenuto opportuno, porre in essere ogni legittima iniziativa volta ad individuare una localizzazione più idonea per l’installazione dell’impianto di che trattasi;


VISTO l'art. 49 del T.U.E.L. D.lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che, per l’adozione del presente provvedimento – in quanto atto d'indirizzo ai sensi del 3° comma dell’art. 107 del T.U.E.L. D.lgs 18 agosto 2000 – non è richiesto alcun parere in ordine alla regolarità tecnica;


CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto

D E L I B E R A

1. DI DEMANDARE al responsabile del servizio tecnico ogni legittima iniziativa volta ad individuare, in accordo con Telecom Italia S.P.A., un sito più idoneo all’installazione dell’impianto radioelettrico previsto nella D.I.A, depositata il 23.09.2008.

2. DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma del D. Lgs. 267/2000 -  T.U.E.L.  

