N. 75.DEL 30.07.2011

OGGETTO: MODIFICA INTESA CON IL CONSORZIO INTERCOMUNALE DI POLIZIA LOCALE CON SEDE AD OLEGGIO PER UTILIZZO PERSONALE DIPENDENTE AI SENSI DELL’ART. 1 C. 557 LEGGE N. 311/2004

LA GIUNTA COMUNALE

Richiamata la deliberazione  G.C. n. 89 in data 21.09.2010 con la quale è stata approvata l’intesa tra il Comune di Bellinzago Novarese e il Consorzio intercomunale di Polizia Municipale con sede ad Oleggio per l’utilizzo par time del dipendente Sig. Mantovani Fabrizio- profilo professionale Istruttore amministrativo contabile – Cat. C3, oltre l’orario settimanale d’obbligo; 

Ricordato che l’intesa autorizza il Dipendente a svolgere il servizio presso il Consorzio per 10 ore settimanali oltre il tempo del lavoro d’obbligo presso il Comune di Bellinzago Novarese;

Vista la nota prot. n. 2819 in data 27.07.2011 con la quale il Consorzio Intercomunale di Polizia Municipale di Oleggio chiede il nulla osta per l’aumento delle ore di servizio portandole dalle attuali 10 a 12 settimanali quale tetto massimo previsto dalle disposizioni del CCNL 22.01,2004;

Considerato che l’attuazione dell’intesa non ha recato alcun pregiudizio al corretto svolgimento del rapporto di lavoro presso il Comune di Bellinzago Novarese e che l’aumento delle ore di servizio presso il Consorzio rispetta i limiti della disciplina in tema di orario di lavoro giornaliero e settimanale;

Dato atto che l’adozione del presente provvedimento non determina nuovi o maggiori oneri a carico del comune di Bellinzago, né incide sulla determinazione della spesa del personale di questo Ente trattandosi di oneri interamente rimborsati dal Consorzio che utilizza il personale;

VISTI gli artt. 42, 48 e 107 del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e riconosciuta la propria competenza residuale in merito all’oggetto; 

VISTO l’art. 49 del T.U.E.L. D.Lgs 18 agosto 2000 n. 267 e dato atto che sulla proposta della presente deliberazione è stata acquisita l’attestazioni di regolarità tecnica resa dal responsabile del servizio finanziario; 

CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dagli Assessori presenti e votanti;

D E L I B E R A

1) DI ACCOGLIERE la richiesta del Consorzio Intercomunale di Polizia Locale con sede ad Oleggio  e di modificare l’art. 2 dell’Intesa tra il Comune di Bellinzago Novarese e il Consorzio Intercomunale di Polizia Municipale per l’utilizzo par time del dipendente Sig. MANTOVANI Fabrizio, aumentando da 10 a 12 il numero delle ore di servizio autorizzate oltre l’orario settimanale d’obbligo

2) DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma del  D.Lgs. 267/2000 - T.U.E.L. 

