N.  76  del  30.07.2011

OGGETTO : VARIAZIONE BILANCIO DI PREVISIONE 2011, PLURIENNALE 2011/2013 E RELAZIONE PREVISIONALE E PROGRAMMATICA 2011/2013. CON I POTERI DEL C.C. 

LA GIUNTA COMUNALE

PRESO ATTO che con deliberazione del C.C. n. 21 in data 19.05.2011, esecutiva ai sensi di Legge, è stato approvato il Bilancio di Previsione 2011, la Relazione Previsionale e Programmatica per il triennio 2011/2013 ed il Bilancio Pluriennale per il triennio 2011/2013.
CONSTATATO che, nel corso del corrente esercizio finanziario si sono verificate circostanze che impongono di rivedere i programmi e gli obiettivi da perseguire, adeguandoli alle mutate necessità.
PRESO ATTO che nella redazione del bilancio di previsione 2011 erano state inserite entrate e spese relative alla casa di riposo solo sino al 30 giugno, nella previsione di affidamento dell'intera gestione a ditta esterna entro il suddetto termine, mentre la gestione da parte del Comune dovrà proseguire probabilmente sino alla fine del corrente anno 2011, per problematiche legate alla procedura di gara;
RITENUTO pertanto di provvedere ad inserire a bilancio entrate e spese per tale servizio relativamente al periodo da luglio a dicembre e di accertare un trasferimento corrente per distribuzione di riserve da parte del Consorzio Depurazione Acque Reflue in liquidazione, destinando tali maggiori entrate per incrementare stanziamenti di spesa di alcuni interventi di spesa corrente, come meglio definito nel prospetto predisposto dai Servizi Finanziari ed allegato alla presente deliberazione sotto la lettera A);
PRESO ATTO inoltre che nella redazione del bilancio di previsione 2011 si era provveduto provvisoriamente ad allocare entrate da trasferimenti erariali in attesa di conoscere i definitivi importi a seguito dell'attuazione del federalismo fiscale;
RILEVATO che tali dati sono stati comunicati e ritenuto pertanto di provvedere alla conseguente variazione di bilancio, riallocando tali risorse ai corretti titoli di bilancio, come meglio definito nel prospetto predisposto dai Servizi Finanziari ed allegato alla presente deliberazione sotto la lettera B);
RILEVATO infine che sono state accertate maggiori entrate in conto capitale relative ad un contributo da parte della Fondazione Comunità del Novarese per i restauri della chiesa di S. Maria, ad un rimborso assicurativo, e a proventi da concessioni edilizie;
PRESO ATTO che tali maggiori entrate in c/capitale possono finanziare il corrispondente intervento di spesa relativo ai restauri della chiesa di S. Maria e ad altri interventi vari in conto capitale, come meglio evidenziato nel prospetto di cui alla lettera C) predisposto dai Servizi finanziari ed allegato alla presente;
RITENUTO di provvedere con urgenza alla variazione di Bilancio conseguente;
PRESO ATTO che, pertanto, sussistono le condizioni prescritte dalle vigenti disposizioni per effettuare le variazioni di Bilancio di cui trattasi;
RITENUTO inoltre di provvedere alla variazione del Bilancio pluriennale 2011/2013 e della relazione previsionale e programmatica 2011/2013 a seguito della presente variazione di Bilancio;
DATO ATTO che si provvederà a richiedere il parere al Revisore dei conti in sede di ratifica consiliare;
VISTO il D.Lgs. 267/2000;
VISTO il vigente Regolamento di Contabilità; 
VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n. 267;
VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;
CON votazione palese unanime,
D E L I B E R A

1. di disporre, per i motivi espressi in narrativa, le variazioni del corrente Bilancio di previsione annuale, così come descritto nel prospetto allegato, che costituisce parte integrante e sostanziale della presente deliberazione.
2. di variare di conseguenza il Bilancio pluriennale 2011/2013 e la relazione previsionale e programmatica 2011/2013.
3. di dare atto che, a seguito della presente variazione, il Bilancio di previsione 2011 pareggia in € 9.965.495,58 per la gestione di competenza.
4. di sottoporre la presente deliberazione alla ratifica del Consiglio Comunale.
5. di dichiarare, con separata votazione favorevole unanime, la presente deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267. 
