                     Si dà atto che il Segretario comunale si allontana dall’aula in quanto direttamente interessata alla trattazione dell’argomento in oggetto. Assiste il Segretario facente funzione Sig. Baracco Luigi

N.  77   DEL  28.05.2009-

OGGETTO: ART. 42 DEL C.C.N.L. DEI SEGRETARI COMUNALI E PROVINCIALI -  DETERMINAZIONE RETRIBUZIONE DI RISULTATO.

Su relazione del Sindaco

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che l’art. 42 del C.C.N.L. 16.05.2001 relativo al quadriennio normativo disciplina l’attribuzione dell’indennità di risultato, correlata al raggiungimento degli obiettivi e del complesso degli incarichi aggiuntivi conferiti, con esclusione dell’incarico di Direttore Generale;

ATTESO che, ai sensi dell’art. 97 del D. Lgs. n. 267/2000, le funzioni soggette a valutazione possono essere individuate nelle funzioni di collaborazione e di assistenza giuridico-amministrativa nei confronti degli organi dell’Ente e nell’attività gestionale attribuita con specifici provvedimenti;

PRESO ATTO che per quanto riguarda le modalità di calcolo per la determinazione dell’ammontare della retribuzione di risultato occorre far riferimento al monte salari costituito per ciascuno degli anni da tutti gli emolumenti elencati nell’art. 37, comma 1 del C.C.N.L. dei Segretari Comunali e Provinciali, ivi compresi i diritti di segreteria;

RITENUTO, in considerazione della necessità di contenere la spesa relativa al personale, ridurre, pur in presenza della molteplicità e complessità delle prestazioni richieste al Segretario Comunale, la retribuzione di risultato (già fissata nella misura del 10%) al 5% del monte salari in godimento da parte del Segretario medesimo;

RICORDATO che dal 1° aprile 2008 è in vigore la Convenzione tra i Comuni di Bellinzago Novarese e Borgolavezzaro per il servizio di Segreteria secondo lo schema approvato con deliberazione consiliare n. 64 in data 22.12.2007 e richiamato l’art.6, comma 5 della Convenzione ai sensi del quale ciascun Comune provvede alla liquidazione ed al pagamento delle voci variabili della retribuzione, quali diritti di segreteria e la retribuzione di risultato, nei limiti stabiliti dalla legge e dai contratti collettivi nazionali di lavoro;

QUANTIFICATA la retribuzione di risultato per l’anno 2009 nell’importo presunto di             € 2.400,00= in relazione al monte salari del Segretario comunale in servizio nell’ammontare a carico del Comune di Bellinzago Novarese secondo quanto stabilito dalla Convenzione di segreteria in essere;

EVIDENZIATO che l’erogazione della retribuzione in parola è in ogni caso subordinata al raggiungimento degli obiettivi e che per tanto la stessa è soggetta alla valutazione del nucleo di valutazione;

VISTI gli artt. 42, 48 e 107 il D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e riconosciuta la propria competenza in merito all’oggetto in quanto trattasi di provvedimento rientrante nelle funzioni di governo non riservato al Consiglio né ricadente tra le competenze dei responsabili dei servizi; 

VISTO lo Statuto Comunale;

VISTO il Regolamento comunale dell’organizzazione degli uffici e dei servizi;

DATO ATTO che ai sensi dell'art. 49 del T.U.E.L. D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 sono stati formalmente acquisiti i pareri favorevoli resi, in ordine alla regolarità tecnica, dal Segretario in qualità di responsabile del servizio e in ordine alla regolarità contabile, dal Re​sponsabile del servizio finanziario;

CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto;

D E L I B E R A

1) DI DETERMINARE, così come indicato all’art. 42 del C.C.N.L., nella misura del 5% del monte salari l’ammontare della retribuzione di risultato spettante al Segretario Comunale per l’anno 2009;

2) DI IMPEGNARE la somma di € 3.244,32=  (indennità € 2.400,00= al cap. 180 – intervento 1010201; oneri riflessi € 640,32= al cap. 182 - intervento 1010201, € 204,00= al cap. 302 – intervento 1010207);

3) DI DARE ATTO che la retribuzione di risultato come sopra determinata verrà erogata subordinatamente alla valutazione da parte del Nucleo di Valutazione in base agli obiettivi che con il P.E.G. sono stati assegnati al Segretario Comunale;

