LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATA la propria deliberazione n.8 in data 28.01.2003, esecutiva ai sensi di legge, mediante la quale si provvedeva all’approvazione del servizio di pronto intervento per il personale dell’Ufficio Tecnico comunale;

VISTA la relazione dell’Ufficio Tecnico comunale in data 09.07.2003 nella quale risulta evidenziato che, a seguito di sperimentazione da parte del personale operaio, lo stesso ritiene, visto l’esiguo numero di addetti, gravose le condizioni previste per l’espletamento del servizio, così come approvato da questa Amministrazione comunale;

SENTITE le Organizzazioni Sindacali e le R.S.U. e considerato che le medesime, nell’incontro tenutosi in data 18.06.2003, hanno espresso parere favorevole alla revoca della succitata deliberazione; 

RITENUTO di provvedere in merito;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1) di revocare, per i motivi espressi in narrativa, la propria deliberazione n.8 in data 28.01.2003 di approvazione del servizio di pronto intervento per il personale dell’Ufficio Tecnico comunale.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere
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con votazione palese unanime

D E L I B E R A

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.

