LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che, la Parrocchia di S. Clemente in Bellinzago Novarese, è proprietaria di una sala denominata “Cinema Vandoni” nella quale, ultimamente, sono stati eseguiti lavori per renderla agibile al pubblico;

CONSIDERATO che, il Comune di Bellinzago Novarese ha la necessità di reperire una sala idonea da utilizzare per incontri, dibattiti, convegni, nonché manifestazioni culturali e ricreative e che detta sala presenta le caratteristiche per soddisfare tali esigenze;

CONSIDERATO che, la Parrocchia di S. Clemente, nella persona del parroco Don Piero Gambaro ha dichiarato la propria disponibilità all’utilizzo congiunto di detta sala; 

PRESO ATTO che, a tale scopo, è stata redatta una bozza di convenzione regolante i suddetti rapporti;

VISTA la bozza di Convenzione predisposta in merito e composta da n.3 articoli e ritenuto di approvarla in ogni sua parte;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

VISTO il vigente Statuto Comunale;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1) di approvare la bozza di Convenzione da stipularsi tra il Comune la Parrocchia di S. Clemente nella persona del parroco Don Piero Gambaro, per l’utilizzo congiunto della sala “Cinema Vandoni”   bozza che viene allegata alla presente per farne parte integrante e sostanziale.

2) di autorizzare il Sindaco pro-tempore per la sottoscrizione di detta Convenzione.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere 

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

DELIBERA

di dichiarare, con separata votazione palese unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.
