N. 79  DEL  10.06.2008 -

OGGETTO:
C.C.N.L. DEL  11.04.2008 - CONTRATTO COLLETTIVO INTEGRATIVO DECENTRATO 2006/2009 – QUANTIFICAZIONE RISORSE DECENTRATE - ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DELL’ART.107, 3° COMMA, D. LGS. 18 AGOSTO 2000 N. 267 -

Su proposta del Sindaco

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che il 11.04.08 è stato sottoscritto il Contratto Collettivo Nazionale di Lavoro del personale con rapporto di lavoro a tempo determinato e indeterminato, escluso quello con qualifica dirigenziale, dipendente dagli enti del comparto delle Regioni e delle Autonomie Locali per il quadriennio 2006/2009;

VISTO l’art. 4 del CCLN 22 gennaio 2004 che disciplina i tempi e le procedure per la stipulazione dei contratti decentrati integrativi e preso atto:

· Che l’ente provvede a costituire la delegazione trattante di parte pubblica abilitata alle trattative,

· Che l’ipotesi di contratto è inviata all’organo di controllo interno per la verifica sulla compatibilità dei costi della contrattazione decentrata con i vincoli di bilancio;

· Che successivamente la giunta autorizza il presidente della delegazione trattante di parte pubblica alla sottoscrizione definitiva del contratto,

· Che entro cinque giorni dalla sottoscrizione definitiva, il testo contrattuale va trasmesso all’ARAN

VISTA la propria deliberazione n. 48  in data 08.04.2008, esecutiva ai sensi di legge, con la quale è stata nominata la delegazione trattante;

RAVVISATA l’opportunità di dare alla delegazione trattante le indicazioni necessarie per condurre le trattative ai fini della definizione dell’ipotesi di contratto decentrato integrativo; 

VISTO il CCNL del 11.04.2008 ed in particolare l’art.8 che prevede gli incrementi delle risorse decentrate e preso atto che, a valere per l’anno 2008, gli enti locali incrementano, nel rispetto del patto di stabilità interno e in coerenza con il quadro normativo delineato dall’art.1 comma 557 de4lla legge n.296/2006,

· A) le risorse decentrate di cui all’art.31, 2° comma  del CCNL del 22.01.2004 con un importo pari allo 0,6% del monte salari dell’anno 2005 qualora il rapporto tra spesa del personale ed entrate correnti sia non superiore al 39%;

· B) le risorse decentrate di cui all’art.31 comma 3  del CCNL del 22.01.2004

· fino allo 0,3% del monte salari  anno 2005 qualora il rapporto tra spesa  del personale ed entrate correnti sia compreso tra il 25% ed  il 32%

· fino ad un massimo dell’ 0,9% del monte salari  anno 2005 qualora il rapporto tra spesa  del personale ed entrate correnti sia inferiore al 25%;

Vista l’attestazione del Responsabile dei servizi finanziari e preso atto che, dai dati relativi al conto consuntivo 2005, le spese del personale risultano il  25,98% delle  entrate correnti  e che per tanto si possono legittimamente incrementare  le risorse decentrate nelle percentuali rispettivamente:

· dello 0,6% del monte salari 2005 pari ad € 7.257,78 per la parte fissa (2° comma art.31 CCNL del 22.01.2004)

· dello 0,3% del monte salari 2005 pari ad € 3.628,89 per la parte variabile (3° comma art.31 CCNL del 22.01.2004);

Visto l’art.15, 5° comma, del CCNL del 1.04.1999 ai sensi del quale in caso di attivazioni di nuovi servizi o di processi di riorganizzazione finalizzati ad un accrescimento di quelli esistenti, ai quali sia correlato un aumento delle prestazioni del personale in servizio gli enti nell’ambito della programmazione annuale valutano anche l’entità delle risorse necessarie per sostenere i maggiori oneri del trattamento economico accessorio del personale da impiegare nelle nuove attività e ne individuano la relativa copertura nell’ambito delle capacità di bilancio

Dato atto che tra gli obiettivi particolarmente significativi di questa amministrazione da realizzare nel 2008 rientra l’ampliamento del servizio Nido (Nido estivo e Nido aperto) già previsto nel bilancio e nel PEG assegnato alla Responsabile del servizio con un incremento delle risorse decentrate ai sensi dell’art.15 comma 5 del CCNL 01.04.1999 di € 4.920,00;
Evidenziato, in particolare, come meglio riportato nel PEG e nel piano degli obiettivi, che 

A) il “Nido Estivo” 

· è un’estensione del servizio educativo oltre il calendario scolastico, configurandosi come servizio aggiuntivo assicurato alle famiglie nel periodo estivo per la durata di tre settimane;

· è assicurato con l’organizzazione e l’impiego del personale dipendente qualificato che assicura la necessaria continuità nel rapporto con i bambini  garantendo uno standard qualitativo del servizio che soddisfa ampiamente l’utenza;

· le risorse aggiuntive sono state determinate tenendo conto dell’impegno aggiuntivo del personale del valore “economico” del servizio reso, nonché dei costi richiesti da una diversa gestione del servizio.

B) il “Nido Aperto” 

· è un servizio nuovo finalizzato realizzare un’interazioni tra la collettività e la struttura e creare occasioni di conoscenza e di scambio e opportunità di gioco anche per i bambini non iscritti al Nido;

· è assicurato con un impegno aggiuntivo del personale in servizio che con incontri periodici e il coinvolgimento del Comitato di gestione organizza l’apertura e le attività ludico-ricreative per i bambini non iscritti al Nido;

Dato atto, quindi, che le risorse decentrate relative al 2008 quantificate ai sensi degli artt. 31 e 32 del CCNL del 22.01.2004 ed incrementati ai sensi dell’art.8 del CCNL del 11.04.08 ed in applicazione dell’art.15, comma 5, CCNL 01.04.1999 ammontano a € 138.648,55.

Dato atto che le integrazioni delle risorse di che trattasi sono in coerenza con le disposizioni di cui al 1° comma dell’art.8 del  CCNL del 11.04.08, essendo le previsioni di spesa del personale relative all’anno in corso contenute al di sotto di quelle sostenute nel 2007, come meglio descritto nell’allegata attestazione finanziaria, e avendo questo Ente rispettato di Stabilità relativo all’esercizio finanziario 2007

ACQUISITO il parere di regolarità tecnica espresso dal Segretario Comunale in qualità di Responsabile del Servizio ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. 267/2000 -  T.U.E.L.;

VISTO l'art. 49 del T.U.E.L. D. Lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che, per l’adozione del presente provvedimento è stata acquisita l’attestazione in ordine alla regolarità contabile resa dal responsabile del servizio finanziario;

CON VOTI unanimi favorevoli resi nelle forme e nei modi previsti dallo Statuto;

D E L I B E R A

1. DI quantificare le risorse decentrate, meglio specificate in premessa, da destinare alla Contrattazione decentrata per l’anno 2008 come risulta dal prospetto che si allega alla presente deliberazione per farne parte integrante e sostanziale.

2. Di dare atto che le risorse decentrate sono state incrementate 

a) ai sensi dell’art.8 del CCNL del 11.04.08, dell’importo di € 7.257,78 per la parte fissa e di € 3.628,89 per la parte variabile dell’importo di € 4.920,00.

b) ai sensi dell’art.15 comma 5 del CCNL 01.04.1999 da destinare all’incentivazione della produttività del personale impegnato nella realizzazione dell’obiettivo prioritario dell’Amministrazione che consiste nell’estensione del servizio Nido al periodo estivo e nell’apertura straordinaria del Nido come meglio individuato nel piano degli obiettivi e nella relazione previsionale e programmatica.

3. DI STABILIRE i seguenti indirizzi ai quali la delegazione trattante deve uniformarsi nella definizione dell’ipotesi di contratto integrativo decentrato:

a) di non ampliare il fondo delle progressioni economiche relativo al 2008;

b) di destinare alla produttività collettiva un importo non inferiore a € 19.473,80, da ripartire secondo il sistema di valutazione adottato con deliberazione G.C. n.70 del 28.05.02.

4. DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. D. Lgs. 267/2000.  

