LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATA la propria deliberazione n.110 in data 15.05.2001, esecutiva ai sensi di legge, mediante la quale si provvedeva all’approvazione della bozza di Convenzione con l’Associazione Volontariato Bellinzago che da diversi anni opera in paese con una presenza costante e continua a favore delle fasce di persone più deboli (anziani, disabili, ecc.) e  con la presenza di volontari alla Casa Protetta, al servizi prelievi, al gruppo “Quelli del Sabato” e per il servizi “Trasporti Sociali”;

DATO ATTO che la suddetta Convenzione risulta ormai scaduta per cui occorre provvedere al rinnovo;

CONSIDERATA la necessità e l’importanza di operare in stretta collaborazione con la suddetta Associazione per realizzare una migliore gestione dei succitati obiettivi;

VISTO lo schema di Convenzione predisposto in merito dall’Ufficio dei Servizi Sociali e ritenuto di approvarlo in ogni sua parte;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

VISTO il vigente Statuto Comunale;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1) di approvare, per i motivi esposti in premessa, la bozza di Convenzione con l’Associazione Volontariato Bellinzago, bozza che viene allegata alla presente per farne parte integrante e sostanziale.

2) di incaricare l’Ufficio dei Servizi Sociali per lo svolgimento degli atti consequenziali.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere 
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con votazione palese unanime

DELIBERA

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 4° comma del D,Lgs.vo 267/2000.
