LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che, a seguito di una serie di incontri tenutisi a Galliate, Cameri, Oleggio e Castelletto Ticino, si è lavorato per costituire una Rete di confronto e collaborazione il cui fine è quello di individuare principi, obiettivi e metodologie comuni a cui fare riferimento nel condurre le Politiche Giovanili;

DATO ATTO che, durante gli incontri, sono stati individuati alcuni primari obiettivi sanciti dal protocollo d’Intesa allegato alla presente deliberazione;

CONSIDERATO che, per il raggiungimento di tali obiettivi, è necessaria la creazione di una rete permanente sulle Politiche Giovanili;

CONSIDERATO altresì che è stato predisposto, a questo proposito, un Protocollo d’Intesa che garantisca la costituzione della suddetta Rete;

  VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1) di approvare l’allegato Protocollo d’Intesa e la conseguente adesione alla Rete.

2) di dichiarare, con separata votazione favorevole unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267. 

