N.  83 del 17.06.2008      

OGGETTO: ATTIVAZIONE “SERVIZIO PICK-UP” E DI “POSTA SERVICE” CON POSTE ITALIANE SPA - ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DEL 3° COMMA DELL’ART. 107 DEL D. LGS. 18.08.2000 N. 267

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la relazione trasmessa dalla Responsabile del Servizio di segreteria con la quale si evidenziano, a seguito della chiusura della casella postale dedicata al comune, le difficoltà organizzative per assicurare la regolarità dei flussi in arrivo e in partenza della corrispondenza, imputabili anche alla carenza del personale in organico.

Preso atto che, al fine di superare tali difficoltà che possono determinare gravi disguidi, in particolare nei periodi in cui vengono fruiti dal personale in servizio congedi ordinari o straordinari, sono stati presi opportuni contatti con POSTE Italiane S.P.A. per l’attivazione di un servizio di postalizzazione.

Vista la proposta formulata da Poste Italiane e preso atto che la società assicura il servizio di ritiro a domicilio della corrispondenza e le successive fasi di accettazione smistamento trasporto e distribuzione tutti i giorni esclusi quelli festivi.

Ravvisata l’opportunità di dare al responsabile del servizio le indicazioni necessarie per la realizzazione dell’iniziativa.

Visto lo Statuto Comunale.

Con voti unanimi resi nei modi e nelle forme previste dallo Statuto,

D E L I B E R A

1. DI APPROVARE il seguente atto programmatico di indirizzo per l’attivazione del servizio di “Servizio Pick-Up” e di “Posta Service” con Poste Italiane Spa :
a) Responsabile del Servizio: Barbero Margherita - Responsabile dell’Ufficio di Segreteria – Area Amministrativa; 

b) Compiti assegnati: 

· Procedere all’attivazione con Poste Italiane S.p.A dei servizi di posta service e di pick up
· Adottare gli atti necessari per avviare e realizzare in tempi brevi i servizi descritti in premessa ed in particolare assumere gli idonei impegni di spesa.
· Risorse e interventi:  al responsabile del servizio viene assegnata conseguentemente la gestione dei seguenti interventi nei limiti a fianco di ciascuno indicati:
· Intervento  1010203 –  €.   7.000,00=

c) Obiettivi di gestione: l’esternalizzazione dei servizi postali.

2. DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma D. Lgs. 267/2000.

