N.  84  IN DATA  02.09.2010

OGGETTO: APPROVAZIONE PROGETTO PER LA REALIZZAZIONE  CAMPAGNA DI SENSIBILIZZAZIONE SULLA GUIDA IN STATO DI EBBREZZA
Su relazione del Sig. Tettoni Fabrizio Consigliere delegato e referente per il settore Politiche Giovanili 
LA GIUNTA COMUNALE
PREMESSO che le organizzazioni giovanili presenti sul territorio stanno lavorando in collaborazione con l’AVIS (Associazione Volontari Italiani del Sangue) – Sezione comunale di Bellinzago Novarese per realizzare una campagna informativa  sui rischi generati dalla guida in stato di ebbrezza con particolare riferimento al fenomeno noto  come le “stragi del sabato sera”;

Preso atto che a tal fine è stato redatto un progetto per la realizzazione di una campagna di sensibilizzazione dei ragazzi presenti sul territorio che si allega alla presente deliberazione; 

Considerata la validità del Progetto che si prefigge una capillare informazione attraverso la distribuzione  a tutti i ragazzi di materiale informativo e di un portachiavi con alcol-tester che segnala in tempo reale il tasso alcolemico;

Ritenuto pertanto sostenere la realizzazione del progetto riconoscendo un contributo di €.350,00  all’Avis che sostiene i costi della campagna di sensibilizzazione
VISTI gli artt. 42, 48 e 107 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n. 267 e riconosciuta la propria competenza residuale in merito all’argomento in oggetto;
VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Segretario comunale ai sensi dell’art.49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n. 267, in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;
VISTO lo Statuto comunale;
CON votazione palese unanime
D E L I B E R A
1) Di approvare il progetto per la realizzazione di una campagna di sensibilizzazione dei ragazzi presenti sul territorio da realizzare in collaborazione con l’AVIS e che si allega al presente provvedimento sotto la lett.”A”
2) Di riconoscere all’Avis – Sezione comunale di Bellinzago Novarese il contributo di          € 350,00 a  parziale copertura delle spese relative alla realizzazione del progetto di cui al punto 1.
3) Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile.

