N.84 IN DATA 06.06.2009-

OGGETTO: CONFERIMENTO INCARICO CONSULENZA LEGALE – ATTO DI INDIRIZZO.

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la relazione del Responsabile del servizio tecnico in data 17.03.2009 relativa all’assegnazione dell’area PIP alla ditta Cave Ticino s.r.l. e ritenuto, in considerazione della complessità della pratica che, in conseguenza della sentenza del TAR Piemonte di annullamento della deliberazione di revoca dell’assegnazione e del susseguirsi dei rinvii della società assegnataria, è in itinere dal 2004;

RITENUTO per tanto di accogliere la proposta del Responsabile del servizio di avvalersi della consulenza di un legale al fine di individuare la corretta procedura finalizzata alla conclusione del procedimento di che trattasi;

Richiamato l’art.7 del D.lgs. n.165/2001 così come modificato dal D.L.n.223/2006 convertito dalla legge n.248/2006;

Visto l'art.3, comma 55, della legge n. 244 del 24.12.2007 (Finanziaria 2008) così come modificato dall’art.46 del D.L. n.112/2008 convertito nella legge n.133/2008; 

Vista la deliberazione consiliare n. 9 in data 07.04.2009 di approvazione del programma per il conferimento degli incarichi;

Ritenuto, altresì, di affidare la dotazione finanziaria di €  1.800,00 al responsabile del servizio tecnico ai fini dell’affidamento dell’incarico di consulenza legale all’Avv. Paolo Monti con studio a Casale Monferrato in via Giovanni Lanza,105  legale di fiducia di questa Amministrazione;

VISTO l’art. 49 del T.U.E.L. D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e dato atto che sulla proposta della presente deliberazione sono state acquisite le attestazioni di regolarità tecnica reso dal responsabile dl servizio e di regolarità contabile e di copertura finanziaria rese dal responsabile del servizio finanziario;

CON VOTI unanimi favorevoli espresse nelle forme previste dallo Statuto;

D E L I B E R A

1) Di affidare la dotazione finanziaria di €   1.800,00, all’intervento 1010203 ad oggetto "incarichi legali", al Responsabile del servizio tecnico, ai fini del conferimento dell'incarico di consulenza legale , all’Avv. Paolo Monti con studio a Casale Monferrato in via Giovanni Lanza,105 legale di fiducia dell'Amministrazione individuato d'intesa con il Sindaco.

2) DI DICHIARARE, con separata votazione unanime favorevole, il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, 4° comma, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 
