GIUNTA 85 IN DATA 06.06.2009-

OGGETTO AUTORIZZAZIONE AL SINDACO A COSTITUIRSI IN GIUDIZIO NELLA CAUSA PROMOSSA DA AGES CON RICORSO ALLA CORTE D’APPELLO DI TORINO.

Su relazione del Sindaco 

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso

· che con il ricorso in data 25.07.2006 promosso davanti al Giudice del Lavoro del Tribunale di Novara il Dott. Angelo Zanzola (già Segretario della Convenzione di segreteria dei comuni di Bellinzago Novarese e Divignano dal 28.12.2002 al 31.12.2004), chiedeva il riconoscimento ad un inquadramento superiore, e quindi la differenza retributiva, con decorrenza dal 10.02.2005, data nella quale l’Agenzia Autonoma per la Gestione dell’Albo dei Segretari Comunali e Provinciali – Sezione Regionale del Piemonte avrebbe dovuto riclassificare d’ufficio la sede della Segreteria convenzionata per l’avvenuto superamento della soglia demografica relativa alla classe di appartenenza degli enti; 

· che con sentenza n.135/08 depositata 04.08.08 il Tribunale di Novara – sez. Lavoro – in accoglimentodella domanda del dott. A. Zanzola condannava l’Agenzia in solido con i Comuni di Bellinzago Novarese e Divinano al pagamento del trattamento economico dovuto al Segretario comunale;

· L’AGES ha impugnato la sentenza ricorrendo alla Corte d’appello di Torino Sez. Lavoro chiedendo di respingere il ricorso promosso dal Dr. Zanzola e i subordine di accertare e dichiarare che le somme dovute dal ricorrente sono dovute esclusivamente dai Comuni di  Bellinzago Nov.se e Divignano;

 Considerata la necessità che l'Ente si costituisca in giudizio, al fine di tutelare le proprie ragioni, e contestare le argomentazioni dell’Agenzia  

Ritenuto pertanto di autorizzare il Sindaco a resistere in giudizio in nome e per conto dell'Ente nella controversia di cui sopra; 

Ricordato, in proposito, che l'art. 50 del D. Lgs. 18.08.2000 n. 267, attribuisce al Sindaco la legittimazione di rappresentare in giudizio il Comune; 

Visti gli artt. 42, 48 e 107 e riconosciuta la propria competenza in merito all’oggetto; 

Ritenuto , altresì, di affidare la dotazione finanziaria di €  3.500,00 al responsabile del servizio  ai fini dell’affidamento dell’incarico di difesa e rappresentanza legale dell’Ente nel giudizio stesso all’avv. Mario Monteverde con studio a Novara legale di fiducia di questa Amministrazione;

VISTO l’art. 49 del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e dato atto che sulla proposta di deliberazione che si intende adottare è stata acquisita l’attestazione di regolarità tecnica dal responsabile del servizio tecnico;

Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese

D E L I B E R A

1) Di costituirsi in giudizio ed autorizzare il Sindaco a proporre, in nome e per conto dell'Ente, nel ricorso alla Corte d’Appello di Torino - Sez. Lavoro – promosso dall’Agenzia  autonoma per la Gestione dell’Albo dei Segretari, appello incidentale  nei confronti della sentenza di 1° grado al fine di tutelare le proprie ragioni.

2) Di affidare la dotazione finanziaria di €   3.50000, al cap. 206, intervento 1010203 ad oggetto "incarichi legali", al Responsabile del servizio  ai fini dell'affidamento dell'incarico della difesa e rappresentanza legale dell'Ente nel giudizio medesimo, all’Avv. Mario Monteverde con studio in Novara , legale di fiducia dell'Amministrazione individuato d'intesa con il Sindaco.



Con successiva unanime votazione, stante l’urgenza, la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’articolo 134, comma 4 del D.L.vo 18/08/2000, n.267. 

