Deliberazione n. 88 del 07.07.2009

OGGETTO: RINNOVO PROGETTI DI LAVORI SOCIALMENTE UTILI PER SOGGETTI IN MOBILITA' INDENNIZZATA: "INCREMENTO DEI SERVIZI COMUNALI AMMINISTRATIVI, DI MANUTENZIONE AMBIENTALE E SERVIZI AUSILIARI " 


LA GIUNTA COMUNALE
Richiamate

· La deliberazione della Giunta Comunale n. 72 del 03.07.2007 con la quale si approvava il progetto per la realizzazione di lavori socialmente utili avente ad oggetto: Incremento dei servizi comunali – Progetto per 2 operatori Asilo Nido”

· La deliberazione della Giunta comunale n. 108 dell’11.09.2007 con la quale si approvava un ulteriore progetto per la realizzazione di lavori socialmente utili avente ad oggetto: Incremento dei servizi comunali – Progetto per 2 operatori Asilo Nido”

· La deliberazione della Giunta Comunale n. 29 dell’11.03.2008 con la quale si approvava il progetto per la realizzazione di lavori socialmente utili avente ad oggetto: “Incremento dei servizi comunali amministrativi, ambientali e ausiliari al Nido comunale”.

Dato atto che nei suddetti progetti venivano avviati n. 11 lavoratori; 

Rilevata la volontà espressa da alcuni soggetti di prorogare la scadenza del progetto al quale sono destinati sino al termine indicato per la fruizione dell'indennità di mobilità, come risulta da documentazione agli atti; 

Considerato che i lavoratori sopra indicati rappresentano una grande risorsa per l'ente e svolgono attività che permettono il regolare svolgimento dei servizi nei quali sono stati inseriti; 

Rilevato che l'impiego di lavoratori socialmente utili rappresenta una importante risorsa per tutti i servizi comunali, quale supporto e sostegno per le varie attività e ritenuto prorogare i progetti in essere e rinnovare quelli già conclusi;

Ritenuto, per tanto, continuare ad utilizzare i soggetti di cui all'art. 2, comma 1, del D.lgs n. 81/2000, impiegati presso l'Ente, nelle attività dei progetti in oggetto e di richiedere all’ufficio per l’impiego l’avvio di nuovi lavoratori per l’incremento dei servizi comunali amministrativi e ausiliari i cui progetti sono conclusi;

Considerato altresì che: 

- l'utilizzazione di lavoratori percettori di indennità di mobilità o di altro trattamento speciale di disoccupazione non determina l'instaurazione di un rapporto di lavoro e non comporta la sospensione e la cancellazione dalle liste di collocamento o dalle liste di mobilità; 

- i lavoratori sono impegnati per l'orario settimanale corrispondente alla proporzione tra il trattamento stesso e il livello retributivo iniziale, calcolato al netto delle ritenute previdenziali ed assistenziali, previsto per i dipendenti che svolgono attività analoghe presso il soggetto promotore dell'intervento e comunque per non meno di 20 ore settimanali e per non più di 8 ore giornaliere; 

· le pubbliche amministrazioni sono tenute all'obbligo di denuncia dei lavoratori utilizzati all'INAIL ed all'assicurazione degli stessi contro gli infortuni sul lavoro e le malattie professionali, oltre a stipulare apposita polizza per la responsabilità civile verso terzi; 

Considerato, altresì, che per gli Enti Locali spetta alla Giunta Comunale assumere le deliberazioni in materia di promozione dei progetti;

VISTA l’attestazione di regolarità contabile resa ai sensi dell’art. 49 D.Lgs. 267/00 – T.U.E.L. dal Responsabile del Servizio Finanziario;

ACQUISITO il parere di regolarità tecnica espresso dal Segretario Comunale, in qualità di Responsabile del Servizio per quanto di competenza, ai sensi dell’art. 49, II co., del D.Lgs. 267/00 – T.U.E.L.;

CON VOTI favorevoli unanimi espressi in forma palese,
D E L I B E R A


1.Di rinnovare i progetti di incremento dei servizi comunali già approvati con le deliberazioni G.C. n. 72/2007, G.C. n. 108/2007 e G.C. n. 29/2008 ed allegati alle stesse.

2. Di dare attuazione ai progetti di cui al punti 1:

a) prorogando i progetti ai lavoratori che già operano presso il Comune, sino al termine indicato per la fruizione dell'indennità di mobilità,

b) richiedendo all’Ufficio per l’impiego l’avvio di n. 4 nuovi lavoratori.

3. Di dare atto che in ogni caso l'impiego non comporterà l'instaurazione di alcun rapporto di lavoro tra questa Amministrazione ed i lavoratori che prestano servizio e che l'incarico cesserà nei casi previsti dalle disposizioni di legge vigente.

3. Di dare atto che gli oneri a carico dell’Amministrazione Comunale comprendono: la copertura assicurativa contro gli infortuni sul lavoro e le malattie professionali, la responsabilità civile verso terzi. 

4. Di demandare l’attuazione dei progetti ai responsabili dei servizi interessati ciascuno per il settore di competenza.

4. Di inviare notizia del presente provvedimento  alle sedi competenti per territorio (Centro per l'Impiego di Novara e sede INPS di Novara).


Con successiva unanime votazione, stante l’urgenza, la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’articolo 134, comma 4 del D.L.vo 18/08/2000, n. 267.
