LA GIUNTA COMUNALE
RICHIAMATA la propria deliberazione n.39 in data 24.02.2004 mediante la quale si provvedeva all’approvazione di una bozza di protocollo d’intesa relativa al progetto “Nati per Leggere” fra i Comuni di Bellinzago Novarese, Galliate e Cameri;

RICHIAMATA inoltre la propria deliberazione n.169 in data 15.11.2005 mediante la quale veniva approvata una nuova bozza di protocollo d’intesa con l’adesione rispettivamente dei Comuni di Oleggio e Castelletto Ticino;

PRESO ATTO che il Comune di Romentino ha chiesto ed ottenuto di poter aderire al progetto in quanto gli obiettivi del progetto stesso possano essere meglio perseguiti se coordinati in un ambito territoriale più ampio di quello comunale;

RITENUTO di provvedere in merito;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;
CON votazione palese unanime;
D E L I B E R A 
1) di prendere atto dell’adesione del Comune di Romentino al protocollo d’intesa relativo al progetto “Nati per Leggere” che sarà sottoscritto tra i Comuni di Cameri, Galliate, Bellinzago Novarese, Oleggio e Castelletto Ticino.
2) di trasmettere copia del presente atto a tutti i Comuni aderenti, nonché al Comune di Romentino.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere
LA GIUNTA COMUNALE
con votazione palese unanime
D E L I B E R A
di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.
