N. 9 IN DATA 02.02.2010-

OGGETTO: RIDETERMINAZIONE RIMBORSI SPESE GESTIONE VERBALI VIOLAZIONI CODICE DELLA STRADA.

LA GIUNTA COMUNALE
PREMESSO che, con propria deliberazione n.130 in data 01.08.2006, esecutiva ai sensi di legge, si provvedeva all’affidamento dell’incarico per la gestione degli atti amministrativi relativi ai verbali di violazione al Codice della Strada alla Ditta MAGGIOLI S.p.A. di Santarcangelo di Romagna;

DATO ATTO che,  con propria deliberazione n.143 in data 05.09.2006, esecutiva ai sensi di legge, si provvedeva a determinare l’ammontare dei rimborsi da richiedere ai contravventori al Codice della Strada  da parte della Polizia Municipale come segue:

· Spese per notifica postale: il costo in vigore della raccomandata postale per atti giudiziari, determinato ed aggiornato periodicamente dalle Poste Italiane, le cui variazioni saranno comunicate di volta in volta al Servizio Municipale dal Servizio Segreteria.

· Spese di accertamento proprietari dei veicoli:       € 2,00.

· Spese per gestione verbali: € 7,00
VISTA la relazione del Responsabile del Servizio di Polizia Municipale in data 02.02.2010 nella quale risulta evidenziato che, dall’01.01.2010, è cessata la Convenzione stipulata con la Ditta MAGGIOLI S.p.A. per la stampa e la spedizione dei verbali con conseguente diminuzione dei costi da sostenere per la gestione dei medesimi;

RITENUTO pertanto di provvedere alla revisione dell’ammontare dei rimborsi da richiedere ai contravventori alle norme al C.d.S. nella parte concernente le spese per la gestione dei verbali e per le spese di accertamento presso i competenti uffici, rideterminandola in € 02,00 per verbale a far data dal 01 gennaio 2010;

        VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;
CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A
1) di procedere, per i motivi esposti in narrativa, alla revisione dell’ammontare dei rimborsi da richiedere  ai contravventori alle norme al Codice della Strada,  nella parte riguardante le spese per la gestione dei verbali e le  spese di accertamento proprietari veicoli presso i competenti uffici,  rideterminandola in € 02,00 per verbale.
2) di incaricare il Responsabile del Servizio per il compimento degli atti consequenziali. 

3) di dichiarare, con separata votazione favorevole unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267. 

