LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la nota fatta pervenire dallo Studio Notarile Bellezza/Auteri di Novara con la quale si comunica che, essendo stato soddisfatto il credito vantato dal Condominio “Il Poggio  nei confronti della società “PGV di Vogliano”, si rende necessario procedere alla cancellazione dell’ipoteca giudiziale iscritta a Novara in data 04.12.1992;

CONSIDERATO che, per poter procedere alla cancellazione della citata ipoteca, occorre la sottoscrizione da parte di tutti i condomini del Condominio “Il Poggio” , tra i quali vi è anche il Comune di Bellinzago Novarese, di atto notarile di assenso a cancellazione;

RITENUTO di provvedere in merito;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1) di autorizzare, per i motivi esposti in narrativa, il dipendente Geom. Vito Battioni ad intervenire nell’atto notarile di assenso a cancellazione di ipoteca giudiziale.

2) di incaricare l’Ufficio Tecnico comunale per lo svolgimento degli atti consequenziali.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere 

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

DELIBERA

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 4° comma del D,Lgs.vo 267/2000.
