N. 9  DEL  20.01.2009 – 

OGGETTO: APPROVAZIONE ACCORDO  CON L’ASSOCIAZIONE COMITATO TERRITORIALE NOVARESE ACQUA

Su relazione del Sindaco

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso

· Che il Comitato Territoriale Novarese Acqua è un’Associazione di volontariato che opera senza scopo di lucro, per la divulgazione della campagna per il Diritto all’acqua;

· Che l’Associazione CTNA nell’ambito del progetto “Acqua – Percorsi di educazione: consumi etici e usi responsabili” ha realizzato la mostra “Mostra H2 OK – acqua bene comune e diritto umano Mostra interattiva”

· Che l’Associazione esercita la titolarità piena del diritto d’autore ai sensi delle vigenti disposizioni nazionali ed internazionali in materia dei contenuti della mostra;

Preso atto che l’Associazione CTNA ha proposto un accordo per concedere al Comune di Bellinzago Novarese l’utilizzo della Mostra per il periodo di tre settimane a far tempo dal 16.02.2009;

Dato atto che a fronte della consegna, installazione e animazione della mostra il comune riconosce all’Associazione CTNA un contributo di €.600,00 come meglio specificato nello schema di accordo allegato alla presente deliberazione; 

Considerata la validità dell’iniziativa finalizzata a fornire spunti di riflessione in merito all’uso dell’acqua per sollecitare e sostenere un consumo più responsabile e ritenuto  per tanto partecipare all’iniziativa ospitando la mostra e dandone ampia diffusione;

Visto il regolamento comunale per la concessione di contributi il cui articolo 5 prevede la concessione di contributi ad organismi ed associazioni  che rivestono utilità sociale;

RITENUTO quindi di approvare l’allegato schema di accordo per l’utilizzo della mostra “Mostra H” OK – acqua bene comune e diritto umano Mostra interattiva. Non c’è acqua da perdere” progettata e realizzata dal CTNA;

Visti gli artt.42, 48 e 107 del D.lgs. n.267/2000 e riconosciuta la propria competenza in merito all’oggetto trattandosi di provvedimento discrezionale non rientrante nella competenza dei responsabili dei servizi;

VISTO l’art. 49 del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e dato atto che sulla proposta di deliberazione che si intende adottare è stata acquisita l’attestazione di regolarità tecnica resa dal responsabile del servizio;

CON VOTI unanimi favorevoli resi per alzata di mano dagli assessori.

D E L I B E R A

1. DI approvare l’accordo con l’Associazione CTNA che, allegato al presente provvedimento, ne costituisce parte integrante e sostanziale.

2. Di riconoscere all’Associazione CTNA un contributo di €.600,00, dando atto che lo stesso trova previsione all’intervento 1050205 – Cap. 3342  del predisponendo Bilancio 2009.

3. DI DEMANDARE al responsabile del servizio la liquidazione del contributo concesso.

4. DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma del  D. Lgs. 267/2000 - T.U.E.L. 

