LA GIUNTA COMUNALE

VISTO l’art. 91 del T.U.E.L., approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, che al 1° comma prevede espressamente l’obbligo per gli organi di vertice delle amministrazioni locali, di provvedere alla programmazione triennale del fabbisogno di personale comprensivo delle unità di cui alla legge 68/1999.   

VISTO il vigente Regolamento comunale per il funzionamento degli uffici e dei servizi approvato con deliberazione della G.C. n. 110 in data 24.03.1998 e successivamente modificato con deliberazione della G.C. n. 141 del 19.09.2000.
VISTO in particolare l’art. 5 del suddetto Regolamento che prevede la determinazione annuale – da parte della Giunta – del fabbisogno di risorse umane in funzione degli obiettivi fissati nei Piani Esecutivi di Gestione.
RICHIAMATA la propria deliberazione con cui veniva rideterminata la dotazione organica comunale, dalla quale si desumono le unità di personale distinte per categoria, profilo e servizio di appartenenza.

DATO ATTO che, in sede di contrattazione decentrata , nella seduta del 27.05.2005 da parte delle organizzazioni sindacali si è chiesto che, nelle more della rideterminazione della dotazione organica e conseguente approvazione del nuovo piano triennale delle assunzioni si proceda alla progressione verticale del personale assegnato all’Asilo Nido comunale con passaggio tramite selezione interna dalla categoria A alla categoria B.

DATO ATTO che, il  presente atto è attuativo di un accordo sindacale per cui non necessita dalla preventiva comunicazione alle Organizzazioni Sindacali .

Visto che nella dotazione organica vigente vi sono due posti vacanti di categoria B, nello stesso comparto, per cui non occorre procedere preventivamente ad una modifica della dotazione stessa.

PRESO ATTO   che  la  maggior spesa derivante dalla suddetta progressione verticale è di € 429,39 annuali al netto dei contributi previdenziali a carico dell’Ente;

VISTE le disponibilità proprie di bilancio.

VISTO il D.Lgs. 18.08.2000, n. 267.
VISTO l’allegato parere favorevole espresso dal responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta di deliberazione.
CON votazione palese unanime.

D E L I B E R A
1. di approvare, in attesa di un più organico piano triennale delle assunzioni, una progressione verticale per il passaggio di n. 2 dipendenti operanti presso l’ Asilo Nido comunale inquadrate nella categoria A  alla categoria B.
2. di provvedere alla suddetta progressione mediante  selezione interna, incaricando il Responsabile del Servizio  in cui è stato assegnato il personale interessato di svolgere tutti gli atti consequenziali e attuativi del presente provvedimento. 
3. di dare atto che la previsione di spesa relativa al presente anno trova imputazione ai rispettivi capitoli del Bilancio di previsione corrente, mentre la spesa per gli anni successivi sarà imputata in sede di formazione dei rispettivi bilanci.
Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

Con votazione palese unanime
D E L I B E R A
di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, del D.Lgs. 267/2000. 
