N. 91   DEL   21.09.2010-       

OGGETTO: MONETIZZAZIONE AREA A PARCHEGGIO – RIF. DOMANDA  P.C. 57/2010 -  ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DELL’ART. 107, 3° COMMA,  D.LGS. 18 AGOSTO 2000 N. 267.


Su relazione del Sindaco

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che le Norme Tecniche di Attuazione del P.R.G. prevedono la quantificazione delle aree a parcheggio da garantire negli interventi edilizi;

Richiamata la propria deliberazione n.78 in data 25.06.2002 , esecutiva ai sensi di legge, con la quale viene prevista la monetizzazione delle aree a parcheggio nei soli ed esclusivi casi di reale e verificata impossibilità a reperire le stesse in loco;

Vista la domanda di permesso di costrure n.57/2010 inerente la ristrutturazione di edificio residenziale per la creazione di n.3 alloggi con ubicazione in via Gramsci n.53;

Considerato che, contestualmente alla richiesta del succitato Permesso di Costruire, veniva proposta la monetizzazione di parte dell’area a parcheggio e precisamente di mq. 6,86;

Constatato che, la complessiva e necessaria area a parcheggio per soddisfare la verifica progettuale risulta pari a mq. 46,19 dei quali 39,33 risultano reperiti in loco ed identificabili in n. 3 distinti posti auto chiusi;

Considerato che la volontà dell’Amministrazione comunale verte a promuovere il recupero delle aree nel centro storico del paese;

VISTO l'art. 49 del T.U.E.L. D.lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che, per l’adozione del presente provvedimento – in quanto atto d'indirizzo ai sensi del 3° comma dell’art. 107 del T.U.E.L. D.Lgs 18 agosto 2000 – non è richiesto alcun parere in ordine alla regolarità tecnica;

CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto;

D E L I B E R A
1) DI APPROVARE il seguente atto di indirizzo inerente la monetizzazione dell’area a parcheggio pari a  mq   6,86 in quanto non verificabili  in loco,   la stessa risulta correlata alla domanda di  permesso  di costruire n. 57/2010 per lavori di “ristrutturazione di edificio residenziali per la creazione di n.3 alloggi” con ubicazione in via Gramsci n. 53 (mapp. 122/123/1035 del fg.11) di proprietà del Sig. Bovio Sergio.

2) Di nominare:

a) Responsabile del procedimento il Geom. Vito Battioni – già  Responsabile del servizio tecnico;

b) Compiti assegnati: procedere alla monetizzazione dell’ area a parcheggio richiesta, con le modalità già stabilite con deliberazione G.C. n. 78 del 25.06.2002.

3)   DI DICHIARARE, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma D. Lgs. 267/2000. 







