LA GIUNTA COMUNALE

Richiamata la propria precedente deliberazione n. 90  in data 23/05/2006, esecutiva, con la quale vennero stabiliti gli spazi per le affissioni di materiale di propaganda da parte di coloro che partecipano alla competizione elettorale per la consultazione in oggetto;

Vista la Legge 25 maggio 1970, n. 352 ed in particolare l'art. 52.

Vista la Circolare della Prefettura di Novara prot. N. 7034/06-3 Ref.9 S.E. del 23/05/2006 relativa alla designazione dei rappresentanti dei partiti o gruppi politici rappresentati in parlamento e dei richiedenti il Referendum.

Visto l'art. 4 della Legge 4/3/1956, n. 212, come modificata dalla legge 24 aprile 1975, n. 130, concernente la delimitazione, la ripartizione e l'assegnazione degli spazi stabiliti per l'affissione di materiale di propaganda elettorale da parte di partiti o gruppi politici che non partecipano alla competizione elettorale.

Vista la circolare del Ministero dell'Interno N. 1943/V del 08/04/1980 avente per oggetto "Disciplina della propaganda elettorale".

Dato atto che tutte le richieste sono pervenute entro la scadenza prevista del 22/05/2006.
Dato atto che ogni tabellone riservato alla propaganda elettorale indiretta di metri 5 di base per 2 di altezza sarà suddiviso in n. 10 sezioni aventi ciascuna metri 1 di altezza per metri 0,80 di base.

Visto il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del Servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.

Visti gli articoli 48 e 49 del D.Lg.vo 267/2000. 

Con votazione favorevole unanime.

DELIBERA

1) di delimitare, in ciascuna località, già prestabilita con la deliberazione richiamata in narrativa, gli spazi di cui sopra, e di ripartire gli spazi suddetti in n. 10 sezioni uguali dì metri 1,00 di altezza per metri 0,80 di base.

2) di assegnare ai richiedenti, gli spazi disponibili secondo l'ordine di presentazione delle domande, e precisamente:
SEZ. N. 1 FIANCHEGGIATORI “PARTITO DELLA RIFONDAZIONE COMUNISTA”

SEZ. N. 2 – 3 – 4 FIANCHEGGIATORI “COMITATO PROMOTORE”  

SEZ. N. 5 - 6 – 7 – 8 FIANCHEGGIATORI “LEGA NORD PADANIA”

SEZ. N. 9 FIANCHEGGIATORI DI “ALLEANZA NAZIONALE”

SEZ.  N. 10 NON ASSEGNATA

3) di dichiarare, con  separata votazione palese unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 47, 30 comma del D.Lg.vo 267/2000.

