N. 92 DEL  14.07.2009-
OGGETTO: RINNOVO CONVENZIONE CON MICRONIDO “IL PICCOLO PRINCIPE” CON SEDE OPERATIVA A SOLOGNO – FRAZIONE DI CALTIGNAGA.

LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATA la propria deliberazione n.129 in data 07.10.2008, esecutiva ai sensi di legge, mediante la quale si provvedeva a stipulare apposita Convenzione con il Micronido “Il Piccolo Principe” di Sologno, frazione di Caltignaga per l’inserimento di bambini in lista di attesa al Nido comunale per l’anno educativo 2008/2009;

VISTA la relazione dell’Ufficio Servizi Sociali in data 08.07.2009 nella quale risulta evidenziato che l’anno educativo appena concluso ha visto l’attuazione della sperimentazione riguardante il rapporto convenzionale con il suddetto Micronido e che dalla rendicontazione ricevuta risultano essere stati inseriti 4 bambini bellinzaghesi, in periodi diversi dell’anno scolastico, per un totale di 21 mesi di frequenza;

PRESO ATTO che le liste di attesa aggiornate dopo l’ultimo periodo di iscrizioni del maggio u.s., risultano essere sempre piuttosto corpose e che la stessa struttura privata del Micronido ha fatto pervenire una richiesta di proroga della Convenzione per il prossimo anno scolastico 2009/2010;

PRESO ATTO che la Convenzione in essere all’art.2 recita: “La presente Convenzione potrà essere rinnovata per il periodo 2009-2010 esclusivamente per espressa volontà delle parti”;

RAVVISATA l’opportunità offerta dal Micronido “Il Piccolo Principe”  e ritenuto di mantenere il suddetto rapporto visto il numero dei bambini già iscritti in lista di attesa e considerato che 3 bambini potrebbero frequentare già a partire dal mese di settembre;

PRESO ATTO che l’unica differenza da apportare in merito al rinnovo riguarda il numero di bambini che potrebbero essere accolti, ovvero da un minimo di 4 ad un massimo di 6;

CONSIDERATO che vengono confermate le tariffe della Convenzione in essere ovvero di € 200,00 procapite per coloro che intendono usufruire del tempo pieno e di € 150,00 per chi sceglie il part time proposto nel Micronido di Sologno, tali cifre vanno a sommarsi al corrispettivo che versano direttamente le famiglie al Micronido: questa integrazione dovrebbe essere coperta dal contributo regionale istituito appositamente e sulla cui entità si è in attesa di conferme da parte degli uffici regionali in quanto le medesime potrebbero subire modiche in base al numero di effettive presenze;       
DATO ATTO che, a carico del Comune, rimangono eventuali integrazioni dovute ad Isee sotto la soglia di povertà o dovute alla presenza di fratelli che contemporaneamente frequentino la stessa struttura;
RITENUTO di provvedere in merito;

DATO ATTO che ai sensi dell'art. 49 del T.U.E.L. D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 è stato formalmente acquisito agli at​ti il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica  del presente atto, espresso dal re​sponsabile del servizio  competente;

CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dagli Assessori presenti;

D E L I B E R A

1) di provvedere, per i motivi esposti in narrativa, al rinnovo della Convenzione stipulata con il Micronido “Il Piccolo Principe” di Sologno frazione di Caltignaga alle stesse condizioni della Convenzione approvata con deliberazione della Giunta comunale n. 129/2008 ad eccezione delle seguenti modifiche da apportare alla medesima:

- all’art.1 per quanto concerne il numero dei bambini che possono essere accolti viene diminuita la capienza stabilendo la nuova soglia di accoglienza da un minimo da 4 ad un massimo di 6 bambini.

2) di demandare all’Ufficio dei Servizi Sociali :

a) di contattare le famiglie in elenco secondo i criteri di cui all’art. 4 della convenzione, mantenere i contatti con il Micronido per garantire continuità  nell’ offerta del servizio e per monitorare la presenza dei bambini convenzionati, controllo della struttura con sopralluoghi per verifiche a campione sulla gestione, sul numero degli operatori e sull’attuazione del progetto educativo.

b) di procedere all’adozione di tutti gli atti necessari per  favorire le iscrizioni e gli inserimenti dei bambini, tenere i contatti con l’ufficio di Ragioneria per il trasferimento del corrispettivo regionale alla struttura privata.

5) DI DICHIARARE, con separata votazione unanime favorevole, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del 18 agosto 2000 n. 267.
