LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che, con nota in data 01.06.2004, l’Associazione Turistica Pro-Loco di Bellinzago Novarese ha inoltrato richiesta di utilizzo di un’area presso il centro sportivo comunale di via Cameri per l’installazione di una tensostruttura amovibile oltre ad una struttura temporanea che verrà adibita a zona cucina al fine di organizzare, nella prima settimana di luglio, l’annuale manifestazione “Pro-Loco in Festa”;

CONSIDERATO inoltre che, viene richiesta l’autorizzazione per l’allacciamento alla rete elettrica, alla fognatura e all’acquedotto comunale;

RITENUTO di concedere detta autorizzazione considerate la bontà e la validità delle iniziative organizzate a favore dei cittadini bellinzaghesi;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1) di autorizzare, per i motivi esposti in narrativa, l’Associazione Turistica Pro-Loco di Bellinzago Novarese ad utilizzare un’area presso il centro sportivo comunale di via Cameri per l’installazione di una tensostruttura amovibile oltre ad una struttura temporanea che verrà adibita a zona cucina al fine di organizzare, nella prima settimana di luglio, l’annuale manifestazione “Pro-Loco in Festa”, nonché ad allacciarsi alla rete elettrica, alla fognatura e all’acquedotto comunale.

2) di dare atto che la suddetta autorizzazione avrà durata fino alla fine del corrente anno.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere 

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

DELIBERA

di dichiarare, con separata votazione palese unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.
