LA  GIUNTA  COMUNALE

PREMESSO CHE:

· con propria deliberazione n.30 in data 22.02.2005, esecutiva ai sensi di legge, l’Amministrazione comunale assumeva l’iniziativa dell’organizzazione, in occasione della S. Pasqua 2005, della rappresentazione teatrale a tema religioso “La Passione di Cristo – Il Complotto” a cura del “Gruppo delle Sacre Rappresentazione” di Bellinzago Novarese;

· con propria deliberazione n.50 in data 15.03.2005, esecutiva ai sensi di legge, si autorizzava il Responsabile del Servizio Cultura a sottoscrivere apposito contratto con il Gruppo summenzionato per il noleggio e/o acquisto di attrezzature non altrimenti disponibili;

RICHIAMATO il contratto sottoscritto dalle parti in data 15.03.2005;

VISTE le note spese e fatture prodotte a giustificazione degli oneri sostenuti per l’organizzazione di detta manifestazione;

PRESO ATTO del contributo erogato dalla Società BENNET;

VISTO il prospetto di rendicontazione delle spese sostenute dal quale risultano dettagliate anche le entrate.

RITENUTO di approvarlo in ogni sua parte.
  VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267.

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta.

CON votazione palese unanime

D E L I B E R A

1) di approvare il rendiconto delle spese sostenute per l’organizzazione della Sacra Rappresentazione “La passione di Cristo – Il Complotto” che si è tenuta nei giorni 20 e 22 marzo, come da documento allegato alla presente deliberazione.

2) di incaricare il Responsabile del Servizio per lo svolgimento degli atti consequenziali.
