LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la relazione dell’Ufficio Tecnico comunale in data 22.06.2004 nella quale risulta evidenziato che, in adempimento a quanto previsto dall’art.7 del Regolamento di cessione delle aree destinate ad attività produttive, il medesimo ufficio ha provveduto, nel periodo compreso tra il 22.05.2004 e il 15.06.2004, alla consegna dei lotti del P.I.P. di via Cameri a tutte le Ditte assegnatarie ad esclusione della Ditta LA BOUTIQUE DEL LEGNO s.r.l. con sede a Bellinzago Novarese la quale, convocata per il giorno 10.06.2004, non si è presentata all’incontro;

CONSIDERATO che, in data 21.06.2004 con prot.10840, è pervenuta dalla Ditta inadempiente istanza di deroga dei termini di consegna del lotto n.6 così come previsto dall’art.10 del succitato Regolamento motivata dalla mancata erogazione, da parte della Società di leasing, del finanziamento richiesto; 

RITENUTO, viste le motivazioni addotte dalla suddetta Ditta, di concedere la proroga dei termini di consegna del lotto in oggetto;

RITENUTO di provvedere in merito;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1) di prorogare, per i motivi espressi in narrativa, al 22.07.2004 il termine per la consegna del lotto n.6 del P.I.P. di via Cameri come richiesto dalla Ditta LA BOUTIQUE DEL LEGNO s.r.l. con sede a Bellinzago Novarese in via Libertà,16.

2) di incaricare l’Ufficio Tecnico comunale per lo svolgimento degli atti consequenziali.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere 

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

DELIBERA

di dichiarare, con separata votazione palese unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.
