LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che, ai sensi dell’art.22 della L.R. 23.04.1999, n.8, i Comuni determinano la turnazione del riposo infrasettimanale dei distributori di carburante, che deve essere effettuata da un numero di impianti non inferiore al 50% di quelli esistenti e funzionanti sul territorio comunale;

DATO ATTO che, attualmente, dei 4 impianti esistenti n.2 riposano il mercoledì pomeriggio e precisamente l’Agip di via Libertà e la  Esso  della   S.S. 32 e n.2 riposano il sabato pomeriggio e precisamente la ERG e l’IP della S.S. 32;

ESAMINATA la richiesta fatta pervenire dal Sig. BOCCIA PIERLUIGI, titolare dell’impianto denominato AGIP e sito in via Libertà n.29, intesa ad ottenere il cambio del giorno di riposo infrasettimanale sostituendo il mercoledì con il sabato pomeriggio;

CONSIDERATO che, tale richiesta, è motivata dal fatto che il rifornimento di carburante al distributore può avvenire solo al mercoledì pomeriggio;

CONSTATATO altresì che la suddetta normativa prevede anche che i Comuni possano ridurre il limite di apertura fino al 25% in relazione alla concentrazione di impianti e comunque quando tale riduzione non crei disagi all’utenza;

RILEVATO che, attualmente, tutti gli impianti dispongono di apparecchiature self-service e che pertanto la suddetta chiusura  non creerebbe disagi all’utenza;

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso  dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

CON votazione palese unanime;

                                          D E L I B E R A

1) di esprimere parere favorevole all’accoglimento della richiesta del Sig. BOCCIA PIERLUIGI titolare dell’impianto denominato AGIP e sito in via Libertà n.29 – Bellinzago Novarese e alla concessione della sostituzione del giorno di riposo infrasettimanale dal mercoledì pomeriggio al sabato pomeriggio .

2) di incaricare il Responsabile del servizio per l’esecuzione dei provvedimenti consequenziali.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

D E L I B E R A

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.

