LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATA la propria deliberazione n.30 in data della presente, dichiarata immediatamente esecutiva, mediante la quale si stabiliva l’acquisizione dei terreni individuati nel Piano degli Insediamenti Produttivi (PIP) approvato con deliberazione del Consiglio comunale n.38 in data 26.09.2002, esecutiva;

VISTO che, tutti i proprietari delle suddette aree, hanno dato il loro assenso sottoscrivendo la cessione bonaria;

DATO ATTO che dal 01.01.2003 tutte le suddette aree sono state di fatto messe a disposizione dell’Amministrazione liberandole da vincoli di affittanza e sospendendo ogni attività colturale su di esse, per cui da tale data sono aree prive di alcun reddito;

RITENUTO pertanto di far rientrare l’ I.C.I., che i suddetti proprietari verseranno nel corso del 2003, tra le indennità aggiuntive per l’occupazione;

VISTO che, con propria deliberazione n.30 in data della presente, è stato previsto uno stanziamento  forfetario di € 6.177,50;  

VISTI gli artt.48-49 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000, n.267;

VISTO il parere favorevole allegato espresso   dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta;

VISTO il parere favorevole allegato espresso   dal Responsabile dell’Ufficio di Ragioneria in ordine alla regolarità contabile sulla presente proposta;

CON votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1) di rimborsare, ai proprietari delle aree rientranti nel PIP di cui in premessa e cedute al Comune, l’I.C.I. versata relativamente all’anno 2003.

2) di dare atto che il suddetto rimborso sarà effettuato contestualmente al pagamento del saldo per la cessione delle aree e previo accertamento dei versamenti I.C.I. effettivamente effettuati.

3) di far rientrare tali somme tra le indennità aggiuntive di occupazione delle aree.

4) di incaricare i Responsabili dei servizi interessati per il compimento degli atti consequenziali.

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA GIUNTA COMUNALE

con votazione palese unanime

D E L I B E R A

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267.

