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A V V I S O    P U B B L I C O

Nomina del nuovo consiglio di biblioteca

CON DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 6/2006 E’ STATO APPROVATO IL NUOVO REGOLAMENTO  DELLA  BIBLIOTECA  COMUNALE.

(reperibile sul sito www.comune.bellinzago.no.it - Regolamenti – Regolamento Biblioteca)

FRA I MEMBRI CHE COMPONGONO IL CONSIGLIO DI BIBLIOTECA SONO COMPRESI TRE RAPPRESENTANTI DEGLI UTENTI E/O CITTADINI BELLINZAGHESI.

SI INVITANO PERTANTO GLI INTERESSATI A PROPORSI PER LA CANDIDATURA ISCRIVENDOSI PRESSO LA SEDE DELLA BIBLIOTECA COMUNALE O PRESSO L’UFFICIO DI SEGRETERIA COMUNALE         ENTRO IL 24.04.2006.

“La Biblioteca pubblica, via d’accesso locale alla conoscenza, costituisce la condizione essenziale per l’apprendimento permanente, l’indipendenza nelle decisioni, lo sviluppo culturale dell’individuo e dei gruppi sociali … La Biblioteca pubblica come forza vitale per l’istruzione, la cultura e l’informazione e come agente indispensabile per promuovere la pace e il benessere spirituale delle menti di uomini e donne”

tratto dal Manifesto UNESCO sulle Biblioteche pubbliche

Bellinzago Novarese, 24.03.2006


A V V I S O    P U B B L I C O

Nomina del nuovo consiglio di biblioteca

SI PORTA A CONOSCENZA CHE SONO RIAPERTI I TERMINI PER LA PRESENTAZIONE DELLE CANDIDATURE DA PARTE DEGLI UTENTI E/O CITTADINI BELLINZAGHESI PER LA NOMINA A COMPONENTI DEL CONSIGLIO DI BIBLIOTECA.

(Nuovo Regolamento Biblioteca reperibile sul sito www.comune.bellinzago.no.it - Regolamenti – Regolamento Biblioteca)

SI INVITANO PERTANTO GLI INTERESSATI A PROPORSI PER LA CANDIDATURA ISCRIVENDOSI PRESSO LA SEDE DELLA BIBLIOTECA COMUNALE O PRESSO L’UFFICIO DI SEGRETERIA COMUNALE         ENTRO IL 15.05.2006.

Bellinzago Novarese, 04.05.2006










