COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE

MODALITA’ DI APPLICAZIONE E VERSAMENTO DELL’IMPOSTA COMUNALE SUGLI IMMOBILI PER L’ANNO 2006.

· PRESENTAZIONE COMUNICAZIONE/DICHIARAZIONE DI VARIAZIONE
Il contribuente è obbligato a comunicare al Comune ogni acquisto, cessazione o modificazione della soggettività passiva su appositi modelli predisposti dal Comune. In alternativa alla modulistica in distribuzione presso l’Ufficio Tributi è ammessa la presentazione della dichiarazione su modello ministeriale. Si ricorda che la mancata presentazione della comunicazione di variazione comporta l’applicazione di una sanzione pari a € 103,29 per ogni unità immobiliare, ai sensi del vigente regolamento comunale. La comunicazione o dichiarazione di variazioni intervenute nel corso dell’anno 2005 va presentata entro la data di scadenza per la presentazione della dichiarazione dei redditi (modello UNICO). Ai sensi della Legge 18.10.2001, n. 383, gli eredi ed i legatari non sono più tenuti alla presentazione della dichiarazione o comunicazione di variazione per gli immobili acquisiti per successione ed inseriti nella dichiarazione stessa di successione.   

· PRINCIPALI AGEVOLAZIONI :

· L’abitazione concessa in uso gratuito dal possessore ai suoi famigliari (parenti fino al secondo grado) beneficia della detrazione per l’abitazione principale. In tal caso, per avere diritto al beneficio, il concedente deve presentare apposita comunicazione, sui modelli predisposti dal Comune,  non appena si verificano le condizioni indicate. 

· L’abitazione posseduta a titolo di proprietà o di usufrutto da soggetto anziano o disabile che ha acquisito la residenza in istituto di ricovero o sanitario a seguito di ricovero permanente, beneficia della detrazione per l’abitazione principale, a condizione che l’unità immobiliare non risulti locata. Anche in questo caso, per avere diritto al beneficio,  occorre presentare apposita dichiarazione all’Ufficio Tributi. 

· Sono considerate parti integranti dell’abitazione principale i box e le cantine di pertinenza dell’abitazione stessa, anche se iscritte distintamente in catasto, e pertanto beneficiano della detrazione per l’abitazione principale e dell’aliquota ridotta;

· VALORE AREE EDIFICABILI . Il Comune provvede anno per anno a determinare i valori di riferimento per le aree fabbricabili, al fine di ridurre l’insorgenza di contenzioso. Per l’anno 2006  sono stati determinati i seguenti valori al mq  per le rispettive zone omogenee:
Aree esproprio PEEP


€  22,00

Aree verdi, strade


€    2,75

Standards concessione volume

€    7,00

Zona A



€  44,00


Zona C1



€  30,00

Zona C4



€  28,00

Zona B1



€  40,00 

Zona B2



€  38,00

Zona D1



€  30,00

Zona D2



€  28,00

Verde privato vincolato

€    9,00

· Il versamento dell’imposta in autotassazione va  effettuato sul C/C Postale 13974282 intestato a: COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE – ICI – SERVIZIO TESORERIA.
Il versamento può essere effettuato presso le Poste (commissione a carico del contribuente € 1,00) o presso la Tesoreria Comunale BANCA INTESA   - Bellinzago Novarese (commissione a carico del contribuente € 1,60).

· ALIQUOTE E MODALITA’ VERSAMENTO IMPOSTA PER L’ANNO 2006.
· Abitazione principale e relative pertinenze possedute dal contribuente, abitazione e pertinenze concesse in uso gratuito a parenti entro il secondo grado, abitazione e relative pertinenze possedute a titolo di proprietà o usufrutto da anziano ricoverato presso residenze assistenziali : 5 per mille, detrazione € 129,11.
· Altre abitazioni, terreni agricoli, aree edificabili : 6,4  per mille.
L’acconto (pari al 50% di quanto versato per l’anno 2005) va versato entro il 30.06.2006. Il saldo andrà versato entro il 20.12.2006.

Il contribuente ha comunque facoltà di effettuare un versamento in unica soluzione entro il 30.06.2006 applicando le aliquote e la detrazione vigenti per l’anno 2006. 

Maggiori informazioni relativamente al pagamento dell’imposta, presentazione di dichiarazioni, richieste riduzioni ecc, possono essere reperite nel sito Internet del Comune all’indirizzo www.comune.bellinzago.no.it (con percorso : area servizi, cittadini, pagare le tasse). E’  inoltre  possibile  inviare  comunicazioni o richieste di informazioni al seguente indirizzo e-mail : tributi@comune.bellinzago.no.it

L’Ufficio Tributi rimane comunque a disposizione per maggiori delucidazioni direttamente allo sportello o telefonicamente al n° 0321.924712.

IL SINDACO









   Dott. Mariella BOVIO

