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Comune di Bellinzago Novarese
SERVIZIO REFEZIONE SCOLASTICA

ANNO SCOLASTICO 2008/2009

COME COMUNICATO DALL’ISTITUTO COMPRENSIVO
LA REFEZIONE SCOLASTICA RIPRENDERÀ
LUNEDÌ 15 SETTEMBRE  2008
      
LE FAMIGLIE DEGLI ALUNNI INTERESSATI AL SERVIZIO DI REFEZIONE SCOLASTICA SONO PREGATE DI RECARSI AL PIU’ PRESTO PRESSO L’UFFICIO DI SEGRETERIA COMUNALE PER PROCEDERE ALL’ISCRIZIONE DEI FIGLI.

          NELLE MORE DELLA PREDISPOSIZIONE, DA PARTE DELLA DITTA APPALTATRICE, DEL NUOVO SISTEMA DI ACCREDITO DEI PASTI E’ POSSIBILE ACQUISTARE IL NR. DI BUONI PASTO NECESSARI PER LE PRIME DUE SETTIMANE DI SCUOLA PRESSO L’UFFICIO DI SEGRETERIA COMUNALE. IL COSTO DEI BUONI E’ RIMASTO LO STESSO DELLO SCORSO ANNO, OSSIA € 3,60 AL PASTO.  

          A CURA DELLA DITTA APPALTATRICE SARA’ PREDISPOSTA PER LE FAMIGLIE LA NECESSARIA CAMPAGNA INFORMATIVA PER LA DESCRIZIONE DEL NUOVO SISTEMA, LE MODALITA’ DI ADDEBITO E DI RICARICA.

           COME PER IL PASSATO I NUCLEI FAMILIARI CON UN REDDITO ISEE INFERIORE A € 8.500,00 POSSONO OTTENERE L’ESENZIONE DAL PAGAMENTO DELLA TARIFFA ED I NUCLEI FAMILIARI CON PIÙ FIGLI MINORI POSSONO OTTENERE RIDUZIONE DELLE TARIFFE.

              




                               IL SINDACO

                       

                                                  Mariella Bovio
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                                            Comune di Bellinzago Novarese

RIATTIVAZIONE SERVIZIO SCUOLABUS PER L’ANNO SCOLASTICO 2008/2009

Il 15 settembre 2008 riprenderà il servizio scuolabus. Le fermate previste sono:
· 7.34
 circa
- VIA VOLTA : 1^ fermata Via Volta n. 5 - 2^ fermata ang. Via Bornago
· 7.38
  “
- VIA LIBERTÀ - COND. S. MONICA
· 7.39
  “
- VIA LIBERTÀ - CASE CARMINATI
· 7.43
  “
- VIA LIBERTÀ - CASA CANTONIERA
· 7.50
  “
- VIA FERRARI
· 7,53   “           - VIA GIOTTO – ZONA PEEP
·                        - FRAZIONI 
· 7.45
  “
- VIA DON MINZONI - CASE FANFANI
· 7.47
  “
- VIA S. ROCCO
La richiesta del servizio dovrà essere fatta mediante la compilazione di un modulo da ritirarsi presso la Segreteria del Comune o reperibile sul sito internet : www.comune.bellinzago.no.it. 

         Il pagamento dovrà essere effettuato presso la Tesoreria comunale BANCA POPOLARE DI NOVARA – Agenzia di Bellinzago Novarese, secondo le seguenti modalità:

RESIDENTI NEL CAPOLUOGO 
Il servizio è rivolto agli alunni delle Scuole Elementari residenti ed abitanti lontano dall’edificio scolastico. 
Il pagamento dovrà essere effettuato o in un’unica soluzione pari a € 125,00 entro il  30 settembre 2008, o in due soluzioni e precisamente: € 62,50 entro il 30 settembre 2008 ed  € 62,50 entro il  7 febbraio 2009.
           RESIDENTI NELLE FRAZIONI
Il servizio è rivolto agli alunni delle Scuole Elementari e Medie.

Il pagamento dovrà essere effettuato con le scadenze sopra descritte o in un’unica soluzione pari a € 50,00 o in due soluzioni pari a € 25,00 ciascuna.
A VERSAMENTO EFFETTUATO GLI INTERESSATI DOVRANNO CONSEGNARE ALL’UFFICIO DI SEGRETERIA COMUNALE L’APPOSITA RICEVUTA PER IL  RILASCIO DEL TESSERINO  CHE  DOVRÀ  ESSERE  ESIBITO  PRIMA  DI SALIRE  SULLO SCUOLABUS
I NUCLEI FAMILIARI CON UN REDDITO ISEE INFERIORE A € 8.500,00 O CON PIÙ FIGLI MINORI CHE USUFRUISCONO DEL SERVIZIO POSSONO OTTENERE ESENZIONE OPPURE RIDUZIONE DELLE TARIFFE.

 







IL SINDACO


             

               







Mariella BOVIO
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