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Bellinzago Nov., 24 Novembre 2004










Alla Giunta Municipale












S  E  D  E

OGGETTO:
Richiesta di occupazione temporanea di suolo pubblico per installazione di struttura natalizia con patrocinio del  Comune.



Si trasmette in allegato la richiesta ricevuta da parte della Sig.ra Moro Antonella, titolare dell’esercizio commerciale sito in Bellinzago Novarese Via Cavour n. 8/10, intesa ad ottenere l’autorizzazione all’occupazione temporanea di suolo pubblico per l’installazione di una struttura illuminata ed addobbata, in occasione delle festività natalizie, dal 27/11/2004 al 10/01/2005 nell’area antistante il proprio esercizio.



Chiede inoltre il patrocinio del Comune al fine dell’esenzione del pagamento del plateatico, per la suddetta occupazione.



Cordiali saluti.









IL FUNZIONARIO RESPONSABILE










Dott. Angelo ZANZOLA

OGGETTO:
Richiesta di indirizzo in merito al rilascio dell’autorizzazione di occupazione temporanea di suolo pubblico per l’installazione di struttura addobbata ed illuminata, in occasione delle festività natalizie, con patrocinio del Comune.

LA   GIUNTA   COMUNALE



Vista la richiesta del 17/11/2004 della Sig.ra Moro Antonella, titolare dell’esercizio commerciale sito in Bellinzago Novarese (NO) Via Cavour n. 8/10, intesa ad ottenere l’autorizzazione di occupazione temporanea di suolo pubblico, per l’installazione di struttura addobbata ed illuminata, in occasione delle festività natalizie, dal 27/11/2004 al 10/01/2005, nell’area antistante il proprio esercizio; 

Visto altresì che nella suddetta nota, e per l’occupazione in questione, viene richiesto il patrocinio del Comune al fine dell’esenzione del pagamento del plateatico;



Ritenuto di poter accogliere le suddette richieste promuovendo tali iniziative al fine di vivacizzare il centro cittadino, in occasione delle festività natalizie;



Con votazione palese unanime;

ESPRIME PARERE FAVOREVOLE

1. Al rilascio dell’autorizzazione richiesta dalla Sig.ra Moro Antonella  di occupazione temporanea di suolo pubblico, per l’installazione di struttura addobbata ed illuminata, in occasione delle festività natalizie, dal 27/11/2004 al 10/01/2005, nell’area antistante il proprio esercizio, in Via Cavour n. 8/10; 

2. Alla concessione del patrocinio del Comune al fine dell’esenzione del pagamento del plateatico.
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