OGGETTO:
Manifestazione denominata “Bellinzago in fiore” autorizzazione mostra mercato dell’hobbistica e dell’artigianato.

LA   GIUNTA   COMUNALE



Premesso che sul territorio comunale dal 21 Aprile al 1° Maggio 2006 si terrà una grossa manifestazione organizzata dal Comune di Bellinzago Novarese in collaborazione con le varie Associazioni, Gruppi e Comitati presenti in loco;



Dato atto che durante tale manifestazione l’Associazione Turistica Pro Loco di Bellinzago Novarese (NO), ha chiesto, con nota prot. n. 6319 del 08.04.2006, per il giorno 25 Aprile 2006, di poter effettuare, sulle vie del paese chiuse al traffico, una mostra mercato dell’Hobbistica, artigianato ecc., oltre alla possibilità di poter posizionare eventuali gonfiabili per il divertimento dei bambini in area diversa da quella destinata allo spettacolo viaggiante di Via Bornago;



Ritenuto di poter accogliere le richieste suddette al fine di dar maggior rilievo alle varie iniziative che saranno organizzate nell’ambito della manifestazione e per promuovere l’immagine del Comune;



Visto l’art. 32 del Regolamento comunale per le aree mercatali il quale prevede che in occasione di fiere, feste, mercati o altre riunioni straordinarie di persone é possibile rilasciare autorizzazioni temporanee alla vendita su area pubblica;



Dato atto che la presente proposta non comporta impegno di spesa;



Visto il D.Lgs. 267/2000;



Visto l’allegato parere favorevole espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta di deliberazione;

Con votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1. Di accogliere, per i motivi indicati in premessa, le richieste formulate dall’Associazione Turistica Pro Loco di Bellinzago Novarese (NO) autorizzando, per il giorno 25 Aprile 2006, le varie iniziative sopra descritte, alle seguenti condizioni:

a) La mostra mercato dell’hobbistica, artigianato si terrà sulle vie del paese chiuse al traffico, secondo l’elenco e la planimetria allegata alla presente deliberazione, per farne parte integrante;

b) Potranno posizionare lo stand solo gli artigiani che vendono gli articoli prodotti dal proprio ingegno o coloro che effettuano la sola esposizione degli articoli che sono autorizzati a vendere presso il proprio esercizio di vicinato;

c) L’Associazione Pro Loco si impegna a ritirare le varie dichiarazione di vendita di soli oggetti di propria creazione e di consegnarli entro il 26/04/2006 all’Ufficio Commercio del Comune;

d) Il posizionamento dei due gonfiabili per il divertimento dei bambini dovrà essere effettuato sulla Piazza Anna Rosa Gattorno. I comandi elettrici dovranno essere installati in posizione non accessibile al pubblico.

2. Di concedere per la suddetta manifestazione, l’occupazione gratuita di suolo pubblico;

Successivamente, stante l’urgenza a provvedere

LA  GIUNTA  COMUNALE

Con votazione palese unanime

D E L I B E R A

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n. 267-.

******************************

