OGGETTO:
Richiesta di indirizzo in merito al rilascio della licenza per l’installazione delle luminarie natalizie nelle vie del Paese, con patrocinio del Comune.

LA   GIUNTA   COMUNALE



Vista la richiesta prot n. 21006 del 18/11/2005 da parte del Sig. Zoratto Mauro, in qualità di Presidente del Comitato Commercianti di Bellinzago Novarese (NO), on la quale chiede l’autorizzazione per installare l’impianto di illuminazione temporanea in occasione delle feste natalizie, dal 18/11/2005 al 10/01/2006, e con la messa in funzione dal 19/11/2005 al 06/01/2006, nelle seguenti vie: Via Libertà, Via Cavour, Via Gramsci, Via Matteotti, Via Don Minzioni, Via L. Miglio e Via Vescovo Bovio;



Visto altresì che nella suddetta nota, e per l’occupazione in questione, viene richiesto il patrocinio del Comune al fine dell’esenzione del pagamento del plateatico;

Ritenuto di poter accogliere le suddette richieste promuovendo tali iniziative al fine di vivacizzare il centro cittadino, in occasione delle festività natalizie;



Dato atto che la presente proposta non comporta impegno di spesa;



Visto il D.Lgs. 267/2000;



Visto l’allegato parere favorevole espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta di deliberazione;

Con votazione palese unanime;

D E L I B E R A

1. Di esprimere parere favorevole al rilascio dell’autorizzazione per l’installazione dell’impianto di illuminazione temporanea, in occasione delle feste natalizie, dal 18/11/2005 al 10/01/2006, e con la messa in funzione dal 19/11/2005 al 06/01/2006, nelle seguenti vie: Via Libertà, Via Cavour, Via Gramsci, Via Matteotti, Via Don Minzioni, Via L. Miglio e Via Vescovo Bovio;

2. Di concedere il patrocinio del Comune al fine dell’esenzione del pagamento del plateatico.

***********************************

