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  COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE

  PROVINCIA DI NOVARA

Ufficio Servizi alla Persona


Voucher scuola: al via le domande per l’anno scolastico 2017-2018 (scadenza 15 gennaio 2018)
14 dicembre 2017 – Fino al 15 gennaio 2018, si può presentare domanda per l’assegnazione dei voucher scuola per l’anno scolastico 2017-2018. Il voucher studio è una sorta di ticket virtuale, utilizzabile per gli acquisti legati al diritto allo studio.

Le spese ammesse sono quelle di iscrizione e frequenza oppure quelle per l’acquisto di libri di testo, materiale didattico, dotazioni tecnologiche funzionali all’istruzione, attività integrative previste dai piani dell'offerta formativa e trasporti. 

La domanda può essere presentata esclusivamente on line, accedendo con le opportune credenziali all’applicazione “Accedi alla compilazione” disponibile alla pagina http://www.sistemapiemonte.it/assegnidistudio 
E’ possibile presentare la domanda di assegnazione dei voucher previsti dalla l.r. 28/2007 per l'a.s. 2017/2018 e del contributo statale per l'acquisto dei libri di testo per l’a.s. 2017/2018 dalle ore 10:00 del 14 dicembre 2017 fino alle ore 23:59 del 15 gennaio 2018 esclusivamente utilizzando il modulo disponibile accedendo all’applicazione presente su questo sito (“Accedi alla compilazione”).

In presenza dei requisiti richiesti, la domanda di assegnazione del voucher e/o del contributo statale per i libri di testo, si considererà presentata anche per l’accesso alle borse di studio statali previste dall’art.9 del D.Lgs 63/2017).


Avvertenze per la compilazione
Per compilare il modulo è necessario avere installato sul proprio PC il software Adobe Reader (v.9 o seguenti), che si può scaricare gratuitamente all’indirizzo: https://get.adobe.com/it/reader/
Per accedere al servizio occorre essere in possesso di credenziali valide SPID, SistemaPiemonte (login, password e PIN) o Torino Facile (login, password e CIP). Se non possiedi le credenziali rivolgiti ad uno degli sportelli abilitati.

Scarica l’elenco aggiornato degli sportelli.

Dopo l’accesso al servizio, occorre scaricare il modulo utilizzando la funzione “scarica domanda da compilare”, salvare il file sulla postazione PC, compilarlo elettronicamente, validarlo con il tasto "VALIDA" e inviarlo con la funzione “invia domanda compilata”, accedendo nuovamente con le modalità già utilizzate.

Si ricorda di VALIDARE SEMPRE la domanda prima di inviarla.
N.B. IL TERMINE DI SCADENZA DEL BANDO NON SARA’ SOGGETTO A PROROGHE 
QUINDI : dalle ore 10.00 del 14 dicembre 2017 fino alle 23.59 del 15 gennaio 2018 è possibile far domanda per il voucher scuola relativo all’anno scolastico 2017/2018. Si tratta della nuova modalità con cui viene erogato in Piemonte l'assegno di studio: una sorta di ticket virtuale, che i cittadini residenti in Piemonte possono impiegare per gli acquisti legati al diritto allo studio. 
Possono essere richiesti, alternativamente, due diversi tipi di voucher:

· Voucher per iscrizione e frequenza

· Voucher per libri di testo, materiale didattico e dotazioni tecnologiche funzionali all’istruzione, attività integrative previste dai piani dell'offerta formativa, trasporto scolastico

Con la richiesta di assegnazione del voucher, è possibile presentare anche la domanda del contributo per l’acquisto di libri di testo obbligatori (l. 448/1998) per l’anno scolastico in corso.
Questo contributo può essere richiesto anche quando non venga richiesto contestualmente il voucher.
Per ciascuno studente, è possibile presentare un’unica domanda di assegnazione del voucher (voucher iscrizione e frequenza oppure, alternativamente, voucher per libri di testo, materiale didattico e dotazioni tecnologiche funzionali all’istruzione, attività integrative previste dai piani dell'offerta formativa, trasporto scolastico).

Le relative domande possono essere presentate esclusivamente accedendo con le opportune credenziali all’applicazione “Accedi alla compilazione” disponibile alla pagina www.sistemapiemonte.it/assegnidistudio
Non è ammessa nessun’altra modalità di presentazione della domanda. L'indicatore ISEE da riportare nella domanda di contributo è esclusivamente quello riferito all'anno 2017.
N.B tutte le domande per il voucher o per il contributo statale per l’acquisto dei libri di testo per l’anno scolastico 2017/2018 sono utili anche come richiesta per le Borse di studio erogate direttamente dal Ministero dell’Istruzione (ai sensi dell’art. 9 d.lgs. 13.4.2017, n. 63) nei limiti delle risorse disponibili, a favore degli studenti iscritti alle istituzioni scolastiche secondarie di secondo grado statali e paritarie, per l'acquisto di libri di testo, per la mobilità e il trasporto, e per l'accesso a beni e servizi di natura culturale. L’importo è pari a 200 euro ed è riservato alle famiglie con indicatore Isee non superiore a 10 mila euro. 

Leggi il Bando
· Come funziona il voucher

L’utilizzo è molto semplice. I beneficiari selezionati attraverso graduatoria, riceveranno un sms o una e-mail con l’indicazione dell’attivazione del voucher e si vedranno riconosciuto l’importo loro assegnato dalla Regione presentando la tessera sanitaria-carta nazionale dei servizi.
Per poterne fruire, quindi, dovranno recarsi  in uno degli esercizi commerciali convenzionati sul territorio regionale e presentare la tessera sanitaria: l’esercente scalerà l’importo relativo all’acquisto di libri, materiale didattico o strumenti tecnologici.
Allo stesso modo, presentando la tessera sanitaria presso la scuola statale o paritaria frequentata dallo studente, potranno pagare direttamente le spese relative all’iscrizione e frequenza o alle attività integrative previste dai piani dell’offerta formative (ad esempio le gite scolastiche).

· Elenco di beni e servizi acquistabili tramite voucher

· voucher iscrizione e frequenza: rette di iscrizione e frequenza;

· voucher libri di testo, materiale didattico e dotazioni tecnologiche funzionali all’istruzione, attività integrative previste dai piani dell'offerta formativa, trasporti:

· libri di testo: libri di testo nuovi o usati, cartacei o digitali, vocabolari, libri di narrativa, anche in lingua straniera, consigliati dalle scuole; materiali specifici finalizzati alla didattica che sostituiscono o affiancano il libro di testo per gli allievi disabili, con disturbi specifici di apprendimento (DSA) o con esigenze educative speciali (EES);

· materiale didattico e dotazioni tecnologiche funzionali all’istruzione: 

· hardware: PC, Tablet, lettori E-book;

· software: programmi e sistemi operativi ad uso scolastico anche per gli allievi disabili, con disturbi specifici di apprendimento (DSA) o con esigenze educative speciali (EES);

· materiale per archiviazione di dati: chiavette USB, CD ROM, Memory card, hard disk esterni;

· calcolatrici elettroniche;

· materiale per disegno tecnico, escluso il materiale di consumo;

· materiale per disegno artistico, escluso il materiale di consumo;

· strumenti di protezione individuale ad uso laboratoriale;

· strumenti musicali richiesti dalle scuole per attività didattica;

· attività integrative previste dai piani dell'offerta formativa:

· attività volte all’arricchimento dell’offerta formativa incluse nei Piani dell’offerta formativa dell’Istituzione scolastica, comprese le visite di istruzione;

· contributo scolastico volontario 

· titoli di viaggio utilizzati per il trasporto scolastico

· Validità del voucher

Il voucher potrà essere speso fino al 30 giugno 2019. 

· Esercizi commerciali e punti abilitati in cui spendere il voucher

Nei prossimi giorni l’elenco degli esercizi commerciali e degli altri punti abilitati in cui è possibile utilizzare il voucher sarà disponibile su questa pagina e sul portale www.edenred.it  e sarà aggiornato periodicamente 

La rete degli esercizi convenzionati verrà via via implementata. Per i nuovi esercenti che intendono accettare il voucher le modalità di adesione sono semplici e gratuite. 

· Voucher scuola: chi ne ha diritto

Studenti 

· residenti nella Regione Piemonte alla data di pubblicazione del bando

· il cui nucleo familiare abbia un indicatore della situazione economica equivalente in corso di validità alla data di presentazione della domanda (I.S.E.E. anno 2017) non superiore a euro 26.000,00;

· che nell’anno scolastico 2017/2018 frequentano la scuola primaria o secondaria di primo e secondo grado nelle istituzioni scolastiche statali e paritarie facenti parte del sistema nazionale di istruzione e nei corsi di formazione professionale organizzati da agenzie formative accreditate ai sensi della legislazione vigente e finalizzati all’assolvimento dell’obbligo formativo. 

Contributo statale per i libri di testo obbligatori 2017/2018

· Chi ne ha diritto

Studenti
· residenti nella Regione Piemonte alla data di pubblicazione del bando;

· il cui nucleo familiare abbia un indicatore della situazione economica equivalente in corso di validità alla data di presentazione della domanda (I.S.E.E. anno 2017) non superiore a euro 10.632,94;

· che nell’anno scolastico 2017/2018 frequentano la scuola secondaria di I e II grado nelle istituzioni scolastiche statali, paritarie e non statali facenti parte del sistema nazionale di istruzione, e nei corsi di formazione professionale organizzati da agenzie formative accreditate ai sensi della legislazione vigente e finalizzati all’assolvimento dell’obbligo formativo

· per i quali il richiedente abbia sostenuto la spesa per l’acquisto dei libri di testo obbligatori.

La domanda di contributo può essere presentata unitamente alla richiesta del voucher, oppure singolarmente, utilizzando il Modulo unificato di richiesta contributi per il diritto allo studio anno scolastico 2017/2018.

· Chi può presentare domanda

Il richiedente deve essere:

· uno dei genitori dello studente purché appartenente al nucleo famigliare dello studente;

· il legale rappresentante dello studente minorenne;

· lo studente, se maggiorenne

La domanda di contributo è redatta sotto la responsabilità, anche penale, del richiedente (art. 76 D.P.R. 445/2000). Si raccomanda pertanto particolare attenzione nella compilazione, principalmente nell’indicazione degli elementi utili ai fini del calcolo dell’importo del voucher (ordine scuola, diritti a maggiorazioni, ecc.).

· Come si presenta la domanda

Per ricevere ulteriori informazioni, si può chiamare il Numero Verde gratuito attivato dalla Regione Piemonte 800-333-444 (disponibile dal lunedì al venerdì dalle 8.00 alle 18.00).
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